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Chuong 1

Ham s6 lugng giac va phuong trinh
luong giac

1 Ham s6 lugng giac

Cau 1. Tap xac dinh cia ham s6 y = sin 2z la:
11

Cau 2. Tim diéu kién x4c dinh cia ham s6 y = tan 2x.
A.x¢g+kg,kez. B.x;é%nLkw,k:eZ.
c.x;&gww,kez. D.x¢£+/~%,kez.

Cau 3. Ham s6 y = — c6 tap xac dinh la

- sin

A.R\{§+kﬂ,kez}. B. R\ {0}.

C. R. D. R\ {km,k € Z}.
. . 2

Cau 4. Dieu kién xac dinh ctia ham s6 y = pr— l1a
A. cosx # —1. B. cosxz # 1. C. cosz # 2. D. cosx # 0.

. 1

Cau 5. Tap xac dinh ctia ham s6 y = T cosz la
A 92 =R\{n+k2nk € Z}. B. 2 =R\ {k2m,k € Z}.
C. @:R\{g+k2w,kez}. D. 2 = {k2rk € Z).

, 1
Cau 6. Tap xac dinh ctia ham s6 y = 1a
- coS T
A.@:R\{§+kw,kez}. B. 7-R.
C. 2=R\{km keZ}. D. 2 =[-1;1].

Cau 7. Tap xac dinh cia ham s6 y = sinz 1a
A 9= (-11). B. 2 =R. C. 2=R\[-1;1]. D.2=[-1;1].

Cau 8.
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Cho ham s6 y = f(z )xacdmhtren]R\{ + k, kGZ} Yy
va ¢6 do thi nhu hinh vé ben. Hoi ham s6 y = f(z) la

ham s6 ndo trong cac ham s6 sau day?
A. y=cosz. B. y =sinx.

C. y =tanux. D. y = cotx.

\

N |
Q
o)
3
[\

Cau 9. Tim tap xac dinh ctia ham s6 sau y = tan (Zx + g)

A 7= R\{ y k:eZ}

C. 9= R\{ +k2 kez).

Cau 10. Xét trén tap xac dinh thi
A. ham s6 lugng giac c6 tap gia tri [—1;1].

C. ham s6 y = tanx ¢6 tap gia tri [—1;1].

B. 7 — R\{ +l<:72Tk:eZ}
D. - ]R\{ +kgkez}

B. ham s6 y = cosx c6 tap gia tri [—1;1].
D. ham s6 y = cotx ¢6 tap gia tri [—1;1].

Cau 11. Tim tap xac dinh 2 ciia ham s6 y = 2sin <3x — g)

A 9 =[-1:1]. B. 9 =[-2:2l. C. 2=R. D. 9=1.
Cau 12. Tap xac dinh clia ham s6 y = sinz 1a
A [-1;1]. B. (—1;1). C. (0;+00). D. R.
Cau 13. Tap xac dinh cia ham s6 y = tanz 13
A. R\ {0}. B. R\{ +k, k€ 2.
C. R. D. R\{lm ke Z).
Cau 14. Tap xac dinh ctia ham s6 y = sin T . 1a
A. 7 = (—0o0;—1) U (0;400). B. 7 = (—1;+).
C. 2=R. D. 2=R\ {-1}.
. 1-— . .
Cau 15. Cho ham s6 y = ,/%OS? Tap xéc dinh ciia ham s6 1a
sinz —
A. R\ {r + kr k € Z}. B.R\{%Jrk%,kez}.
C.{z|x=FkmkelZ}. D. R\ {km, k € Z}.
N , . 1 —si
Cau 16. Didu kien xéc dinh cia ham s6 y = — 2 3
cosx
A.x;«égwm. B. « # k. C.x#—g—i—k%r. D.x%%#—lm.
. 2
Cau 17. Tim tap xéc dinh & ctia ham so f(z) = cosTE 2
cosx — 1

A D= R\{ +k2mk € 2.
C. 7 —R\{L+k2mker}

Cau 18. Tim tap xac dinh ctia ham s6 y =

A. 9 =R\ {k2n,k € Z}.

B. 2 =R\ {k2r.k € Z}.
D. 2 =R\ {kn,k € Z}.

sinx
1 —cos2x

B. 7= R\{ +komk € 2.
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C. 2 =R\ {r+ k2n,k € Z}. D. 2 =R\ {kn,k € Z}.
. 2

Cau 19. Tap xac dinh ctia ham so6 y = m

A. (2;400). B. R\ {2}. C. R D. [2;+00).

) r . :

Cau 20. Ham so y = tan <3 + 6> xac dinh khi

A. x4 7+ k3m, (k€ 7). B.x¢—%+k3w,(k62).

C.x#—g+k67r,(k€Z). D. z £ —r+ kér, (k € 7).
Cau 21. Tap xac dinh clia ham s6 y = tanz 1

A D= R\{ t+knf kL. B. 2 =[-1:1].

C. 7-R D. 2 =R\ {kn} ke Z

Cau 22. Xét cac ménh deé:

(I)Ham s6 y = tanx x4c dinh khi z # g + kmk € Z.
(I)Ham s6 y = cot x xac dinh khi z # k7.k € Z.
(IIT)Ham s6 y = sinx ¢6 tap xac dinh la [—1;1].

Trong cdc ménh dé trén, ménh dé ndo sai?

A. Chi (I). B. Chi (III). C. (I) va (IT). D. Chi (II).
. 1 1
Cau 23. Tim tap xac dinh ctua ham s6 y = — — .
sinx  cosw L
A]R\{ keZ} BR\{+ keZ}
C. R\ {km,k € Z}. D. R\ {k2m,k € Z}.
< 1
Cau 24. Tim tap xac dinh cia ham s6 y = ——.
sinx — cosx
s
A. R\{ +kmk € Z}. B.R\{—Z+kw,kez}.
C. R\{ +komk € 2. D. R.
~ . s SN 2 2cosxr+1
Cau 25. Tim tap xac dinh cia ham s6 y = ——.
sinx — 1 )
A 9= ]R\{ +k27rk€Z} B._@:R\{i;—f—kQﬂkEZ}.
C..@:R\{—§+k2w,kez}. D. 7= R\{ +km k€ 2.
R B 1—
Cau 26. Dieu kién xac dinh ctia ham so y = ﬂ a
cos T
A.I#%—Fkﬂ'. B.x#g+k27r. C. x # k. D.:c;é—g—i-k:%r.
. t —1
Cau 27. Tim tap xac dinh Z ctia ham so6 y = % + cos <x + E).
! sinx 3
A.@:R\{;,kez}. B. 7 = R\{ +k:7rk€Z}
C. 2=R\{kr, keZ}. D. 2 =R.
. i 1
Cau 28. Tap xac dinh ctia ham s6 y = sm:v—|—2 1a
sinx —
A. (2;400). B. R. C. (—2;+00). D. R\ {2}.
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Cau 29. Trong cac ham s sau day, ham sé nao c6 tap xac dinh 1a R?

t
A y=+1—-sin2z. B. y:#. C. y=sinz +cot2zx. D. y=sin/z.
cos*x + 1
Cau 30. Tim tap xac dinh ctia ham s6 y = M.
L cosx
T
A. D =R\ {2’/€EZ}. B. D = R\ {kn|k € Z}.
C. D:R\{k%‘kEZ}. D. D:R\{g+kw|keZ}.

Cau 31. Ham s6 y = sinx dé% bién trén khoang nao sau day?

A. (—g,g) B. (7 37T> C. (g;w). D. (0;m).

2
Cau 32. Ham s6 ndo sau day nghich bién trén (g, 7T)?
A y=—sinz. B. y =cosz. C. y=—cotux. D. y =tanuz.
Cau 33. Ham s6 nao sau day dong bién tren khoang (0;7)?
A y=2% B. y =sinux. C. y =cosz. D. y=tanz.
Cau 34. Khing dinh nao sau day ding?
A. Ham s6 y = tan z nghich bién trén khoang <_T7T, %)
B. Ham s6 y = sinz dong bién trén khoang (0; 7).
C. Ham s6 y = cot x nghich bién trén khoang (O; g)
D. Ham s6 y = cosz dong bién trén khoang (0; 7).

Cau 35. Trong cac ham s6 sau day, ham s6 nao 1a ham sé chan?

A. y =-cos2z. B. y = cot 2z. C. y = tan2z. D. y =sin2z.
Cau 36. Cho ham s6 y = tanz. Két luan nao duéi day dung?

A. Ham s6 1a ham s6 18. B. Ham s6 nghich bién trén R.

C. Ham sb xac dinh trén R. D. Ham s6 1a ham sé chan.

Cau 37. Cho biét khang dinh nao sau day la sai?
A. Ham s6 y = cosz la ham sb 1é. B. Ham s6 y = sinz 1a ham sb 1é.

C. Ham s6 y = tanx 1a ham s6 18. D. Ham s6 y = cot z 1a ham s6 1é.

Cau 38. Trong cac ham s6 sau. Ham s6 nao 1a ham s6 chan?

A. y=tanx. B. y =sinx. C. y =cotux. D. y =cosz.

Cau 39. Ham s6 ndo sau day 1a ham s6 chén?

A y=|sinz | B. y = sin 3x. C. y =2sinuz. D. y =sinx.

Cau 40. Cho hai ham s6 f(z) = sin 2z v& g(z) = cos 2z. Khang dinh nao dudi day ding?
A. f(z) va g(x) 1a hai ham s6 chén. B. f(z) 1a ham s6 chin va g(z) 1a ham s6 1¢é.
C. f(x) va g(x) 1a hai ham sb 1¢. D. f(x) 1a ham s6 18 va g(x) 13 ham s6 chén.

Cau 41. Ham s6 nao sau day la ham s6 187

A. y=cos®z. B. y =sinz +cos’z. C. y=sinz+tan*z. D. tan’®zx.
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Cau 42. Trong cac ham sb sau, ham s6 nao 1a ham s6 187

A. y =sinxcos3z. B. y=cosz +sin?z. C. y=cosz +sinz. D.y=—cosz.

Cau 43. Ham s6 ndo sau day 1a ham s6 chén?

A. y=cosz. B. y:sing. C. y = tan2z. D. y=cotzx.
Cau 44. Khang dinh nao sau day la sai?

A. Ham s6 y = z + cos z 1a ham s6 chén. B. y = sinx 1a ham s6 18.

C. y = cosx 1a ham s6 chén. D. y = z + sinx 1a ham s6 18.

Cau 45. Menh dé ndo dudi day sai?
A. Ham s6 y = tanx 1a ham s6 18. B. Ham s6 y = sinz 14 ham s6 1é.

C. Ham s6 y = cot x 1a ham s6 18. D. Ham s6 y = cosz 13 ham s6 1é.

Cau 46. Xac dinh chu k¥ ctia ham s6 y = sin .
3T

T
A. 2. B. —. C. —. D.
T 5 5 T

Cau 47. Ham s6 y = cotx va y = cosx tuan hoan véi chu ky lan lugt 13

A. 7 va2m. B. krvak2n, ke Z. C. 2w var. D. k27 va km, k € Z.
Cau 48. Menh dé ndo sau day dang?

A. Ham s6 y = cosz 1a ham s6 18.

B. Ham s6 y = cosz ¢6 chu ki tuan hoan 1a 27.

C. Ham s6 y = cosz ¢6 tap gia tri T = R.

D. Ham s y = cosz ¢6 tap xac dinh 2 = [—1;1].
Cau 49. Tim chu ki Tj ctia ham s6 f(x) = tan 2.

A T,=r. B. TO:%. C. T, = 2r. D. Tozg.
Cau 50. Ham s6 y = sin 2z 12 ham s6 tuan hoan, chu ky 1a

A. 3r. B. g C. 2r. D. 7.
Cau 51. Chon khéng dinh ding trong cac khang dinh sau

A. Ham s6 y = sin 2z 13 ham s6 chén.

B. Ham s6 y = tanz 14 ham s6 tuan hoan véi chu ki 2.

C. Ham s6 y = cot z ¢6 tap xac dinh 1a R.

D. Ham s6 y = cosx 1a ham s6 chan.
Cau 52. Gia tri 16n nhat y = 2sin2z + 3 1

A. 5. B. 3. C. 7. D. 1.
Cau 53. Tap gia tri cia ham s6 y = cosx 1a

A (—1;1). B. [-1;1]. C. R D. [0;1].
Cau 54. Gi4 tri nhé nhat ctia ham s6 y = 1 + 2sinz 1a

A —1. B. 3. C. 1. D. 2.
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Cau 55. Gia tri nho nhat ctia ham s6 y = sin 2z 1a
A. —2. B. 1. C. 0. D. 1.

Cau 56. Tim tap gia tri cia ham sd y = sin z.
A. [0;1]. B. (—1;1). C. [-1;1]. D. R.

Cau 57. Tap gia tri ctia ham s6 y = cotx 1a
A. (—00;0). B. [-1;1]. C. (-1;1). D. R.

Cau 58. Gia tri 16n nhat M, gia tri nhé nhat m ctia ham s6 y = sin® x + 2sinz + 5 1
A . M=8 m=5. B. M =5 m=2. C. M=8 m=4. D M=8m=2.

Cau 59. Ham s6 y = 5 + 3sinz luon nhan gia tri trong tap nao sau day?
A [—-1;1]. B. [-3;3]. C. [5;8]. D. [2;8].

Cau 60. Tim gia tri nho nhat m, gia tri 16n nhat M ctia ham s6 y = 7 + 3sin .

A m=3M=T. B m=-3M="7. C. m=4;M = 10. D. m=-7,M = 10.
Cau 61. Tim gia tri nho nhat ctia ham s6 y = 2 cos (320 — %) + 3.
A. —5. B. 1. C. 3. D. —1.

Cau 62. Goi M,m lan lugt 1a gié tri 16n nhat va gia tri nhé nhat ctia ham s6 y = sinx — cos z + 3.
Tinh M -m.
AT B. —4. C. 7. D. 6.

Cau 63. Tim gia tri nho nhat ctia ham s6 y = 3 cos (3: - %) — 2.
A 1. B. -3. C. 3. D. —5.

Cau 64. Goi M, m lan lugt 1a gia tri 16n nhat va nhé nhat ciia ham s6 y = 3 + 2 cos? (x + %)
Khi d6 m? + M? c¢6 gia tri la
A. 10. B. 34. C. 8. D. 26.

Cau 65. Gia tri 16n nhat ctia ham s6 y = 2sin <:r; - E) —51la
A 7. B. -3. C. 3. D. —5.

Cau 66. Goi gia tri nhé nhat va gia tri 16n nhat clia ham s6 y = sinz -3 cos% — 7 lan lugt 1a
m, M. Tinh gia tri biéu thic P = m + M.
A. P=4 B. P=-14. C. P=12 D. P=14.
Cau 67. Tim gia tri 16n nhat, gia tri nhé nhat ctia ham s6 y = 2 + 3sin 3z.
A. miny = —2;maxy = 5. B. miny = —1;maxy = 4.
C. miny = —1;maxy = 5. D. miny = —5;maxy = 5.
Cau 68. Gia tri nho nhat va gia tri 16n nhat ctia ham sd y = 3sin 2z — 5 lan lugt 1

A. —8va -2 B. 2vas. C. —5va2. D. -5va3.

Cau 69. Gia tri nhé nhat M ctia ham s6 y = 1 — 2cosx 1a

A M=-1. B. M=1. C. M=-3 D. M =3.
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Cau 70. Tap gia tri cia ham s6 y = cos(2z — 1) 1a

A [—-1;1]. B. (—1;1). C. R. D. [-2;2].
Cau 71. Gia tri 16n nhat ctia ham s6 y = 2cos? x + sin 2z 1a

A. 2V/2. B. V2. C. 1+2. D. 2.
Cau 72. Gia tri 16n nhat ctia ham s6 y = sin®® 2 + cos?® z 1a

A. V2. B. 2. C. 1. D. 0.

Cau 73. Gia tri nhé nhat ciia ham s6 y = 3 [sinz| — /3 1a
A. 3. B. -3—-3. C. 3—3. D. —/3.

Cau 74. Tim gia tri 16n nhat, gia tri nhé nhat ciia ham s6 y = 1 — 4 sin” 2.

A. miny = —2;maxy = 1. B. miny = —3;maxy = 5.
C. miny = —5;maxy = 1. D. miny = —3;maxy = 1.
. . 2si 1
Cau 75. Tim gia tri nho nhat M ctia ham s6 y = smx—l—2
sinx —
A M=-4. B. M =-3. C. M=-2 D. M=-1.
3 ) .

Cau 76. Cho x thudc khoang (;, 27r>. Trong cac khang dinh sau khang dinh nao dang?

A. sinz < 0,cosz > 0. B. sinz > 0,cosx > 0.

C. sinx < 0,cosx < 0. D. sinx < 0,cosx < 0.

Cau 77. Do thi ham s6 y = cosz di qua diém nao sau day?
A. Q(3m;1). B. P(—1;m). C. N(0;1). D. M(m;1).
Cau 78. Duong cong trong hinh bén 1a do thi tren doan [—; 7] clia mot ham s6 trong bon ham

s6 dugc liet ke ¢ bon phuong an A, B, C, D duéi day. Héi d6 1a ham sd nao?

S
E ;
2 ! T
-7 { 0 ™ T
A
A. y=sinx. B. y =cosx. C. y =tanux. D. y =cotx.

Cau 79.
Hinh chi nhat ABCD c6 hai dinh A, B thuoc truc y
Oz, hai dinh C, D thuoc do thi ham s6 y = cosx
(xem hinh bén).

AN 2 . 4 3 4 1 | 1 9 3 4 57
Biet rang AB = 3 Dién tich hinh ch® nhat ABC'D 1 J{ \2\/
bang bao nhiéu?

AT B. 2T, c. I p 2.
3 3 3 3
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2 Phuong trinh luong giac

8
Cau 1. Hoi x = % + k27, k € Z la mot ho nghiém ciia phuong trinh nao sau day?
A. 2cosz+1=0. B.2sinz+1=0. C. 2coszr—1=0. D. 2sinz++3=0.

Cau 2. Phuong trinh nao dué6i day vo nghiém.

) 2017 2018 2018 2017
A. sinx = ——. . tanx = ——. . COST = ——. D. cotx = —.
2018 2017 2017 2018
1
Cau 3. Phuong trinh cosz = 5 c6 tap nghiém la:
T 7
A. {—§+k27r|k;€Z}. B. {i§+k2w|kez}.
C. {g+k27r\k;eZ}. D. {i;+k2w|kez}.
Cau 4. Giai phuong trinh sinx = sing ta c6 nghiém la
v =% +hn 0= 5 +kr
A. ke B. JkeZ.
2 27
r=—+k2m r=—+km
3 L 7%3
o r=—+k2m
C.z=—4kor ke’ D. 3 keZ.
3 rT=—=+k2m
L 3
Cau 5. Phuong trinh cos% = —1 c6 nghiém la
A. x =31+ kbrm.k € Z. B. x=7+k2nrkecZ.
2
C.x=n+k3nkeZ. D.m:37r—|—k;§,k€Z.
Cau 6. Nghiem ctia phuong trinh 3tanz — /3 =0 1
A.x:%+kg,kez. B.x:%+kw,kez.
2
C.z="+4k2mke D.ao="+kl kel
6 6 3
Cau 7. Nghiém cta phuong trinh cot z = 0.
A z=kom kel B.m:g—l—kQW,kEZ.
C.x:g+lm,k€Z. D.s=kmkeZ
- . 3
Cau 8. Phuong trinh cosx = —~ nghiém la
70 70
- . x:g+k27r xza—i-/mr
A x=—+knm. B. x =+4+—- + k27. C. : D. .
6 6 om om
r=— +k2m r=—+km
6 6
Cau 9. Phuong trinh tanx = 1 ¢6 nghiém la
A. x = k2n. B.x:—%—i—lm. C.m:%—kkm. D. x = km.
3
Cau 10. Giai phuong trinh cosx = \g_
x:%—l—k%r x:%—kk%r
A. - , ke Z. B. o , keZ.
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C.

ng—f—k%r
< , kel
T
SC:?—F]{ZQW

Cau 11. Phuong trinh nao sau day vo nghiém?

A.

Cau

A.

Cau

@)
&)
c

gSowp

Cau

A.
C.

Cau

A.

cotx = —3. B. sinx =1.

12. Giai phuong trinh sin x = sin %

_x:g+k27r
5 kel
T
r=—+ k27
x:§+k27r
9 ke,
—27

f 2
13. Giai phuong trinh cot x = 3

Phuong trinh vo nghiém.

. & = 3arccot2 + km (k € Z).

{:I:ZW + k2n|k € Z}.

: {j:% + kr|k € Z}.

0 nghiém. B. 1 nghiém.

x:%—l—k%r
D. 5 , keZ.
s
r=—+ k27
6
C. cosx = /2. D. tanxz = 2.
_ajzg—i-km
B. 5 kel
T
rT=— +km
=P
D. - kel
I:?—FICQ?T

2
B. z = arccotg + k21 (k € Z).

2
D.z= arccotg +km (k€ Z).

14. Tap nghiém ctia phuong trinh 2 cosz 4+ v/3 = 0 1a

B. {:I:% + k2mlk € Z}.

D. {igﬂ + kn|k € Z}.

p , 1
15. Tim s6 nghiém thuoc doan [0; 7] ctia phuong trinh sinz = 3

C. 3 nghiém. D. 2 nghiém.

16. Tim nghiém ctia phuong trinh tan z = v/3.

x:%+k7r (véi k € Z).
x:—g—l—lm (Véi k € Z).

17. Phuong trinh cos(z — 20°) =

B. ngwm (v6i k € 7).
D. x:—%—i—kﬂ (véi k € Z).

1
5 ¢6 cac nghiém la

x = 50° + k360°, 2 = —10° + k360° (v6i k € Z).
x = 40° + k360°, 2 = —40° + k360° (v6i k € Z).
z = 80° + k360°, = = 40° + k360° (véi k € 7Z).

z = 80° + k360°, x = —40° + k360° (véi k € 7).

18. Tim nghiém ctia phuong trinh sin(z — o) = —1.

x:a—qukW(véik:EZ).
x:a—g—i—k%r(véikEZ).

19. Phuong trinh cosx = 1 ¢6 nghiém la
r=kn kel

10

B. m:—a—g+k27r (V6i k € Z).
D.z=a+n+k2r (véi k € Z).

B. x:g+k7r,k:€Z.
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r=1 + k21
C. 3 (k € 7). D. z = k2m,k € Z.
r=—-+k2m
3
Cau 20. Phuong trinh sinz = 0 ¢6 nghiém la
A z=kn kel B.$:g+k7r,k:€Z.
C.x:g+k27r,k€Z. D.m:%ﬂ+k27r,k€Z.
Cau 21. Tim cong thiic nghiém cta phuong trinh sin x = sin 5° trong céc cong thitc nghiém sau
day. )
x = (°+ k180° x = [° + k360°
A. (keZ). B. (keZ).
x =180° — B° + k180° x = —£°+ k360°
x = [°+ k180° x = [° + k360°
C. (keZ). D. (keZ).
x = —0°+ k180° x = 180° — B° 4 k360°
Cau 22. Phuong trinh V3tanz +3 =0 c6 nghiém la
A.x:—%—i—k%r. B.xz%%—lm. C.x:%+k7r. D.x:—g—i—lm.
Cau 23. Phuong trinh cosz —m = 0 vd nghiém khi
m < —1
A. ) B. m>1. C. -1<m<1. D.m<—1.
m > 1
Cau 24. Phuong trinh lugng gidc 2 cosz 4+ v/2 = 0 ¢6 nghiém 1a
- 7 T 3
v ="" 4 kon r=—+k2m v ="+ k2n v =" 4 k2r
4 4 4 4
A. . B. . C. . D. .
= 71 k2 x:31+k27r x:—z—i-k:%r — 31 k9
_x——4+7r 1 4 :c——4+7r
Cau 25. Tap nghiém cua phuong trinh 2cosxz +1 =0 la
2 m
A. {i3w+k7r|k:ez}. B. {i§+k7r|kEZ}.
2
C. {+2 +k2nlk € 2. D. {iw + k2nlk € Z}.
3 3
3
Cau 26. Nghiém ctua phuong trinh sinz = \é_ la
x:%—i-k%r x:g—i-k:%r x:g—i-knr .
A. . B. . C. . D. x=+—-+ k27
om 2m 2w 3
r=—+K2rm r=—+K2rm r=—+km
6 3 3
Cau 27. Ho nghiém ctia phuong trinh sinz = —1 la
m km s s
A x=—7+k2n7. B zr=—+4+—. C.rv=—=+km. D. x=——+ K27
2 2 2 2
Cau 28. Khing dinh nao sau day sai?
A.cosx:0<:>:c:g+k27r. B. cosz=—-12=n+k27.
C. coswzo(:)x:g—kkﬂ. D. cosx =1« z = k27.

Cau 29. Cho phuong trinh sinx = 1. Tap nghiém ctia phuong trinh la
A Z+nneez). B {kfkez} C. {knlk e z}. D. {g+k2w\kez}.
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2. PHUONG TRINH LUONG GIAC

Cau 30. Giai phuong trinh cosx = 0.

A.x:g+kﬂ,kez. B.x=knkeZ
C.or=r+knrkeclZ. D. z=k2n ke Z.

Cau 31. Cho phuong trinh sin x — sin 2z 4 sin 3x = 0. Nghiém ctia phuong trinh la
A.x:ig+k2w;x:kg,kez. B.m:kg+lm,kez.
C.x:g+k27r;a::k‘7r,k:€Z. D.x:i%+kw,keZ.

Cau 32. Phuong trinh sinz = cosz chi ¢6 cac nghiém la
A.x:%+k7rvax:—%+k7r(kel). B.I:%—l—kﬂ'(k’EZ).

C.x:%+k2wvaw:—%+k2ﬂ(kEZ). D.$:%+k27r(k€Z).

Cau 33. Phuong trinh lugng gidc: 2cosz + v/2 = 0 ¢6 nghiem 1a

™ 3 7
= — + k27 v =" 4 kom = 2T 4 ko v =" 1 ko
4 4 4 4
A. _3r - B. T on C. 3 D. -
- r=—— T _ 27 __7
1 + K21 1 x 1 + k27r x 1 + k27r
Cau 34. Tim ho nghiém phuong trinh tan(z + 1) = 1.
A r=1+krkeZ B.x:—l—k%—klm,kez.
C.r=krkeZ D. x:—1+£+k.180°,keZ.
Cau 35. Giai phuong trinh sau: 2sin? 2z — 3sinz 4+ 1 = 0.
Cau 36. Phuong trinh nao sau day vo nghiém?
3 s
A. cosz = —51. B. tan (31: + 6> = —T.
C. sindzr = -. D. cot 2z = —.
3 )

Cau 37. Nghiém cta phuong trinh cos x = cos % la
A.x:%+k27r,(k€Z). B.x:g%—kﬂr,(k‘EZ).
c.x:i%Jrkzw,(keZ). D.x:g+k27r,(keZ).

Cau 38. Phuong trinh 2cos2x — 1 = 0 ¢6 tat ci cac nghiem 13
A.x:ig—kk%r,kez B.x:ig—klm,kez.
C.x:i%—i—k%r,kez. D.x:i%Jrlm,kEZ.

Cau 39. Xac dinh nghiém ctia phuong trinh 2cosz — v/2 = 0.
A.x:ig—l—kZW,kGZ. B.xzi%—kamkEZ.
C.x:i%+k2w,keZ. D.a::i%+k27r,k€Z.

Cau 40. Xac dinh nghiém cta phuong trinh V3tan2z — 3 =0.

A.x:%Jrlm,k;GZ. B.x:g—l—kg,kEZ.
C.ngwm,kez. D.ngwcg,kez.
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2. PHUONG TRINH LUONG GIAC

Cau 41. Nghiém cua phuong trinh sin (23: + z) =—1.

2
A z=-—m+k2m kel B.x:—g+k27r,kez.
C.z=kn kel D.m:—ngkwr,keZ.
Cau 42. Phuong trinh lugng gidc cosz(2sinx + 1) = 0 ¢6 nghiém la
- x:z+k27r :1::—14—1{:2%
s v 6 + k2w '(757T 77T6
2 _ Q) 6 6
r=——+k27m
6 T T
r= -+ k27 r=—+km
2 2
Cau 43. Tong tat ca cac nghiém clia phuong trinh 2cosz + 1 = 0 trén [—107; 107] 1a
70 20
A. 34r. B. 0. C. —m. D. —m.
3 3
Cau 44. Giai phuong trinh v/3tanz + 3 = 0.
A.x:—nglmr,keZ. B.x:%+kw,k€Z.
C.o=—c+hmkeZ D.a =g +krkeL
Cau 45. Giai phuong trinh 2 cosg +v3=0.
) )
A x:i§+k47r,k:ez. B. x:i§+k4w,kez.
C. $::|:5gr—|—/£27T,k’€Z. D.a::j:?—i—kQ?T,kEZ.
Cau 46. Cho phuong trinh cos (21’ — g) —m = 2. Tim m dé phuong trinh c¢6 nghiém.
A -3<m<-—1. B. —-1<m<3.
C. Khong ton tai m. D. Moi gia tri thuc ctia m.
Cau 47. Phuong trinh sin® z + cos 2o = — cos? z ¢6 nghiem la
A,z =r+ker, (k€ Z). B.m:g+lm,(l~ceZ).
C.z=kmr (keZ). D. x=kn,(keZ).
Cau 48. S6 gio c¢6 anh sing mat troi clia mot thanh phd X 6 vi do 40° Bac trong ngay thi ¢ clia
nam 2015 duge cho bi ham s6 y = 2sin mﬁ(t - 70)} +13v6it € Zva0 <t < 365 Thanh phd
X ¢6 dang 11 gio ¢6 anh sang mat troi vao ngay thit bao nhiéu trong nam?
A. 300. B. 70. C. 180. D. 340.

Cau 49. Giai phuong trinh tan(z + 30°) = v/3.
A. x=30°+k180° k € Z. B. x =60° + k180°, k € Z.
C. z =60°+ k360°, k € Z. D. x = 30° + k360°, k € Z.

Cau 50. Phuong trinh: sin z = cos bx c6 cac nghiém la
A. x:%+k2ﬂV3x:%+k2ﬂ,(kEZ). B. xz%%—kﬂvz}x:%%—kﬂ,(lﬂeZ).

T T —;ﬂ- z :;ﬂ- z 3 :E E
C.x—ﬁ—i—kgvax— g +k2,(k€Z). D. z 12—|—k3 va x 8+k2,(k€Z).

Cau 51. Phuong trinh cos 3x = cos %5 c6 nghiém la
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2. PHUONG TRINH LUONG GIAC

T k2w T k2m T k2w T
A g= 45T B o= T o= T D=+ ko
=513 =t T=E5t 3 T= gy TReT

3 .
Cau 52. Cho phuong trinh sin 2z = \g_ Goi n la s0 cac nghiém ctia phuong trinh trong doan
[0; 37] thi gia tri ctua n la
A . n=2 B. n=5. C. n=6. D. n=28.

R ) 1
Cau 53. Doc loi giai sau roi chon khang dinh ding. Phuong trinh cosz = —3

- - xr = —g + k27
Bl pt < cosx = — cos — B2 (:)cosxzcos(——) B3 & k € Z.
3 3 _T
x + k27
3
A. Loi giai trén dung. B. Lai giai trén sai bude 2.
C. Loi giai trén sai bude 3. D. Loi giai trén sai budc 1.
Cau 54. Phuong trinh 2sinz — 1 = 0 ¢6 tap nghiém la
A S ={Z 1 kem -7 v hem ke 2. B. S = {W+k27r-—27r+k27r keZ}.
6 6 ’ 3 T3 ’
1 5
C.S:{2+k2w,kez}. D.S:{ngw;gw%,kez}.
Cau 55. Tim nghiém duong nhé nhat cia phuong trinh 2sinz — 1 = 0.
m 137 us om
A —. L — C. —. D. —.
6 6 12 6
Cau 56. Trong cac khing dinh sau, c6 may khing dinh sai?
a) sinx =0« x=2km k€ Z.
b) cosx:0<:>x:g+2k7r, ke Z.
c) tanx =0< x =km, k € Z.
™
d) COtlL‘:0<=>ZL‘:§+k‘7T, ke Z.
A. 3. B. 2. C. 4. D. 1.

Sk

Cau 57. Goi o la nghiém trong khoang (7;27) ctia phuong trinh cosz = ——. Néu biéu dién

am . a PR . N o
o= " véi a,b 1a hai so nguyén duong va 7 la phan so toi gian thi ab bang bao nhiéu?

A. 66. B. 6. C. 30. D. 42.
Cau 58. Phuong trinh sinz - cosz = m (v6i o 1a an, m 14 tham s6) vo nghiém khi v& chi khi
1
A. |m| < 3 B. |m| > 1. C. Im| <L D. |m| > 3
- o 27 : T . .
Cau 59. Phuong trinh sin (x — 3> = sin (x + 6) ¢6 bao nhiéu nghiém trong doan [0; 27]?
A 4 B. 0. C. 1. D. 2.

1
Cau 60. C6 bao nhiéu nghiém nguyén ctia phuong trinh sin % =3 thudc doan [—5;5]?
A. 3. B. 2. C. 1. D. 0.
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2. PHUONG TRINH LUONG GIAC

Cau 61.
Nghiém ctia phuong trinh sinz = ; duge biéu dién tren dudng sin
tron lugng giac ¢ hinh bén 1a nhitng diém nao duéi day? E
A. Diém C, diém F. F C
B. biém C, diém J.
C. Diém D, diém I. A ACOS
D. biém C, diém G. G J
H

Cau 62. Phuong trinh sinz = cosz ¢6 tong cac nghiem thude [—m; 7] 1a
97 T

Cau 63. Cho phuong trinh cos (293 + g) = sin <g — m) Trong cac tap hop sau, tap hgp nao

khong la tap nghiém ctia phuong trinh trén?

T T 2T
AT = {—6+k27r,k:eZ}. B.T= {6+k3,kez}.
T 2T T 2T
C.T=S—-+k—kcZ;. D T={——+k—kcZ;.
{2+3,€} {6+3,e}

Cau 64. Cho cac s6 thiyc z, y phan biét théa man x +y # k7 Vk € Z va sinz = siny. Gia tri
nhé nhat clia biéu thitc |z — y| bing

A. 2. B. 1. C. 4r. D. g
Cau 65. Hinh chit nhat ABCD c6 hai dinh A, B thuoc truc Oz, hai dinh C, D thudc do thi ham

sO iy = cos x.

LS

4 -3 1 1\2\3/590
_4

s 2 .
Biéet rang AB = % Dién tich hinh ch nhat ABC'D bang bao nhiéu?

2 2
AL B. 2T, c. T D. .
3 3 3 3
Cau 66. Tinh tong cac nghiem z € [0;20187] clia phuong trinh sin 2z = 1.
141621 407131 141621 407131
A g 62T o 0T8I o SHIG2Dr e 4071315
2 4 4 2
Cau 67. SO nghiém ctia phuong trinh cos 2z + sin 3z = 0 thuoc [0; 27] 1a
A. 6. B. 4. C. 3. D. 5.
Cau 68. Nghiem duong nhé nhat ciia phuong trinh sin x + sin 2z = cos x + 2 cos? x 1a
AL B. . c. 22 D I
6 3 3 4
L 5 3
Cau 69. Nghiém am l6n nhat ctia phuong trinh sin <3$ — 12) = \é_ la
AL B. 1T c. T p. -7
4 36 36 12
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3. MOT SO PHUONG TRINH LUONG GIAC THUONG GAP

Cau 70. Phuong trinh 20175 = sin z++/2 — cos? z ¢6 bao nhiéu nghiém thugc doan [—57; 20177].

A. 0. B. 20177. C. 2022. D. 2023.

3 Mot s6 phuong trinh luong giac thudng gip

Cau 1. Phuong trinh sin?z — 4sinx + 3 = 0 c6 nghiém 1a

A = K27 B. z = km. C.x:g+k7r. D.x:g+k27r.
Cau 2. Giai phuong trinh tan 2x = tan z ta dugce
A z—krkeZ B.x:g+lm,keZ.
1
C.x:k;g,kez. D.w=_+kmkel
Cau 3. Giai phuong trinh cos? x + sinz + 1 = 0 ¢6 nghiem 1a
A.x:—g+kzg,kzez. B.a::—g+k27r,k€Z.
C.x:—g—i—k’w,kEZ. D.x:g+k2w,keZ.
Cau 4. Phuong trinh lugng giac 4sin* z 4+ 12 cos? v — 7 = 0 c¢6 nghiem
A x:%mw,(kezy B. x:—%mw,(keZ).
C. a:::t£+k27r,(k€Z). D. %Jrkg,(keZ).
Cau 5. Nghiém ctia phuong trinh lugng giac 2sin? 2 — 3sinz + 1 = 0 thoa diéu kien 0 < z < g
1a
A z=" B. z—_. C.x:z. D.5—7T.
2 3 6 6
Cau 6. Phuong trinh sinx —cosz—1=0c6 nghiém la
x=m+ k2w r=m+ k27 T
A. T . B. T . C. z=m+k2r. D. x=—-+km.
x:§+k27r x:§+k7r 2

Cau 7. Cho phuong trinh cos?z + 3sinz — 3 = 0. Dat sinz =t (=1 <t < 1) ta dugc phuong
trinh nao sau day?
A 2+3t+2=0. B. t2-3t+2=0. C. t2-3t—-2=0. D. 2 +3t-3=0.

Cau 8. Giai phuong trinh 2sin?z — 5sina + 2 = 0.

x:g—l—k%r _x:g—i—k%r
A. , keZ. B. , keZ.
oT 27
r=—+ k2w r=—+ k2w
"7 6 "7 3
r=—+k2m r=—=+k2m
C. 3 kel D. 6 ke
r=——+k2r r=——+k2om
L 3 L 6
Cau 9. Giai phuong trinh cos2x — 1 = 0.
A z=kn(keZ). B. x=k27 (ke Z).
c.ngmw(keZ). D.x:g—i—kQﬂ(keZ).
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3. MOT SO PHUONG TRINH LUONG GIAC THUONG GAP

Cau 10. S6 nghiém ctia phuong trinh 2 cos? x + 3cosx + 1 = 0 tren [0; 107] 1a
A. 10. B. 25. C. 15. D. 20.

Cau 11. Giai phuong trinh 2sin® z — 5sinz + 2 = 0.

Cau 12. Tim tat ca cic nghiém thuoc {0; g) cia phuong trinh 2sin? 2z — 3sinz + 1 = 0.

A.le B.xzz. C.x:E. D.x:5—7r.
6 4 2 6
Cau 13. Tim nghiém ctia phuong trinh luong gidc cos? x —cosz = 0 thoéa dicu kien 0 < = < 7.
A.mzz. B. x=0. C.x:—z D x=m.
2 2
Cau 14. Phuong trinh sin?z+sine—2=0c¢6 nghiém la
A.x:g+k2w,kez. B.r=knkeZ
C.:L‘:g—}-k‘ﬂ',kGZ. D.:)E:—g—i—kﬂ',k‘GZ.
Cau 15. Gial phuong trinh 2sinz + 5sinz + 2 = 0. ]
x:—g—l—lm x:%—l—kﬂw
A. o (keZ). B. 5r (ke Z).
r=—+km r=—+k21m
- 67T r 7r6
562—6—1-1{7271' r=—+km
C. o (keZ). D. 5 (keZ).
r=—+k2m r=—+km
L 6 L 6
Cau 16. Nghiem duong bé nhat ctia phuong trinh: 2sin? 2z + 5sinz —3 =0 la
m 3T o s
A z=—. B. z=—. C. z=—. D x=-—.
2 2 6 6

Cau 17. Phuong trinh: cos2z — 5sinz 4+ 6 = 0 ¢6 tap nghiém trung vé6i tap nghiém cta phuong

trinh nao sau day

7 -7
-5 sinz = — siny = —
A. sinx = —. B. sinx =1. 2 2
2 . .
sinr = —1 sinr =1
Cau 18. Phuong trinh cos® z + 2cosx — 3 = 0 c¢6 nghiem I3
A z= g + ko, B. Vo nghiem. C. z = k2. D. =0,
Cau 19. Phuong trinh cos?z + 3cosz — 4 = 0 ¢6 nghiém la
A.$:g+k27r. B. z = k27. C. x=km. D.x:g—l—lm.
. ) N . ™ N
Cau 20. Nghiém cua phuong trinh 2sin (4x . g) —1=01a
(o =7+ k2 —x:lmr
A. p (keZ). B. (keZ).
xr = kE r=m+ k2w
_ r 0 s
C. (keZ). D. (keZ).
x:z+k27r x:ﬁ+kf
L 2 L 24 2

Cau 21. Tong tat ca cac nghiem ctia phuong trinh cos 5z 4 cos 2z 4 2 sin 3z - sin 22 = 0 trén doan
[0; 37] 1a
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3. MOT SO PHUONG TRINH LUONG GIAC THUONG GAP

L6 Ui 25

A 2T B. C. D. 6.
3 3 i
Cau 22. Giai phuong trinh cos2x + 5sinx — 4 = 0.
A.x:gwm. B.x:g+k27r. C.x:g—i—kﬁ. D. r = k27
3
Cau 23. Phuong trinh cos? 2z + cos 2x — 1 0 c6 nghiém la
2
A.x:igwm(kezy B.x:i%+k27rk€Z).
c.x:i%Jrkw(k;eZ). D.x:ingkm(keZ).

Cau 24. Phuong trinh cos® x + cosz — 2 = 0 ¢6 bao nhiéu nghiém trong doan [0; 27]?
A. 4. B. 1. C. 2. D. 3.

Cau 25. Phuong trinh 2sin®z — 5sinz + 2 = 0 ¢6 bao nhiéu nghiém trén [0; 27]?
A. 0. B. 4. C. 1. D. 2.

. , 3 ‘
Cau 26. S0 nghiém thuoc khoang <—7T; ;) cua phuong trinh cos 2z + 2sinx — 1 =0 la
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

Cau 27. Phuong trinh tanz — cot z = 0 ¢6 bao nhiéu nghiém trén khoang (0;27)?

A 1. B. 2. C. 0. D. 4.
Cau 28. Tim nghiém phuong trinh 3sin® 2z — 7sin 2z + 4 = 0 trén doan [0; 7).
A p=1" B -~ C or="r _T
LT= g Lr= Lr=g z=
Cau 29. Giai phuong trinh 4sin?z + 12 cos?z — 7 = 0.
A.x:%jtkg,kez. B.x:—%—i—kﬂ,keZ.
C.xz%%—k%,kéZ. D.I:i%—}—k‘QW,kIEZ.

Cau 30. S6 nghiém clia phuong trinh 2sin?z — 3sinz + 1 = 0 trén [0; 107] 1a
A. 10. B. 15. C. 20. D. 25.

Cau 31. Phuong trinh 2sin®z — sinz — 1 = 0 ¢6 bao nhiéu nghiém thugc khoang (0; 7)?

A. 4. B. 2. C. 1. D. 3.
Cau 32. S6 nghiém ctia phuong trinh 6 cos 2z + sinxz — 5 = 0 trén khoang (g, 27r) la
A 1 B. 0. C. 3. D. 2.

Cau 33. Phuong trinh 2sin?z — 4sinz cosz + 4 cos? z = 1 tuong duong v6i phuong trinh

A. cos2x — 2sin2x = 2. B. sin2x — 2cos2x = 2.
C. cos2x — 2sin2x = —2. D. sin2z — 2cos2x = —2.
Cau 34. Tim tap nghiém ciia phuong trinh 4 cos? z + 3sinz cos z — sin® z = 3.
1 1
A. {Z + km,arctan (—4> + km, k € Z}. B. {Z + km,arctan <4> + km, k € Z}.

1 1
C. {—Z + km, arctan (—4) + km, k € Z}. D. {—Z + km,arctan <4> + km, k € Z}.
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3. MOT SO PHUONG TRINH LUONG GIAC THUONG GAP

Cau 35. Nghiém ctia phuong trinh cos? z + v/3sin2z = 1 4+ sin® z 1

i -
xzk‘? x=km
A. x_ﬂkJr%,(keZ). B. x:erkﬂ,(k;eZ).
303 - 3
T -
x:k‘g x = k2w
C. (keZ). D. (k€.
x:z+k£ x:z+k‘27r
L 3 2 L 3

Cau 36. Tim s6 nghiém thuoc (0; g) cia phuong trinh sin? z 4 3sinz cosz — 4 cos? z = 0.
A 1. B. 4. C. 3. D. 2.
Cau 37. Diéu kién c6 nghiém ctia phuong trinh asinz + bcosz = ¢ 1a
A. a?+b >3 B. a?+b* > 2. C. a? +b* < D. a?+ b < 2.
Cau 38. Dicu kién can va du dé phuong trinh 4sinz — mcosz = 5 ¢6 nghiem la
A —3<m<3. B. m € (—oo; —3] U [3; +00).
C. m> 3. D. m < =3.

Cau 39. Giai phuong trinh sau: V3 -sinz + cosz = 1.

Cau 40. Nghiém ctia phuong trinh 3sinz — cosz = 2 1a

2 2
A.x:§+k§,kez. B.xz%—l—k?ﬂ,kzeZ.
2 2
C.azz%Jrkvr,k:eZ. D.x:§+k2w,kez
Cau 41. Nghiém ctia phuong trinh sau v/3sinz — cos z = 2.
2
A x:g,(kGZ). B. x:§+k2w,(keZ).
C. x:g—l—k%r,(k:eZ). D. m:g+k27r,(k;eZ).
Cau 42. Nghiém ctia phuong trinh sinz — v/3cosz = 0 1a
A.x:%+k27r,(k:€Z). B.x:g+k2w,(keZ).
C.x:i%—f—kﬂ,(k‘GZ). D.$:g+k7r,(k:€Z).

Cau 43. S6 nghiém ciia phuong trinh sinz — v/3 cosz = 2 trong khoang (0; 57) 1a
A. 3. B. 4. C. 2. D. 1.

Cau 44. Tim tat ca cac gia tri clia tham s6 m dé phuong trinh sinz + (m — 1) cosz = 2m — 1 ¢

nghiém.
1 1 1 1 1 1
A - <m<-. B. ——<m<-=. C. ——<m<1. D.-<m<1
3 STSg p SIS 3 g ™ g S

Cau 45. Téng T cac nghiem cta phuong trinh cos? z — sin 2z = /2 + cos? (g + x) trén khoang
(0;27) la

AT B - 2" c - ALY
8 8 4 4
Cau 46. Bién doi phir(jng trinh —v/3sinz + cosz = 1 vé phuong trinh lugng giéc co ban.
. ™ . ™
A. sin <:1:—g) —5.1 B. sin (x—g) =1.
. ™ . T
C. sm<x+6>—2. D. sm(g—x)—l.
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3. MOT SO PHUONG TRINH LUONG GIAC THUONG GAP

Cau 47. Phuong trinh sinz — /3 cos 2 = 2 tuong duong véi phuong trinh nao sau day?
A. Sin($+g>—1. B. cos(x—i—g)—l. C. cos(w—g)—l. D. sin(x—é)j)—l.

Cau 48. Diéu kién dé phuong trinh m - sinz — 3cosz = 5 ¢6 nghiem I3

m < —4
A . m>4. B. . C. m > +/34. D. —4<m<A4.
m >4

Cau 49. Bién déi phuong trinh v/3sinz — cosz = 1 vé phuong trinh sin (:17 — a—ﬂ) = sin (Cl),

b d
v6i a,b,c,d 13 cac s6 nguyén duong va cac phan s % 2 toi gidn. Tim S =a + b+ ¢+ d.
A. 6. B. 10. C. 14. D. 7.
Cau 50. Phuong trinh nao trong s6 cac phuong trinh sau c6 nghiém?
A. cosz+3=0. B. sinz = /2.
C. 2sinx — 3cosz = 1. D. sinz + 3cosz = 6.
Cau 51. Giai phuong trinh sinz + V3cosz =+/2.
i o i o
r=-—+k2m r=—+k2m
A. 12 (k € 7). B. 12 (keZ).
= 4+ k2 T
:x %2+k7r :x 512+k7r
xr = o + k21 — + K27
C. = (k € 7). D. 112 (k € Z).
= — + k2 — 4+ k2
[P g T TR
Cau 52. Tim tat ca tham s6 m dé phuong trinh 2sin? x + msin 2z = 2m vo nghiem.
m > = 3 m > — 3
3 3
Cau 53. Tong cac nghiém ciia phuong trinh cos 22 — sin 2z = 1 trong khoang (0; 27) 1a
AT B. 19T c. p. T
2 4 4 8
Cau 54. Tim tat ca cac gia tri clia tham s6 m dé phuong trinh sin z+m cos z = v/5 ¢6 nghiem.
A -2<m<2. B. m > +/5 hoic m < —1.
C. -1<m<3. D. m < -2 hoac m > 2.
2
Cau 55. Goi S la tap hop cac nghiém thuoc khoang (0; 1007) ctia phuong trinh (sin g + cos g) -
V3 cosx = 3. Tong cac phan tit cia S 1a
A 75257T. B 73757T' C 74007'(' D. 75507'(.
3 3 3 3
Cau 56. Biét rang sina, sinacosa, cosa theo thit tir lap thanh cap s6 cong. Tinh S = sina +
cosa.
3—+b 1 3 1—+v3 1—+5
A S= QI. B. = +2\/_. C. 5= 2f' D. 5= QI.

3sinxz —cosx — 4

Cau 57. Tinh tong tat ca cac gia tri nguyén ciia ham s6 y = — .
2sinx +cosx — 3
A. 5. B. 6. C. 8. D. 9.
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3. MOT SO PHUONG TRINH LUONG GIAC THUONG GAP

Cau 58. Phuong trinh tanx 4+ 5 cot x = 6 ¢6 tap nghiém trung véi nghiém ciia phuong trinh nao

sau day?
tanx = 2 tanz =1
) B. cotz =1. C. . D. tanx = 5.
tanx = 3 tanxz =5

trén doan [0;27] 1a
sinz

Cau 59. S6 nghiém ctia phuong trinh cos z cos 2z cos 4x =

AT B. 10. C. 8. D. 9.
Cau 60. Mot nghiem ctia phuong trinh luong giac: sin?  + sin® 22 + sin® 3z = 2 la:
A = B. . c. Z. D. .
12 8 6 3
Cau 61. S6 nao sau day la nghiem ctia phuong trinh sin? z + sin® 2z + sin® 3z = 27?
AL B. . c. ~. D. ..
6 3 12 8
Cau 62. S6 nghiém ctia phuong trinh cos? 3z - cos 2x — cos? x = 0 trén khoang (0; 47) 1a
AT B. 5. C. 8. D. 6.

Cau 63. S6 nghiém ctia phuong trinh 2 (Sin 3z — v/3sin? 2z + sin m) = sin4x trén khoang (0; 27)

A. 6. B. 8. C. 7. D. 9.

Cau 64. S6 nghiem ctia phuong trinh (2sinz + 1) (3 cos 4z + 2sinz — 4)+4 cos® x = 3 trén [0; 27)
la

A. 2. B. 6. C. 3. D. 4.

Cau 65. C6 tat ca bao nhieéu s6 nguyen duong m dé phuong trinh cos?z 4+ v/m + cosx = m ¢6
nghiém thyc?

A. 3. B. 5. C. 2. D. 4.
(1 —2cosz)(1+ cosx)

Cau 66. Phuong trinh
a He b (14+2cosz)sinx

= 1 ¢6 bao nhiéu nghiém thuoc khoang (0; 20187)?

A. 3027. B. 2018. C. 2017. D. 3025.

2 ~ . ~ 7T z .z . 2
Cau 67. Goi xg la mot nghiém ctia phuong trinh sin2x = cosx trén (5;71'). Tinh gia tri cta

biéu thic S = sin z + sin 2z + sin 3zg + - - - + sin 2018z,,.

1—+/3 1 1 3
A s 1oV3 B. S=-. C. S=0. D g_1tV3
2 2 2
Cau 68. Tinh tong cac nghiém ctia phuong trinh sin®*'%z + cos?"'6z = 2 (sin2018 x + cos?t® IL‘)

trong khoang (0;2018).

1285 2 1285 2
A. (485> . B. (642)%x. C. <285> . D. (643)r.

Cau 69. Tim tat cd cac gia tri ctia tham s6 m dé phuong trinh sin® z + cos* z + cos? 4z = m ¢6

bén nghiém phan biét thuoc doan {—%; %}

3
m > —

5 A7 3 A7 3 A7 3

A B. 2L cm<?2. c. 2Lom<? D M em<?

A7 61~ "9 61 > " =3 64 =" =7
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3. MOT SO PHUONG TRINH LUONG GIAC THUONG GAP

inb
Cau 70. Phuong trinh Sl,n ® — 2cos ¢6 bao nhieu nghiém thuoc khoang (0;7)?
sin
A. 2. B. 5. C. 6. D. 3.
2 cos (Zx + g) +2cosx +1
Cau 71. Phuong trinh = 0 ¢6 phuong trinh hé qua la
& 3tanx + V3 P s &
A. sinx {QCOS (a: + g) + 1} =0. B. cosx {QCOS (x + %) + 1} =0.
C. (cosz+1) {QSin (x - %) - 1} = 0. D. (sinz +1) {ZSin (m - %) - 1} = 0.
~ . < DS 2 N Sin 3x N N - 2 Z . 2 ~ N <
Cau 72. Goi « la nghiém ctia phuong trinh — = 0 va M la diem cudi cua « trén dudng tron
sin 2x
lugng giac. S6 vi tri ciia diem M trén dudng tron lugng gidc 1a
A 1 B. 2. C. 3. D. 4.
, . . . 2 2 . . . 2 .
Cau 73. SO nghiém ctia phuong trinh ST S AT 2 ST COST LA ST COS T 3cos2x

sinx + cosx
trong khoang (—m;7) la

A. 3. B. 2. C. 4. D. 5.
Cau 74. Cho phuong trinh sin?z - tanx + cos® z - cot & + 2sinz cos z = —3 Tinh hiéu nghiém
am 16n nhat va nghiem duong nho nhat ciia phuong trinh.
A. —3—7T. B. 51 C. —51. D. 7.
2 6 6
2sinx — 1

. 7
Cau 75. SO nghiém cua phuong trinh = 2 trong khoang (g, W) la

2sin?z +sinx — 1 2

A. 5. B. 2. C. 4. D. 3.
2sin? z + cosdx — cos 2z

Cau 76. Cho phuong trinh - = 0. Tinh dién tich da giac c¢6 dinh la cac
sinxz — cosx

diém biéu dién géc luong gidc c6 s6 do o trén dudng tron lugng gidc, véi a 1a nghiem ciia phuong
trinh da cho.

A. V2. B. 2V/2. C. V3. D. 2V/3.

sin x

Cau 77. Cho phuong trinh = 0. Tinh tong tat ci cac nghiém trong doan

cos?2x —3cosx + 2
[0; 20187 ctia phuong trinh trén.

A. 10180187 B. 1018080. C. 10180817. D. 10201007.

Cau 78. Tim m dé phuong trinh sin (x — %) — V3 cos (3: — g) = 2m vO nghiém.

A. m e (—oo;—1) U (1;400). B. meR.

C. m e (—o0; —1] U [1; +00). D. me (—1;1).
Cau 79. Tim m dé phuong trinh 2 (sin4x + cos® x) + cosdz + 2sin2x — m = 0 c6 it nhat mot
nghiém thudc doan {0; g}

1 1 1
A.3§m§;. B.mz?f). C. m<3. ) ;

o
O
IN
3

IN

2sinx +cosz + 1

Cau 80. Tim m dé phuong trinh
1
2

= m c6 nghiém.

sinxz — 2cosx + 3

1
A —<m<2. B. m>2. C.m§—§.

S
|
A
3
A
[\]

N | —
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3. MOT SO PHUONG TRINH LUONG GIAC THUONG GAP

Cau 81. Phuong trinh 5cos? z+8(m+1)sinx - cosz = 4m+sin® z (véi m 1a tham s6) c6 nghiem
khi va chi khi

21 21 21 21
A m>——. B. R. C. —<m<—. D m<—.
=T vm e 18 =" 18 ™S8
Cau 82. Tim tat ci cac gia tri clia m dé phuong trinh sin 3z — 3m + 2 = 0 ¢6 nghiém.
1 ) 1
A -1 <m<1. B. —ggmgg. C.ggmgl. D —-1<m<l1.

Cau 83. C6 bao nhiéu s6 nguyén m sao cho phuong trinh msinz 4+ 5cosz = 5 ¢6 nghiém trong
khoang <O; §>7
A. 3. B. 2. C. 4 D. 5.

Cau 84. Tap hop tat ca cac gié tri ctia tham s6 m dé phuong trinh
(cosz + 1) (cos 2z — mcosz) = msin® z

c6 ding hai nghiém z €

2
0: ﬂ 1a (a;b]. Gid tri cfia a + b 1a

5 3
A —1. B. —. C. —. D. 0.
2 2
Cau 85. Tim tat ca cac gia tri thuc ciia tham s6 m dé phuong trinh
Tx o . N 27
(14 cosx) €08 5~ —mCoST | = msin”x 6 dang 3 nghiém = € |0; 3|
1
A. m < —1hoacm >1. B.§§m<1.
1 1

Cau 86. C6 tat ca bao nhiéu s6 nguyen duong m dé phuong trinh sin®z 4+ v/m +sinz = m c6
nghiém thyc?

A. 3. B. 2. C. 5. D. 4.
Cau 87. C6 bao nhieu gia tri nguyen ciia m dé phuong trinh 7 + 2cos + m+y/5 + 2cos 2z = 0
¢6 hai nghiém thyc phan biét trén |0; g

A. 4. B. 2. C. 3. D. 1.
Cau 88. Cho phuong trinh sin 2z — cos 2z + |sinz + cosz| — v2cos?x + m — m = 0. SO gia tri

nguyén ctia tham s6 m dé phuong trinh da cho c¢6 nghiém thuec 1a

A9 B. 2. C. 5. D. 3.
Cau 89. Tim tat ca cac s6 thic m dé phuong trinh cos 3z 4 (m+1) cos x — cos 2o = 1 ¢6 7 nghiém
phan biét trong khoang (—g; 27r>.

A 0<m<2. B. -1<m<1. C. 1<m<3. D. —2<m<2.

Cau 90. Cho phuong trinh /(sinz +m)2 + Vsin?z — m? = 2/(sinz —m)2. Goi S = [a;}] la
tap hop tat ca cac gia tri ctia tham s6 m dé phuong trinh trén c¢6 nghiém thye. Tinh gia tri clia
P =a® + b

162 49

A P=—. B. P=—. C. P=4 D. P=2
49 162
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3. MOT SO PHUONG TRINH LUONG GIAC THUONG GAP

Cau 91. Hing ngay, myc nudc clia mot con kénh lén xudng theo thiy tricu. Do sau h mét

ctia myc nuéc trong kénh tinh tai thoi diém t gio trong mot ngay dude cho bdi cong thitc:
T p .

h = 3cos (§ + 7) + 12. Muyc nuéce cua kénh cao nhat khi

4
A t=14. B. t=15. C. t=16. D. t=13.

Cau 92. Cho ham sb f(x) = (m — 1) sindx — cos 4x + 4max + 2018, m 1a tham s6. C6 tat ca bao
nhiéu gia tri nguyén ctia m trong doan [—6;2018] dé phuong trinh f'(z) = 0 c6 nghiém.
A. 4. B. 2018. C. 6. D. 8.
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Chuong 2

To hop - Xac suat

1 Quy tic dém

Cau 1. Trén gia sach ¢6 5 quyén sach toan, 4 quyén sach vin, 6 quyéen sach tiéng anh; méi loai
14 nhitng quyén sach khac nhau. Lay mot quyén sach. Hoéi c¢6 bao nhiéu cach.
A. 6. B. 5. C. 15. D. 10.

Cau 2. Mot hop c6 9 béng den mau xanh, 7 béng den mau dé. S6 cach chon mot béng den bat
ky trong hop do la
A. 36. B. 61. C. 63. D. 16.

Cau 3. Gia st mot cong viec duge hoan thanh bdi mot trong hai hanh dong. Néu hanh dong nay
c6 m cach thuyc hién, hanh dong kia c6 n cach thuyc hién khong trung véi bat ctt cach ndo clia
hanh dong thit nhat. Cong viec d6 co6

A. m-n cach thuc hién. B. m™ cach thuc hién.

C. m + n cach thuyc hién. D. n™ céach thyc hién.

Cau 4. C6 8 quyén sach khac nhau va 6 quyén vé khac nhau. S6 cach chon mot trong cac quyén
do la

A. 6. B. 8. C. 14. D. 48.
Cau 5. C6 10 cudn sach Toan khac nhau, 11 cudn sach Van khac nhau va 7 cudén sach Anh van
khac nhau. Mot hoc sinh duge chon 1 quyén sach trong cac quyén sach trén. Héi c6 bao nhiéu
cach lua chon?

A. 20. B. 26. C. 32. D. 28.

Cau 6. Mot t6 c6 10 hoc sinh gom 6 nam va 4 nit. S6 cach chon ra mot nhom gom 5 hoc sinh
trong d6 ¢6 3 nam va 2 nit.
A. 120 cach. B. 252 cach. C. 5 cach. D. 10 cach.

Cau 7. C6 bao nhiéu s6 tuy nhién chdn c6 ba chit s6 khac nhau dude lap tit cac chit s
1,2,4,5,7.8 7
A. 60. B. 20. C. 9. D. 15.
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1. QUY TAC DEM

Cau 8. Anh Teo c6 7 cai 40 mau sic khac nhau va 6 cai quan cé kiéu khac nhau. Anh Teo c6
thé chon nhiéu nhat bao nhiéu bd quan ao?
AT B. 13. C. 6. D. 42.

Cau 9. Dé di tit thi tran A dén thi tran C phai qua thi trdn B. Biét tit A dén B c6 4 con duong,
tit B dén C c6 3 con duong. Khi d6 s6 cach di tit A dén C' ma phai qua B la:

A. 6. B. 7. C. 15. D. 12.
Cau 10. Lan c6 3 cai 40 va 4 cai quan. Héi Lan c6 bao nhiéu cach chon mot bo quan ao dé
mac?

A 7. B. 4. C. 3. D. 12.

Cau 11. Tt A dén B c6 3 con duong, tit B dén C c6 4 con duong. Hoi ¢6 bao nhiéu cach chon
con duong tit A dén C ma phai di qua B?
AT B. 12. C. 6. D. 8.

Cau 12. Tit Long Xuyen dén Can Tho c¢6 2 cach dé di. Tu Can Tho dén Thanh phé Ho Chi
Minh ¢6 3 cach dé di. Hdi ¢6 bao nhiéu cach dé di tit Long Xuyén dén Thanh phé Ho Chi Minh
ma phai qua Can Tho?

A. 5. B. 6. C. 2. D. 3.

Cau 13. Tit tinh A t6i tinh B c6 thé di bang 6 to, tau hda, tau thily hodc may bay. Tit tinh B
t6i tinh C c6 thé di bing 6 to hoac tau héa. Mubn di tit tinh A dén tinh C bat budc phai di qua
B. S6 cach di tit tinh A dén tinh C la

A 1. B. 2. C. 6. D. 8.

Cau 14. An muén mua mot cay bit muc vad mot cay bt chi. Cac cay bt muc c6 8 mau khéac
nhau, cac cay but chi cing c¢6 8 mau khac nhau. Vay An cé bao nhiéu cach chon?
A. 64. B. 16. C. 32. D. 20.

Cau 15. Ti cac chit s6 0;1;2; 3;4;5; 6 lap dugc bao nhiéu s6 tir nhién gom hai chit s67
A. 42, B. 49. C. 36. D. 13.

Cau 16.
Céc thanh pho A, B, C, D dugc néi véi —
ac thanh pho A, B, C, ¢ noi vol @A@ @
nhau bdi cac con duong nhu hinh veé, — — — —
Héi c6 bao nhiéu cach di tit A dén D
ma qua B va C chi mot 1an?
A. 24 B. 9. C. 18. D. 10.
Cau 17. Trong mot 16p ¢6 18 ban nam, 12 ban nt. Héi ¢6 bao nhiéu cach chon hai ban trong do

c¢6 mot nam va mot nt di dy Dai hoi?
A. 18. B. 216. C. 12 D. 30.

Cau 18. Cho céc chit s6 2,3,4,5,6,7. Khi d6 c¢6 bao nhiéu s6 tu nhién c¢6 bon chit s6 duge thanh
lap tit cac chit s6 da cho?
A. 1296. B. 360. C. 24. D. 720.
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1. QUY TAC DEM

Cau 19. Céac thanh phd A, B, C, D dudgc noi véi nhau bdi cac con duong nhu hinh vé. Hbi ¢6 bao
nhiéu cach di tit A dén D ma qua B va C chi mot lan?

B C

A. 24 B. 9. C. 18. D. 10.

Cau 20. Dé kiém tra hoc ki 1 mon Toan khéi 11 & mot truosng THPT gom 2 phan tu luan va
trac nghiém, trong dé phan tir luan c6 13 de, phan trac nghiém c6 10 dé. Moi hoc sinh phai lam
bai thi gom mot dé tu luan va mot de trac nghiem. Héi truong THPT d6 c¢6 bao nhiéu cach chon
dé thi?

A. 130. B. 23. C. 253. D. 506.

Cau 21. Cho 6 chit s6 2,3,4,5,6,7. C6 bao nhiéu s6 tu nhién chdn c6 3 chit s6 lap tit 6 chit s6
do.
A. 256. B. 108. C. 36. D. 18.

Cau 22. Trong mat phang, cho mot da gidc 16i c¢6 20 canh. S6 dudng chéo ctia da giac 1a
A. 360. B. 380. C. 190. D. 170.

Cau 23. C6 bao nhiéu s6 tu nhién c¢6 ba chit s6 khac nhau?
A. 1000. B. 729. C. 648. D. 720.

Cau 24. C6 bao nhiéu s6 tu nhién c6 hai chit s6 ma tat ca cac chit sé déeu la chit s6 187

A. 10. B. 25. C. 45. D. 50.

Cau 25. Cho tt gidc ABCD. C6 bao nhiéu véc-to khac véc-ts khong c6 diem dau va diém cubi
la cac dinh cua ti giac?

A. A2 B. C2 C. 42 D. C3.
Cau 26. C6 bao nhiéu sb tu nhién c¢6 2 chit s6?

A. 81. B. 90. C. 99. D. 100.

Cau 27. Tu A dén B c6 3 céach, tit B dén C c6 5 cach, tit C dén D c6 2 cach. Héi c6 bao nhiéu
cach di tit A dén D 16i quay lai A?

A. 900. B. 90. C. 60. D. 30.
Cau 28. Ti cac s6 1,2,3,4,5,6,7,8,9 lap dudc bao nhiéu s6 tir nhién gom ba chit s6 doi mot khac

nhau sao cho tich ba chit s6 dé 14 mot s6 chan?
A. 236 sb. B. 444 sb. C. 324 sb. D. 460 sb.

Cau 29. Tit cac chits6 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6 c6 thé lap dude bao nhiéu s6 tir nhién chin cé ba chit
s67?
A. 145. B. 210. C. 105. D. 168.
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1. QUY TAC DEM

Cau 30. Mot 16p hoc ¢6 19 ban nit va 16 ban nam. C6 bao nhiéu cach chon ra 2 ban, trong do
c¢6 mot ban nam va mot ban ni?

A. 959 cach. B. 1190 cach. C. 304 cach. D. 35 cach.

Cau 31. C6 bao nhiéu s6 ty nhién c6 7 chit s6 trong d6 cac chit s6 & vi tri cach déu chit s6 diing
chinh gitta thi giéng nhau?
A. 7290 sb. B. 9000 sb. C. 8100 sb. D. 6561 s0.

Cau 32. Cho da giac déu 16 dinh. Héi c6 bao nhiéu tam giac vuong c6 ba dinh 1a ba dinh cta
da giac deu do?
A. 560. B. 112. C. 121. D. 128.

Cau 33. S6 2389976875 c6 bao nhiéu uée s6 tu nhién?
A. 102. B. 24. C. 120. D. 204.

Cau 34. C6 3 ban nam va 3 ban nit. Tinh s6 cach sdp xép dé nam va nit ngoi doéi dien.
A. 36. B. 288. C. 720. D. 72.

Cau 35. Mai doi bong c¢6 11 cau tht ra san. Truéc mot tran thi dau bong da, moi cau thi cla
doi nay bat tay véi 11 cau thi ctia doi kia va 3 trong tai. Tinh tong s cai bat tay.
A. 154. B. 275. C. 308. D. 187.

Cau 36. Cho hai duong théng song song a va b. Trén duong thing a c6 5 diém phan biét, trén
dudng thang b c¢6 7 diém phan biet. Tinh s6 tam gidc ¢6 3 dinh 14y tit cac diém trén hai dudng
thing a va b.

A. 175 tam giac. B. 220 tam giac. C. 45 tam giac. D. 350 tam giac.

Cau 37. C6 hai chiéc hop chita bi. Hop thit nhat chita 4 viéen bi dé va 3 vién bi trang, hop thi
hai chita 2 vién bi dé va 4 vién bi trang. LAy ngau nhién tit moéi hop ra mot vien. Cé bao nhiéu
cach lay dudc 2 vién bi ctiing mau?

A. 20. B. 16. C. 36. D. 22.
Cau 38. (6 bao nhiéu s6 ty nhién chdn gom hai chit s6 khac nhau?

A. C2. B. 45. C. 4L D. A2
Cau 39. Cho 7 chit s6 0;2;3;4;6;7;9. C6 bao nhiéu s6 chén c6 3 chit s6 doi mot khac nhau duge
l1ay tit cac chit s6 trén?

A. 20. B. 105. C. 36. D. 124.
Cau 40. C6 bao nhiéu s tu nhién c6 ba chit s6 dang abc v6i a, b, ¢ € {0,1,...,6} sao cho
a<b<c?

A. 20. B. 40. C. 30. D. 120.

Cau 41. Tit cac chit s6 1, 2, 3, 4, 5 ¢6 thé lap duge bao nhiéu s6 tu nhién chia hét cho 6, gdm ba
chit s6 déi mot khac nhau?
A. 8. B. 24. C. 6. D. 1.
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9. HOAN VI - CHINH HOP - TO HOP

Cau 42. C6 bao nhiéu sb tu nhién c6 3 chit s6 c6 dang abc théa man dicu kién a, b, ¢ 1a do dai
ba canh clia mot tam giac can (ké ca tam gidc déu)?
A. 81. B. 45. C. 165. D. 216.

2 Hoéan vi - Chinh hop - To hap

Cau 1. Cong tht’r'c tinh s6 chinh hop 1a

! ! n! n!
AA=—"__ B A=_" k= . D.Db=—"__
" (n—k)k! " (n—k)! " (n—k) "o (n—k)k!
Cau 2. S6 cach sap xép 6 do vat khac nhau lén 6 ché theo hang doc 1a
A. 720. B. 700. C. 120. D. 6.

Cau 3. Tit cac chit s6 ctia tap S = {1,2,3,4,5,6,7}. C6 thé lap dugc bao nhiéu s6 tu nhién c6 ba
chit s6 khac nhau?
A. 210. B. 180. C. 18. D. 343.

Cau 4. Cho 1 < k < n. Ménh dé nao duéi day sai?

| |
A. Ck = (Cnhk, B. Ak = T i'k)" C.Ct=—"" _ D P,=(mn+1)

Kl (n—k)!

Cau 5. T céc chit s6 1, 2, 3, 4, 5, 6 ¢6 thé lap duge bao nhiéu s6 tu nhién cé 4 chit s6 khac

nhau?
A. 630. B. 360. C. 4096. D. 72.

Cau 6. Ldp 11A ¢6 25 hoc sinh nam va 20 hoc sinh nit. Héi ¢6 bao nhiéu cach chon mot hoc sinh
lam 16p trudng?
A. 25!+ 20! cach. B. 45! cach. C. 45 cach. D. 500 cach.

Cau 7. C6 bao nhiéu cach chon 5 hoc sinh tir 20 hoc sinh cta 16p 11A?
A. 1860480 cach. B. 120 cach. C. 15504 cach. D. 100 cach.

Cau 8. (6 bao nhiéu cach xép mot nhom hoc sinh gom 4 ban nam va 6 ban nit thanh mot hang
ngang?
A. 10! B. 4! C. 6!-4!. D. 6!

Cau 9. Trong mot 16p hoc ¢6 10 hoc sinh ¢6 hoan canh khé khan. Héi phy huynh chon ra 5 hoc
sinh bat ki trong s6 10 hoc sinh d6 dé trao 5 phan qua khéc nhau. S6 cach trao qua la
A. 252. B. 50. C. 30240. D. 120.

Cau 10. Trong mit phang, cho 10 diém phan biét. C6 thé lap duge bao nhiéu vécto khac 0 c6
diém dau va diém cudi thuoc tap 10 diém da cho la
A. 20. B. 10. C. 45. D. 90.

Cau 11. Trong mit phang c6 12 diém phan biét trong d6 khong c6 ba diém nao thang hang. S6
cac tam giac ¢6 cac dinh thuoc tap 12 diém tren 1a
A. 27. B. 220. C. 36. D. 1320.
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Cau 12. S6 cach xép bén ban Lan, Binh, Chung, Duyén ngdi vao mot ban dai gom c6 4 chd.

A. 24. B. 1. C. 4. D. 8.
Cau 13. Trongkc':éc ménh dé sau, ménh dé' nao sai?
A A= B k=" C AZ=20. D. P, =24,
" (n—k)! "kl (n—k)! 5 !
Cau 14. Trong 1 16p c¢6 12 ban nam va 18 ban nit. C6 bao nhiéu cach chon 1 ban lam 16p
truéng?
A. 12. B. 216. C. 18 D. 30.

Cau 15. C6 bao nhiéu sb tu nhién c¢6 5 chit s6 khac nhau?
A. 90000. B. 15120. C. 27216. D. 30240.

Cau 16. C6 12 hoc sinh gom 5 nam va 7 nit. Hoi ¢6 bao nhiéu céch chon tit 12 hoc sinh d6 ra 3
hoc sinh gom 2 nam va 1 nit?
A. 70 cach. B. 105 cach. C. 220 cach. D. 10 cach.

Cau 17. Tu cac chit s6 1,3,5,7,9 lap dude bao nhiéu s6 ty nhién c¢6 5 chit s6 khac nhau ma chit
sO dau tien 1a chit s6 37

A. 4 sb. B. 6 sb. C. 24 sb. D. 12 sb.
Cau 18. Ki hieu C* 14 86 cac to hop chap k ctia n phan tid (1 < k < n;k,n € N). Khi d6 C*
bang

n! n! n! n!
A — B. —. C. —. D ——.
k' + (n—k)! (n —k)! k! El(n — k)!
Cau 19. Tinh gia tri clia biéu thic P = C} + C2 + C3.
A P=3. B. P=6. C. P=09. D. P=12.

Cau 20. Gia tri ctia biéu thitc P = 1! 4 2! + 3! + 6! bing
A. 123. B. 236. C. 729. D. 361.
Cau 21. Mot nhém hoc tap ¢6 5 ban A,B,C,D,E. Tim s6 cach phan cong mot ban quét 16p, mot

ban lau bang va mot ban sdp ban ghé (mdi ban chi l1am nhiéu nhat mot cong viéc).

A. 2. B. P?. C. Al D. Al
Cau 22. S6 tap hgp con c6 3 phan t1t clia mot tap hgp ¢6 7 phan tit 1a
A. 2. B. A2 c. ; D. 7.
Cau 23. Ki hieu A* 14 s6 cac chinh hgp chap k ctia n phan tid (1 < k < n). Ménh dé nao sau
day ding? n! n! n! n!
A= B A e At DAt

Cau 24. S6 cach sap xép 4 nam sinh va 3 nit sinh vao mot ddy ghé hang ngang c¢6 7 chd ngoi
la
AT B. 4!3!. C. 12 D. 4!+ 3!
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Cau 25. T cac chit s6 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 lap dudc bao nhiéu s6 tuy nhién gom hai chit s6 khac
nhau?
A. CL. B. 27. c. 7. D. AZ

Cau 26. Mot hop c¢6 3 vien bi dé va 4 vién bi xanh. S6 cach 1ay ra hai vién bi, trong d6 c6 mot
vién bi dé v mot vien bi xanh bing

AT B. 81. C. 12. D. 64.
Cau 27. C6 bao nhiéu cich lay ra 3 phan ti tuy ¥ tit mot tap hgp c6 12 phan tii?

A. C3, B. AY,. C. 128, D. 312,

Cau 28. Trong mot 16p hoc ¢6 20 hoc sinh, héi ¢6 bao nhiéu cach chon ra mot ban dé lam 16p

trudng va mot ban khéac lam 16p pho?

A AlS B. A3, C. 20% D. Ci8.
Cau 29. S6 tap con gom 6 phan tt ctia mot tap hop cé 15 phan tit bang
A 15! B 15! C 9! D 15!

. a. . 6T9!' . a. . ﬁ.
Cau 30. Cho tap hop A = {1;2;3;4}. C6 bao nhiéu tap con ctia A c¢6 hai phan t?
A. A2 B. C2. C. 2. D. 22.
Cau 31. Cho tap hop S ¢6 7 phan tit. Mot tap con gom 3 phan tit clia tap S 1a
A. s6 chinh hop chap 3 ctia 7. B. s6 to hop chap 3 ctia 7.

C. mot chinh hgp chap 3 cia 7. D. mot to hop chap 3 ctia 7.

Cau 32. Cho tap hop A = {1;2;3;4}. C6 bao nhiéu tap con ctia A c6 hai phan tii.
A. 8. B. 6. C. 12. D. 4.

Cau 33. Mot t6 ¢6 6 hoc sinh nam va 9 hoc sinh nit. Héi ¢6 bao nhiéu cach chon 5 hoc sinh di

lao dong trong do6 c¢6 2 hoc sinh nam.

A C2.C B. C2+C. C. A2 A3, D. C2.C3.
Cau 34. Cong tFﬁ’c tinh s6 chinh hgp clrllap k ctia n phan ti 1a ' |
A. AF = ) B. CF = ) CAF=— " D Cr=—_.
" (n—k)! " (n—k) " kl(n—k)! " kY (n—k)!
Cau 35. Cho tap hgp A = {1;2;3;4;5}. S6 cac s6 tu nhién c6 2 chit s6 khac nhau lap ti A la
A. 16. B. 25. C. 20. D. 10.

Cau 36. Cho tap hop M c6 12 phan tit. S6 tap con gom 3 phan tit ctia M 1a
A. C3, B. Py.Py. C. AY,. D. 12°.

Cau 37. Cho tap hgp M c6 10 phan tit. S6 tap hgp con gom 2 phan tit ciia M 14
A. A, B. A2, C. 2, D. 102,

Cau 38. SO cach chon 3 hoc sinh tir 10 hoc sinh 1a
A.. Az{)(]. B. AI(). C. P3. D. Cifo.

Cau 39. Tap A = {a,b,c,d} c¢6 bao nhiéu hoan vi?
A 4. B. 8. C. 16. D. 24.
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Cau 40. Tit 10 diém phan biet khong c6 3 diém nao thing hang cé thé tao duge bao nhiéu doan
thang?
A. 1024. B. 100. C. 45. D. 90.

Cau 41. Cho 10 diém phan biét khong c6 ba diém nao thang hang. S6 tam giac duge tao bai 10

diem trén la

A. 30. B. 720. C. C3,. D. A3,
Cau 42. Cho| cac s6 nguyeén k, n thoa 0|< k < mn. Ménh dé nao d}réi day dang? i
A CF=—. B. CF = . C.Ch=_——"—— D.C= :
R " (n—k) "kl (n—k)! " (n—k)
Cau 43. S6 cac s6 tir nhién c6 3 chit s6 khac nhau lap tit cac chit s6 1,2, 3,4 1a
A. 24 B. 32. C. 12 D. 64.

Cau 44. C6 bao nhiéu cach sap xép 5 hoc sinh thanh mot hang doc?
A4l B. 5. C. 5. D. 5.

Cau 45. C6 bao nhiéu s6 c6 ba chit s6 doi mot khac nhau ma cac chit s6 d6 thuoc tap hop
{1;2;3;...;9}7
A. C. B. 9°. C. A3, D. 3.

Cau 46. Trong mot 16p hoc ¢6 20 hoc sinh nam va 17 hoc sinh nit. Gido vién chti nhiém can chon
ra 2 hoc sinh trong dé ¢6 1 nam va 1 n@t. Hoi gido vién chi nhiém dé c¢6 bao nhiéu cach chon?
A. 37. B. 20. C. 340. D. 17.

Cau 47. Tit céc chit s6 5, 6, 7, 8 ¢6 thé lap dugc bao nhiéu s6 tu nhién c6 hai chit s6 khac
nhau?
A. 12 B. 24. C. 3. D. 4.

Cau 48. Trong mit phing cho 10 diém phan biét sao cho khong c6 ba diém nao thang hang. Hoéi
c6 bao nhiéu tam giac dude tao thanh ma dinh triing véi cac diém da cho?

A. C3, B. Al,. C. 10%. D. C3,.

Cau 49. Cho tap hgp M c6 10 phan tit. S6 chinh hop chap 2 ctia 10 phan ti ctia M 1a
A A2, B. CI. C. Ci,. D. AL

Cau 50. Can chon 3 ngudi di cong tac tit mot to c6 30 ngudi, khi d6 s6 cach chon 1a
A. 10. B. C3,. C. A3, D. 3%,
Cau 51. Trong hop dung 9 vién bi do va 6 vien bi xanh. S6 cach 13y ra 2 vien bi gom mot bi do
va mot bi xanh Ia
A. C}-CL B. Ci C. Ci. D. C3.
Cau 52. Cho tap hop A gom 12 phan tit. S6 tap con gom 4 phan t1t clia tap hop A 1a
A. Cf,. B. 4l C. AS,. D. A},
Cau 53. Tt 10 diém trong mot mit phing ma trong dé 3 diém bat ki khong thing hang c6 thé

tao thanh bao nhiéu tam giac?
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A. A3 B. 3l. C. C3, D. 10°.

Cau 54. Cho tap hop S ¢6 50 phan tit. S6 tap con gom 3 phan tit ciia S 1a
AL A3, B. C3,. C. Adl. D. 503.

Cau 55. Tir 10 doan vién uu ti can bau ra mot ban chap hanh chi doan c¢6 3 ngudi. Héi c6 bao
nhiéu cach bau?

A C3,. B. A3,. C. CL D. A2
Cau 56. C6 bao nhiéu s6 ty nhién c6 ba chit s6 d6i mot khac nhau duge 1ap tit cac chit s6 1, 2,
3, 4,5, 67

A. 63 B. 3° C. C& D. A}
Cau 57. S6 cach chon ra 3 hoc sinh tit 10 hoc sinh 1a

A. Ps. B. Al,. C. A3, D. C3,.
Cau 58. Cho tap hop F = {1;2;3;4;5}. Tu tap hop E lap dugc bao nhieu s ty nhién gom 4
chit s6 doi mot phan biet?

A. Al B. 5% C. 4°. D. 4!
Cau 59. Tap hgp A c6 10 phan tit. S6 cach xép 5 phan tit ctia A vao 5 vi trf khac nhau 1a

A. Cj, cach. B. 5! cach. C. Aj, cach. D. 5 cach.
Cau 60. Mot 16p hoc c¢6 35 hoc sinh. S6 cach chon 4 hoc sinh tit 16p hoc dé dé thanh lap mot

ban can sy ctia 16p 1a
A. Ci.. B. 354 C. 4%. D. Ai..

Cau 61. C6 bao nhiéu s6 c¢6 3 chit s6 doi mot khac nhau duge lap tit cac chit s6 thuodc tap hop
M ={1;2;3;4;5;6;7;8;9}7

A. 3C3. B. 9°. C. ¢, D. A},
Cau 62. Tit cac s6 tu nhién 1,2,3,4 c6 thé lap dugc bao nhiéu s6 chdn gom 3 chit sé khac
nhau?

A 4. B. 12. C. 6. D. 24.

Cau 63. Tinh s6 cach sap xép 5 ban An, Binh, Chi, Duyén va Teo vao mot ghé dai sao cho ban
Teo ngoi chinh gitta.
A. 24. B. 25. C. 5. D. 5.
Cau 64. Trong 10 hoc sinh di dy dai hoi doan truong c¢6 An va Phuong. Ban t6 chitc xép chd
ngdi vao mot day 10 ghé. Héi co hoi dé An va Phuong ngdi gan nhau la
2 3

1
A —. B. —. C. —. D. -.
5 10 10 5
Cau 65. C6 bao nhiéu cach xép 7 ngudi vao mot bang ghé c6 9 chd?
A. 36. B. 2250. C. 5040. D. 181440.

Cau 66. Tren mat phing cho bén diém phan biet A,B,C,D trong dé khong c6 bat ki ba diém
nao thang hang. T cac diém da cho c6 thé thanh lap dude bao nhieu tam giac?

A. 10 tam giac. B. 4 tam giac. C. 12 tam giéc. D. 6 tam giac.
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Cau 67. C6 bao nhiéu s6 c6 3 chit s6 khac nhau duge thanh lap tit cac s6 1,2,3,4,57
A. 60. B. 10. C. 6. D. 120.

Cau 68. C6 4 nam va 4 nit xép thanh mot hang ngang. S6 cach sip xép dé nam nit ding xen ké
la
A. 24. B. 48. C. 576. D. 1152.

Cau 69. Tit cac s6 0,1,2,3,4 ¢6 thé lap dugc bao nhiéu s6 tu nhién ¢ 3 chit s6 phan biet?
A. 48. B. 24. C. 120. D. 10.

Cau 70. Mot 16p gom 30 hoc sinh, trong d6 ¢6 14 nam va 16 nit. C6 bao nhiéu cach chon 5 hoc
sinh trong 16p di tap van nghé sao cho trong 5 hoc sinh duge chon ¢6 dung 2 nit?
A. Cgo - C%4. B. 0?4 * C%G. C. 0%6. D. A?4 * A%6.

Cau 71. Tit cac chit s6 1,2,3,4,6,7 c6 thé lap duge tat ca bao nhicéu s6 tu nhién c6 ba chit s6
khac nhau?

A. 20. B. 35. C. 210. D. 120.

Cau 72. Mot hop c6 5 bi xanh va 8 bi vang. Lay ngau nhién dong thoi 2 bi. Tinh s6 phan t1 clia
bién c¢6 “Lay duge it nhat mot bi xanh”.
A. 400. B. 78. C. 50. D. 68.

Cau 73. Mot 16p hoc ¢6 24 hoc sinh nam va 18 hoc sinh nit. Hoéi ¢6 bao nhiéu cach chon mot hoc
sinh ctia 16p hoc d6 dé tham gia cau lac bo Nghién citu khoa hoc ctia trudsng?
A. 432. B. 42. C. 18. D. 24.

Cau 74. Cho 6 chit s6 2;3;4;5;6; 7. Tit cac chit s6 trén c6 thé lap duge bao nhiéu s6 tu nhién c6
3 chit s6 doi mot khac nhau?
A. 120. B. 60. C. 20. D. 40.

Cau 75. Ong X ¢6 11 ngudi ban. Ong mudn mdi 5 ngudi trong s6 ho di choi xa. Trong 11 ngudi
d6 c6 2 ngusi khong muén giap mat nhau, vay ong X c¢6 bao nhiéu cach moi?
A. 126. B. 378. C. 462. D. 252.

Cau 76. C6 5 quyéen sach khac nhau gom 3 quyén sach Vian va 2 quyén sach Toan. Hoi ¢6 bao
nhiéu cach xép 5 quyén sach trén ké sach dai (xép hang ngang) sao cho tat cd quyen sach ciing
mon ding canh nhau?

A. 12 céach. B. 24 céach. C. 120 cach. D. 16 cach.
Cau 77. C6 8 dvi bong chuyen nit thi dau theo thé thitc vong tron (hai doi bong chuyén bat ky
chi gap nhau mot lan) va tinh diém. S6 tran dau duge t6 chiic 13

A. 28. B. 56. C. 8. D. 40320.
Cau 78. Tu cac chit s6 1,2,3,4,5,6,7,8 lap dugc bao nhiéu s6 tir nhién gom 5 chit s6 khac nhau
doi mot?

A. 120. B. 6720. C. 7620. D. 2104.
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Cau 79. Mot t6 c6 15 ngudi, trong d6 c6 8 nam va 7 nit. Can lap mot doan dai biéu gom 6 ngudi.
Hoi ¢6 tat ci bao nhiéu cach lap?

A. 720. B. 90. C. 56. D. 5005.
Cau 80. Trong dgt xét trao hoc bong ciia bac si Pham Bttu Hoang cho hoc sinh truong THPT
Vong Thé. Doan trusng da chon ngdu nhién 5 hoc sinh trong s6 27 hoc sinh dén tit céc l6p dé
trao hoc bong. Héi ¢6 bao nhiéu céch chon 5 em dé nhan hoc bong, biét mdi suat hoc bong cé gia
tri nhu nhau?

A. 5l B. A3, C. 27 D. C3,.

Cau 81. Cho 5 chits6 1,2,3,4,5. Tt 5 chit s6 nay ta lap dudce bao nhiéu s6 tir nhién c¢6 5 chit s6
khac nhau?

A. 120. B. 60. C. 30. D. 40.

Cau 82. Cho 10 diém, khong c6 3 diém nao thang hang. C6 bao nhiéu dusng thing khac nhau
tao nén tit 2 trong 10 diém trén?
A. 90. B. 20. C. 45. D. 30.

Cau 83. Tit cac chitsb 1, 5, 6, 7 c6 thé lap dugce bao nhiéu s6 tir nhién c6 4 chit s6 khac nhau?
A. 20. B. 14. C. 24. D. 36.

Cau 84. Mot chiéc hop c6 chin thé danh s6 tit 1 dén 9. Rat ngdu nhién hai thé roéi nhan hai s6

ghi trén thé véi nhau. Tinh xéc suat dé két qua nhan dude 1a mot s6 chin.

A2 B. °. c. ? D. 2.
18 9 9 54

Cau 85. So tap con gom 3 phan tit ctia tap hop X = {1;2;3;4;7;8;9} 1a

A. C3 B. C}. C. A} D. A3
Cau 86. C6 bao nhiéu cach chon hai hoc sinh tit mot nhém gom 38 hoc sinh?

A. AZ. B. 25, C. 2 D. 38
Cau 87. T cac chit s6 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 lap dudc bao nhiéu sé tu nhién gom hai chit s6 khac
nhau?

A. 2. B. CL. C. AL D. 82,

Cau 88. Trong mit phéng cho 10 diém phan biét sao cho khong ¢6 ba diém nao thing hang. C6

bao nhiéu tam giac c6 dinh la cac diém trén dudce tao thanh?

Au AIO- B- AIO- Cu C?O. D- ]_03.
Cau 89. C6 bao nhiéu cach chon ra 4 béng den tir 6 béng den khac nhau roi méac ndi tiép
chang?

A. 24. B. 360. C. 15. D. 30.

Cau 90. Cho tap hop A = {1;2;3;4;5;6}. Tu cac s6 trong tap hop A, lap duge bao nhieu sb tu
nhién c6 2 chit s6 khac nhau.
A. 30. B. 15. C. 36. D. 12.
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Cau 91. Trén gia sach ctia ban An c6 10 quyén sach tham khdo mon toan. Héi ban An c6 bao
nhieu cach lay ra 2 quyén séch tham khao toan dé hoc.
A. C3,. B. A%, C. 102 D. A§,.

Cau 92. Goi T 1a s6 cac so ti nhién c6 4 chit s6 phan biet. Khi d6
A. T = 4536. B. T = 6561. C. T =126. D. T = 3024.

Cau 93. Mot doan dai biéu c¢6 10 ngusi gdm 6 nam va 4 nit. Héi ¢6 bao nhiéu cach chon 4 ngusi
phét biéu y kién, trong dé c6 2 nam va 2 nit?
A. 200. B. 90. C. 360. D. 180.

Cau 94. Mot t6 ¢6 6 hoc sinh nam va 9 hoc sinh nit. Héi ¢6 bao nhiéu cach chon 6 hoc sinh di
lao dong trong do6 c6 2 hoc sinh nam?
A. CZ+Cj. B. A2-Aj. C. C-Cs. D. C§ - Ca.

Cau 95. Cho tap hop M c6 12 phan tit. S6 tap con gom 3 phan thit ctia M la
A.. C?Q. B. A?2. C. ]_23. D. P3P12.

Cau 96. Cho tap X = {1;2;3;4;5;6}. C6 bao nhiéu sb tit nhién c6 ba chit s6 doi mot khac nhau
duge tao thanh tu tap X7
A. 120. B. 216. C. 18. D. 20.

Cau 97. Mot cau lac bo ¢6 25 thanh vien. S6 cach chon mot ban quan 1f gom 1 chi tich, 1 phé
chti tich va 1 thu ky la

A. 5600. B. 13800.

C. 6900. D. Mot két qua khéc..

Cau 98. C6 mot con meo vang, mot con meo den, mot con meo nau, mot con meo trang, mot
con meo xanh va mot con meo tim. Xép 6 con meo thanh hang ngang vao 6 cai ghé, moéi ghé mot
con. Héi c6 bao nhiéu cach siap xép chd sao cho meo vang va meéo den 6 canh nhau?

A. 240. B. 120. C. 720. D. 144.

Cau 99. C6 bao nhiéu cach chon 3 hoc sinh tit 35 hoc sinh ctia 16p 124 dé lam ban cén su 16p
gom mot 16p trudng mot 16p phé va mot thi quy.
A A3 B. C3.. C. 3. D. 32..

Cau 100. Cho 15 diém phan biét cting ndm trén mot duong tron. S6 tam giac ¢é cac dinh 1a ba
trong s6 15 diém da cho 13
A. 15 B. 153 C. 3. D. A3..

Cau 101. C6 bao nhiéu s6 ¢6 bon chit s6 khac nhau duge tao thanh tit cac chit s6 1,2,3,4,57
A. CL B. P.. C. Ps. D. A%,

Cau 102. Co6 bao nhiéu cach xép 6 ngudi vao mot ghé dai?
A. 720. B. 480. C. 120. D. 244.
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Cau 103. Cho s6 tu nhién z thod man A!® + A% = 9A%. Menh dé nao sau day diung?
A. z 1a sb chia hét cho 3. B. z la s6 chén.

C. 7 1a s6 nguyen to. D. x 1a s6 chinh phuong.

Cau 104. C6 bao nhiéu cach siap xép 6 hoc sinh theo mot hang doc?
A. 46656. B. 4320. C. 720. D. 360.

Cau 105. Tt cac s6 1, 2, 3, 4, 5, 7. Tt cac sb trén c6 thé lap duge bao nhiéu s6 tu nhién c6 4
chit s6 khac nhau va chia hét cho 57?
A. 120. B. 216. C. 60. D. 180.

Cau 106. Cho tit gidc ABC'D. C6 bao nhieu véc-to khac 0 c6 didm dau va didm cudi la cac dinh
cua t giac?

A. A2 B. C2. C. 42, D. C2.
Cau 107. Trong mot mon hoc, ¢6 giao c6 30 cau hoi khéc nhau trong d6 c6 5 cau héi kho, 10
cau hoi trung binh, 15 cau héi d&. Hobi c6 bao nhiéu cach dé lap ra dé thi tit 30 cau héi do, sao
cho méi dé gom 5 cau khac nhau va moi dé phai c6 di ca ba loai cau héi trong d6 s6 cau hoéi dé
khong it hon 2 va s6 cau hoi dé luon 16n hon s6 cau hoéi trung binh 13 27

A. 56578. B. 56875. C. 22750. D. 15837.

Cau 108. Binh ¢6 7 cudn truyén khac nhau, An c6 9 cubén truyén khac nhau. Binh v An cho
nhau mugn 5 cuén (Binh mugn An 5 cudén vd An muon Binh 5 cuén). Hoi ¢6 bao nhiéu cach
chon?

A. 147. B. 5040. C. 2646. D. 4920.

Cau 109. S6 cach dé 4 chang trai tang hoa cho 7 c6 gai (mdi chang trai ting hoa ding 1 co gai,
moi ¢o gai chi nhan hoa ctia nhiéu nhat 1 chang trai) la
A. 15. B. 35. C. 840. D. 21.

Cau 110. Sip xép 6 nam sinh va 4 nit sinh vao mot day ghé hang ngang c¢6 10 chd ngdi. Hoi c¢6
bao nhiéu cach sip xép sao cho cac nit sinh luén ngoi canh nhau va cadc nam sinh luon ngoi canh
nhau?

A. 120096. B. 120960. C. 17280. D. 34560.

Cau 111. C6 bao nhiéu cach phan phat 10 phan qua giéng nhau cho 6 hoc sinh sao cho mdi hoc
sinh déu c6 it nhat mot phan qua?

A. 210. B. 126. C. 360. D. 120.
Cau 112. C6 bao nhiéu s6 tir nhién chin c¢6 5 chit s6 doi mot khac nhau, sao cho trong méi so
d6 nhat thiét phai c6 mit chit s6 07

A. 7056. B. 7506. C. 120. D. 5040.
Cau 113. Mot hoi dong gom 5 nam va 4 nit dude tuyén vao mot ban quan tri gdm 4 ngudi. Biét

rang ban quan tri ¢ it nhat mot nam va mot nit. Hoi ¢6 bao nhiéu cach tuyén chon?
A. 120. B. 240. C. 260. D. 126.
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Cau 114. C6 bao nhiéu cach xép chd ngodi cho 10 ban vao mot chiée ghé dai sao cho hai ban A
va B luon ngoi canh nhau.
A. 82! B. 842! C. 3-8l D. 9.2

Cau 115. Cho hai duong thing d; va ds song song v6i nhau. Trén d; 1ay 5 diém phan biét, trén
dy 1ay 7 diém phan biét. Hoi c6 bao nhiéu tam giac ma céc dinh cia né dugce lay tit cac diém trén
hai duong thang d; va ds.

A. 220. B. 7350. C. 1320. D. 175.

Cau 116. C6 hai hop A va B, mdi hop dung 10 vién bi khac nhau. Lay ngau nhién tit hop A va
hop B mat s vién bi sao cho s vién bi lay tit hop B nhiéu hon s6 vién bi lay tit hop A ding mot
vien bi. C6 bao nhiéu cach lay bi, biét ring moi hop déu lay duge toi thiéu 1 vien bi?

A. 167950. B. 167960. C. 524288. D. 524279.

Cau 117. C6 bao nhiéu cach xép 6 ban A, B, C, D, E, F vao mot ghé dai sao cho hai ban A, F
ngoi ¢ 2 dau ghé?
A. 120. B. 720. C. 24. D. 48.

Cau 118. Tu cac chit s6 1,2,3,5,6,8,9 lap dugc bao nhiéu s6 ty nhién 5 chit s6 phan biét va
chia hét cho 37
A. 360. B. 2520. C. 480. D. 720.

Cau 119. Mot nhém hoc ¢ 25 hoc sinh. Gido vién can chon ra mot nhém va chi dinh mot em
trong nhém lam nhém trudng. S6 hoc sinh trong nhém phai 16n hon 1 va nhé hon 25. Hbi ¢6 bao
nhiéu cach lap nhém thoéa man cac yéu cau trén?

A. 419430400. B. 419430350. C. 201326568. D. 201326592.

Cau 120. C6 bao nhiéu s6 tuy nhién c6 9 chit s6, trong d6 c¢6 dung 3 chit s6 1é khac nhau, c6 ding
3 chit s6 chén khac nhau va méi chit s6 chin c6 mat dung 2 lan?
A. 2126800. B. 3931200. C. 10886400. D. 19353600.

Cau 121. S6 cac uéc nguyén duong ciia 540 1a
A. 24. B. 23. C. 13. D. 36.

Cau 122. C6 bao nhiéu s6 tu nhién c6 5 chit s6 abede théa man a < b < ¢ < d < e hoac
a>b>c>d>e.
A. 30240 sb. B. 15120 sb. C. 3279 sb. D. 3280 sb.

Cau 123. Tu cac chit s6 1,2,3,4,5,6,7,8 lap s6 tu nhién c6 8 chit s6 doi mot khac nhau. Tinh
XAac Suétldé s6 dugc lap chia hétlcho 1111. ; .

A.l—OS. B.2—10. C'ﬁ‘ D'EG'
Cau 124. Cho da giac déu (H) ¢6 15 dinh. Ngudi ta 1lap mot tit gidc ¢6 4 dinh 1a 4 dinh cta (H).
Tinh s6 tit gidc duge 1ap thanh ma khong c¢6 canh nao 1a canh cia (H).

A. 4950. B. 1800. C. 30. D. 450.
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Cau 125. Cho hai duong thing d; va d, song song v6i nhau. Trén d; c¢6 10 diém phan biét, tren
dy ¢6 n diém phan bigt (n > 2). Biét rang c¢6 1725 tam gidc c6 cac dinh 1a ba trong s6 cac diém
thuoc d; va dy néi trén. Tim tong cac chit s6 cla n.
A. 3. B. 6. C. 4. D. 5.

Cau 126. Ngay 01/08/2017 vita qua, Cong ty X6 s6 dien toan Viet Nam (Vietlott) da chinh thiic
ra mat cong dong loai hinh tro choi X6 s6 tut chon Mega 6/55. Ngudi tham gia dy thudng dugce
Iita chon 6 s6 trong tap hop 55 s6 tit tap {01,02,03, .. .,54,55} tao thanh mot bo s6 (khong ké thi
tu) dé tham gia du thuéng. Cé bao nhiéu céch chon mot bo s6 tham gia du thudng?

A. 8145060. B. 1000000. C. 28989675. D. 16290120.
Cau 127. Cho k,ln € N va 1 < k <n. Chon khing dinh sai.
n! n
A.CF=—— B.nl= — 1) C. Ab=_— D. P, =nl
" T — k) nt=n(n—1) AT "

Z 1 Z Z 2
Cau 128. Cho ham s6 y = gx?’ — 322 4 Tz + 2. Phuong trinh tiép tuyén tai diem A(0;2) la
A y=Tr+2 B. y=Txr—-2. C. y=-—-T7Tr+2. D y=-Tx-2.

Cau 129. T cac s6 1,2,3,4,5,6,7,8,9 ¢6 thé lap dude bao nhiéu s6 c6 9 chit s6 khac nhau sao cho
hai s6 1 va 2 luon ditng canh nhau?
A. 8. B. 9!.2. C. 8!'-2. D. 9! - 2.

Cau 130. Xép 2 hoc sinh nam khac nhau va 2 hoc sinh nit khac nhau vao mot hang ghé dai co
6 chd ngoi sao cho 2 hoc sinh nam ngoi ké nhau va 2 hoc sinh nit ngoi ké nhau. Hoéi ¢6 bao nhiéu
cach xép nhu vay?

A. 720. B. 48. C. 120. D. 16.

Cau 131. Bién s6 xe may tinh K gom 2 dong.
Dong thit nhat 13 68XY, trong d6 X 14 mot trong 24 chit cai, Y 1a mot trong 10 chit s6.
Dong thit hai 1a abe.de, trong d6 a,b,c,d,e 1 chit s6.
Bién s6 xe dugc cho la “dep” khi dong tht 2 c6 tong céac s6 1a s6 ¢o chit sé tan cling bing 7 va
c6 ding 4 chit s6 gidng nhau. Héi c6 bao nhiéu cach chon 2 bién s6 trong sb cac bién s6 “dep” dé
dem ban dau gia?

A. 71994000. B. 4663440. C. 143988000. D. 12000.

Cau 132. Cho da giac déu 2018 canh. S6 tam gidc vuong c6 3 dinh 13 dinh ctia da gidc bang

Cau 133. C6 4 cap vo chong dude xép ngoi trén mot chiée ghé dai c6 8 chd. Biét rang moi ngusi
vo chi ngdi canh chong clia minh hofic ngdi canh mot ngudi phu nit khac. Héi ¢6 bao nhiéu cach
sap xép chod ngoi thoa man?

A. 604. B. 816. C. 8. D. 18.

Cau 134. T cac chit s6 0,1,2,3,4,5,6,7 c¢6 thé lap duge bao nhiéu s6 tu nhién gdm 5 chit s6 doi
mot khac nhau va c6 duy nhat mot chit s6 chan?
A. 120. B. 480. C. 360. D. 456.
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Cau 135. Trong mot cuoc tranh tai cau 1ong, c6 2n nam van dong vién va n nit van dong vién
tham gia. Mdi van dong vien choi ding 1 tran véi van dong vien khac. Néu khong c6 tran nao
hoa va ti s6 cac tran ma nit thing vdi cdc tran ma nam thing la 5 thi n bang

A. 2 B. 3. C. 4. D. 7.
Cau 136. Tu cac chitsd 1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8, 9 ngusi ta lap s6 tu nhién c6 9 chit s6 sao cho trong
s6 dugc lap tir trai qua phai cic chit s6 1, 2, 3, 4, 5 sap xép theo thit tu ting dan (khong nhat
thiét 1, 2, 3, 4, 5 phai ding canh nhau), nhung cac chit s6 1, 2, 3, 4, 5, 6 thi khong phai vay. Hoi
c6 bao nhiéu sb tao thanh?

A. 3024. B. 15120. C. 2520. D. 12096.

Cau 137. 2 hoc sinh 16p A, 3 hoc sinh 16p B va 4 hoc sinh 16p C xép thanh mot hang ngang sao
cho gitta hai hoc sinh 16p A khong c6 hoc sinh nao ctia 16p C. Héi ¢6 bao nhiéu cach xép hang
nhu vay?

A. 120240. B. 120960. C. 145152. D. 116640.

Cau 138. Tu céc chit s6 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9 ta 1lap dugc bao nhiéu s6 ty nhién c¢6 6 chit s6 (cac
chit s6 doi mot khac nhau), ma luon c6 mat nhiéu hon mot chit s6 1¢& va dong thoi trong dé hai
chit s6 ké nhau khong cting 1a s6 167

A. 34800. B. 31920. C. 37800. D. 34300.

Cau 139. C6 8 phong bi duge danh s6 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 va 8 tem thu ciing dudge danh s6 1, 2,
3,4,5, 6,7, 8 Dan 8 tem thu len 8 bi thu (mdi bi thu chi dan 1 tem). Hoi c6 thé c6 bao nhieu
cach dan tem thu lén bi thu sao cho c6 it nhat mot bi thu duge dan tem thu c6 s6 trung véi s6
cua bi thu do?

A. 25489. B. 25487. C. 25490. D. 25488.

Cau 140. Cho 10 diém trén duong tron. C6 bao nhiéu véc-to khac véc-to khong tao nén tir 10
diém tren?

A. 20. B. 45. C. 90. D. 30.

Cau 141. Trong mot mit phang c6 5 diém la céc dinh ctia mot hinh ngii giac déu. Hoi tong s6
doan thing va tam giac c6 thé lap duge tit 5 diém trén la bao nhieu?

A. 10. B. 80. C. 20. D. 40.

Cau 142. T 40 diém phan biet khong c¢6 ba diém nao thing hang, c6 thé tao duge bao nhieu
d6i tuong hinh hoc gom: doan thing; cac da giac.

A. 511627735. B. 1099511627735. C. 1099511627775. D. 1099511627776.
Cau 143. V6i n diém phan biét lap dugc bao nhiéu véc-to khac véc-to khong c6 diem dau va
diém cubi la cac diém da cho?

A. P, B. A2 C. n?. D. C2.

Cau 144. Cho mot da gidc déu 2n dinh (n > 2, n € N). Tim n biét s6 hinh chi nhat dugc tao

ra tit bon dinh trong s6 2n dinh clia da gidc do 1a 45.
A . n=12. B. n=45. C. n=9. D. n=10.
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Cau 145. Cho hinh vuéng ABCD. Trén canh AB lay n diém khéac nhau khong triing véi A,B.
Biét c6 16 tam gidc dude tao thanh tit n + 4 diém (gom cac diém A,B,C,D va n diém néi trén).
Gia tri clia n bang

A. 5. B. 3. C. 2. D. 4.
Cau 146. Cho da giac déu 16 dinh. Héi ¢6 bao nhiéu tam giac vuong c6 ba dinh 1a ba dinh cla
da giac déu d6?

A. 560. B. 112. C. 121. D. 128.

Cau 147. Cho Li,Ls,....L1oo 1a cac duong thang phan biet. Moi dudng thing La,, véi n 1a s6
nguyén duong thi song song v6i nhau. Moi dudng thang Ly, _s, véi n 1a s6 nguyen duong, déu di
qua mot diém A cho trude. S6 t6i da cac giao diém ciia cac cap duong thang lay trong 100 dusng
thing tren la:

A. 4351. B. 4900. C. 4350. D. 4901.

Cau 148. Cho da thic da giac déu 100 dinh noi tiép mot duong tron. Tinh s6 tam gidc nhon
dugc tao thanh tit 3 trong 100 dinh cua da giac do.
A. 4900. B. 39200. C. 78400. D. 117600.

Cau 149. Cho luc giac 16i ABCDEF. S6 tam giac c6 dinh 13 cac dinh ctia luc giac da cho nhung
¢6 canh khong phai la canh ctia luc giac do 1a
A. 8. B. 14. C. 2. D. 12.

Cau 150. Cho tam giac ABC. Xét m dudng thang phan bict song song véi canh AB, n dudng
thing phan biét song song véi canh AC va 2 dudng thing phan biét song song véi canh BC, véi
m,n € N;m > 2,n > 2. Biét rang c6 tat ca 43 hinh binh hanh dugc lap tit m +n + 2 dudng thang
néi trén. C6 bao nhiéu bo s6 (m;n) thoa man dé bai?

A. 10. B. 4. C. 8. D. 6.

Cau 151. Mot khay tron dung banh keo ngay Tét c6 5 ngan hinh quat khac nhau. Héi ¢6 bao
nhiéu cach bay 5 loai banh keo vao 5 ngan do6?
A. 60. B. 25. C. 10. D. 120.

Cau 152. Trong cong vién c¢6 n em bé va mot ban tron ¢6 n ghé (n > 2). Cac ghé dugce gan co
dinh vao mot vong sit, vong sit ¢ thé xoay tron xung quanh ban. Cé bao nhiéu cach xép n em
bé vao n ghé (hai cach xép duge goi la nhu nhau néu tir cach nay, xoay mot vong sat di mot goc
ta dugce cach kia)?

A (n—1)L B. (n—1)! n!

. C. —. D. nl
2 2 "
Cau 153. Giai béng da V-League (Viet Nam) c6 14 doi bong tham du. Cac doi bong phai thi

dau vong tron hai lugt tran di vd vé nham chon ra doi c¢6 nhiéu diém hon dé trao Cap vo dich.

Ban t6 chitc da t6 chiic tat ci bao nhiéu tran dau cho 14 doi noi trén?
A. 226. B. 91. C. 182. D. 28.
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Cau 154. C6 bao nhiéu cach xép 4 vien bi dé c6 ban kinh khac nhau va 3 vién bi xanh ban kinh
gibng nhau vao mot diy c6 8 6 tréng?
A. 5040 cach. B. 40302 cach. C. 6720 cach. D. 144 céch.

Cau 155. Néu C3 = 35 thi n c6 gia tri la
A. 5. B. 7. C. 6. D. 8.

Cau 156. Biét C° = 15504. Tinh A®.
A. 108258 . B. 62016 . C. 1860480 . D. 77520 .

Cau 157. Cap s6 (x;y) nao dudi day thoa man phuong trinh 2AY + 5CY = 90.
A. (3;5). B. (—-2;5) . C. (5;2). D. (5;-3).

Cau 158. Biét A3 = 24, khi d6 gia tri cia n bang
A 2. B. 3. C. 5. D. 4.

Cau 159. Biét P,, = 720 thi n c6 gia tri &
A. 5. B. 6. C. 4. D. 3.

Cau 160. Phuong trinh A2 — 44 = A2 ¢6 bao nhiéu nghiém nguyén duong?
A. 2 nghiém. B. 1 nghiém. C. V6 nghiém. D. 3 nghiém.

Cau 161. Cho tap hop A gdm n diém phan biét khong c6 3 diém nao thing hang. Tim n biét
rang s6 tam gidc ma 3 dinh thuoc A gap doi s6 doan thang dudce ndi tir 2 diém thuoc A.

A. n=6. B. n=12. C. n=8. D. n=15.
Cau 162. Cho tap hop A c¢6 n phan tit (n > 4). Biét rang s6 tap con ctia A ¢6 8 phan tit nhiéu
gap 26 lan s6 tap con ctia A c¢6 4 phan tit. Hay tim k € {1, 2, ..., n} sao cho s6 tap con gom k
phan ti ctia A 1a nhiéu nhét.

A. k=20. B. k£=11. C. k=14. D. k= 10.

3 Nhi thic Niu-ton

, . s 2\"
Cau 1. S0 hang tong quat trong khai trién biéu thiic (x — ) ,x#0la

72
A (<2)FChig'5=3% B, 2k Chy 153, C. 2kl ato2, D. (—2)k Ck, 21572,
Cau 2. Khai trién nhi thiic (z — 2)* ta dugc biéu thitc nao sau day?
A. —2* + 823 — 2422 + 322 — 16. B. z* + 822 + 2422 + 322 + 16.
C. z* — 823 + 242? — 32z + 16. D. 2% + 823 — 2422 + 32z — 16.

Cau 3. S6 cac s6 hang trong khai trién (3z — 4)” 1a:
A. 9. B. 10. C. 12. D. 11

Cau 4. He s6 a ctia s6 hang chita ® trong khai trién (1 + z)° 1a
A. a=15. B. a =6. C. a=24. D. a = 10.
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) . 1\"
Cau 5. S0 hang khong chita = trong khai trien (x — ) la
x
A.. _C?O' B. _Cilo. C. C%O. D. C?O'

Cau 6. Goi a la hé s6 ctia 2® trong khai triéen Newton nhi thitc (z — 2)18. Tinh a.
A a=2% Ci. B. a=2'.Cid. C. a=2%. Ci. D. a = —29.C}.

Cau 7. Cho P(z) = (2x + 3)%. Xac dinh s6 hang diing gitta va he s ctia no.

L . 3\’
Cau 8. Tim hé s6 ciia s6 hang chita 2° trong khai trien <2x2 — ) .
x

A. 48988823, B. —489888. C. —489888x3. D. 489888.
Cau 9. Biét he s6 ctia 22 trong khai trién ctia biéu thitc (1 + 3z)" 1a 90. Tim n.
A n="T. B. n=5. C. n=8. D. n=6.

.. . 2\°
Cau 10. Xé4c dinh hé s6 23 trong khai trien (m + 2) )
x
A. 6. B. 1. C. 60. D. 12.

, . (5 1\°
Cau 11. S6 hang khong chita x trong khai trien (ﬁ - ) .
T
A. 56. B. 28. C. 8. D. 70.

Cau 12. He sb clia s6 hang chita 23 trong khai trién (z + 3)% 1a
A, CS. 4235 B. CI-3°. C. 8.3, D. —CZ.a%. 35,

Cau 13. Tong cac hé sb clia khai trién (22 + 1)" bang 256. Tim hé s6 ctia 21°.

A. 120. B. 76. C. 56. D. 88.

Cau 14. Tim hé s6 ctia 2 trong khai trién ctia biéu thic (z + 3)°.
A. 3.-CL B. 3% C2. C. 32.C2. D. 3'.Ch.

Cau 15. Tim hé s6 ctia 27 trong khai trién da thic (z — 2)'°.

A. 1293600. B. —1293600. C. (—2)77C97,. D. 297C97.

Cau 16. S6 hang chita = trong khai trién biéu thic (z + 1)¢ 1a
A. Tz, B. 5z. C. 4x. D. 6x.

) . (3 ’ ) .
Cau 17. Tim s0 hang thi 5 trong khai trién ( — x2> theo sO0 mi tang dan ctia x.
x

A. —30618z3. B. 30618x3. C. —10206z°. D. 1020625.

. : : » 1z z o 4\° s .
Cau 18. Trong khai trien nhi thitic Niu-ton ctia bieu thic (2 — ) theo chieu giam dan bac
x
clia x, s6 hang thit ba la

A. —20. B. —10z. C. 20zx. D. —2022.

Cau 19. Tim s6 hang thit 8 ctia khai trién nhi thitc (2z — 1)".
A, —1320z2%. B. 5280z, C. 1320z*. D. —5280x%.

Cau 20. He s6 clia 2° trong khai trién biéu thitc z(2x — 1)8 + (x — 3)® bang
A. —1272. B. 1272. C. —1752. D. 1752.
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) . . . 2 2
Cau 21. He s6 clia s6 hang chita 2® trong khai trién ctia bicu thic (3 —V 15) (v6i x > 0)
x
bang
A. —7920. B. 7920. C. —126720. D. 126720.
) . (1 R
Cau 22. Hé sb ctia 2% trong khai trién < + 1:3> bang
x
A. 210. B. 252. C. 165. D. 792.
Cau 23. Trong khai trién nhi thitc Newton ctia (a + b)", s6 hang tong quat ctia khai trién 1a

A. Ck-i—lak-i-lbn—k-i-l' B. Ck-i-lan—k-i-lbk:-i-l' C. Ckan_kbk. D. Ck(ln_kbn_k.
A 12 )
Cau 24. Trong khai trien <3 + :c5> véi & # 0. S6 hang chia z* 13
X
A. 792 B. 924. C. 792z%. D. 9242*.

Cau 25. Vi n la s6 nguyén duong théa man Al + A% = 100, s6 hang khong chita = trong khai
trien ctia bieu thic <\/_ — ) bang

A. —45. Br.2 90. C. —90. D. 45.
Cau 26. Tim s6 hang chita 27 trong khai trién nhi thiic (2952 - 1>8.
A. —1792. B. —17922". C. 1792. ’ D. 179227,
Cau 27. Trong khai trién (14 32)%° véi s6 mit tang dan, hé s6 ctia s6 hang diing chinh gitta 13
A. 3UCLL. B. 312C12. C. 319CY. D. 3°CY,.
Cau 28. Biét ring hé s6 2”2 trong khai trién (:1: — i)n bang 31. Tim n.
A. 30. B. 32. C. 31. D. 33.
Cau 29. S6 hang khong chita  trong khai trién (3: — 12)45 la
A. C3. B. C. C. _1’025' D. —-CL.

) . 3\"
Cau 30. Tim hé s6 ctia 2° trong khai trién <2x - -

x
A. —253440. B. 55. C. 28160. D. 253440.

12

. . (1
Cau 31. Tim so hang khong chita z trong khai trién ( —a?

A. 495. B. —495. C. 9%4. D. —924.
Cau 32. Tim he s6 16n nhit trong khai trien P = (22 + 322)°.

A. 1080. B. 720. C. 243. D. 810.
Cau 33. Véi n la s6 nguyen duong théa man A2 — 2C2,, + 82 = 0, s0 hang khong chita x trong
khai trién ctia biéu thiic <x3 — i)n bang

A. —15504. B. 15504. C. —15504 - 3%, D. 15504 - 312,
Cau 34. Cho n la s6 nguyén duong thdéa man 5C* 1 = C3. S6 hang chita 2° trong khai trién nhi
2 1 n
thic P= (25— 2) véiz£01
14 =
35 16 16 35
A ——. B. ——2°. C. ——. D. ——=z°.
16 35" 35 16"
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Cau 35. Biét tong hé s6 trong khai trien (1 + 22)" 14 4096. He s6 16n nhat khi khai trién (14 22)"
la

A. 792 B. 120. C. 924. D. 253.
) . [1 ®
Cau 36. Tim s0 hang khong phu thudc vao x trong khai trién { — (z + 2?)
A. 70. B. —336. C. —168. D. —98.
) . 1)°
Cau 37. Tim s6 hang chita 2% trong khai trién (I - 2)
T
1 1
A. gCga:?’. B. —§C3$3. C. C3z°. D. —C3z°.
Cau 38. Trong khai trién (14 32)% v6i s6 mil tang dan, hé s6 clia s6 hang diing chinh giita la
A. 3U1CL. B. 319CL0.

C. 312012, D. 39,
Cau 39. Tim heé s6 ctia s6 hang ¢6 s6 mii clia  va y bang nhau trong khai trién (\/— —
A. 21%.ClS. B. 2'%. ClS(zy)°.

2y )22
\?/5 .
C. 26 CS,.

D. C5, - (2zy)°.
) . 1\°
Cau 40. So hang khong chita = trong khai trien nhi thic (23: + ) la
x
A. 64. B. 8. C. 20. D. 160.
Cau 41. S6 hang chita 27 trong khai trien (z — 4)'° 1
A. 64CT,. B. —64CT,. C. 64CT,a". D. —64CT,z".
) ) , 5 . .
Cau 42. Biét n la s6 ty nhién théa man C} ;, — C3_| — ZA%_Q = 0, s0 s0 hang trong khai trien
(14 3z)" 1a
A. 13. B. 11. C. 10. D. 12.
Cau 43. Trong khai trién Newton nhi thiic (x 4+ 1)"*! ¢6 13 s6 hang. Tinh gia tri ctia n.
A. n=13. B. n=12. C. n=11. D. n=10.
Cau 44. He sb ctia s6 hang chita 27 trong khai trién (3 — x)? 1a
A. —9Ci. B. —Ci. C. 9C7. D. C].
1\12
Cau 45. Tim s6 hang khong chita « trong khai trién (23: — \/_> , x>0
T
A, 21CY,. B. 25CY,. C. 23CY,. D. 2°5CL,,
) , . 1 LN .
Cau 46. Tong cac hé so trong khai trien Newton gQ + x3> bang 1024. Tim hé s6 ctia z°:
x
A. 252. B. 792. . 165. D. 1024.
Z Z 4 ]. "
Cau 47. Biét he s6 ctia 2® trong khai trién (33:2 + ) 1a 81 - C3. Tim gi4 tri cta n.
x
A. 8. B. 9. C. 10. D. 12.
Cau 48. Hé s6 ctia 2% trong khai trien 22(1 4+ 2)% +z(1 4+ 2)" + (1 +2)® 1a
A. 106. B. 36. C. 64. D. 92.

) . 1\°
Cau 49. Tim so6 hang khong chita x trong khai trién <3x + 2>
x

Cau 50. Cho biét C2 = 6. Tim s6 hang khong chita x trong khai trién ctia (
A. 9.

1)"
x——) .
B. 6.

x
C. 8. D. —6.

45



3. NHI THUC NIU-TON

Cau 51. Tim hé s6 c6 gia tri 16n nhat clia khai trién (1+z)". Biét ring tong cac hé s6 1a 4096.
A. 253. B. 120. C. 924. D. 792.

Cau 52. Tim he s6 ciia 2° trong khai trién ctia P(z) = (1 + 2)? + (1 + z)'°.
A. 10. B. 12. C. 11. D. 13.

Cau 53. Tim s6 hang chinh giita ctia khai trién (z + 1),
A. 1144028, B. 1287028, C. 12870z". D. 1144027,

Cau 54. Tinh tong tat ca cac hé sb trong khai trién da thic (22 — 3)2017.
A 1. B. —1. C. 5217, D. 52017,

Cau 55. Biét hé s6 clia s6 hang chita 22 trong khai trién ctia biéu thiic (1 — 22)", n € N 1a 220.
Tim n.

A n=11. B. n =22. C. n=10. D. n = 20.
L Y . 1 20
Cau 56. SO hang khong chita x trong khai trién ciia biéu thiic (3:2 + 2) ,x#01a
x
A C,. B. CJ. C. C5,. D. CLL.

. , 1\"
Cau 57. Cho n théa C! +C2 +---+C" = 511. Tim s6 hang chita 22 trong khai trién (as?’ + 2) .
x

A. Khong ton tai. B. 8422 C. 12622 D. 3622

Cau 58. Tim he s6 16n nhat trong khai trién (a + b)" biét ring tong cic hé s6 bang 4096.
A. 792. B. 462. C. 924. D. 1716.

Cau 59. Tim he 6 ctia = trong khai trién (2% + 2 + 2)?(z + 1) thanh da thiec.
A. 16. B. 6. C. 8. D. 2.

Cau 60. He s6 ctia 2? trong khai trién (22 + z + 2)3 thanh da thic bing
A. 12 B. 18. C. 19. D. 20.

Cau 61. He s6 2° trong khai trién biéu thic (1 +2)° +2(1 +2)" + 23(1 + 2)8
A. 92 B. 36. C. 78. D. 106.

Cau 62. Tim sb hang chita z* trong khai trién bicu thic ( - x3> v6i moi x # 0 biet n la so
x

nguyén duong thdéa man C? + nA? = 476.
A. 1792, B. —1792. C. —1792z*. D. 1792z

Cau 63. He sb clia 2° trong khai trién nhi thitc 2(2x — 1) + (3z — 1)® bang
A. —13368. B. 13368. C. —13848. D. 13848.

Cau 64. He sb clia 2° trong khai trién biéu thitc z(3x — 1)8 + (22 — 1)® bang
A. —3007. B. —577. C. 3007. D. 577.

Cau 65. He s6 clia 2° trong khai trién biéu thiic z (z — 2)° + (3z — 1)° bing
A. 13548. B. 13668. C. —13668. D. —13548.
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Cau 66. Cho s6 n la s6 nguyén duong théa man Cpty — C?, 5 = 7(n+ 3). Tim hé sb clia s6 hang

2 2 ]- S
chita 2° trong khai trién biéu thic <x2 - 3> (x # 0) bang
T

A. —220. B. —-792. C. 792. D. 220.
Cau 67. C6 bao nhiéu s6 hang c¢6 hé s6 la s6 nguyen duong trong khai trién ctia biéu thtc
(Vaz+ ¥5)"77

A. 18. B. 15. C. 16. D. 17.

) 1 57L+1
Cau 68. Tim hé s6 ciia 2° trong khai trién ( + x3> véi x # 0, biét n 14 s6 nguyén duong
x

thoa man 3C2_; + nPy = 4A2.

A. 8008. B. 7008. C. 900828. D. 7008z°.
Cau 69. Vdi n 1a sd nguyén duong théa man C2 + C3 = 84, hé s6 ciia s6 hang chita 2 trong khai

2 2 2 " N
trién ctia bieu thic <x3 + 2) bang

x

A. 1120. B. 70x. C. 1120z. D. 70.
Cau 70. Gia st c6 khai trién (1-22)" = ag+a1r+asx*+- - -+a,z". Tim a5 biét ap+a;+ay = 7.

A. —6722°. B. 67227, C. —672. D. 672.
Cau 71. Véi s6 nguyen duong n théa man C2 — n = 27, s6 hang khong chita = trong khai trién

, o 2\" .
cua nhi thitc Newton (x + 2) bang
x

A. 84 B. 8. C. 5376. D. 672.
Cau 72. Cho n la s6 nguyén duong thoa: 3"C% — 3" 1CL 4 3"72C2 — ... + (—1)"C" = 2048. He
s6 ctia 210 trong khai trien (z + 2)" 1a

A. 11264 . B. 22. C. 220 . D. 24

Z Z 2 1 " Z Z
Cau 73. Tim hé s6 clia sd hang chita 2® trong khai trién ctia <3 + v 3:5> , biet n la so0 nguyén
x

duong théa man Cpt) — CP . = 7(n + 3).

A. 495. B. 313. C. 1303. D. 13129.
Cau 74. Gia st ¢6 khai trién (1 —22)" = ag + a1z + a2® + azz® + ... + a,2". Tim a5 biét
a0+a1+a2 =T1.

A. —672. B. 672. C. 627. D. —627.
Cau 75. Cho khai trién (z — 2)" thanh mot da thite. Biét ring trong khai trién d6 néu xép theo
thit ty véi s6 mii gidm dan ctia z thi hé s6 ciia s6 hang thit ba gap 60 lan hé s6 clia s6 hang thi

nhat. Khi d6 hé s6 ctia s6 hang chita 2° 1a
A. —06. B. 12. C. —12. D. 6.

. . I : 1\
Cau 76. SO hang khong chita bién trong khai trién bieu thic f(z) = (2 +2) (x + ) 1a

Nz

A. 6461. B. 3913. C. 3458. D. 9438.
Cau 77. Cho s6 nguyén duong théa man 5C”~! — C? = (. Tim hé s6 ciia s6 hang chita z° trong
2 5 2 1 "
khai trien nhi thitc Niu-ton ctua (332 — ) ,x # 0.
x
35 35 35 35
A. —ab. B. ——. ———E D. ——a°.
16" 16 C 5 16"
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1

12
Cau 78. Tim s6 hang khong chita  trong khai trién f(z) = (w — 2) .
x

A. —T792. B. —220. C. 495. D. 500.
Cau 79. Véi n la s6 nguyén duong théa man Al + A2 = 100, s6 hang khong chita = trong khai
. . I\" ..
trien ctia bieu thiic <\/_ — 2) bang
x
A. 45. B. —45. C. —90. D. 90.
1 n2+1
Cau 80. Heé s6 ciia 2% trong khai trién ( + x3) v6i x # 0, biét n 1a s6 nguyen duong thoa
x
man 3C2_, + 2n = 4A2 1a
A. 120. B. 1202°. C. 210a°. D. 210.

) o 1\®
Cau 81. Tim hé s6 ctia 7 trong khai trién bicu thiic <2x2 - > .
x
A. —1024. B. 1024. C. —1792. D. 1792.
) ) . . 1 2
Cau 82. Heé s6 clia s6 hang chita 28 trong khai trién ctia bieu thiic <3 — 2V x5> (v6i x > 0)
x

bang

A. 59.136. B. 126.720. C. —59.136. D. —126.720.

) ) , 1 10 .
Cau 83. He s6 ctia sd hang chita 2% trong khai trien nhi thitc Niu-ton ( + £L'3> ,x # 0 bang
x
A. 252. B. 210. C. 165. D. 792.

Cau 84. Cho s6 ty nhién n théa man C! + C2 — Al = 6n — 6. Tim s6 hang khong chita x trong

2 3
khai trien (2% — =) ,(z #0).
x
A. 1443420. B. —1732104. C. —4330260. D. 3897234.

Cau 85. Tim he s6 ciia #* trong khai trién (1 + 3z + 22°)%.
A. 17550. B. 16758. C. 21130. D. 270.

) . 1\*
Cau 86. S6 hang chita 23! trong khai trien (x + 2) 1a
T
A. -CIT. 4, B. C2,- %, C. 3, D. C3, . a3,

1 1 2018 Z N - < o N 2 N
) , SO hang ma liy thita cia x va ctia y bang

Cau 87. Trong khai trién cia (a:%y% + x3y5
nhau la sé hang thi may ciia khai trién?
A. 675. B. 674. C. 676. D. 673.
Cau 88. Cho s6 ti nhién n théa man C2 + C3 = 35. Tim hé s clia s6 hang chiia 23 trong khai
trién nhi thitc <$2 - 1)”'
A. —20. ’ B. 2023 C. 20. D. —20z3.

. . 2 n+4 .
Cau 89. Tim s0 hang khong chia = khi khai trien nhi thic (x—i— 2) biet n € N* va
x
A§L+1 — Ci _ §
Al 24"

A. C§-25. B. C§- 2% C. C3- 23 D. C%.22
Cau 90. Cho khai trién (1 +22)" = ag + a1 + - - + a,z™; trong d6 n € N* vi cac hé s6 thoa
mén hé thite ag + % Fot ;—: — 4096. Tim he s6 16n nht.

A. 924. B. 792. C. 126720. D. 1293600.
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Cau 91. Tim hé s6 clia s6 hang chita 28 trong khai trién thanh da thic cta (1 + 22(1 — z))°.

A. 238. B. 128. C. 258. D. 348.
Cau 92. Tim hé s6 clia s6 hang chiia 2° trong khai trién biéu thitc (2242 —2)% thanh da thic.

A. 320. B. —252. C. —180. D. —192.

z Z 2 1 " Z
Cau 93. Tim hé s6 cia s6 hang chita 27 trong khai trién nhi thiec <2$4 - 3) , (x #0). Biét
T

rang n 1a s6 ty nhién théa man C! + C2 + 2A2 = 112.

A. 560z B. —560. C. 650. D. —6502".

Cau 94. Tim hé s6 clia s6 hang chiia z trong khai trién nhi thic (1 — z + x5)16.

A. —16. B. 17. C. —128. D. 39.
, 1\? 1\° 1)’ 4n —1)(2218 4 1
Cau 95. Bict n € N* thoa man (2—1—) <4—|—> +--~—|—<2”+) :2n—|—( I + )
2 4 2n 3. 4n
Tim s6 hang khong chita = trong khai trién [z — =
x
A C. B. C3%. C. —(Ci8. D. —Cs-

Cau 96. Tim hé s6 cia 25 trong khai trién biéu thic P = (1 — 2z)" + 22 (1 + 3z)*" thanh da
thic, biét A2 — CI'y] = 5.

A. 432. B. 3320. C. —5432. D. 4674.
Cau 97. Tim s6 hang khong chita 2 trong khai trién ($2 + ;)n véi o # 0 va n 1a s6 nguyén
duong, biét ring tong cac hé sé ctia s6 hang thit nhat, thi hai va thi ba trong khai trién bang
46.

A. 84. B. 62. C. 86. D. 96.

Cau 98. Trong khai trien (1 — 32)" = ag + @12 + a2 + ... + a,z™. Tim ay biét ag — a; + ay —
az+ ...+ (—=1)"a, = 22918,

A. ay; = 508536. B. a; =09. C. ay = 4576824. D. a; = 18316377.
Cau 99. Cho n la s6 nguyén duong; a, b 1a cac s6 thyc. Biét trong khai trién (a? + b)" c6 s6 hang
chita a®b®. Tim s6 hang c6 s6 mii clia a gap doi s6 mil clia b.

A. 792a'°0°. B. 792207, C. 924a'%p". D. 495a8b*.

Cau 100. Phuong trinh 0! +1-1142-214+3-3!+--- 4+ n-n! = 362880 c¢6 nghiém n. Khi d6 he
s6 clia 2" trong khai trién thanh da thic ctia P(z) = (22 —2® + 1) 1

A. 756. B. 238. C. 328. D. 765.
Cau 101. Trong khai trién (z + a)® - (z + b)® he 6 ciia 27 bing —9 va khong c6 sb hang chita z°.
Tich a - b bang

A 2. B. —2. C. 4. D. —4.

. . 1 1\"
Cau 102. V6i n 1a s6 nguyén duong va x # 0, xét bieu thic (xs + 23+ — + 7) . Héi ¢6 bao
2 x

nhiéu s6 n < 2018 sao cho khai trién ctia biéu thtc trén khong c6 s6 hang tu do?

A. 403. B. 1615. C. 1009. D. 625.
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Cﬁu 103. Tinh S = 08016 + C%OIG + C%OIG + -+ ng%g

22016 -1
A. S = 22016 B. §=2%16_1, C. S:?. D. §=2%15 41,
Cau 104. Cho khai trién nhi thic Niu-ton (z — 2)%°® = g + a1z + a92?® + - - - + ag01322°*8. Tinh
téng
S=ap—a1+ay—az+- -+ aos.
A. S=0. B. S = 3218, C. § =328, D. S=1.

Cau 105. Cho tap hop A gom 10 phan tit. S6 cac tap hop con clia A 13
A. 512. B. 1024. C. 2048. D. 1023.

Cau 106. Khai trién da thitc P(z) = (22 — 1)1 ta dude P(x) = a10007'% + aggez® + - - - +
a1 + ag. Ménh dé nao sau day dang?

A. a0 + agey + - +ap = 2" B. aio00 + aggg + -+ a1 =2" — L.

C. a0 + ageg + -+ a1 = 1. D. aioo0 + aggg + -+ + a1 = 0.
Cau 107. Tinh gia tri biéu thitc S = Cly; + Co7 + Coopp + - - - + C215.

A, §=2%016_1 B. S = 22017, C. § =227 _2, D. §=2%17 1.

Cau 108. Tinh tong S = Cjy;; + Coo17 + Clyp7 + ... + C32 + CRT

A. S =2%017, B. §=2%18_1, C. §=2%17_1, D. § = 22016,
Cau 109. Gia tri clia biéu thite C9y,q - C28 + Clypg - C2UT 4 ...+ C2U7. CL + C218. CF 1
A. 2018 - 22017, B. 2019 - 22018, C. 2017 - 22018, D. 2019 - 22017,

A. 1009 - 21035, B. —1009 - 21035, C. 1009 - 21034, D. —1009 - 21034,

Cau 111. Meénh dé nao sau day sai?

1 1 1 221 1
B. Cgo+§C50+§C§O+---+iC§8= TR
C. Cy + Cy + C3y + -+ + C3p = 2%
D. C9, — 2CL, + 22C2, — - - - + 220020 = 1.

Cau 112. Tinh tong S = Chyy5 - C301L + C1s - C3018 + o5 - C3018 + -+ + C3515 - CF.
A. S = 220182019, B. S = 201822017, C. S =2017 - 22018, D. § = 220172018

1 1 1 1 ,
Cau 113. Cho A = - Clois+ { Coig+ 5 Chong + -+ 55 = CRIE Tinh gia txj bicu thite 20194
A 22018 1 B. 22018 _ 1 C. 22019 _ 1, D. 22007 4 1.

Cau 114. Tinh gia tri clia biéu thiic
P—( ! + ! + = )( ! + ! +---+ ! )
Coorr  Clorr C3ir/  \Chs  Caowe CRie/

2018
2017

1008
2017

2016
2017

1009

A P = —.
2017

B. P C. P D. P

20
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Cau 115. Bit S = Cly+3-22-Cly +5-24- C+ -~ + 27226 . C2 42022 . (2 = (3% — b)
(a, b 1a s6 nguyén duong). Khi d6 a + b bang
A. 15. B. 31. C. 16. D. 30.

Cau 116. Cho tap A gom 2018 phan tit, hay tinh téng s6 tap con khac réng ctia tap A c6 s6
phan t1t 1a s6 chan.
A. 22018 B. 22017, C. 22017 _ 1. D. 22018 _ 1.

4 Phép th va bién cb

Cau 1. Gieo dong tién 2 lan. S6 phan tit ctia bién c6 dé mit ngita xuat hien it nhat 1 lan 1a
A. 6. B. 5. C. 3. D. 4.

Cau 2. Gieo 3 dong tién 1a mot phép thit ngau nhién c6 khong gian mau 1a
A. {NNN,SSS,SSN,NNS,SSN,NSS,SNN}.
B. {NN,NS,SN,SS}.
C. {NNN,SSS,NNS,SSN,NSN,SNS,NSS,SNN}.
D. {NNN,SSS,NNS,SSN,NSN,SNS'}.

Cau 3. Gieo mot con stc sic lién tiép hai lan. Goi A 1a bién c¢6 “két qua hai lan gieo nhu nhau”.

Tinh s6 phan ti ctia bién c¢d A.

A. n(A) =6. B. n(A4) =12. C. n(4) =1 D. n(A) =8.
Cau 4. Khong gian mau ciia phép thit gieo dong xu hai lan la

A. Q= {SS,SN,NS,NN}. B. Q= {SS,SN,NN}.

C. Q= {SN,NS}. D. Q= {S,N}.

Cau 5. Gieo ngau nhién mot dong tién can déi va dong chat hai lan, ky hiéu S 1a mit sap, N 1
mat ngia. Mo ta khong gian mau.

A. Q= {S5,SN,NS,NN}. B. 0 = {S,N}.

C. Q= {SS, NN} D. Q= {SN, NS}

Cau 6. Gieo mot dong xu lien tiép 3 lan. S6 phan ti ctia khong gian mau 1a bao nhiéu?
A 4 B. 8. C. 6. D. 16.

Cau 7. Cho cac chit s6 2,3,4,5,6,7. Khi d6 c6 bao nhiéu s6 tu nhién c6 ba chit s duge thanh
lap tit cac chit s6 da cho?

A. 216. B. 120. C. 18. D. 720.
Cau 8. Gieo ngau nhién mot con xtc sac can déi va dong chat 3 lan. Khi d6 s6 phan tit clia

khong gian mau la
A 6-5-4. B. 36. C. 6-6-6. D. 6-6-5.

~ . . < . X < X A N < L A 2 . X . s 2z S ~ -
Cau 9. Gieo con stuc sac hai lan. Bien co A 1a bien c¢o dé sau hai lan gieo ¢6 it nhat mdot mét 6

cham xuat hién 1a

o1
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A A={(16),(2,6),(3;6),(4;6),(5;6)}.

B. A= {(1;6),(2;6),(3;6),(4;6),(5;6),(6;6)}.

C. A={(1,6),(2;6),(3;6),(4;6),(5;6),(66),(6; 1),(6; 2),(6; 3),(6;4),(6;5)}.
D. A= {(1;6),(2;6),(3;6),(4; 6),(5; 6),(6; 1),(6; 2),(6; 3),(6;4),(6;5) }.

Cau 10. Gieo mot con sic sic can doi va dong chat hai lan. Hay phat biéu bién c6 A =
{(6,1),(6,2),(6,3),(6,4),(6,5),(6,6)} dudi dang menh de.

A. A: “Téng s6 cham xuat hién 16n hon 6”. B. A: “Mit 6 cham xuat hien”.

C. A: “Lan dau xuat hién mit 6 cham”. D. A: “Téng s6 cham khong nhé hon 7.

Cau 11. C6 mot hop dyng 12 thé ghi s6 tir 1 dén 12. Xét phép thii: "Rt ngau nhién mot thé roi
rat tiép mot thé nita”. Tinh s6 phan tit ctia khong gian mau.
A. 132. B. 144. C. 66. D. 23.

Cau 12. Trong mot hop dung 7 bi xanh, 5 bi dé va 3 bi vang. Lay ngau nhién 3 vién bi, tinh xac

suat dé lay dugc it nhat 2 bi vang.
37 22 C 50 121

Cau 13. C6 6 hoc sinh truong THPT Huynh Thic Khang, 5 hoc sinh truong THPT Ha Huy Tap
va 4 hoc sinh trusng THPT Lé Viét Thuat tham gia cau lac bo Sang tao tré. T cac hoc sinh
n6i trén, Ban t6 chic cau lac bo Sang tao tré chon ngau nhién bén hoc sinh dé tham gia du an

nghién ctu.
a) Tinh s6 phan ti clia khong gian mau?

b) Tinh xac suat sao cho trong bon hoc sinh duge chon c6 ca hoc sinh ctia ba truong THPT
noi trén.
5 Xac suat cua bién co

Cau 1. Trong mot hop dung 7 bi xanh, 5 bi d6 va 3 bi vang. Lay ngau nhién 3 vién bi, tinh xac
suat dé lay duoc it nhat 2 bi vang.

A ST B. c. p. 2L
455 1455 455 455
Cau 2. Cong thiic tinh CF 1a
n! n! n!
A. nl B. : cC. ——. D. —.
" (n— k) kl(n — k)! Kl
Cau 3. Gia st A la bién c¢b lien quan dén mot phép thit c6 khong gian mau 1a Q. Chon ménh dé
sai.
n(A) —
A . 0<P(A) <L B. P(A) = Q) C. P(A)=P(4)-1. D. P(Q) =1
n

Cau 4. Trong cdc ménh dé sau. Ménh dé nao ding?
A. Néu A, B la hai bién ¢6 doc lap thi P(AU B) = P (A) + P (B).
B. Néu A, B 1a hai bién c¢6 xung khac thi A, B 1a hai bién ¢ ddi.
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C. Néu A, B 1a hai bién ¢6 doc lap thi P (AB) = P (A)- P (B).
D. Néu A, B la hai bién ¢6 xung khic thi P(A) =1— P (B).

Cau 5. A,B la hai bién c6 cia khong gian mau 2. Cong thitc nao sau day sai?
A.P(A)=1-P(A). B.P(A-B)=P(4) -P(B).
C. P(AUB)=P(A)+P(B)—P(ANB). D.P(4)=1-P(A).

Cau 6. Gieo ngau nhién mot con stc sac can doi, dong chat 1 1an. Goi A 1a bién c¢6 s6 cham xuat
hién trén con stc sic bé hon 3. Bién c¢6 ddi ctia bién cd A 1a

A. S6 cham xuat hién trén con stc sac 16n hon 3.

B. S6 cham xuat hién trén con stc sic khong phai 1a 3.

C. S6 cham xuat hién trén con stc sic khong bé hon 3.

D. S6 cham xuat hién trén con stc sic 16n hon hodc bang 4.

Cau 7. Lép 11B ¢6 20 hoc sinh gom 12 nit va 8 nam. Can chon ra 2 hoc sinh ctia 16p di lao dong.

Tinh xac suat dé chon dudgc 2 hoc sinh trong d6 c¢6 cid nam va nit.
A 14 48 33 47

—. B. —. C. —. D —.

95 95 95 95

Cau 8. Gieo mot con siic sac can doéi va dong chat. Gia sit stc sic xuat hien mat b cham. Tinh

xac suat dé phuong trinh 22 4+ bz + 2 = 0 ¢6 hai nghiém phan biét.
3 1

A 2

5
—. B. —-. C. -. D. -.
5 6 3 3
Cau 9. T6 I ¢6 7 ban nam va 5 ban nit. Gido vién chii nhiém chon 2 ban tham gia doi bao vé Hoi

Trai Xuan. Tinh xac suidt P dé hai ban duge chon déu 1a nam.

2 2 1. 1 2
A.P:C—;. B. p— 5 C.P:C72C5. p. p=Y1
2, 12 2, 12
Cau 10. Gieo con stc sic mot lan. Tinh xac suit dé con stc sdc xuat hién mit cham 18.
1 1 2
A —. B. - C. - D. §
2 3 3 6

Cau 11. Gieo ngau nhién mot dong tién can déi va dong chat 4 lan. Tinh xac suat dé ca 4 lan

gieo déu xuat hién mit sap.

1 1 1
A —. B. -. C. —-. D. §
16 4 8 8
Cau 12. Gieo ngau nhién mot con stc sic mot lan. Tinh x4c suat bién cd: “S6 cham xuat hien

1& s6 chia hét cho 3.
1 1
A —. B. —-. C.
6 2

Cau 13. Gieo ngau nhién mot con stc sic can doi va dong chat mot lan. Tinh xac suat clia bién

D>
6

Wl =

co “Xuat hién s6 cham 16n hon 2”.

A2 B. - c.
3 6

Cau 14. Mot to ¢6 4 hoc sinh nam va 6 hoc sinh nit. Chon ngau nhién tit t6 nay ra 2 hoc sinh.

D.

N —
S| Ot

Tinh xac suat P dé chon dudc 2 hoc sinh ciing gidi.
2 1
A.Pzé. B P=—-. C.P:l. D P=—-.
15 9 15 5
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Cau 15. Tit cac s6 1;2:4;6;8;9 lay ngdu nhién mot s6. Xac xuat dé lay duge mot sé nguyen to

la
A —. B. C. 1 D. 1
2 4 6

Cau 16. T mot doi van nghé gom 5 nam va 8 nit can lap mot nhém gom 4 ngudi hat tép ca.

1

W =

Xac suat dé trong 4 ngusi duge chon déu la nam bang
i ci - Al
A —. B. —>. . .=
Cly Cly C3

Cau 17. Mot binh dyng 4 qua cau xanh va 6 qua cau trang. Chon ngau nhién 3 qua cau. Xac

Cs

— D
Al

sudt dé duge 3 qua cau toan mau xanh la

A = B. L. c - D. L.
10 15 20 30
Cau 18. Riit ra mot 1a bai tit bo bai 52 1a. Xac suét dé rat duge 14 dch (A) la
4
A 2 B. 2. c. L. D. .
13 13 169 13

~ . ~ . 1 ~ A N X £ X 7z FS 2 s X A 2
Cau 19. Gieo mot con stic sac can doi va dong chat 2 lan. Xac suat ciia bien ¢6 A sao cho tong

s6 cham trong 2 1an gieo bing 8 1
1
AS B. 2. c. L D.
36 36 3

Cau 20. Gieo ngau nhién hai con sic sic can ddi, dong chat. Xac suat ctia bién c6 “ Tong s6

| =

cham clia hai con stc sic bang 67 1a
7 5) 11 5)
A —. B. - C. —. D. —.
36 6 36 36
Cau 21. Lay lien tiép ba thé duge danh s6 tit 1 dén 8. Xac suat dé ba thé 1ay ra 1 ba s6 tu nhien
lien tiép tang dan la:

A 3 3 1

—. —. C. —. D —.
56 28 56 14
Cau 22. Cho mot da giac deu c6 24 dinh A;AyAs...Asp. Viét chit cai clia tiing dinh vao 24 thé.

B.

Lay ngau nhién 4 thé 1 lan.
1. Héi c6 bao nhiéu cach 1ay.

2. Tinh xac suat dé 4 thé lay dugc tao nén mot ti gidec ma cac dinh la cac diém ghi trén 4 thé do6

la

2.1. Hinh ch@ nhéat.

2.2. Hinh vudng.

Cau 23. Gieo mot con stic sic can ddi, dong chat hai lan. Tinh x4c suat sao cho két qua trong
hai lan gieo khac nhau.
A2 B. > c. L D
6 3 6 3
Cau 24. T mot hop chita 5 vien bi do, 4 vien bi xanh va 3 vién bi vang 1y ngau nhién 3 vién
bi. Tinh xac suat dé 3 vien bi lay ra c6 dit 3 mau.
1 11
A2 B . c. 2 D
11 22 220 3
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Cau 25. Tu mot hop chita 10 cai thé duge danh s6 tit 1 dén 10, chon ngau nhién 2 thé. Tinh xac

suat dé tong 2 s6 ghi trén 2 thé duge chon 16n hon 3.
A B 44 43 2

.= —. C. —. D. —.
45 45 45 45
Cau 26. Mot hop chita 3 qua cau trang va 2 qua cau den. Lay ngau nhién dong thoi 2 qua. Xac
suat dé lay dugc ca hai qua cau trang.
1 1
A —. B. —. .= D.
2 10 C 5
Cau 27. Mot hop dung 5 vién bi xanh va 4 vién bi d6. Chon ngau nhién 3 vién bi tit hop trén.

ot o

Tinh xac suat chon dugce it nhat mot vien bi do.

37 )
A B

84 21 42 14
Cau 28. C6 hai hop dung bi. Hop I c6 4 vién bi doé, 5 vién bi xanh. Hop I c6 8 vién bi do, 6

C.

vien bi xanh. LAy ngau nhién tit hop I ra 2 vién bi, hop II ra 1 vién bi. Tinh xéc suat dé 3 vien

bi duge chon ¢6 2 vién bi do va 1 vién bi xanh.
A 1 7 13 20

7R B. 5 C. 7R D. 63
Cau 29. Mot t6 c6 6 nam va 4 nit. Chon ngau nhién hai ngudi. Tinh xac suat sao cho trong hai
nguoi duge chon c6 it nhat mot nguoi 1a nit?

AL B. 2. c. 2 D. L.

5 3 15 3

Cau 30. C6 6 hoc sinh truosng THPT Huynh Thic Khang, 5 hoc sinh truong THPT Ha Huy Tap
va 4 hoc sinh trusng THPT Lé Viét Thuat tham gia cau lac bo Sang tao tré. T cac hoc sinh
néi trén, Ban t6 chic cau lac bo Sang tao tré chon ngau nhién bén hoc sinh dé tham gia du an

nghién ctu.
a) Tinh s6 phan tit ciia khong gian mau?

b) Tinh xac suat sao cho trong bon hoc sinh duge chon c6 ca hoc sinh ctia ba truong THPT

no1 trén.

Cau 31. Mot cong ty can tuyén 3 nhan vien. C6 10 ngudi nop don trong dé c6 1 ngusi tén 1a
Hoa. Kha nang dugce tuyén ctia moi ngusi 1a nhu nhau. Chon ngau nhién 3 ngusi. Tinh x4c suat
dé Hoa dugc chon.
A B. > c L D L
8 10 8 10
Cau 32. Gieo dong thsi hai con stic sic khac nhau vé mau sdc. Tinh x4c suat dé tong s6 cham
xuat hién trén hai con stc sic 1a 7.
AL B. L c. L D L
8 6 7 12
Cau 33. C6 hai hop bi, hop thit nhat c6 4 bi do6 va 3 bi trang, hop thit hai ¢6 2 bi dé va 4 bi
trang. Chon ngau nhién méi hop ra 1 vien bi. Tinh x4c suat P dé chon dugc hai vien bi cling
mau.
8 3 10 4

A P=—. B. P=_. C. P=_—. D. P=_-.
21 7 21 9
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Cau 34. T6 Toan trusng THPT Vong Thé ¢ 10 gido vien, trong dé c6 6 nam va 4 nit. BGH
muoén chon ngau nhién hai ngudi di hoc 16p "Boi dudng hoc sinh giéi mon Toan” do Sé gidao duc

td chitc. Tinh xac suat dé hai gido vien dugce chon déu 1 nam.
A 2 4 4

—. B. —. C. —.
15 45 15

Cau 35. Mot t6 hoc sinh ¢6 7 nam va 3 nit. Chon ngau nhién 2 nguoi. Tinh x4c suat sao cho 2

D.

W =

nguoi duge chon déu 1a nit?

1 1
A. B. ’ 8

—. —. C. —. D. —.

15 15 15 15

Cau 36. Gieo ngau nhién hai con xtic sic can déi va dong chat. X4c suat ciia bién co: “tong s6
cham xuét hién bang 77 1a

1
A 5

2
.= B. —. C. —. D. —-.
36 9 18 9
Cau 37. Tréen gia sach c¢6 4 quyén sach toan, 3 quyén sach 1y, 2 quyén sach hoa. Lay ngdu nhien
3 quyén sach. Tinh xac suat dé 3 quyén duge lay ra déu 14 mon toan.

2 37 5!
A. - B. o7 C. YoR D. 2
Cau 38. Gieo mot con sic sic can doéi dong chat hai lan. Tinh xac suat ctia bién c6 “tong s6
cham xuat hién ctia hai lan gieo 1a 117
AL B. —. c. = D. ~.
6 18 36 12
Cau 39. Mot hop dung 4 bi xanh va 6 bi dé. Lan lugt rit 2 vien bi, xac xuat dé rat dude mot

bi xanh va mot bi do 1a

A 2 B O c 2 D. L.

15 25 15 15

Cau 40. Mot hop ¢6 5 bi den, 4 bi trang. Chon ngau nhién 2 bi. Tinh xac suat 2 bi dudc chon
c6 du hai mau?

2 5 1
A —. B. —. .
9 324 C 18

Cau 41. Mot hop dung 5 vien bi do, 4 vién bi xanh. Lay ngau nhién 3 vién bi tit hop d6. Tinh

D.

NeR

xac suat 1ay duge it nhat mot vien bi do.
A 1 37 5! 20

L= B. —. C. —. D. —.
21 42 42 21
Cau 42. Mot binh dyng 8 vién bi xanh va 4 vién bi d6. Lay ngau nhién 3 vién bi trong binh. X4c

suat dé c6 ducc it nhat hai vien bi xanh 1a
A 41 28 42 14

. —. B. —. C. —. D. —.
55 55 55 55
Cau 43. T mot hop chita 11 qua cau dé va 4 qua cau mau xanh, 1ay ngau nhién dong thoi 3

qua cau. Xac suat dé lay duge 3 qua cau mau xanh bang
24 4 33

A —. B. —. C. —. D. —.
455 455 165 91
Cau 44. Tu mot hop chita 7 qua cau ma dé va 5 qua cau mau xanh, lay ngdu nhién dong thoi 3
qui cau. Xac suat dé lay duge 3 qua cau mau xanh bang
2

bt 1
A. 13 B. v C. 27" D. -
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Cau 45. Tu mot hop chita 9 qua cau dé va 6 qua cau xanh, lay ngdu nhién dong thoi 3 qua cau.

Xac suat dé lay dude 3 qua cau mau xanh bing
A 12 5 24 4

—. B. —. C. —. D. —.

65 21 91 91

Cau 46. Tiu mot hop chita 10 qua cau mau dé va 5 qua cau mau xanh, lay ngau nhién dong thoi
3 qua cau. Xac suat dé lay dugc 3 qua cau mau xanh bing

A. B. C. 24

ﬁ. ﬁ. E. . 971.

Cau 47. Mot hop chita 12 qua cau gom 5 quéa cau mau xanh va 7 qua cau mau do. Chon ngau

D

nhién lan lugt hai qua cau tit hop dé. Xac suat dé hai qua cau duge chon ra ciing mau bang

A —. B. —. C. —. D. —.
33 66 33 66

Cau 48. Tu mot doi van nghé gom 5 nam va 8 nit can lap mot nhém gom 4 ngudi hat tép ca.

Tinh xéc suat dé trong 4 ngusi duge chon déu la nam.
A S B. & o A A
Ci C3 Als Ag

Cau 49. Chon ngau nhién 2 hoc sinh tit mot t6 ¢6 9 hoc sinh. Biét ring xac suat chon duge 2

D

hoc sinh nit bang i héi t6 ¢6 bao nhiéu hoc sinh ni?
A. 5. B. 3. C. 4. D. 6.

Cau 50. C6 hai thuing dung rugu Bau D4, mot loai rugu noi tiéng ctia thi xa An Nhon, tinh Binh
Dinh. Thung thit nhat dung 10 chai gom 6 chai rugu loai mot va 4 chai rugu loai hai. Thiing thi
hai dyng 8 chai gom 5 chai rugu loai mot va 3 chai rugu loai hai. Lay ngau nhién mdi thiing mot
chai, tinh xac suat dé lay dugc it nhat 1 chai rugu loai mot. Biét riing cac chai rugu giéng nhau

ve hinh thitc (rugu loai mot va loai hai chi khac nhau vé nong do con) va kha nang duge chon 1a

nhu nhau.
AL B L c 2 D. 1
9 2 20 20

Cau 51. Nguoi dan Binh Dinh truyén nhau cau ca dao:

“Muon an banh it ld gai

Lay chong Binh Dinh sg dai duong di.”

Muén an banh it 14 gai thi ban phai tim vé véi xit Tuy Phuéc - Binh Dinh. Noi day néi tiéng
trit danh v6i moén banh nghe cai tén kha la 1am “Banh it 14 gai” va huong vi lam say dam long
ngudi. Trong mot 16 san pham trung bay banh it 14 gai ¢ hoi chg am thuc huyen Tuy Phudc gom
40 chiéc banh, 25 chiéc banh c6 nhiéu hat me va 15 chiéc banh c6 it hat me, mot du khach
chon ngau nhién 5 chiéc banh, tinh xac suat dé du khéach dé chon dugc it nhat 2 chiéc banh

¢6 nhiéu hat me (cac chiéc banh c¢6 kha nang duge chon 1a nhu nhau).
1990 B 1800 C 1184 D 1892

© 2109 - 2109 © 2109 © 2109
Cau 52. Mot hop chita 12 qua cau gom 7 qua cau mau xanh va 5 qua cau mau do. Chon ngiu
nhien dong thoi 3 qua cau tit hop dé. Xac suat dé 3 qua cau chon ra cling mau tring bang

A —. B. % C. g D. —.
44 22 44 22
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Cau 53. Gieo mot con sic sic can doéi va dong chat. Tinh xac suat dé xuat hien mat cé sé cham
chia hét cho 3.
2 1

A1 B. 3. C. - D. -.
3 3

Cau 54. Thay gido c¢6 10 cau héi trac nghiém, trong d6 c¢6 6 cau dai s6 va 4 cau hinh hoc. Thay
goi ban Nam lén tra bai bang cich chon lay ngau nhién 3 cau hoi trong 10 cau héi trén dé tra 1oi.
Hoi Xé(lz suat ban Nam chon it nhat c6 mot cau hinh hoc 14 bang bao nhiéu?

A. & B. 30 C. 30 D. 5
Cau 55. Mot ban dai dien gom 5 nguoi dude thanh lap tit 10 ngudi c6 tén sau day: Lan, Mai,
Minh, Thu, Mién, An, Ha, Thanh, Mo, Nga. Tinh x4c xuat dé it nhat 3 ngudi trong ban dai dien

c6 tén bat dau bang chi M.
A ) 1 5 11

S B. —. C. —. D. —.
252 24 21 42

Cau 56. Mot hop chita 18 qua cau gom 8 qua cau mau xanh va 10 qua cau mau trang. Chon

5

ngau nhién 2 qua tit hop dé. Tinh xac xuat dé chon dugc 2 qua cau ciing mau.

— B . c 2 p. 3
17 17 153 153
Cau 57. Mot hop c6 5 bi den, 4 bi trang. Chon ngau nhién 2 bi. Xac suat chon duge 2 bi cling
mau la
- B > c L D. >
9 9 9 9

Cau 58. Mot hop chita 13 qua béng gom 6 qua béng mau xanh va 7 qua bong mau dé. Chon
ngau nhién dong thdi 2 qua bong tit hop d6. Xéc suit dé 2 qua bong chon ra cling mau bang

A. 3 B. 3 C. 3 D. 3
Cau 59. Gieo mot con xtc sic can doi dong chat. Xac suat dé xuat hien mat c¢6 sé6 cham 1a mot
sO nguyén t6 bang

A —. B. 1 D. -

4 2 3

Cau 60. Tir cac chit s6 {1;2;3;4;5;6}, lap mot s6 bat ki gom 3 chit 6. Tinh xéc suat dé s6 nhan
dugc cliia hét cho 6. X ) X

A. 6 B. 1 C. - D. 3
Cau 61. Mot hop chita 13 qua béong gom 6 qua béng mau xanh va 7 qua bong mau dé. Chon

1
C.

Wl N

ngau nhién dong thoi 2 qua bong tit hop dé. Xac suat dé 2 qua cau chon ra ciing mau bing
A — B. — C l D. —
S 13 S 13 13 S 13
Cau 62. Cho A = {0;1;2;3;4;5;6;7}; E = {arazazay | ay; as; as; ay € A,a; # 0}. Lay ngdu nhién

mot phan tit thuoc £. Tinh xéc suat dé phan ti d6 1a s6 chia hét cho 5.
A B. . c. 3 D L
49 16 48 4
Cau 63. Mot hop ¢6 5 vien bi xanh, 6 vién bi dé va 7 viéen bi vang. Chon ngau nhién 5 vién bi
trong hop, tinh xac suat dé 5 vién bi dude chon c6 dit 3 mau va s6 bi dé bang s6 bi vang.

A B 513 C. D

" 408 " 408 102 © 408

o8
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Cau 64. Mot to ¢6 6 hoc sinh nam va 4 hoc sinh nit. Chon ngau nhién 4 hoc sinh. Xéc suat dé

trong 4 hoc sinh dugc chon luén ¢6 mot hoc sinh nit 1a
A 1 13 D 209

—. B. —. C. —. L —
14 210 14 210
Cau 65. Mot hop dung 40 tam thé duge danh s6 thi ti tir 1 dén 40. Rt ngau nhién 10 tam thé.
Tinh xac suat dé lay duge 5 tam thé mang s6 18 va 5 tam thé mang s6 chin, trong d6 c6 ding

mot thé mang s6 chia hét cho 6.
12 126

1147 1147 C 1147 1147
Cau 66. Gieo hai con siic sic can déi, dong chat. Xac xuat dé tong s6 cham trén mat xuat hien

clia hai con stic sic d6 bang 11 1a
A 1 11 1

—. B. —. —.
12 36 18
Cau 67. C6 3 bac si va 7y ta. Lap mot to cong tac gom 5 ngudi. Tinh x4c suat dé lap to cong

C. D.

O] =

tac gom 1 bac si lam td trudng, 1 y t4 lam t6 phé va 3 y t4 lam t6 vien.

A. B. C. 20

E. i. ﬁ. . ﬁ

Cau 68. Mot hop dung 12 vién bi, trong dé6 ¢6 7 vién bi mau doé, 5 vien bi mau xanh. Lay ngau

D

nhien mot lan 3 vien bi. Tinh xac suat dé lay duge 3 vien bi mau xanh.
1 1 2 3
A.

TR B. 25 C. o D. %
Cau 69. Cho hai duong thang song song dy,ds. Trén d; c¢6 6 diém phan biet duge t6 mau do,
trén dy c6 4 diém phan biét dude t6 mau xanh. Xét tat ca cac tam gidc duge tao thanh khi néi
cac diem do6 v6i nhau. Chon ngdu nhién mot tam gidc, khi d6 xac suat dé thu duge tam gidc co
hai dinh mau do la

A B. o c. 2 D. >

9 8 8 9

Cau 70. Chi doan 16p 12A c¢6 20 doan vién trong d6 c6 12 doan vién nam va 8 doan vién ni.

Tinh xac suat khi chon 3 doan vién c¢é it nhat 1 doan vién nit.
A L B c 2 p. 20
57 7 285 57
Cau 71. Mot hop c6 10 vién bi duge danh sb tit 1 dén 10. Lay ngdu nhién 2 vién tit hop d6. Tinh

xac suat dé 2 vien lay ra cé tong 2 s6 trén ching la mot sb 1é.
5! 2 1 1
A —. B. —. C. - D. -.

9 9 2 3
Cau 72. Mot bang khéa dién ti cia phong hoc gom 10 nat, méi nat duge ghi mot s6 tir 0 dén

9 va khong c6 hai nit nao duge ghi cting mot s6. Dé md cita can nhan lién tiép 3 nat khac nhau
sao cho 3 s6 trén 3 nit do theo thi ty da nhan tao thanh mot day s6 ting va c6 tong bing 10.
Mot ngusi khong biét quy tic md cita trén, da nhan ngau nhién lién tiép 3 nit khac nhau trén

bang diéu khién. Tinh xac suat dé ngudi dé mé duge cita phong hoc.
1 1 1 1
A.

—. B. —. C. —. D. —.
12 72 90 15
Cau 73. Cho da giac déu 12 dinh, trong d6 c6 7 dinh t6 mau dé va 5 dinh t6 mau xanh. Chon
ngau nhién mot tam giac ¢6 cac dinh 1a 3 trong 12 dinh ctia da gidc. Tinh x4c suat dé tam giéc

dugc chon c6 3 dinh cuing mau.

29
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A.P:g. B.P:i. C.P:g. D.P:i.
32 10 44 24

Cau 74. Mot hop chita 5 vien bi mau trang, 15 vién bi mau xanh, 35 vien bi mau d6 (méi vien
bi chi c6 mot mau). Lay ngdu nhién tit hop ra 7 vién bi. Xac suat dé trong 7 vién bi lay dugc c6
it nhat mot vién bi mau do 1a

Cl, - Cf Ci
A. CLCS,. B. 22 _ 20 =35

Cls Gl
Cau 75. Cho 20 tam thé dugc danh s6 tir 1 dén 20. Chon ngau nhién 5 tam thé. Xac suat trong

C. CL. D

5 tam dugc chon c6 3 tam thé mang s6 18, 2 tAm thé mang s6 chén trong d6 c6 it nhat mot tam
thé mang s6 chia hét cho 4 1a

A B 225 170 175

L= .= C. —. D. —.
94 646 646 646
Cau 76. Mot t6 ¢6 7 nam va 3 nit. Chon ngau nhién 2 ngudi. Tinh xéc suat sao cho 2 ngudi duge

chon déu la nit.
7 1 8 1
A.

—. B. —. . — D. -.
15 15 © 15 5
Cau 77. Mot hop c6 5 vien bi dé va 9 vien bi xanh. Chon ngau nhién 2 vien bi. Xac suat dé chon

dugc 2 vién bi khac mau 1a
A 15 46 45 11

—. B. —. C. —. D. —.
22 91 91 45
Cau 78. C6 10 thé duge danh s6 1,2, ...,10. Béc ngdu nhien 2 thé. Tinh xac suat dé tich 2 s6
ghi trén 2 thé boc dude 1a mot s6 18.
1 7 5} 2
A —. B. —-. C. —. D. —.
2 9 18 9
Cau 79. T6 Toan trusng THPT Hau Loc 2 gdm 6 thay va 4 ¢6. Nha trusng chon ngau nhién 3
ngudi trong to di chdm thi. Xéac suat dé 3 ngusi dude chon cb ca thay va co la
11 4
A —. B. -. C. —. D.
15 5! 15
Cau 80. Mot hop chita 7 vién bi dé va 9 vien bi vang. Chon ngau nhién dong thai 3 vién bi tir

o] —

hop d6. Tinh xac suat dé 3 vien bi lay ra c6 di hai mau.
A 63 21 17 4

—. B. —. C. —. D. —.

80 80 80 63

Cau 81. Nhém hoc sinh ¢6 10 ngusi, trong dé ¢6 Teo va T ciing xép hang ngang dé chup anh
ky yéu. Tinh xac suat P dé Teo va Ty luon ditng ké nhau.

A.P:L B.P:i. C.P:i. D. P=
5 10 10!

Cau 82. Mot hop dung 20 vién bi déu khac nhau. Ban Hai chon 4 bi tit hop roi tra lai. Ban Nam

at] DN

chon 4 bi tit hop roi tra lai. Tinh x4c suat sao cho HAai va Nam chon 4 bi déu giong nhau.
1 1 1 182
A B. L c p. 152
4845 2 9690 969

Cau 83. Mot nhém gom 8 hoc sinh trong dé c¢6 hai ban Dic va Tho. Chon ngau nhién 3 hoc
sinh tit nhém hoc sinh trén. Tinh xac suat dé trong 3 hoc sinh duge chon phai c6 Diic hodc c6
Tho.

N 5 ¢! b 1

3
) 14 28
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Cau 84. Gieo ba hat stc sic can doi va dong chat. Tinh xéac suat dé s6 cham trén céc mat xuat
hién c6 thé sip xép dé tao thanh mot cap s6 cong cé cong sai la 17

A —. B. 1 C. 1 D. l
27 6 9 36
Cau 85. Mot ¢o gai c6 5 doi giay v6i 5 mau khac nhau va trong lic voi va di choi Noel cting ban
trai da lay ngau nhién 2 chiéc. Xéc suét dé 2 chiéc chon duge tao thanh mot doi la

AL B. 5. c. L D. 2.

9 9 5) 9

Cau 86. Xép ngau nhién 4 hoc sinh gom 2 nam va 2 nit vao hai day ghé doi dien nhau, méi day
c6 2 ghé. Tinh xac suat P dé 2 hoc sinh nam ciing ngdi vio mot day ghé.

A.le. B.P:i. C. P=
6 12

Cau 87. Gieo ngau nhién mot con stc sic can dbi va dong chat hai lan. Xac suat dé it nhat mot

. D.le.
3

[GVIN )

lan xuat hién mat hai cham 1a

AL B. . c. 2. D 2
36 3 18 36
Cau 88. Lay ngau nhieén mot thé tit mot hop chia 24 thé duge danh s6 tir 1 dén 24. Xac suat dé
thé 1ay %iu’oc ghi s6 chia hét chcl) 4 1a X -

A. 2 B. T C. 5 D. 17
Cau 89. Dé cuong 6n tap cudi nam mon Toan 16p 11 c¢6 50 cau héi. Dé thi cudi nam gom 5 cau
trong s6 50 cau d6. Mot hoc sinh chi 6n 25 cau trong dé cuong. Gia st cac cau hoi trong dé cuong
déu c6 kha niang dude chon lam cau héi thi nhu nhau. Xac suat dé c6 it nhat 3 cau hoi ctia dé thi
cudi n32m nam trong so6 25 cau 1h(°)i ma hoc sinh néi trérll da on tap 1a A

A. v B. 1 C. 3" D. 5
Cau 90. Chon ngau nhién 5 s6 tit tap £ = {1;2;...;40}. Tinh x4c suat dé 5 s6 duge chon khong
c6 hai s6 ty nhién lién tiép.

A S B. o c. A p, o =9

Ch Ch Ci i

Cau 91. Ciai bong da Dong Nam A ¢6 8 doi béng ciia 8 qudc gia tham du, trong dé c6 4 doi:
Viet Nam, Lao, Thai Lan va Myanma. Ban t6 chiic béc tham ngdu nhién chia 8 doi thanh hai
bang A, B va mdi bang c6 4 doi dé thi dau vong loai. Tinh xac suat dé hai doi Lao va Myanma
phai gap nhau & vong loai, biét rang Viet Nam va Thai Lan 13 hai doi hat giong nén khong cuing
thudc mot bang.

A B. °. c. 2 D. 2.

5 7 5 7

Cau 92. Goi X 1a tap hop tat ca cac so tu nhién c6 8 chit s6 1ap tit cac chit s6 1;2;3;4; 5; 6. Chon
ngau nhién mot s6 trong tap hop X. Xac suat dé s6 chon ra c6 ding ba chit s6 1, cac chit s6 con

lai doi mot khac nhau va hai chit s6 chin khong ditng canh nhau bang
A 25 105 35 25

L — B —. C. ——. D —.
2916 4096 8748 17496
Cau 93. Goi A 1a tap hop tat ca cic s6 tuy nhién c6 8 chit s6 doi mot khac nhau. Chon ngau

nhién mot s6 thuoc A. Tinh xéc suit dé s6 tu nhién ducc chon chia hét cho 25.
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17 43 1 11

—. B. —. C. —. D —.

81 324 27 324

Cau 94. Mot nguoi rat ngau nhién ra 6 quan bai tit bo bai ta lo kho gom 52 quan bai. Xac suat

A.

dé rat duge 6 quan bai trong d6 c¢6 1 tid quy va 2 quan bai con lai ¢6 chat khac nhau 1a
A C%S ) Czlls ) Cé(s B 0%3 ) C?L ) C%z ) C%Q

AS, Af
c. G- Cr-Ch p Cis-Ci-Cp-Cpy
: 6 : : o :
52 13

Cau 95. Tit cac chit s6 {1;2;3;4;5;6}, lap mot s6 bat ki gom 3 chit 6. Tinh xéc suat dé sé6 nhan

dudgc chia hét cho 6.
2 1 1 1

A. = B. 1 C. 3 D. 6
Cau 96. Hai ngusi ngang tai ngang stc tranh chtc vo dich ctia mot cudc thi ¢ vua. Ngusi danh
chién thiang la ngusi dau tién thing dude 5 van cd. Tai thoi diém ngudi choi thit nhat da thing
4 van va ngudi choi thit hai méi thdng 2 van, tinh xac suat dé nguoi choi thit nhat danh chién
thang.
AL B . c. ® D
8 5 4 2
Cau 97. Trong mot to ¢o 3 hoc sinh nit va 7 hoc sinh nam. Gido vién cht nhiém chon ngiu nhien

3 hoc sinh dé lap nhom tham gia tro choi dan gian. Xac suat dé 3 hoc sinh duge chon ¢6 cd nam

va ntt la
A L. B L. c . D. .
20 60 10 30

Cau 98. Mot 16 hang c6 100 san pham, trong dé c6: 50 san pham loai 1, 30 san pham loai 2 v&
20 san pham loai 3. Tinh xac suat dé trong 15 san pham lay ra c6 it nhat 2 loai (két qua lay 6
chit s6 phan thap phan).

A. 0,999991. B. 0,999990. C. 0,999992. D. 0,999993.

Cau 99. Cho A 1 tap hop gom cac s6 tir nhién c6 9 chit s6 doi mot khac nhau. Chon ngau nhién

mot so tit tap A. Tinh xac suat dé s6 dugc chon c6 céac chit s6 0,1,2,3,4 ma cac chit s6 1,2,3,4

sap theo thi tu tang dan.
5

A 1 1

243 32 243 216
Cau 100. Chon ngau nhién mot vé x6 s6 ¢6 5 chit s6 dude 1ap tit cac chit s6 tit 0 dén 9. Tinh xac

B C.

suat dé lay dugce vé khong cé chit s6 1 hoac chit s6 2.
A. 0,8533. B. 0,5533. C. 0,6533. D. 0,2533.

Cau 101. Gieo 5 dong xu can dbi dong chat. Xac suat dé dugc it nhat 1 dong xu lat sap bing
1

A2 B. ° c. 2 D

11 11 32 32
Cau 102. Mot dé thi mon Toan c¢6 50 cau hoi trac nghiém khach quan, mdi cau héi c6 4 phuong
an tra 1oi, trong d6 c¢6 ding mot phuong an 1a dap an. Hoc sinh chon ding dap an duge 0,2 diém,
chon sai dap an khong dugce diém. Mot hoc sinh lam dé thi d6, chon ngau nhién cidc phuong an
tra 10i clia tat ca 50 cau hoi, xac suat dé hoc sinh dé duge 5,0 diém bang

Al p CBCT o AEA)T 1
2 (ch)™ (AD)™ 16
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Cau 103. Trong ky thi THPT qubc gia, tai hoi dong thi X, truong THPT A c¢6 5 thi sinh di thi.
Tinh xéc suat dé c6 ding 3 thi sinh ctia truong THPT A duge xép vao ciing mot phong thi, biét
rang hoi dong thi X gom 10 phong thi, mdi phong thi c¢6 nhiéu hon 5 thi sinh va viéc xép céc thi
sinh vao cac phong thi 1a hoan toan ngau nhién.

A. P =0,081. B. P = 0,064. C. P = 0,076. D. P = 0,093.

Cau 104. Chon ngau nhién mot so ty nhién gom ba chit s6 déi mot khac nhau. Tinh xdc suat
dé s6 duge chon chia hét cho 4.
A 2D B. 2, c. 2 p. 2L

81 81 27 108
Cau 105. Mot to truc nhat c6 12 ban, trong dé ¢6 ban An va ban Binh. Co gido chon ngau nhién
3 ban di tryc nhat trong ngay Thit Hai dau tuan. Xac suat dé ban An v ban Binh khong cling

dude chon bang
A 18 52 21 10

© 99" B. =5 C. 22" D. bR
Cau 106. Ban An doc ngdu nhién mot s6 tu nhién c6 5 chit s6. Tinh xéac suat dé ban doc duge
mot s6 chia hét cho 9.

AL B. L. c. 202 D. .
54 9 5625 10
Cau 107. Giai béng chuyén VIV Cup gom 9 doi bong tham du, trong d6 c6 6 doi nuée ngoai
va 3 doi clia Viet Nam. Ban t6 chiic cho béc tham ngiu nhién dé chia thanh 3 bang A, B, C va

mdi bang c¢6 3 doi. Tinh xac suat dé 3 doi béng ctia Viet Nam & 3 bang khac nhau.
A 53 9 19 3

—. B. —. C. —. D —.

56 28 28 56

Cau 108. Cho da giac déu 20 dinh. Trong céc tit gidc c¢6 bon dinh 1a dinh ctia da giac, chon ngau
nhién mot ti gidc. Tinh x4c suat dé ti giac chon duge la hinh chit nhat.

A B C. 14

Cau 109. Goi S la tap hop tat cd cac so6 tu nhién c6 3 chit s6 dude lap tit tap céc chit s6

D

0,1,2,3,4,5,6,7. Lay ngdu nhién mot sé thuoc tap S. Tinh xéac suat dé rat dude s ma trong so

do, chit s6 ditng sau luon 16n hon hoac bang chit s6 ditng trude.
A 2 B 11 3 3

- 61 C. 16" D. 33"

Cau 110. Mot day phd c6 5 ciita hang ban quan 4o. C6 5 ngudi khach dén mua quan 4o, moi
ngudi khach vio ngdu nhién mot trong nam ctra hang d6. Tinh xéc suat dé cé it nhat mot cita
hang c6 nhiéu hon 2 nguoi khach vao.

A 2L B. 20 c. 0L p. 14
625 125 625 625
Cau 111. Tu cac chit s6 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6 ngudi ta lap cac s6 tu nhién c6 4 chit s6 khac nhau,
sau d6 véi mdi s6 lap duge viét len mot 14 tham, bd vao hop kin. T hop kin d6 ngudi ta chon

ngau nhién 1 14 tham. Xéac suat dé la tham dudce chon c6 viét s6 16n hon 2017 la:
C 151 D 149

210 210 180 180
Cau 112. Dé thi THPT mon Toan gom 50 cau trac nghiém khach quan, mdi cau c6 4 phuong

an tra 10i va chi c6 mot phuong an ding, mdi cau tra 10i ding duge 0,2 diém, diém t6i da 1a 10
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diém. Mot hoc sinh c¢6 ning lyc trung binh da lam ding dugc 25 cau (tit cau 1 dén cau 25), cac
cau con lai hoc sinh khong biét cach giai nén chon ngau nhién ca 25 cau con lai. Tinh xéc suat dé
diém thi mon Toan ctia hoc sinh d6 16n hon hosic bang 6 diém (chon phuong an ding nhat)?

A. 76,324%. B. 79,257%. C. 78,626%. D. 80,126%.

Cau 113. Mot truong THPT ¢6 4 hoc sinh gidi toan 1a nam, 5 hoc sinh gidi van la nam va 3 hoc
sinh giéi van 1a nit. Can chon 3 em di du thi dai hoi ¢ tinh. Tinh xac suat dé trong 3 em dudc
chon ¢6 c&d nam lan ni, c6 ca hoc sinh gidi toan va giéi van.

A B C. 18

. ﬂ- . ﬁ- ﬁ- . %.
Cau 114. Ba ban A, B, C' mdi ban viét ngau nhién léen bang mot s6 tit nhien thuoc doan [1;17].

D

Xac suat dé ba s6 duge viét ra c6 tong chia hét cho 3 bing

A, L2 B 79 c 2 p, 1057
4913 4913 68 4913
Cau 115. Ba ban A, B, C' mdi ban viét lén bang mot s6 ngau nhien thuoc doan [1;19]. X4c suat

dé ba sb6 dugc viét ra c6 tong chia hét cho 3 bing
1027 B 2539 C 2287 109

6859 6859 6859 323
Cau 116. Ba ban A ,B,C viét ngau nhién lén bang mot s6 ty nhién thuoc doan [1;14]. Xéc suat

dé ba sb6 dugc viét ra c6 tong chia hét cho 3 bang
457 307 207 31

L —. B ——. L — D. —.
1372 1372 1372 91
Cau 117. Cho da giac déu (P) c6 20 dinh. Lay tiy ¥ 3 dinh ctia (P), tinh x4c suat dé 3 dinh lay

duge tao thanh tam gidc vuong khong c¢6 canh nao la canh cua (P).

A S B. c. - D
38 114 o7 114

Cau 118. Cho tap hop A = {1;2;3;4;...;100}. Goi S 1a tap hop gom tat ca cac tap con clia A,
mbi tap con nay gdom 3 phan tit ctia A va c6 tong bang 91. Chon ngiu nhién mot phan tit ctia S.
X4c suat chon duge phan tit ¢6 ba s6 lap thanh mot cap s6 nhan biang

A B C L

" 1395 " 645 645 " 930°
Cau 119. Mot hop dung 26 tam thé duge danh s6 tit 1 dén 26. Ban HAi rit ngau nghién cling

D

mot Idc ba tam thé. Tinh xac suit sao cho bat ky hai trong ba tam thé l1ay ra d6 c6 hai s6 tuong

ting ghi trén hai tam thé luon hon kém nhau it nhat 2 don vi?
A B C 253 1771

25 52 325 2600
Cau 120. Cho da giac déu 18 canh. N6i tat ca cac dinh véi nhau. Chon 2 tam giac trong sb cac
tam giac vuong tao thanh tir 3 dinh trong 18 dinh. Xac suét dé chon dugc hai tam giac vuong co
cung chu vi la .

1

A D B. c. 2 p.
286 143 143 33
Cau 121. Goi S la tap hop cac s6 tu nhién c¢6 5 chit s6. Chon ngau nhién mot s6 thuoc S. Xac
suat dé chon dugc mot s6 ma trong s6 do, chit sé ding sau luon 16n hon hodc bang chit sé6 ding
trude va ba chit s6 ding gitta doi mot khac nhau.
7 7 11 11

S B. —. C. —. D ——.
15000 2500 648 15000
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Cau 122. Mot ngudi bé ngau nhién 4 14 thu vao 4 bi thu da duge ghi sin dia chi can gii. Tinh
xac xuat dé co it nhat 1 14 thu bé ding phong bi clia noé.
A. § B. 1 C. § D. Z
8 8 8 8
Cau 123. Goi X la tap hop tat ca cic so tir nhién c6 6 chit s6 doi mot khac nhau. Lay ngau nhién
mot s6 thuoc tap X. Tinh xac suat dé s6 1ay duge luon chita ding ba s6 thuoc tap Y = {1;2;3;4;5}
va ba s6 na§?f) 7(113.’ng canh nhau, c6 s6 Q%I?m ding gitta hai s6 lé2.5 -
A.P:@. B.P:@. C. :%. D.P:%.
Cau 124. C6 5 hoc sinh 16p A, 5 hoc sinh 16p B dude xép ngau nhién vao hai diay ghé déi dien
nhau méi diy 5 ghé (xép mdi hoc sinh mot ghé). Tinh xac suat dé 2 hoc sinh bat ki ngdi ddi dien
nhau khac 16p.
A B B. O c. 2607 p, 200
10! 10! 10! 10!
Cau 125. Mot nhom hoc sinh di dy hoi nghi ¢6 5 hoc sinh 16p 12A, 3 hoc sinh 16p 12B va 2 hoc

sinh 16p 12C duge xép ngau nhién vao mot ban tron, mdi hoc sinh ngoi mot ghé. Tinh xac suat

dé khong c6 2 hoc sinh nao cling 16p ngdi canh nhau.
A 1 7 1 5

o B. 126" C. 126" D. 126"
Cau 126. Ngudi ta dung 18 cuén sach bao gom 7 cudn sach Toan, 6 cudn sach Ly va 5 cudn sach
Hoa (cac cudn sach ciing loai thi giong nhau) dé lam phan thudng cho 9 hocsinh A, B,C, D, E, F,G, H, I,
mdi hoc sinh nhan duge 2 cudn sich khac thé loai (khong tinh thit tu cac cudén sach). Tinh xac
suat dé hai hoc sinh A, B nhan dugc phan thuéng giéng nhau

A. § B. z C. —. l

9 9 18 18

Cau 127. Mot nhém héc sinh gom 6 nam trong dé c6 Binh va 4 ban nit trong dé c6 An duge

D.

xép ngau nhién vao 10 ghé trén mot hang ngang du 18 tong két nam hoc. Xac suat dé xép dugc
hai ban nit gan nhau c¢6 ding 2 ban nam, dong thoi Binh khong ngdi canh An 1a

A e A D L
5040 60480 30240 280

Cau 128. Goi S 1a tap cac s6 tu nhién c6 bon chit s6 doi mot khac nhau dugde 1ap tit bay chit s6
0,1,2,3,4,5,6. Ldy mot s6 thuoc S. Tinh xac suat dé lay dugc mot sé chdn va trong mdi s6 do6
c6 tong hai chit s6 hang chuc va hang tram bing 5.

A. B. C. D 16

Cau 129. Cho da giac 16i n canh (n € N, n > 5). Lay ngdu nhién 4 dinh clia da giac. Biét rang
xac suat dé 4 dinh lay ra tao thanh mot ti gidc cé tat ca cac canh déu la dudng chéo clia da giac
da cho bang ol Meénh dé ndo sau day ding?

A. ne[13;15]. B. n e [10;12]. C. nel79) D. n ¢ [16;18].

Cau 130.
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Ban A choi game trén may tinh dién ti, may c6 bén phim di chuyén nhu

hinh vé bén. Mai lan nhan phim di chuyén, nhan vat trong game sé di chuyén

theo huéng miii tén va do dai cac bude di luon bang nhau. Tinh x4c suat dé

sau bén lan di chuyén, nhan vat trong game tré vé dang vi tri ban dau.
9 2 1 5
A —. B. - C. - D. -.
64 3 8 8

Cau 131. Me ciia Binh ¢6 mot géi keo gom 20 vién khac nhau. Me cho Binh lay mot cach ngau

nhién mot sé vién keo trong mot lan, phan keo con lai 14 ctia anh trai Binh. Biét rang ca hai
anh em Binh déu c6 keo. Xac suat dé sb keo ciia hai anh em Binh bing nhau gan véi gia tri nao
nhat?

A. 17,6%. B. 50%. C. 22,6%. D. 15,7%.

Cau 132. Cho da gidc déu n dinh (n 1&, n > 3). Chon ngau nhién 3 dinh cia da giac déu do.
Goi P la xac suat sao cho 3 dinh d6 tao thanh mot tam giac tu. Biét P = ;l; S6 cac udc nguyen
duong cta n la

A. 3. B. 4. C. 6. D. 5.

Cau 133. Chon ngdu nhién 6 s6 tit tap M = {1;2;3;...;2018}. Tinh xac suat dé chon dugc 6 s6
lap thanh cap s6 nhan tang cé cong boi 1a mot s6 nguyeén duong.

A B. C. 2018

. T. T. T. . T
C2108 C2108 C2108 C2108

Cau 134. Mot hop chita 11 qua cau gom 5 qua cau mau xanh va 6 qua cau mau dé. Chon ngau

D

nhién dong thoi 3 qua cau tit hop dé. Xac suat dé 3 qua cau chon ra khong ciing mau la

A —. B. E C. g D. —.
11 11 11 11

Cau 135. Mot hop c6 5 bi den va 4 bi trang. Chon ngau nhién 2 bi tit hop d6. Xac suat 2 bi
duge chon déu cing mau 1a
1 5 1 4
A —. B. —. C. -. D. .
9 9 4 9
Cau 136. Ban An c6 7 cai keo vi hoa qua va 6 cai keo vi so ¢o la. An lay ngau nhién ra 5 cai keo
cho vao hop dé tang em géi. Tinh x4c suat P dé 5 cai keo ma An tang em gai c6 ca vi hoa qua va
vi sO ¢0 la.
14 14 1
A.P=—. B.P:—O. C.P:E. D.P:7—9.
117 143 117 156

Cau 137. Lép 11B ¢6 20 hoc sinh gom 12 nit va 8 nam. Can chon ra 2 hoc sinh ctia 16p di lao

dong. Tinh xéc suat dé chon dugc 2 hoc sinh trong dé c6 ca nam va nit.
A 48 14 33 47

.= B. —. C. —. D. —.
95 95 95 95
Cau 138. C6 10 qua cau véi trong luong lan lugt 1a 1kg, 2kg,..., 10kg. Chon ngau nhién 3 qua

cau. Tinh x4c suat chon duge 3 qua cau co tong trong luong khong qua 25kg.
A 59 39 29 23

.. B. —. C. —. D —.

60 40 30 24
Cau 139. T6 toan truong THPT Ly Thai T6 c¢6 4 thay va 6 c¢o6. Nha truong chon ngiu nhien 3
nguoi tham gia 16p tap huan he 2018. Biét rang co hoi dude di cia cic thay c¢o 1a nhu nhau. Tinh

xac suat dé 3 ngudi duge chon trong dé c6 ca thay va co.
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11 4 4 1
—. B. -. C. —. D. -.
15 5 15 5
Cau 140. Vong tit két UEFA Champions League mua giai 2017 - 2018 c¢6 8 doi bong, trong do
c6 3 doi ctia Tay Ban Nha, 2 doi ctia Anh va 1 doi ctia Dite. Cach thite boc tham 1a hai doi bat

ky déu c6 thé gap nhau.

A.

Xac suat dé c6 it nhat mot tran dau cia hai doi clia cing mot quoc gia 1a
5 1
A —. B. -. C. —. —.
12 7 56 28
Cau 141. Trong thu vién c¢6 3 quyén sach toan, 3 quyén sach 1y, 3 quyén sach héa, 3 quyén sach

D.

sinh. Biét cac quyén sach cting mon giéng nhau. Xép 12 quyén sach trén lén gia thanh mot hang
sao cho khong c6 3 quyén nao ciing mon diing canh nhau. Héi c6 tat cd bao nhicu cach xép?
A. 308664. B. 16800. C. 369600. D. 295176.

Cau 142. Mot hop chiia 15 qua cau gom 7 qua cau mau dé va 8 qua cau mau xanh. Chon ngau
nhién dong thoi hai qua cau tit hop dé. Tinh xac suat dé chon dude hai qua cau cling mau.

A D B. L. c. . D. .
13 7 15 30
Cau 143. Xac suat ban tring muc tiéu ctia mot van dong vién khi ban mot vien dan 1a 0,3.
Ngusi dé ban hai vien mot cach doc lap. Xac suat dé mot vien tring va mot vien trugt 1a

A. 0.21. B. 0,09. C. 0,18. D. 0.42.

Cau 144. A va B la hai bién co doc lap, xac suat xay ra bien co A la 3 xac suat xay ra bien co

1 . ) . 2
B la —. Tinh xac suat P de xay ra bien co A va B.
A.Pzé. B.P:§. C.P:i. D.Pzg.
15 4 15 15
Cau 145. Mot tii chita 6 bi xanh, 4 bi dé. Lay ngau nhién 2 bi. Tinh xac suat dé dugc ca hai bi
déu mau do.

2
A 7 8

.. . —. C. —. D —.
12 15 45 15
Cau 146. Xac suat mot xa thi ban trang hong tam la 0,3. Nguoi dé ban 3 lan. Tinh xac suat

B

dé ngusi doé ban tring it nhat 1 lan.
A. 0,027. B. 0,657. C. 0,973. D. 0,343.

Cau 147. Mot hop chita 11 qua cau trong dé c6 5 qua mau xanh vd 6 qua mau dé. Lay ngiu
nhién l%n luot 2 qua tit hop dé.QTinh xac suat dé 2 lan féu lay duge qua cau m5au xanh.

A. =5 B. I C. ISR D. TR
Cau 148. C6 8 ngudi khach bude ngau nhien vao mot cita hang ¢6 3 quay. Tinh xéac suat dé 3
ngudi cung dén quay thi nhat.

A A5 B. & c. A8 p &2
38 A8 A8 38

Cau 149. Trong mot bai thi tric nghiem khach quan gom 50 cau. Méi cau c6 4 phuong an tra

161, trong d6 chi c6 mot phuong an ding. Mot hoc sinh chuén bi bai khong t6t nén lam bai bing
cach: v6i méi cau, chon ngau nhién mot phuong an tra 1oi. Tinh xéc sudt dé hoc sinh d6 tra loi

sal ca 50 cau.
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A. (0,25)%. B. (0,75)%. C. (0,8)™. D. (0,2)%.

Cau 150. Trong mot bai thi trac nghiém khach quan c6 10 cau. Mdi cau c¢6 4 phuong an tra 1oi,
trong do6 chi ¢6 1 cau tra 1oi dang. Mot hoc sinh khong hoc bai nén lam bai bang cach chon ngau
nhién mot phuong an tra 16i. Tinh xac suat dé hoc sinh d6 tra 16i ding tit 9 cau tré len.

A. 0,75% - 0,252 B. (3, -0,25%-0,75 + C1§ - 0,251°.

C. 0,257 - 0,75 + 0,257, D. C,-0,25 - 0,75.

Cau 151. Cho hai hop, hop thit nhat chita 5 vien bi d6 va 7 vién bi vang, hop thit hai chia 3 bi
dé va n bi vang (n € N). Khi chon ngAu nhién méi hop mot vién bi, xac suat dé chon dugc hai bi
khac mau la 175 S6 bi vang trong hop thit hai 1a?

A . n=12. B. n = 10. C. n="T. D. n=5.

Cau 152. Trong ky thi THPT Qudc gia, bai thi mén Toan c¢6 50 cau héi trac nghiem khach quan
dang boén lira chon va chi ¢c6 mot Iya chon ding, mdi cau dung duge 0,2 diém. Sau khi lam chic
chin ding 30 cau héi, ban An khoanh ngiu nhién dap an 20 cau con lai. Tinh xac suat dé ban
An dugc ding 7 diém.
A (3) 5.ci(5) - (5)
.45. 15 .20435411%
o () () o () ()
Cau 153. C6 3 chiéc hop A, B, C. Hop A chita 4 bi do, 3 bi trang. Hop B chita 3 bi do, 2 bi
vang. Hop C chita 2 bi do, 2 bi vang. Lay ngau nhién mot hop tit 3 hop nay, roi 1ay ngau nhién
mot bi tit hop dé. Tinh xac suat dé lay duge mot bi dé.
AL B. 12 c. L D. 2.
8 30 6 70
Cau 154. Goi S 1a tap hop cac s6 tu nhién gom 9 chit s6 khac nhau. Chon ngau nhién mot so6
tit S, tinh x4c suat dé chon duge mot s6 gom 4 chit s6 18 va chit s6 0 luon ditng giita hai chit s6 1é

(hai s6 hai bén chit s6 0 1a s6 18).
A 49 ) 1 45

= B. = C. G D. 7k

Cau 155. Xép 10 quyén sach tham khdo gom 1 quyén sach Vin, 3 quyén sach Tiéng Anh va 6
quyén sach Toan (trong do6 c6 2 quyén Toan Ty va T) thanh mot hang ngang trén gia sach. Tinh
xac suat dé moi quyen sach Tiéng Anh xép giita hai quyén sach Toan, dong thoi 2 quyén Toan T}

va 15 luon canh nhau.
1 1 1 1

A —. B. —. C. —. D —.
600 450 300 210
Cau 156. Mot hop ¢6 6 bi xanh, 5 bi dé va 2 bi vang. Chon ngau nhién 4 bi. Tinh xac suat P
dé 4 bi du’cjc2chon c6 it nhat 1 bi vang. A
A P=—. B.P:l. C.P:E_ D P=—.
11 13 13 11
Cau 157. Gieo mot dong xu c¢6 miit sap va ngiia lien tiép ba lan. Tinh x4c suat P dé mit ngta
xuat hién it nhat mot lan.

A.P:7. B.le

3
- - C. P= D P=2.
8 8 8

1
5
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Cau 158. Mot nhom gom 6 hoc sinh nam va 4 hoc sinh nit. Chon ngau nhién dong thai 3 hoc
sinh trong nhém dé. Tinh xac suat trong 3 hoc sinh dugce chon luoén c6 hoc sinh ni.
AL B. L. c. D. 2.
6 3 6 3
Cau 159. Mot binh dung 8 vién bi xanh, 4 vién bi dé. Lay ngau nhién 3 vién bi. Xéc suat dé c6

it nhat 2 vién bi xanh 14 bao nhigu?
A 28 14 41 42

EE B. EE C. EE D. %

Cau 160. Nhan ngay Nha gido Viet Nam 20/11, An dén ctita higu dé chon hoa tang co gido.
Trong ctta hiéu chi con 10 hoa hong, 6 hoa dong tién va 4 hoa ly. An chon ngau nhién 4 bong hoa.
Tinh xac suat dé An chon dudc 4 bong hoa khong c¢é du 3 loai trén.

A B C. s

. @. . %- E. . E.
Cau 161. Ba ban A, B, C' mdi ban viét ngau nhién len bang mot s tu nhien thuoc doan [1; 16].

D

Xac suat dé ba s6 duge viét ra c6 tong chia hét cho 3 bing
683 1457 19 7

© 018" B. 1006 C. 6 D. BTk

Cau 162. Doi thanh nién xung kich ctia truong THPT Ly Thanh Toéng c¢6 15 hoc sinh gom 4
hoc sinh khéi 10, 6 hoc sinh khéi 11 va 5 hoc sinh khéi 12. Chon ngau nhién 4 hoc sinh trong doi
xung kich dé lam nhiém vu tryc tuan. Tinh xéc suat dé chon duge 4 hoc sinh sao cho méi khéi c6

it nhat mot hoc sinh?
A 91 48 2 222

9% B. ol C. ol D. AEE"

Cau 163. Trong ki thi THPT Qudc gia, An lam dé thi tric nghiém moén Toan. Dé thi gom 50
cau héi, moéi cau c6 4 phuong an tra 16i, trong d6 chi ¢c6 mot phuong an dang, tra 16i ding moi
cau duge 0,2 diem. An tra 16i hét cac cau hoi va chic chin ding 45 cau, 5 cau con lai An chon
ngau nhién. Tinh x4c suat dé diém thi moén Toan clia An khong dudi 9,5 diém.

A —. B. —. C. —. D —.
22 1042 19 512

Cau 164. Mot doan tau gom ba toa dé san ga. C6 5 hanh khach len tau. M&i hanh khach doc

lap v6i nhau. Chon ngau nhién mot toa. Tim xac suat dé mdi toa c6 it nhat 1 hanh khach bude

lén tau.
A 20 B 2 c D 2
81 81 81 243

Cau 165. Gieo hai dong xu A va B mot cach doc lap. Dong xu A ché tao can déi, dong xu B
khong can doi nén xac suat xuat hien mat sap gap 3 lan xac suat xuat hién mat ngita. Tinh xac
suat dé khi gieo hai dong xu cling lic dugce két qua mot mit sap, mot méat ngia.

A. 50%. B. 60%. C. 75%. D. 25%.

Cau 166. Viét va Nam cung tham gia ki thi THPTQG nam 2016, ngoai thi ba mén Toan, Vin,
Tiéng Anh bat buoc thi Viet va Nam déu dang ki thi thém dang hai mon tir chon khac trong ba
mon Vat li, Héa hoc va Sinh hoc duéi hinh thiic thi tric nghiem dé xét tuyén Dai hoc. Mdi mon
tu chon trac nghiém c6 12 méa dé thi khac nhau, ma deé thi clia cic mon khac nhau 13 khac nhau.

Tim xac xuat dé Viet vi Nam c6 chung ding mot mon thi tu chon va chung mot méa deé.
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1 1 1 1
—. B. —. C. —. D. —.
15 10 12 18

Cau 167. Mot ngudi ban 3 vien dan. Xéc suat dé ca 3 vien tring vong 10 diém 1a 0,008, xac suit

A.

dé 1 vién trang vong 8 diém 1a 0,15, xac suat dé 1 vien tring vong dudi 8 diem la 0,4. Tinh xac
suat dé xa thi dat it nhat 28 diém (biét raing diém tinh cho méi vong 1a cic s6 nguyén khong am
va khong vugt qua 10).

A. 0,0365. B. 0,0935. C. 0,558. D. 0,808.

Cau 168. Mot hop chiia 15 qua cau gom 4 qua cau mau xanh, 3 qua cau mau vang va 8 qua cau
mau dé. Chon ngau nhién dong thoi 3 qua cau tit hop dé. Xac sudt dé 3 qua cau chon ra cé it

nhat mot qua cau mau do bang
A 10 12 11 9

L B. L C. L D. e
Cau 169. C6 25 ban hoc sinh duge chia thanh 2 nhém A va B, sao cho trong moi nhom déu c6
nam va nit. Chon ngau nhien tit mdi nhém mot hoc sinh. Tinh xac suat dé hai hoc sinh duge chon
c6 cid nam va nit. Biét ring x4c suat chon dugce hai hoc sinh nam 14 0,57.

A. 0,59. B. 0,02. C. 0,41. D. 0,23.

Cau 170. Doi van nghé clia nha truong gom 4 hoc sinh 16p 12A, 3 hoc sinh 16p 12B va 2 hoc
sinh 16p 12C. Chon ngau nhién 5 hoc sinh tit doi van nghé dé biéu dién mot tiét muc. Tinh xac
suat sao cho 16p nao ciing c¢6 hoc sinh duge chon va c6 it nhat 2 hoc sinh 16p 12A.

- B. . c. 3 p. L
21 3 21 21
Cau 171. Dé thi THPT mon Toan gom 50 cau trac nghiém khach quan, méi cau c6 4 phuong an
trd 16i va chi c¢6 1 phuong an ding, mdi cau tra 1oi ding duge 0,2 diem, diém téi da 1a 10 diem.
Mot hoc sinh ¢6 nang lyc trung binh da lam dang duge 25 cau (4t cau 1 dén cau 25), cic cau con
lai hoc sinh dé6 khong biét cach gidi nén chon phuong an ngau nhién ca 25 cau con lai. Tinh xac
suat dé diém thi mon Toan ctia hoc sinh d6 16n hon hoiic bang 6 diém nhung khong vugt qua 8
diém (chon phuong an gan ding nhat)?

A. 78,622%. B. 78,257%. C. 77,658%. D. 77,898%.

Cau 172. Ba cau thu sat phat dén 11m, mdi ngudi d4 mot lan véi xac suat lam ban tuong ting
la z, y v& 0,6 (v6i z > y). Biét x4c suat dé it nhat mot trong ba cau thi ghi ban 1a 0,976 va xac
suat dé ca ba cau thi déu ghi ban 1a 0,336. Tinh x4c suat dé c6 ding hai cau thi ghi ban.

A. P =045, B. P —0,435. C. P =04525. D. P — 0,4245.

Cau 173. Trong mot 16p c6 2o + 3 hoc sinh gom Hung, Hai, Huong va 2z hoc sinh khac. Khi
xép tity ¥ cac hoc sinh nay vao day ghé duge danh so tir 1 dén 2z + 3, mdi hoc sinh ngoi 1 ghé thi
xac suat dé s6 ghé ctia Hai bang trung binh cong s6 ghé ctia Hung va s6 ghé ctia Huong 1a o
Tinh s6 hoc sinh trong 16p.

A. 27. B. 26. C. 25. D. 20.

Cau 174. Lay ngau nhién 3 dinh trong 2018 dinh ctia da gidc déu 2018 canh. Xac suat dé 3 dinh
lay dugc tao thanh mot tam gidc khong nhon bang (Lam tron hai chit s6 sau dau phdy).
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A. 0,65. B. 0,75. C. 0,55. D. 0,70.

Cau 175. Cho A la tap hop tat ca cac sd c6 nam chit s6 doi mot khac nhau dudge lap tit cac sé
0;1;2;3;4;5;6;7. Lay ngau nhien mot sb tit A. Tinh xac suat dé lay dudgc mot s6 luon c6 mit hai
chit s6 1;7 va hai chit s6 d6 ding ké nhau, chit s6 1 ndm bén trai chit s6 7.

3 3
A. 7R B. 7R C. % D. 7R

Cau 176. Trong vong loai mot cudc thi chay 1000 m ¢6 9 ban tham gia trong d6 c6 2 ban 16p
Ay, 3 ban 16p A, va 4 ban dén tit cac 16p khac nhau. Thay gido xép ngdu nhién cac ban ké trén

thanh mot hang ngang dé xuat phat. Tinh x4c suat sao cho khong c¢é hoc sinh nao ciing 16p diing

ké nhau.
1 401
P B > c 2. p, 0L
26 252 18 1260

Cau 177. Hoc sinh A thiét ké bang diéu khién dién tit mdé cita phong hoc clia 16p minh. Bang
gdm 10 nat, mot nat duge ghi mot sd ty nhién tit 0 dén 9 va khong c6 hai nit nao dude ghi ciing
mot s6. Dé mé ctta can nhan 3 nut lién tiép khac nhau sao cho 3 s6 trén 3 nit theo thi tu da nhan
tao thanh mot day ting va c6 tong bang 10. Hoc sinh B chi nhé duge chi tiét 3 nit tao thanh
day s6 ting. Tinh xac suat dé B md dugc ctta phong hoc d6 biét ring néu bam sai 3 lan lien tiép
cia sé tu dong khoa lai (khong cho mé nia).

AL 5 189 631 1

. T D. —.
15 1003 3375 3
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Chuong 3

Day so - Cap so6 cong va cap so0 nhan

1 Phuong phap quy nap Toan hoc

. 1 1 1 1 )
Cau 1. Cho tong S,, = 1.2 +2‘3+3‘4+...+m véi n € N*. Hay chon khang dinh
ding.
1 2 1 1
A S3=—. B. S;=-. C. 53=-. D. S, =-.
T2 273 Ty 76
Cau 2. Cho tong S, = 124 22 + ... n2 Khi dé, cong thic ciia S, 1a
1 1)(2 1
A. Sn:”; . B. g, - Mt )6(”+ ).
C. Sn:n(Qn—i-l)(Sn—l—l)' D Sn:n(n—l)(nﬂLl)'
6 6
Uy = 1
Cau 3. Cho day s6 (u,) biét { uy =4 v6i moi n > 1. Gia tri wig1 — w100 12
Un+2 = 3un+1 — 2uy,
A. 32192, B. 3.2 C. 3.2100, D. 3.-2%.
2 Day so
~ < 2 P oo 12345 2 2 ) ,
Cau 1. Cho day so (u,) viet dudi dang khai trien 23156 Tim so hang tong quat u, cua
day s6 (n € N¥).
1 2 2
A.un:n+ . B. u, = " ) C. u, = n ) D. u, = n )
n+2 n?+1 n+1 n+1
. up =2 5
Cau 2. Xac dinh day so (u,) xac dinh béi v6i n > 1. Khang dinh ndo sau day
Upt1 = 2Uy — 1
ding?
n?—n+4
A u,=n+1. B. u, =3t —1. C. un:#- D. u,=1+2""1

. . Uy = 1,U2 = 4
Cau 3. Cho day s0 (u,) biét ,v6imoin > 1. Tinh T = w91 — wi100?
Un+2 = 3un+1 — 2up,
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A T =322 B. T =320, C. T=23-21 D. T =3-2%.

Cau 4. Cho day s6 (u,) dugce xac dinh bdi vy = 1 va u,41 = 3u, + 10 v6i moi n > 1. Biét rang
ton tai a,b € R sao cho u,, = a3" ' + b v6i moi n > 2. Tinh T = a® + b*.

A. 36. B. 29. C. 25. D. 61.

A~ ~ 2 ;LR P £ X 5 ~ N 5712 —3n ¢ sz
Cau 5. Cho day s0 (u,) (n € N) ¢6 tong ctia n s6 hang dau cta day la S,, = — Tinh gia

. 1
tri ctia bieu thic T' = e .
Uiz UgU3 UqglUgg  Ug9Us0
A T= ) B. T =106 CT—49 DT—4
T 246 I T 246 23

Cau 6. Cho day s6 (u,) xac dinh béi u, = 2017 sin% + 2018 cos % Meénh d& nao duéi day
ding?

A. Uupig = uy, Yn € N*. B. w15 = uy, ¥n € N*.

C. Upi12 = Uy, Vn € N*. D. uy6 = uy, ¥n € N*.

Cau 7. Cho day s6 (u,) théa man u; = 1, upy1 = u, +n(n +1),¥n > 1. Goi ng 1a s6 tu nhien

nhé nhéat théa man u,, > 33300. Khang dinh nao dudi day ding?

A. ng € [45;60). B. no € [65;80)]. C. n € [85;100]. D. ng € [105;120].
Z 1 n
Cau 8. Cho day s6 (u,) théa man logyu? — \/logou; +1 = 4 VA Uupy = u, + (2) v6l moi
. . 899 |
n € N*. Tong cac gia tri cia n dé u, < 100 bang
A. 28 . B. 21. C. 36. D. 45 .

Un
22n+1)u, +1

) 2 .
Cau 9. Cho day so (u,) xac dinh béi u; = 3 Un+1 = ,Vn € N*. Goi S, la tong

n s6 hang dau tién ctia day s6 d6. Tinh Sogis.

2019 2017 4036 4038
A S = —. = —. .S = —. D. S = —.
20187 9018 20187 9018 2018 7 4037 2018 7 4037
Uy = 1
Cau 10. Cho day s6 (uy): 1?13 . Tong S = u? + ud + - -+ + ulyy, bing
Upg1 = #, n>1
A. 278325. B. 325097. C. V =375625. D. 350490.
B Uy = 1 P
Cau 11. Cho day so (n > 1), tinh s6 hang thit 33 cta day.
Up41 = Up + n?
A. 278788. B. 278786. C. 278786. D. 278785.

Un
2(2n+ 1D u, + 1’

p 2
Cau 12. Cho day s6 (u,) xac dinh béi u; = 3 VA Upyy = Vn > 1. Gia tri nho

2017

nhat cta n dé uy +us + - - - + u, > 5018 1a
A. 1010. B. 2018. C. 2017. D. 1009.
) , up =1 . e .
Cau 13. Cho day so (u,) thdéa man . Tim gia tri nhé nhat cua n de
Uy = 3Up_1 +4,Yn > 2
U, > 3100,
A. 102. B. 100. C. 103. D. 101.
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Cau 14. Lai suat gii tiét kiem ctia cdc ngan hang trong thoi gian qua lien tuc thay déi. Bac
Manh giii vao mot ngan hang s6 tién 5 trieu dong véi 1ai suat 0,7%/thang. Sau 6 thang gii tien,
14i sudt tang len 0,9%/thang. Dén thang thit 10 sau khi gtii tién, 1ai suat gidm xudng 0,6%/thang
va giit on dinh. Biét rang néu bac Manh khong rit tién ra khéi ngan hang thi ci sau mdi thang,
so tien 1ai sé duge nhap vao von ban dau (ta goi dé 1a 1ai kép). Sau mot nam gui tien, bac Manh
rit duge sb tién 1a bao nhieu? (Biét trong khodng thoi gian nay bac Manh khong rat tién ra).

A. 5436521,164 dong. B. 5452771,729 dong. C. 5436566,169 dong. D. 5452733,453 dong.

Cau 15. Cho cap s6 cong (uy,), biét u; = 3,u3 = —1. Chon phuong 4n dung.

A. Uz = 7. B. Uz = 2. C. Uz = 4, D. Uz = —5.
Cau 16. Cho day s6 (u,), biét u, = 2% Chon phuong 4n ding.
1 1 1 1
A. U3:§. B. U421. C. U5:E. D. U5:372.
Cau 17. Cho day s6 (u,) v6i u, = =2 S6 hang thit 4 cia day la
. n n (n + 2>2 9
4 4 2 2
A —. B. —-. C. - D —.
9 9 9 9
) -1 )
Cau 18. Cho day s6 (u,) véi u, = 3n 1 Tim s6 hang tha 15.
n
14
AL B. | c. 2 p. 2.
23 8 45 23
Cau 19. Cho day s6 (u,) cho bdi cong thiic tong quat u, = 4 + 3n?, n € N*. Khi d6 ug bang
A. 112 B. 652. C. 22. D. 503.
. . —1
Cau 20. Cho day s6 (u,), biét u, = 2n T Tim wp.
n JR—
11 9
A. U9 = ﬁ B. U9 = 10. C. U9 = 2. D. U9 = E
1
uy = 5
Cau 21. Cho day s6 (u,) voi 1 . Gia tri ctia uy bang
Uy = véin=23,...
2— Up—1
4
A S B. = c. D. Y
4 5) 6 7
. uy = 2, Ug = 5 .
Cau 22. Cho day s6 (u,) xac dinh nhu sau: . Tim s6 hang thu 3.
Up = 2Up—1 + Up—2,1 > 3
Cau 23. Cho day s6 (u,) v6i u, = (—1)" - n T Tinh usg.
n
A S B. 2. c. -2 D. >
9 8 8 9
Cau 24. Cho day sb (u,) cho bdi cong thiic tong quat u, = 3 +4n? n € N*. Khi d6 us bing
A. 103. B. 23. C. 503. D. —97.
2 _
Cau 25. Cho day s6 (u,) xac dinh bdi cong thitc s6 hang tong quat u,, = " véin > 1, tim
n
s6 hang thit ba clia diy so.
A. Uz = 9. B. Uz = 15. C. Uz = 4. D. Uz = 3.
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Cau 26. Cho day s6 (u,) v6i u, = (—5)". Khang dinh nao sau day ding?

A. uy = 625, B. us = 125. C. ug = —15625. D. ug = —5°.
Uy = 2
Cau 27. Day s6 (u,) xac dinh bdi 1 v6i n > 1. Tim s6 hang thit tu ctia day
Upy1 = 5 (un +1)
. 3
SO.
2 5 14
A. U4:§. B. U4:§. C. U4:?7. D. U4:1.
n? +3

Cau 28. Cho day s6 (u,) dinh béi u, = 1 " > 1. C6 bao nhiéu s6 hang ctia day s6 co6 gia
n

N 67

tri bang —7

ri bang 7
A. 3. B. 2. C. 1. D. 0.

Cau 29. Day s6 (u,) théa man S, = uy + ug + - - - + u,, = n?. Tinh uy,.

A. U2 = 23. B. U2 = 20. C. U2 = 121. D. U2 = 144.
. 2 . 9 .
Cau 30. Cho day so u, = 771. SO0 — la so hang thi bao nhiéu?
n?+1 41
A. 10. B. 9. C. & D. 11.
. . 1 . . .
Cau 31. Cho day so (u,), biét u,, = L sO0 hang dau tién ctua day so doé la
n
1 1
A —. B. 1. C. -. D. 2.
2 3
Cau 32. Cho cap s6 cong (u,) c6 u; = 4,uy = 1. Gia tri clia uj9 bang
A. 31. B. —-23. C. —20. D. 15.
. 2 . 9 .
Cau 33. Cho day so u,, = 771. SO0 — la so hang thi bao nhiéu?
n?+1 41
A. 11. B. 8. C. 9. D. 10.
Cau 34. Cho day s6 (u,) xac dinh bdi ' . Tinh s6 hang tht 2018 ciia day sb
Up+1 = 2Up + O
trén.
A. U2018 = 6 - 22017 — 5. B. U92018 = 6 - 22018 — 5.
C. U2018 — 6 - 22017 + 1. D. U2018 — 6 - 22017 + 5.

Uy = 1,U2 =2

Cau 35. Cho day s6 (u,,) xac dinh bdi . Tinh wugs.

Uns1 = u”—'—;m_l?vn > 9
5.22019_’_1 5,22018_’_1
A. U1 = —5- 92019 B. uans = —- 92018
5.22016+1 5_22017+1
C. Uog18 = W D. U2018 = W

Cau 36. Cho hai cap s6 cong (z,): 4,7,10,13,... va (y,): 1,6,11,16,.... Hdi trong 2018 s6
hang dau tién clia moi cap s6 cong dé c6 bao nhiéu s6 hang chung?
A. 672. B. 673. C. 403. D. 404.

Cau 37. Cho day s6 (u,) thod man u; = V2 VA Upp1 = /2 + Uy, v6i moi n > 1. Tim usgrs.
T T
A. U2018 = \/§COS W B. U2018 — \/§COS W
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™
C. U2018 = \/§COS 722018' D. U2018 = 2.

Cau 38. Tim day sb (u,) giam, dugc cho bdi s6 hang tong quat dudi day.

A u, =2n+ 3. B. u,=3"+2. C. u, =n—2017. D. u,=3-2n.
Cau 39. Trong cac day sb (u,) sau day, day s6 nao 1a day s6 gidm?
up =2 1 u = —1
A. 1 - B. u,=n+-. C. u, =15-nl|. D.
Un4+1 = Zun 4 Up41 = —3uy,

Cau 40. Cho day sb (u,,) xac dinh bdi u,, = sin %, v6i n > 1. Khéng dinh nao sau day ding?

A. S6 hang thit 2 clia diy s6 13 uy = 5 B. Day s6 (u,) bi chan.
C. Day s6 (u,) 1a day sb tang. D. Day s6 (u,) la day s6 giam.
Cau 41. Trong cac day sb (u,) sau day, day s6 nao la day sb tang?
3
A. un:n+ . B. u, = 25— 10n — n?.
n+1 g
C. u, = cosn. D u,=—.
n
A <z - n+2 . R s
Cau 42. Cho day s6 (u,) v6i u, = m,‘v’n > 1. Tim meénh deé sal.
n
) . . £
A. SO = l& s0 hang thit 3 cia day. B. (u,) la day so gidm.
C. (uy,) la day sb tang. D. u, > 0,Yn € N*.
Cau 43. Trong cac day s6 sau, diy sd nao la day sb tang
1 2" —1 1\"
) 1 ) )
Cau 44. Cho day s6 (u,) véi u, = T Day s0 (uy) la day so
n
A. giam. B. tang.
C. khong tang khong giam. D. via ting vira giam.
Cau 45. Trong cac day s6 (u,) cho bdi s6 hang tong quat u,, sau, diy sé nao la diy s6 tang?
2 3
A u,=—. B. u, = 2" C. u, = (-2)". D u,=—
3n n
Cau 46. Trong cac day sb (u,) sau, hiy chon day sb tang.
1
A u,=-n. B. u, =—. C. u,=(-1)"n. D. u, =n.
n
A Ltz RN o N P P an — 1 N ~ £ Lw
Cau 47. V6i gia tri nao ctia a thi day s6 (u,) v6i u, = PG Vn > 1 la day so tang?
n
1 1
A a>2. B. a < -2. C.a>—§. D.a<—§.
Cau 48. Trong cac day sb (u,) sau day, day s6 nao bi chan?
—1)" 1
A.un:( ) ) B. u,=n+—. C. u,=+vn?>+1. D. w,=3-2"
2n+1 n
Cau 49. Trong cac day s6 sau, diy sd nao bi chan?
1
A y,=——. B. u,=4n+1.
n(n+1)
C. u,=-2" D. u,=(-1)".(2n+1).
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Cau 50. Cho diy s6 u, théa man logus — 2logus = 2(1 + /logus — 2logus + 1) va

Up = 3Up_1,Yn > 2. Gia tri 16n nhat cia n dé u, < 7'%° biang

A. 192 B. 191. C. 176. D. 177.
Cau 51. Menh dé ndo sau day sai?
1
Alm 272 g B. lim =1,
n f— 1 ) n—
C. lim il 2 D. lim(2n + 1) = +o0.
Cau 52. Day nao sau day c6 giéi han bang 07
" \" —2
A. <5> . B. () . c. 2o D. n?'8 4,
3 5 n—+1

U, + V06U, + 3
4

n. Biét rang a va b 1a hai s6 thuc khéac 0 sao cho lim[a™ - (u, — 1)] = b. Gia tri clia 2a + b la
A L B. V3+1. C. 2v3-2. D. 6 —2v2.

Cau 53. Cho day s6 (u,) xac dinh bdi u; = 0; uyyy = v6i moi s6 nguyén duong

Cau 54. Cho day s6 (u,) véi u, = (—1)" sinz, chon khéng dinh ding trong cac khang dinh
sau. !
A. Day sb (u,) 1a day s tang.
B. Day s
C. Day s6 (u,) bi chin.

On

(un)
(u,) bi chdn dudi nhung khong bi chin trén.
(un)
(un)

D. Day sb (uy,) bi chan trén nhung khong bi chin dudi.

k
, | o NCES .|
Cau 55. Tim t&t ci gid tri thuc ciia tham s6 k d8 c6 / (20— 1) dz = lim ¥
z— T
1

A. : B. . C. : D. .
=2 k= -2 k=2 k=2

3 Cap so cong
Cau 1. Trong cac day so sau, day s6 nao l1a cap sb6 cong?
A. 1,3,5,7,9. B. 2,4,5,6,7. C. 1,24,8,16. D. 3, - 6,12, — 24.

Cau 2. Trong cac day so sau, day s6 nao khong 1a cap sé cong
A —-1,—-2-3,—4,.... B. 1,234,....
C. 1.1,1.1,... D. 248,16, ....

Cau 3. Cho cap s6 cong (u,) c6 5 s6 hang dau 1a —5,—2,1,4,7. Tim cong sai.
A. 3. B. -2 C. 2. D. -3.

Cau 4. Cho cap sb cong 1,8,15,22,29, ... Cong sai clia cap so6 cong nay 1a
A d=T1. B.d=-7. C. d=09. D. d=-9.

Cau 5. Trong cac day s6 (u,) sau day, day so nao la cap s6 cong?
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1
Uy = ——=
A u, =n?+ 1. B. V2 .
Upy1 = — Uy + 2
1 2 !
U = 1l,up = Ul = ——=
' ’ . D. V2 .
Unt2 = Unt1 + Un Unp+41 :_\/§+Un

Cau 6. Cho cap s6 cong (u,) biét u, = 3 — 5n. Tim cong sai d clia cAp s6 cong (u,).

A. d=3. B. d=-5. C. d=-3. D. d=5.
Cau 7. Cho cap s6 cong (u,) biét u; = —3 va ug = 27. Cong sai clia cap s6 cong do 1a
A. 5. B. 6. C. 7. D. 8.

Cau 8. Trong céac day sb (u,) sau day, diy s6 nao la cap sb6 cong?
A 0,1;3;,7;.... B. u, =2" Vn € N*.
Uy = —1
C. 1;-1;1; —1; 1;.. .. D. , Vn € N*.
Up1 — Up = 2
Cau 9. Phuong trinh 23 4 ax 4+ b = 0 ¢6 ba nghiém phan biét lap thanh mot cap s6 cong khi va
chi khi.
A b=0,a<0. B b=0a=1 C.b=1la=-2 D.b=—24=1
U,

Cau 10. Cho day s6 (u,) thoa man u; = 2018 VA U, = Wi v6i moi n > 1. Gia tri nhé
+u

n

Z . 2 ]- N
nhat ctia n de u, < 2013 bang
A. 4072325. B. 4072324. C. 4072326. D. 4072327.

Cau 11. Cho day s6 (u,) la cap s6 cong c6 cong sai d va s6 hang dau 1a u;. Khang dinh nao sau
day la khang dinh sai?
A Uy =u, +dn e N

B. u, =u;-d"tn>2.
C. uy — ”klgukﬂk > 9.
n(u; + uy,
D. Sn:U1+UQ+U3++un:(12)
L 2 up —uz =6 P , .
Cau 12. Cho cap s6 cong (u,) théa man , tim s6 hang tong quat cia cap so cong
Us = —10
do.
A u, =5-3n. B. u, = 5n. C. u,=2-3n. D. u, =5+ 3n.

Cau 13. Cho cap s6 cong (u,,) c6 uy = —3,ug = 47. Cong sai d bang.

)
A. 10. B. 8. C. 9. D. 7.

Cau 14. Day s6 (u,) dugc xac dinh béi: u; = 1, u,, = u,_1 + 3. Tim s6 hang tong quat clia day

SO
A u,=3n+1. B. u,=n+3. C. u,=3n—2. D. u,=3n-—1.
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Cau 15. Mot cap s6 cong c6 s6 hang dau va s6 hang thit 15 lan lugt 1a 1 va 43. Cong sai clia cap

s6 cong d6 bang bao nhieu?

A. 5. B. 7. C. 3. D. 9.
Cau 16. Mot cap s cong c6 uy = —1, ug = 5. Cong sai d clia cap so cong nay la
4 5
A —. B. 1. C. 2. D. -.
3 3
Cau 17. Cho day s6 (u,) v6i u, = 2n + 1. Tim us?
A 11. B. 2. C. 1. D. 3.
L . . 1 . .
Cau 18. Cho cap so cong c¢6 s6 hang dau uy = 1, cong sai d = —3 Tim s0 hang thit 4 cia cap
sO cong trén
1 2
A ——. B. -. C. -2. D. 0.
3 3
Cau 19. Tim s6 hang dau u; va cong sai d cia cap s6 cong (u,) voi uy = 27;u5 = 59.
A v =3;d=4. B. uy =4;d=3. C. uy =—4;d=3. D uw=-3;d=4.
Cau 20. Cap s6 cong (uy,) c6 ug = 12, ujp = 24. Tim s6 hang dau u;.
A. 3. B. 2. C. 5. D. -3.
1 1 . PN .
Cau 21. Cho cap sb cong c6 u; = —g3 d = 3 Nam so hang lién tiep dau tién cia cap sO nay
1a
1 1 13 _5 1 1.3 1 1
A ——01-1. B. 0,-,=-,2,—. . —=,0,=,1,—. D. ——0,1,=,2.
2707 72’ 02 2 2 C 270’27 72 2’07 727
Cau 22. Cho cap s6 cong (u,) ¢6 us + uz = 20, us + ur = —29. Tim uy va d.
A uy=20vad="1. B. uy =205vad="1.
C. uy=205vad=—". D. uy = —20,5vad=—T.
B B ) Uz + ug +us = —3
Cau 23. Cho cap s6 cong (u,) théa man . Tim us.
3U5 - 2U7 =5
A. Uz = 5. B. Uz = 3. C. Uz = 1. D. Uz = —2.
L 2 1
Cau 24. Cho cap s6 nhan (u,) c6 u; = 32 va cong boi ¢ = ~3 Tim ug.
1 1
A. U6:§. B. U6:—1. C. U6:1. D. Ug = — =<
Cau 25. Day s6 (u,) xac dinh bdi u, = 3n—2, véi n > 1. Tinh tong S = u; +uy + - - - + ugp.
A. S =145 B. S = 320. C. S =150. D. S =160.

—~ —~

Cau 26. Tam giac ABC c6 s6 do ba goc A, B, C theo thi tu d6 lap thanh cap s6 cong va C = 5A.
Xéc dinh s6 do ba goc A, B,C

A=10° A =20° A=15° A=5
A. { B =120°. B. {B=60° . C. { B =105°. D. { B =60°
C = 50° C = 100° C = 60° C = 25°

Cau 27. A¥ CF P, 1an lugt 1a s6 chinh hgp, t6 hop chap k va s6 hoan vi ctia n phan tit. Trong
cac khing dinh sau, khing dinh nao sai?
A. Ol Ok = Ok B. Ck = Cnt,
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Ck

k_ n _ ol
C.An—k!. D. P=nl
Cau 28. Day s6 (uy,) 1a cap s6 cong ¢6 uy = 3 va ujg = —33. Tinh cong sai d clia cap s6 cong.
A. d=23. B. d=4. C. d=—-4. D. d=-11.

. . o L furFtus —ur =1
Cau 29. Tim s0 hang dau va cong sai ciia cap so cong biet

uy + ug = 16.
171 14 14 171
A uy=—,d=——. B. =——,d=—.
T 17 T
C. u=2,d=3. D. uy=3,d=2.
/ uy = 1 . ., N
Cau 30. Cho day so (u,) xac dinh bdi . Viét nam s6 hang dau cua
Uy = 2Up_1 + 3,Vn > 2

day.

A. 1;5;17;29;61. B. 1;5;14;29;61. C. 1;5;13;28;61. D. 1;5;13;29;61.

) . . L Jurtus—u3=10
Cau 31. Tinh s6 hang dau u; va va cong sai d clia cap s cong (u,,), biét

Uy + ug = 7.

A uy = —36,d = 13. B. u, = 36,d = 13.

C. uy =36,d =—13. D. uy = —-36,d = —13.

Cau 32. Cho cap s6 cong (u,,) v6i u; = —5,d = 2. Tim s6 hang thi 10.

A. U9 = 20. B. U9 = 13. C. U9 = 15. D. U9 = 10.
Cau 33. Cho cap s6 cong (uy,), biét u; = 3 va ug = 13. Tinh cong sai d cliia cap sd cong da
cho. .

1
A. d=10. B. d=2. C.d=—. D.d:E
3 3
Cau 34. Cho cap s6 cong —2, z, 6, y. Hay chon két qua ding trong cac két qua sau.

Alz=—-6,y=-2. B.rx=1y=". C.x=2y=8. D x=2 y=10.
Cau 35. Cho cap s6 cong (u,): 1;6;11;... c6 2018 s6 hang. Tinh uyqo.

A. U100 = 496. B. U100 = 491. C. U100 = 481. D. U100 = 486.
Cau 36. Cho cap s6 cong c¢6 uy = —12, uyy = 18. Khi d6 s6 hang dau tién va cong sai 1a

A uy =22, d=3. B. u = -21,d=3.

C. u=-21,d=-3. D. u; =-20,d=-3.

Cau 37. Tim ba s6 hang lién tiép ctia mot cap s6 cong biét tong clia ching bang —9 va tdng cac
binh phuong ciia chiing bang 29.
A —4;-3;-2. B. 1;2;3. C. -3;,-2;—-1. D. —2;-1;0.

Cau 38. Cho cap s6 cong (u,) c¢6 s6 hang dau u; = 3 va cong sai d = 2. S6 hang thit 21 bang

A. 41. B. 43. C. 42. D. 45.
. . S 2
Cau 39. Cho cap so cong (uy,). Goi S, = uy +ugs+- - - +u,. Biét rang S—p = p—z V6l p # q,p,q € N*.
q

q

p sl .2 . U2017
Tinh gia tri ctia bieu thic :
U2018
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4031 4031 4 4034
iy B, 1051, c. 253 p. 1051,
4035 4033 4035 4035
Cau 40. Trong cac day s6 sau, diy sd nao khong 1a cap so cong?
11111 13579
A —— - = —. B, — - === . —=8;—6;—4;—2;0. D. 2;2;2;2;2.
2’47678’ 10 2’2727272 C 8’ 6’ ) ’O b ? ) )

Cau 41. Tim tat ca cac s6 thuc  dé ba sé 22, 22 + 1, 3z theo thit tu d6 lap thanh mot cap s6

cong.

A =2 B. z € {1;2}. C.z=0. D. z € {2;3}.
Cau 42. Tim z dé 3 s6 « + 1,3z — 2,22 — 1 theo thi tu dé lap thanh cip s6 cong.

A . z=0. B. x=-1.

C. £ = —1 hodc z = —4. D. x = —1 hoac z = 4.

Cau 43. Cho ba s6 a — 5, v/a, a + 1 theo thit tut d6 lap thanh mot cap so cong. Tinh tong S tat
ca cac gia tri cua a.

A. S=5. B. S=6. C. S=4. D. S=1.
Cau 44. Tim tat ci cac gia tri clia # dé ba s6 1 — z, 22, 1 + x theo thi tu lap thanh cip s6
cong.

A x=+1. B. r =42 C. z=1 D z=-1.

Cau 45. Cho cap s6 cong (u,) c6 cong sai d, tim diéu kien ctia d dé (u,) 1a day s6 ting.
A. d<0. B.d> 1. C. d>0. D. |d > 1.

Cau 46. Bon s6 x, —2, y, 6 theo tht tu lap thanh mot cap sé cong. Khang dinh nao sau day
ding?

A z=—-6,y=3. B. z=-5y=3. C.x=-6,y=2 D . z=-51y=3.
Cau 47. Tim tat ci cac gia tri clia tham s6 m dé phuong trinh 2% — 322 + ma +2m —1=0c¢6
3 nghiém phan biét 1ap thanh mot cap sé cong.

A.m=2. B. m=-1. C. m=1m=2. D m=1.

Cau 48. Tinh tdng ctia 100 s6 hang dau ctia mot cap sb6 cong biét uq = 5, d = 3.
A. 292, B. 15350. C. 14600. D. 14500.

Cau 49. Cho cip sb cong (u,,) c6 s6 hang dau u; = 2 va cong sai d = —3. Tinh tong 10 s6 hang

dau cta (uy,).

A. Sy =115. B. S0 = —155. C. S = —115. D. S;y = 155.
Cau 50. Cho cap s6 cong (u,) ¢6 uy = —112,uy; = 126. Ménh dé nao sau day sai?

A. U + Ug = 14. B. Usp = 119n — 679. C. SH =T77. D. Ug = 7.
Cau 51. Cho cap s6 cong (u,) ¢6 us = —15, uyy = 60. Tong clia 20 s6 hang dau tién ctia cap s6
cong la

A. SZO == 250 B S?O = —200 C SQO == 200 D 820 - —25

Cau 52. Cho cap s6 cong (uy,), biét uy = —1, d = 3. Chon déap an ding.
A. Uiz = 34. B. U5 = 44. C. S5 = 25. D. U190 = 35.
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Cau 53. Cho cap sb cong (u,) théa man uy + uyy = 60. Khi d6 tong ctia 23 s6 hang dau tien

bang

A. 690. B. 68&0. C. 600. D. 500.
Cau 54. Cho cap sb cong (u,) voi us = —15, ug = 60. Tong 20 s6 hang dau tién ciia cap sd cong
1a

A. 200. B. —200. C. —-25. D. 250.

Cau 55. Tim tong S =3+ 8 + 13 + --- + 2018.
A. S = 408242. B. S = 406221. C. S = 55346. D. S = 15546.

Cau 56. T 0 gio dén 12 gio trua, dong ho danh bao nhiéu tiéng chuong néu né chi danh chuong
béo gio va s6 tiéng chudng bang s gio?

A. 80. B. 82. C. 78. D. 76.
Cau 57. Mot cap so cong (u,) ¢6 tong n s6 hang dau tien S, duge cho béi cong thitc S, = 3n+2n2.

S6 hang tong quat u, cla cap sé cong dé la
A u, =4n + 1. B. u,=4n+ 5. C. u,=9—4n. D. u,=9n—4.

Cau 58. Cho cap s6 cong c6 u; = 2;uy = 11. Tinh tong 18 s6 hang dau tién ciia cap s6 cong
do.

A. 954. B. 522. C. 477. D. 495.
Cau 59. Tinh téng tat ca cac nghiem ctia phuong trinh sin2z + 4sinz — 2cosx — 4 = 0 trong
doan [0; 1007].

A. 24997. B. 1007. C. 2475m. D. 27457,

Cau 60. Goi S 1a tap hgp tat ca cac nghiem thuoc khoang (0;2018) ciia phuong trinh lugng gidc
V3(1 — cos 2) +sin 2z — 4 cosx + 8 = 4(v/3 + 1) sinz. Téng tat ci cac phan tit clia S 1a

310408 312341
A. 3 . B. 102827x. C. 3 . D. 104760.
Cau 61. Cho mot cap sd cong (u,) c6 u; = 1 va tong 100 sd hang dau bing 24850. Tinh
1 1
S=——F—— -t .
U2 ggug U49U50 4 19
A S=—. B. S=—. C. §=123. D S=—.
246 23 246

Cau 62. Hing nam, sinh nhat Ong Tu déu dét sé nén tuong ng véi s6 tudi clia minh. Dén nay
da dét duge tong s6 1a 2016 ngon nén. Tinh s6 tudi ctia Ong Th.

A. 62 tudi. B. 63 tuodi. C. 65 tudi. D. 64 tudi.
Cau 63. Ngudi ta trong cay theo hinh tam gidc v6i quy luat 6 hang thit nhat c6 1 cay, 6 hang
tht hai c6 2 cay, ¢ hang thit ba c6 3 cay,...d hang thit n c6 n cay. Biét rang ngusi ta trong hét

4950 cay. Héi s6 hang cau duge trong theo cach trén 13 bao nhieu?
A. 99. B. 100. C. 101. D. 98.
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4 Cap s6 nhan

Cau 1. Day s6 nao trong cac day so (u,) duge cho sau day 1a cap s6 nhan?

A u =3 B u = 1,uy = V2
. un. . .
Un1 = —g Un42 = Upy1 - Up
u =3
C. ! ) D. u, =2-n?

Unpy1 =N - Up

Cau 2. Cho day s6 (u,) v6i u, = 3271, Tim cong boi ctia day s6 (uy,).

1 3
A.q:§. B. ¢ =/3. C.q:§. D. ¢g=3.
Cau 3. Day nao sau day la cap s6 nhan?
1 1
A u, = B. w, = . C. u, = 3" D. u, =2n+4.
n n—1
R . .. 1111 N ) . ~ )
Cau 4. Cho day so 1; —; —; —; —; .. .. Khang dinh nao sau day sai?
2°'4°8 16 )
A. S6 hang téng quat ctia day so 1a u,, = ST

B. Diy s6 13 mot cap s6 nhan.
C. Day s6 khong c6 gidi han.
D. Day sb giam.

Cau 5. Trong cac diy sb sau, day s6 ndo 1a cap s6 nhan?

. " .
A. Day s6 (uy) v6i u, = (—7> , Vn € N. B. Day s6 (uy) : 2; —6;12; —24; 48; 96.
C. Day s6 (uy,) v6i u, = %, Vn € N. D. Day s6 (uy) : 2;—1;1;—1;0;0;0;....
n
L2 , . Up > 0 ‘
Cau 6. Cho cap s6 nhan (u,) théa man dieu kién VYn € N*. Khi d6 cong boi ¢ ctia
U — 16U2

cap s6 nhan bang

A. 4. B. V2. C. 2. D. —2.
Cau 7. Cho tap hop S = {1;2;3;4;6;8;9;12; 18; 24; 27; 36; 54; 72} gom 14 phan tit. Chon ngau
nhién ba phan tit phan biét thuoc tap hop S. Xac suat dé ba phan t& do lap thanh ba sé hang

lién tiép ctia mot cap s6 nhan 1a

1 1
A D B. . c. T p. 2.
182 364 364 91
Cau 8. Cho cap s6 nhan (u,) v6i u; = —2, cong boi ¢ = —5. Khang dinh nao sau day ding?
A u,=2-5"1 B. u, =(-2)- (=5,
C. u,=(-2)- (=51 D. u, = (-2)-5""L
) . . .| ue =192
Cau 9. S6 hang dau u; va cong bdi ¢ cuia cap so6 nhan (u,) biét 1a
u; = 384
A u =6,qg=2. B. u; =6,q=3. C. u =5,q¢g=2. D. u; =5, q=3.
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L 1 L
Cau 10. Cho cap so nhan (u,,) v6i u; = —5yUr = —32. Tim cong bdi ¢ ctia cap s6 nhan trén.
1
A qg=+1. B. ¢ =44 C. q::l:i. D. ¢g= 2.
L 1
Cau 11. Cho cap s6 nhan (u,) véi u; = —gy Ut = —32. Tim cong boi q.
1 1
A. 5 hoac —5 B. —4 hoac 4. C. —1 ho#c 1. D. —2 hoac 2.
P up =3 2 ,
Cau 12. Cho day so (u,) v6i . 50 hang tong quat cia day la
Upt1 = U, —2(n > 1)
A u,=23"+1. B. u,=23"1—-1. C. u,=23"-1. D. u, =23"1+1.

Cau 13. Cho tam giac ABC can tai A, ¢6 canh day BC', duong cao AH va canh bén AB theo
thit tu lap thanh mot cap s6 nhan c6 cong bai 1 g. Chon ménh dé ding trong cac ménh dé sau

3 3
A. g€ (2;+00). B. ¢ € (0;1). C.qge (2;2). D. g€ (1;2>.

Cau 14. Cho day s6 (a,) véi a; = 4;a3 = 2 va a, = M, n > 3 va day so (u,) xac dinh

béi u, = an — an_1. C6 bao nhiéu s6 nguyéen n > 3 dé u, > §?

A. 3. B. 4. C. 0. D. 2.

Cau 15. Cép s6 nhan (u,) ¢6 u; = 3, ¢ = 2. Tim us.

A. 6. B. 5. C. —6. D. 1.
L 1 . . L,
Cau 16. Cho cap so nhan (u,) véiu; = —1, ¢ = T S0 TE 14 s06 hang thi may cia (uy,)?
A. S6 hang thit 103. B. S6 hang thit 104.

C. S6 hang thit 105. D. Khong 1a s6 hang ctia cap s6 da cho.

Cau 17. Basb 1, 2, —a theo thit ti lap thanh mot cap s6 nhan. Gia tri clia a bang bao nhiéu?

A. 4. B. 4. C. —2. D. 2.
Cau 18. Bén s6 thuc 2;;8;y theo thit tu lap thanh mot cap s6 nhan. Gia tri ctia biéu thic
2% + y? bang

A. 260. B. 272. C. 257. D. 400.

Cau 19. Cho mot cap s6 nhan (uy,) ¢6 u; = 2, ug = —486. Tim cong boi q.

A qg=-2 B. ¢=4. C. ¢=-3. D. g=—4.
2 2 uy +ug = 10
Cau 20. Cho cap s6 nhan (u,) thoa . Tinh ws.
Uy + Ug = 80
A. 6. B. 4. C. 2. D. 8.
Cau 21. Day s6 (u,,) 1a cap s6 nhan c¢6 10 s6 hang. Biét s6 hang dau u; = 7 va cong boi ¢ = —3.

Tinh s6 hang cudi ciia cap s6 nhan.
A. upg = —19683. B. ug = 137781. C. uyo = —137781. D. uy9 = 59049.

Cau 22. Cho cap s6 nhan 3,15,75,2,1875. Tim x.

A. x =225 B. z = 375. C. x =125. D. z = 80.
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Cau 23. Cho tam gidc ABC c6 ba géc nhon A, B, C theo thit tir lap thanh mot cap sd nhan véi
cong boi ¢ = 2. Tinh s6 do goc A

T T 27 47
A —. B. —. C. —. D. —.
2 7 7 7
Cau 24. Cho cap s6 nhan (u,) ¢6 u; = 2, ¢ = 3. Khi d6 s6 hang thit 3 clia cap s6 nhan la
A. 12 B. 8. C. 54. D. 18.
. 1 . . .
Cau 25. Cho cap sO0 nhan c6 uy = U = 16. Tim cong boi va so hang dau tién ctia cap so
nhan.
1 1 1 1 1 1
A g=—u=—. B.g=-u ==. C.g=—4u=——. D.qg=4u = —.
q 27“1 9 q 27“1 92 q y Ul 16 q , Ui 16

Cau 26. X4c dinh s6 hang dau va cong boi clia cap s6 nhan (u,,) ¢6 uy — uy = 54 va us — uz =
108.
A uy=3vaqg=2. B. uy=9vaq=2. C.uyy=9vaq=-2. D.uyy=3vaqg=-2.

Cau 27. Ba s 1,2, —a theo thit tu lap thanh mot cap s6 nhan. Gia tri clia a bang bao nhiéu?
A. 4. B. —2. C. 2. D. —4.

) up =0 . .
Cau 28. Cho day s0 (u,) xac dinh bdi ! . Tim s6 tu nhién n nho nhat
Upr1 = 22Uy, + 2, Vn >1

dé u,, > 1024.
A. 11. B. 10. C. 12. D. 13.

Cau 29. Cho a < b < ¢ la ba s6 nguyén. Biét a,b,c theo thit tu tao thanh mot cap sb6 cong va
a,c,b theo thit tir tao thanh mot cap s6 nhan. Tinh gi4 tri nhé nhat cia c.
A. -2 B. 2. C. —1. D. 4.

Cau 30. Tim tat ca cac s6 thuc  dé 3 s6 z, 2z, 4 theo thtt tu d6 lap thanh cap s6 nhan.
A. z e {0;1}. B. x=1. C. z=0. D. z#0.

Cau 31. C6 bao nhiéu gia tri nguyén duong x dé ba s6 1;z;x + 2 theo thi tu d6 lap thanh mot
cap s6 nhan?
A. 2. B. 3. C. 1. D. 0.

Cau 32. Day sb nao sau day khong phai 1a cap s6 nhan ?
1 n
A u, = (=2)" B. u, =3 —4n. C. u,=3 (2> . D. 2,6,18,54,162, .. ..

Cau 33. Ba s6 1,2, — 2a theo thit tir lap thanh cap s6 nhan. Gia tri clia @ bang bao nhiéu?
A. 4. B. 2. C. -2 D. —4.

Cau 34. Cho day s6 (u,) xac dinh bdi u; = 1 VA U, = du, + 8, n > 1. Tim s6 hang tong quat
ciia day s6 (uy).
A u,=3-5""-2 B ou,=3-5"42 C.u,=3-5"+2  D.u,=3 5"

Cau 35. Cho (u,) 1a cap s6 nhan lui vo han ¢6 s6 hang dau va cong boi lan lugt 1a u; va ¢. Cong
thiic nao sau day dung dé tinh tong S ctia cap sé nhan trén?

1— 1
A §=-_9 B. §= c.s=1"- D. S = .
Uy q—1 Uy l—gq
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Cau 36 (Kiém tra Hoc Ky 2, Chuyén Nguyén Hué, Ha Noi 2018). [1D3Y4-5] Tinh tong

10 s6 hang dau tien ctia cap s6 nhan (u,), biét u; = —3 va cong boi ¢ = —2.
A. S10 — —1023. B. S10 = 1025. C. S10 = —1025. D. S10 = 1023.
Uy = 1 ‘
Cau 37. Day s6 (u,) xac dinh bdi 1 v6in > 1. Tinh tong S = uq + ug + - - - +u1o.
Up4+1 = FUn
5 1023 1023
A S=—-. B . S=—. C. S=2 D S=—.
2 2048 512
Cau 38. Cho cap s6 nhan (u,) c6 u; = 2 vi uy = 5. Tinh tdng 2018 s6 hang dau tién ctia cap s6
nhan dé.
32018 -1
A B. 32018 _ 1. C. 1- 32018, D. 2(32018 _ 1),
Cau 39. Tinh téng S 2+1+1+1+ +1+
au 39. Tinh tong S = P i E
& 218 on X
A. 2. B. 3. C. 0. D. 7

2 7z 7z . . z N N N . 1 S
Cau 40. Tong ctia cap so nhan 1ui vo han v6i s6 hang dau bang 2 va cong boi 1 bang

4 4

AL B. © c = D. L
5 5 3 3

Cau 41. Tinh tdng S =1 — -4+ -~ 4o =
au . 1mn on = — — _ — — o - .
& 379 27 (—3)n1

A S B. > c. . D. 2

3 4 3 2

Cau 42. Cho cac ménh de:
(I): Ton tai mot cap s6 nhan (u,) ¢6 ugs < 0 va ugs > 0.

(IT): Néu céc sb thuc a,b,c theo thit ty d6 lap thanh mot cap s6 cong c6 cong sai khac 0 thi cac
s6 a?,b?,c? theo thit tir d6 cling lap thanh mot cap s cong.

71_2018 -1

(I): 1+m+m2+... .+ 72018 = .
7'{'_

S6 ménh deé diang 1a?
A. 3. B. 1. C. 2. D. 0.
S6 meénh de dung 12 0.

Cau 43.

Cho hinh vuong c6 canh la 1. Néi cac trung diém ciia hinh vuong trén

ta duge mot hinh vuong c6 dién tich S;, tiép tuc qua trinh trén véi
cac hinh vuong vdéi dien tich 1a Sy; Ss; - -+ ;S,;---. Tinh tdng vo han
51+S2+S3+...+Snf_...‘ 5
A 1 B. - C. 2 D. —-.
2 2

Cau 44. Cho tam giac déu A;B,C; c6 do dai canh bing 4. Trung diém clia cac canh tam

gidc A B;C; lap thanh tam gidc Ay B,C5, trung diém cac canh clia A3 B,C5 lap thanh tam giac
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AngCg,. .. Goi Pl, PQ, Pg,. .. lan lugt 1a chu vi cta tam gléC AlBlCl, AQBQCQ, Angcg,. .. Tinh
tong chu vi P = P, + Py + Py + - - -
A. P=8 B. P =24 C. P=6. D. P=18.

Cau 45. Biét ring ton tai dang hai gia tri ctia tham s6 m dé phuong trinh
23 — 722 + 2(m? + 6m)z — 8 = 0 c6 ba nghiéem phan biét lap thanh mot cap s6 nhan. Khi
dé tong lap phuong ctia hai gia tri d6 bang

C. - (1028 — 1) + 2018.

9 9
Cau 47. Cho mot tam gidc déu ABC canh a. Tam gidc A1 B;C; c6 dinh la trung diém cac canh

A. —216. B. 216. C. —342. D. 342.
Cau 46. Gia tri clia tong 7+ 77+ 777+ - -+ 77--- 7 (tdng c6 2018 s6 hang) bing
70 . ois 7 (102918 — 10
A, — (10?918 — 1) + 2018. B. - [ ——— —2018}.
9 9 9
7
— 2018). D. -

7 (102019 — 10

Nej

cia tam giac ABC, tam giac AsByChy ¢6 dinh la trung diém cac canh ciia tam giac A, B1Cy, - - -,

tam giac A,B,C, c6 cac dinh la trung diém céc canh cta tam gidc A, 1B, 1Ch_1,---. Goi
PP, --- P, --- lan luot la chu vi ctia tam giac ABC, A B,C}, -, A, B,C,,---. Tim tong clia
PP, Py
A a. B. 2a. C. 3a. D. 6a.
1
Uy = —
Cau 48. Cho day s6 u,, x4c dinh bdi 3 . Tinh
n+1
3n
Uz Usg U2018
S = 2B )
Uy + 5 + 3 + + 2018
32018 -1 2 32018 -1 1— 2018 2018 _ 1
AL g 280 D g 123 p ¥ 1
9 . 32018 Q. 32018 9 . 32018 3. 32018
Cau 49. Cho day s6 (u,) xac dinh béi b v6i n > 1. Khang dinh nao sau day sai?
Un41 = Sy,
A. limu, = +oo. B. u; + ug = 2us. C. up-us = us - Uy. D. \Jus - uip = |ug|.

Cau 50. Mot du khéach vao chuong dua ngua dat cuge, lan dau tién dat 20000 dong, mdi lan sau
tien dit gap doi lan tieén dat cuge trude. Nguoi do6 thua lan 9 lien tiép va thang & 1an thi 10. Héi
du khach dé6 thing hay thua bao nhiéu tién?

A. Thua 40000 dong. B. Thang 20000 dong.
C. Hoa von. D. Thua 20000 dong.

Cau 51. Nguoi ta thiét ké mot cai thap gom 10 tang. Dién tich bé mit trén clia mdi tang bang
nita dién tich mit trén clia tang ngay bén dudi va dién tich bé mit ctia tang 1 bang 3 dién tich
dé thap. Biét dien tich mat dé thap 1a 6144m?2. Tinh dién tich mit trén cting.

A. 4m?. B. 12m?2. C. 6m?. D. 8m?.
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Cau 52.

Dé trang tri cho quan tra sita sip mé ciia minh, ban Viét T
quyét dinh t6 mau mot mang tuong hinh vuong canh bang A )
1 m. Phan t6 mau duy kién 1a cac hinh vuong nhé dugc ,,,i,,i,,i,, ] -
danh s6 lan lugt 1a 1, 2, 3,..., n, ... (cac hinh vuong duge ,,,i,,i,,i,, 22 ,,i,,ﬂ
to cham bi), trong d6 canh ctia hinh vuong ké tiép bang o ”i” ]

mot nita canh hinh vuong truée d6 (hinh vé). Gid st quy ‘ : i
| | |
| | |

trinh t6 mau ctia Viéet c¢6 thé dién ra nhiéu gio. Hdi ban

+———
T
T
‘
HHEHH
T

R R
Viét t6 mau dén hinh vuong thit may thi dién tich ctia hinh g SR
o 1 2 R EEE T LR
ong dugce to bat dau nhé hon —— m?7 i i L
vuong duge 0 bit dau nhd hon -0 m ‘ ‘ L
A. 6. B. 3. C. 5. D. 4.

Cau 53. Mot ngudi gii ngan hang 100 tri¢u theo thé thitc 1ai kép, 1ai suat 0,5% mdi thang (tiic
I3 sau mdi thang toan bo lai va goc ciia thang trude duge nhap vao dé tinh lai thang sau). Hoi
sau it nhat bao nhiéu thang ngudi dé c6 nhiéu hon 125 trieu.

A. 45 théang. B. 47 thang. C. 44 thang. D. 46 thang.

Cau 54. Tu do cao 55,8 (mét) ctia thap nghién Pisa nude Italia ngusi ta thd mot qua bong cao
su cham xudng dat. Gia st mdi lan cham dat bong lai ndy léen do cao bang M do cao ma bong
dat truéc do. Tong do dai hanh trinh (mét) clia bong duge tha tit lic ban dau cho dén khi né
nam yén trén mat dat thuoc khoang nao trong cac khodng sau day?

A. (60;63). B. (67;69). C. (69;72). D. (64;66).

Cau 55. Mot ngudi vay ngan hang 200 triéu dong theo hinh thitc trd gép hang thang, 1ai suat
ngan hang c6 dinh 0,8% mot thang. M6i thang ngusi d6 phai tra (1an dau tien phai tra 1a mot
thang sau khi vay) mot s6 tién c6 dinh khong doi t6i hét thang 48 thi hét ng. Tong s6 tién 1i
nguoi dé phai tra trong qua trinh ng 1a bao nhieu (Iam tron két qua dén hang nghin)?

A. 39200000 dong. B. 41641000 dong. C. 38123000 dong. D. 40345000 dong.

Cau 56. Cho hinh vuong canh bang 1, chia thanh 3 x 3 6 vuong roi bé di 6 ¢ gitta. Tiép tuc moi
6 vuoéng nhoé ciing chia déu thanh 3 x 3 6 vuong rdi bé di 6 & gitta. Goi (u,) 1a diy cac tong dien
tich con lai sau khi loai bd cac 6 vuong lan thit n. Chon khéng dinh ding.

A. (u,) 1a cap s6 nhan véi cong boi ¢ = 3 B. (u,) 1a cip s6 nhan véi cong boi ¢ =

NelNee)
—

L 2 1 e
C. (u,) la cap s6 cong véi cong sai d = 3 D. (u,) 1a cap so cong vé6i cong sai d = -5

Cau 57. Mot thg tha cong mudén vé trang tri trén mot hinh vuong kich thuée 4m x 4m bing
cach vé mot hinh vuong méi véi cac dinh 1a trung diém cac canh ctia hinh vuong ban dau, va to
kin mau lén hai tam gidc déi dién (tham khao hinh v&). Qua trinh vé va t6 theo quy luat dé dugc
lip lai 5 lan. Tinh s6 tién nudc son dé ngusi thg thi cong d6 hoan thanh trang trf hinh vuong
nhu trén. Biét tién nude son dé son 1m? 1a 50000d.
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A. 378500d. B. 375000d. C. 385000d. D. 387500d.

Cau 58. Trén mot ban c¢d c6 nhiéu 6 vuong, ngusi ta dat 7 hat dé vao o dau tién, sau do dit
tiép vao 6 thit hai s6 hat nhiéu hon 6 thi nhat 1a 5, tiép tuc dit vao 6 thit ba s6 hat nhiéu hon 6
thit hai 1a 5,... v cit thé tiép tuc dén 6 thit n. Biét rang dat hét sd 6 trén ban ¢d ngudi ta phai si
dung 25450 hat. Hoi ban ¢ d6 ¢6 bao nhiéu 6 vudng?

A. 98. B. 100. C. 102. D. 104.
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Chuong 4

Gidi han

1 Giéi han cua day sb

Cau 1. Khang dinh nao sau day sai?
A. lim (—\/§)2n = —00. B. lim <\/§)n = +o00.

2\" 1\"

Cau 2. Cho ¢ la s6 thuc thdéa ¢ > 1, két qua cia lim ¢ bang
A. 0. B. —oc. C. +o0. D. g.

Cau 3. Trong céc khang dinh duéi day, c6 bao nhiéu khing dinh ding?
(I). limn* = 400 véi k nguyén duong.
(IT). lim ¢" = 400 néu |q| < 1.

(II1). lim g™ = +o0o néu ¢ > 1.

A 1 B. 0. C. 3. D. 2.
1
Cau 4. Gia tri ctia lim — (k € N¥) la
n
A. 4. B. 0. C. 2. D. 5.
Cau 5. Khang dinh nao ding? Gidi han lim ¢" bang
A. 0 néu |q| < 1. B. 0 néu |q| > 1. C. O néu |q| < 1. D. 400 néu |¢| > 1.
Cau 6. Trong cac ménh dé sau ménh dé ndo dang?
A. limg" = 0,(]g| < 1). B. limg¢" =0,(¢ > 1).
1 1
C. lim — = +o0,(k € Z7). D. lim— = 1.
n n
1 s
Cau 7. lim —— bang
on + 3 . .
A. 0. B. -. C. : D. -.
3 e 5
Cau 8. lim 3" bang
n——+00
A. 0. B. +oc. C. 2. D. —oc.
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Cau 9. Day s6 nao dudi day c6 gidi han bang 0 ?
n 1\" n
A. (1,01)". B (V) C. () . D. <5> |
2 3 3

1424224427

Cau 10. Tinh I = lim

n——+00 3.9n 9
A.I:}. B.I:}. C. I =+o0. D.Izg.
3 6 3
Cau 11. Day nano sau day c6 giéi han b?”%ng 0.
A u, = (;) ) B. u, = <2> . C. u, =2" D. u, =2018™.

Cau 12. Khéng dinh nao sau day la ding?

A. Tanéi day s6 (u,) c6 gi6i han 14 s6 a (hay u,, dan t6i a) khi n — +00, néu n1—1>r—i1:loo<Un —a) = 0.

B. Tanéi day s6 (u,) c6 gidi han 1a 0 khi n dan t6i vo cyc néu |u,| c6 thé 16n hon mot s6 duong
tly ¥, ké tit s6 hang nao do trd di.

C. Ta néi day s6 (u,) c6 gidi han +oo khi n — 400 néu u, c6 thé nhé hon mot sé6 duong bat
ky, ké tit s6 hang nao dé tré di.

D. Ta néi day s6 (u,) c6 gidi han —oo khi n — +00 néu u, c6 thé 16n hon mot s6 duong bat
ky, ké tit mot s6 hang do.

Cau 13. Cho hai day 6 (u,), (v,) théa man limu, = 2, limv,, = 1. Tinh lim(2u, — 3v,).

A 1. B. 2. C. 3. D. 7.
Cau 14. Trong cac day sb sau, day s6 nao c6 gidi han khac 07?
2n—1 1 1\" 1
A u, = . B u,=—— Cu,=1=]. D u,=——.
n n(n+1) <3> vn?+1
Cau 15. Day s6 nao sau day c6 gisi han bang —3
n? —2n —n* —3n3
“ 3n? + 5 “ 3n32—i— n? - 1
—n° —3n n® —3n
C u,=—7-——". D u,=——-+——
“ 3nd+n?—1 “ In3+n?—1
Uy = 2
Cau 16. Cho day s6 (u,,) xac dinh bdi 2u, + 1- Tim gidi han I = limu,,?
Uppy = ———
)
1 2 2
Al=s B. I+ C.[:\g_. D. I = +oo.

. U1 = 2, U9 = 3 .
Cau 17. Cho day s6 (u,) xac dinh béi , véi n > 1. Khang dinh nao sau day
Upy2 = 3un+l - 2un

la sai?
A, =271 41,
B. (u,) la day sb tang.
C. Nam s6 hang dau cta day s6 1a 2;3;5;9;17.
n?+5

D. u, — .
Y 3
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Cau 18. Chon ménh dé ding trong cac ménh dé sau.
A. Néu limu,, = 0 thi lim |u,| = 0. B. Néu lim |u,| = 400 thi limu, = —cc.

C. Néu lim |u,| = 400 thi lim u, = 4o0. D. Néu limu,, = —a thi lim |u,| = a.

. 1 5
Cau 19. Cho day s0 (u,) thdéa man |u, — 3| < —;, véi moi n € N*. Khang dinh nao ding
n

A. limwu, = 0. B. Day (u,) khong c6 gi6i han.
C. limu, = —3. D. limu, = 3.
Cau 20. Day sb nao sau day c6 giéi han bang 07?
A. <6>n ] c. =28 p Mo
5 2n? — 2 n? n-+1
. 1
Cau 21. Cho day so (u,) théa |u, — 2| < — v6i moi n € N*. Khi d6
n
A limu, = 2. B. limu, = 1.
C. limu,, khong ton tai. D. limu, = 0.
1 _ 2
Cau 22. Tih gi6i han lim t”i?’”
n 3—#271 .
A 1 B. —-. C. - D. -3.
2 2
- 2
Cau 23. Gidi han lim —"2 bing
n+3 5
A. 3. B. 0. C. -3. D. 3
Cau 24. Gia tri cua lim nz bang bao nhiéu?
n +%
A 1 B. 3 C. 0. D. 2.
Cau 25. Trong céc gidi han sau, gidi han nao bang 07
o . 2n*—3n+1 L i .n?
A o . 2x—5 .
Cau 26. Gidi han lim bang
A 2. B. —5. C. —. D. -
3 3
Cau 27. Tinh L = lim 20— 218
—-n
A. =3 B. I = —-2018. C. I=-3. D. I=1.
Cau 28. lim(2n + 3) bing
A. +oo. B. 3. C. 5. D. —occ.
~ < L . 1 + 3’”‘ a N . A N N a/ N ~ A L. .2 2 . 2
Cau 29. Biet lim S T (a, b 1a hai s tu nhién va 5 1a phan s6 toi gian). Gia tri cia a + b
bang
1
A. 3. B. 3 C. 0. D. 4.
2n+3 .
Cau 30. lim ———— ba
au 2 o4 M8
A. 2. B. 1. C. 0. D. 4o0.
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3n3 27
Cau 31. lim el MOl bang bao nhiéu?
n3 —3n+1
A. 3. B. 1. C. +o0. D. —o0.
1 N
Cau 32. lim —— bang
) on + 2 .
A —. B. 0 C. - D.
5 5 +00
Cau 33. 1 b
au 1 im T ang 1
A —. B. C. - D.
. 400 5 0
Cau 34. Tinh lim 220" 1
. n—3
A —3 B. 2018 C. +o0. D. 0.
Cau 35. Tinh lim "2 — ¢
n—2 . 5
A a=1. B. a=—-. C.a=3 D a=—-.
2 2
2n? — s
Cau 36. lim 22— bing
5 n?—1
A. 5 B. 2. C. 1 D. 3
2 1
Cau 37. Tinh lim + .
n+1 )
A. 2. B. 1. C. 3" D. +o0
~ . 1 —n >
Cau 38. lim 1_73712 bang 1 1
A 1 B. 0. C. —-. D. -
3 3
2 I
Cau 39. lim —"— bing
n—+oo —n 4+ 1
A —1. B. 1. C. 2 D. -2
3n + 2017
Cau 40. Tinh giéi han I — lim ~ = *
5 2n2+ 2018 o017
A L=-. B. L=-. C. L=1. = —.
2 3 2018
Cau 41. Trong céac gidi han sau, gidi han nao biang +o0o?
A. lim (—4x? + Tz +1). B. lim (1—a2®—2a?).
C. lim (22% 4+ 2° + 7). D. lim (—4a? + 227 + 3).
. . 2n+1 3n —2
- . a2 oz _ _ . . 9
Cau 42. Cho hai day so (u,), (v,) biét wu, T U = — 3 Tinh gi6i han lim (u, + v,)"
A. 2. B. -3. C. -1 D. 5.
Cau 43. Gi6i han nao dué6i day c6 két qua bang 37
: n . . 3-2" .
A. lim a3 B. il_)II%(Qm— 1). C. lim 13 D. wgglm(x+3).
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2 1
Cau 44. Tinh gi6i han lim — +1 .
n —
A. +oo. B. —c. C. 2 D. —1.
8n?+3n—1 .
Cau 45. Gia tri lim—  ba
au 14 tri lim = 2n12 ang 1
A 2. B. ——. C. 4. D. —.
2 4
Cau 46. Trong bodn gidi han sau, gi6i han nao bang 07?
. 1+2.2017" . 1+2-2018"
A. lim . B. lim .
2016™ + 2018™ 2016™ + 2017n+1
. 1422018 . 2-2018"H — 2018
C. lim . D. lim .
2017 + 2018™ 2016™ 4+ 2018"
2n? — 2
Cau 47. Tinh gidi han L — lim —— 2"+ 2
3n22 +n+6 . 5
A. L=2. B. L=-. C. L=-. D. L=-.
3 3 2
vn2+1
Cau 48. Tiuh lim Y"1
n+3
A 1. B. 2. C. 3. D. 4.
r+3
Cau 49. Tinh lm ——
1 VAR 12 1
A -, B. ——. .= D. 0.
4 3 © 2 0
2
1
Cau 50. Tinl; gi6i han lim 27;4:7,“ 2
Alim—t Ly B. tim— 1 1
2n2;—n+1 2n2;i—n—|—1 2
1 1
[ L D lim- =1,
2n24+n+1 2n2+n+1
Cau 51. lim (3" — 4™) ¢6 gia tri bang
4
A 1. B. +oc. C. —x. D. 3
Cau 52. lim(2 — 3n)*(n + 1)3 ¢6 gia tri bang
A, —c0. B. +oo. C. 2. D. &1.
100"+ + 3. 99» N
Cau 53. lim To2n — ; g1 c6 gia tri bang 1
A. 0. B. . C. —. D. 100.
e 100
Cau 54. Tim lim(vV4n2 +3n+ 1 —n).
A —. B. —1. C. +o0. D. 1.
2n —1
Cau 55. Tinh lim —
) 3n+2 . 5 5
A —. B. ——. C. -. D ——.
2 2 3 3
2 1.
Cau 56. lim nt bang
n+1
A. +oc. B. 1. C. -2 D. 2.
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Cau 57. Gi6i han nao sau day c6 két qua bang 2.

2 2
A tim 2L B. lim 1 c m YL pogp VAL
n—2 ny/n+2 n+2 N
4.3 n
Cau 58. Tinh gidi han lim
1 2 5n 4 7n
A B. 7. C. 2. D. 1.

(2n? 4+ 1) (n® —1)
(n*=3)(n+2)

Cau 59. Tinh gi6i han lim

A 1. B. ; C. —2. D. 2.
Cau 60. Tim meénh dé dang trong cac ménh deé dudi day.
A. lim (=3n* + 3) = —cc. B. lim (—3n* + 3) = 0.
C. lim (—n* + 2) = +o0. D. lim (5n? — 2) = —c0.
Cau 61. Menh dé ndo ding trong cac ménh dé sau?
3n? — 14 3 on —4
A lm— = —. B. I = 5.
o027 10 T
—2n° —1 2 n°—>5
C lim——=—-. D. I =0.
M2 —8 T 5 T
Cau 62. Chon két qua sai trong cac giéi han duéi day:
54" +7.-2" =3 5 VInZ+4—n
Al = —. B. lim—— =0.
Y I T B TR S
n LEN QN 2
C.lm> a8 1 D. lim Y2 _ g
3-8" 426" 3 n
Cau 63. Gi6i han nao sau day c6 két qua bang 0.
n?—1 2n — 7 n—1
A lim———. B. lm ———. C. lim(1 — 8n). D. lim ———.
n?+1 vn? 41 ( ) vnZ+n
1 s
Cau 64. lim —— ba
au ) im o biing 1
A —. B. 0. . ) D. -
) 0 C. +o00 E
2 3
Cau 65. Tinh gi6i han L = lim —- +1 .
n —
A L=2. B. L=-3 C. L=-2. D. L =3.
Cau 66. Meénh dé nao sau day la dang?
1
A. lim — = 4o0. B. lim(—2n+1) = —o0.
n
2—n -3 3
C. lim—— = —o0. D lim——=—.
g T o1 2
1+42+3+... )
Cau 67. Cho T' = lim retot . n Khang dinh nao sau day dang?
1 s n33 4 1
A T=-. B T=—. C.T=—. D T=-.
6 200 25 7
[ 454+ (An—3) .
Cau 68. Ci6i han lim v (41 =3) | ing
2n —1
A. 1L B. +oo. C. \f D. 0
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Cau 69. Cho day s6 (u,) théa man limu, = 2. Gia tri clia lim (un + ST 3) bang
A 1 B. 2. C. 3. D. 4
1+54+...+4n—-3) .
Cau 70. Gi6i han lim Vit5+.. +(4n—3) bing
2n —1
2
A ‘Qf B. +oo. C 1 D. 0.
Cau 71. Trong céac gidi han sau giéi han nao bang 0.
. onP+n+1 . 2n—3n s . n?+n
A. hmm. B. lim TR C. lim(n’—-3n+1). D. hmm.
Cau 72. Tinh lim 27 2+ 0+ 420
2n2 +n+1
A —05. B. —0,25. C. 0,5. D. 0,25.
1 1 1 N
Cau 73. i —F —+ - ba
at 1m<5_9+9_13—|— +(4n+1)(4n+5)) ane
AL B. L c. L. D L
4 5) 36 20
) up =1 Uy
Cau 74. Cho day so (u,) xac dinh béi . Tinh gi6i han [ = lim ——.
Upi1 = 2Uy + O 2 —1
3 1
A T=—. B. I=1 C. =3 D I=-
2 2
p u =2,up =4 Uy,
Cau 75. Cho day s0 (u,) xac dinh béi: . Tinh lim —.
Up4o = 2un+1 — Uy + 5) (TL > 1) noteon
A B. 2 c. 2 D 2
) 2 3 2
Cau 76. Tinh giéi han lim (n — v/n? — 4n) duge két qua la
A 4 B. 2. C. 3. D. 1.
Cau 77. Gidi han lim y/n (vn + 4 — v/n + 3) bing
1 7
A. 0. B. . C. - D. -
400 5 5
Cau 78. Tim lim (2n — v4n% +n).
1 1 1 1
A —. B. -. C —. D. -
2 4 4 2
Cau 79. Gidi han lim \/n (vn+4 — v/n+ 3) béng
1 7
A —. B. 0. C. - D. :
5 0 5 +00
Cau 80. Tinh gisi han lim(v/n? —n —n).
A. lim(vn? —n —n) = +o0. B. lim(vn? —n—n) = —1.
1
C. lim(vn? —n —n) =5 D. lim(vn? —n—n) = 0.
Cau 81. lim(v/n? +3n+5 —n) bang
A V3. B. +oo. C. ; D. 0
Cau 82. Gia tri cia gi6i han lim (\/n2 —n+1-— n) 1a
A. —;. B. 0. C. 1 D. —x
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Cau 83. Tinh giéi han I = lim (\3/ n3 + 2n? — n)

2 8 33
A -, B. —. C. 0. D. —.
3 13 50
Cau 84. Cho biét lim (v/n? — an + 12 — V/bn® + 6n2 + n+2) = 0. Tinh a + b.
A a+b=0. B. a+b=3. C. a+b=5. D.a+b=-3
P , up =2 Up,
Cau 85. Cho day s0 (u,) xac dinh béi v6in > 1. Tinh [ = lim .
un+1:un+5 sn+1
3 1 5)
A I=—. B I=-. == D. I= )
10 3 CI=3 oo
Cau 86. Day s6 nao sau day c6 gidi han hitu han khac 07 A
1 —
A u,=+vn?2—n-—n. B. un:?n.
5\" n1+"
Cu,=(=]). D ou,=(=]).
¢ (3) ¢ (3)
Cau 87. Tinh gi6i han lim(vn? +3n+ 1 —n).
A 15. B. 1. C. 0. D. 3.

Cau 88. Cho cap s6 nhan lui vo han (u,) c6 cong boi ¢ # 0, c6 tong S = 12 va uz = —2uy. Tim
s6 hang dau u; ctia cap s6 nhan (u,).
Cau 89. Cho cap s6 nhan lui vo han (u,) c6 cong boi ¢. Khi d6 tong clia cap s6 nhan i vo han

dé6 duge tinh béi cong thitec nao sau day?

1
A S=—. B. =1 C.§=—"1 i
1—gq 1—gq 1+ qm 1—qgn
Cau 90. S6 thap phan vo han tuan hoan 3,1555. .. = 3,1(5) viét dudi dang s6 hitu ti 1a
1 142
A. z B. @ C. —. D —.
2 20 18 45

P . 2 5 P3 £ ~ NP 11 (_1)n—1

Cau 91. Tinh tong ctia cap so0 nhan lui vo han 5; _Z; 3’ ; o
1

A 1 B. —2. C. 3 D. 2.

Cau 92. Xét cac khéng dinh sau
) Ton tai s6 tu nhien n thd ~1_|_1+1_|_1+ +1>21
a) Ton tai soO ty nhién n théa man st t5n o 1.
b) Ton tai s6 tu nhién n thoa ma IR I U S
on tai soO tu nhién n thoa man -+ =4+ =4+ —=2.
. 2 "2 93 on
) Ton tai s6 tit nhien n thoa ma 14—1-+ ! +—1 +- 4+ ! > 1,99999

¢) Ton tai s6 tu nhién n thoa man st t5n o , )
S6 khéng dinh ding la

A. 3. B. 1. C. 2. D. 0.

Cau 93. Cho tam giac déu ABC canh a. Tam giac A;B;C, c6 cac dinh la trung diém céc canh

cia tam giac ABC'; tam gidc Ay ByC5 ¢6 cac dinh 1a trung diém cac canh clia tam gidac A1 B1Cy, . . .;
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tam giac A, 1By 1Chy c6 cac dinh 1a trung diém cac canh ctia tam giac A, B,Ch, ... Gia st cac
tam giac ABC,A;B1C1,A3BsCs, ... ¢ téng dien tich 1a 18+4/3. Khi d6 a c6 gia tri bang
A. 2/6. B. 316. C. V3. D. V2.

. 1 1
Cau 94. Tinhtong S=1+ -+ -+ ... +

9 1 2n+1+...

A. 3. B. 2. C. 5. D. 4.

N o L fju =2 _ 111 1
Cau 95. Cho day so (u,) théa méan .bat S, = —+—+—+.. . +—.

Uy = 3Up_1 VO n > 2 Uy U2 U3 Unp,

Tim lim S,,.

A+ B 3 C 3 D

. +oo. T g . —00.

Cau 96. Cho day s6 duong (u,) thoa uy = 2218 v 2u2 = 3 up, - Upy1 + 202 4.

Dat S = uy +us + ... + uy,, gia tri cia lim S bang

A 92017 B. 92020 C. 92021 D 92019
. Uy = -5
Cau 97. Cho day so (u,,) xac dinh béi . Tinh I = lim(u,, +2-5").
Upy1 = DU, — 20, Vn € N*
A. I =100. B. [ =—c0. C. I =-100. D. I =5.
Uy = 2
Cau 98. Cho day so (u,) thdéa man w2t (n — Dty > e N
" n(n?—1) ’ - '
Tim lim (n®-u,).
n—-+00
A. 4. B. +o0. C. 0. D. 2.
2., 2
1 2
Cau 99. Cho a € R théa méan lim W = a® — a + 1. Khi d6 khang dinh ndo sau day
n
dang?
1
A 0<a<?2 B. -1<a<0. C.O<a<§. D 1<a<3.

2 Gidi han cua ham so
Cau 1. Cho ham s6 y = f(x) c¢6 do thi nhu hinh duéi. Két qua cia lim f(z) la

Y
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A —1. B. -3. C. 1 D. 3.
Cau 2. Biét xggloof( r) =m, xgrfoog( r) = n. Tinh Jim [f(x) + g(x)].
m
A. m-+n. B. m—n. C. mn. D. —
n
2—-3x .
Cau 3. Gia tri cia lim * bang
. z—+oo 4+ 4 5
A —. B. -3. C. —. D. 2.
2 4
Cau 4. Khang dinh nao sau day la ding?
.hm{‘/f )+ g(x \/hmf +\/hmg )
3 3 3
B. ,;15210 f(x) + (x) hm v f(x) + h_}rgl vg(z).
3
C. xhﬁ\rglo V(@) +g(x) = \/hm (x)].
D. xhﬁ\rglo Jf(x)+g(x) = 111£10 {\/ )+ Vg )}
Cau 5. Cho lim f(z) = —oo, két qud ctia lim (=3 - f(z)) bdng
A. +o0. B. 0. C. 3. D. —o0.
Cau 6. Két qua cua hria 25 bang
A. 0. B. —c. C. +oo. D. 5.
Cau 7. Cho lim f(z) = —2. Gié tri lim [f(z) + 4z — 1] bang
A. 5. B. 6. C. —11. D. 9.
Cau 8. Cho lim f(z) = 3. Gia tri clia lim [f(2) + 2] bang
A. 5. B. 6. C. 1. D. 4.
Cau 9. Vdi k 1a s6 nguyen duong. Két qua ctia gidi han EIJP 2?F 13
A. Ho0. B. 0. C. —o. D. 1.
Cau 10. Cho c la hing s6, k la s6 nguyén duong. Khang dinh nao sau day sai?
A. lim c¢= +o0. B. lim % =0. C. limc=c D. lim z = xy.
Tr——+00 T—+00 T—T0 T—TQ
RV 2—2 N
Cau 11. Gidi han lim Y2 "2 (6 si4 tri biing
z—2 x—2
1 1
A 1 B. -. C. - D. 0.
4 2
2 . .
Cau 12. Tinh gi6i han lin T "~ duge két quii 1a
=2 —
A 1 B. 2. C. 3. D. 4.
2 1
Cau 13. Tinh gidi han hm T .
=2 1 —
A —1. B. 2. C. 0. D. 5.

Cau 14. Tinh gi6i han [ = lin%(az:2 +ax+1).
x—
A =3 B. I =1 C. I =+oc0. D. I=2

Cau 15. Gi6i han ham s6 lim (2* +1) c6 két qué la
T—
A. —o0. B. 1. C. 9. D. +oo.
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Cau 16. Tinh gia tri cia lirg(x —2).
T—

A 1 B. —2. C. 4.

A . . =3
Cau 17. Tinh giéi han L = lim

=3 r + 3
A L=1 B. L =—. C. L=0.
3r—1

au 18. Tinh gi6i han lim ——.
Cau 81 inh gi6i han x1_>rr%$2_2x+2

A. —3 B. 2. C. —2.
Cau 19. Gia tri cua giéi han lin% (322 + Tw +11) 1a

z—

A. 38. B. 39. C. 40.

- o . 2?=3
Cau 20. Tinh giéi han lim .

z——1 13 4+ 2
A -2 B. 1. C. 2.
2 _
Cau 21. Tiuh lim - 22— 1
x—1 r+1 .
A. 3. B. 3" C. —2.

D. 0.

D. 2.

Cau 22. Biét lim f(z) = —2va lim g(z) = 7. Tinh L = lim [f(z) — 3g(z)].
T—rx0 T—T0

T—ITQ

A. L =23 B. L =109. C. L=-19.

Cau 23. lim (2? — 2z — 3) bang
A. —5. B. 0. C. 4.

Cau 24. Tinh lin% V2zr — 3.
T—r

A 1 B. +oo. C. 0.
A o .| — 2]
Cau 25. Tinh gi6i han L = lim :
z—1 g +1
A L=-2 B. L=1. C. L=-1
2z + 1| —5v22 — 3
Cau 26. Gid trj lim 20T =OVam =3,
) r——2 2;f-|—3
A - B. -. C. 7.
3 7
Vaz+1
Cau 27. Cho biét lim ~— Y2 =
x—1 x+1

A 1 B. C. 5.

. r’+1 khiz<l1
Cau 28. Cho ham s6 f(x) =

N

0 khiz>1

A 1. B. C. 0.

- o . x?—4 L
Cau 29. Tinh gi6i han hn% duge ket qua la

T2 T —
A 4. B. +c. C. 0.
2 — —2x
Cau 30. Gidi han lim Vot Ve =2 bang
z—2 r—2
A. +oo. B. —. C. 0.

100

D. L =-23.

D. 2.

D. L=2

D. 3.

=a + b2 (v6i a,b € Q). Gi4 tri ctia a + b bing

D. 0.

. Khi d6, lim f(x) bang
z—1

D. Khong ton tai.

D. 2.

=1 W
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242 1
Cau 31. Chon két qua dung trong cac két qua sau ciia lim rrortd la
) z——1 213 4+ 2
A. +oo. B. —occ. C. 3" D. 0.
2
—2x—5
Cau 32. Gidi han lim oo 22— ing
z——1 2 —1
A. 3. B. +oc. C. 0. D. 4.
1—v1-2
Cau 33. Tim lim —I
2 SR 1 1
A —. B. —-. C. —-. D. -.
3 3 3 3
2
—2
Cau 34. Tinh gi4 tri cita lim — =
x—1 r—1
A 1 B. —2. C. 3. D. 5.
V1 -1
Cau 35. Tinh gidi han lim votrz=1
T T
V1 —1 1 V1 —1
A lip V2P B lim YT o
z—0 T 2 z—0 T
V1 —1 V1 -1 1
C. 1im+7$:0. D. lim_l—iizf.
z—0 x z—0 x 2
T+ 2
Cau 36. Tinh gi6i han lim —————
au inh gi 12 an lim, %x2+5x+2 2
A lim T B. lm " ° —
v—-2 272 + 5:c2+ 2 11% e——-2 212 4 5aé+ 2 .
C. lim _rte ——. D. lim _rhe =,
z—-2 212 4+ bx + 2 2 e——-22x24+br+2 2
3
Cau 37. Tinh gi6i han hm ke :
) -3 a:f +2r—3 . .
A —. B. -. .= D. —.
3 4 C 3 4
-8
Cau 38. Gia tri ctia giéi han hm la
=2 4 — 4
A. khong xéc dinh. B. +o0. C. 0. D. 3.
—5r+6 .
Cau 39. lin jﬁt 5 0 gid tri bing
1 2
AL B. c. -2 D
2 2 3 2
3 - 1 a . N P ~ L@ ~ Z LA+ +9 . 2
Cau 40. Cho lqu 1% véi a,b la cac so nguyén duong va 3 la phan so toi gian. Tinh tong
z—1 2 —
S=a+b.
A. S =10. B. S=5. C. S=3. D. §=4.
Cau 41. Chon két luan dung trong cac két luan sau
. x+2 T+ 2 1
A. lim = 0. B. lim =-.
a—2 2 — 4 a——2722 -4 4
. x+2 -1 T+ 2 -1
ChmeiT e R R
2 _3r+2
Cau 42. Két qua cia lim R la
z—1 x—1
A. 0. B. 3. C. —1. D. +4o0.

101



9. GIOI HAN CUA HAM SO

2?2+ 22 +1
Cau 43. Tinh gi6éi han lim ————
au 1 inh gidi han lim 2 12
2 _3r+2
Cau 44. Tinh (= lim © "%,
—2 Tz —2
A . l=0. B. [ =3. C.l=1 D.[=2.
~ . ZE2—4 s ez c 1Y
Cau 45. lim c6 gid tri bang
=2  — 2
A. 4. B. +o0. C. —oc. D. —4.
~ . —vVr—3
Cau 46. Gidi han il_l;l’lrm bang
1 1
A 1. B. —3 C. ——. D. —1.
4 56
Cau 47. Tinh giéi han lim — *
au 47. Tinh gidi anx:rr%$2_3x+2. 1
A. 0. B. 1. C. -1 D. —5
2018
-2 .
Cau 48. Giatricta lim T tro2 bang g, véi 4 12 phan s6 t6i gian. Tinh gia tri ctia a®—b%.
a—1 2017 4 — 2 b b
A. 4037. B. 4035. C. —4035. D. 4033.
V2 2—-2x
Cau 49. Gia tri cua lim yirto— i bang
r—1 xr —
1
A ——. B. 2. C. 3. D. —=
2 2
2420 -2 —1
Cau 50. Tinh gid tri cia lim &~ 22 —2" =1
z—1 r—1
A 1 B. 2. C. 3. D. 20.
1—+va? 1 . .
Cau 51. Cho gidi han L = lim “ == Y2 (6 4 > 0. Gid tri 1on nhit cia L big
z— T
1
A 1 B. —1. C. 0. D. 3
. Va? —/Tx+1 2 .
Cau 52. Biét lim Y2 7+ v a\/_—l—c (a,b,c € Nva T téi gian). Tinh a+b+c.
a1 V2(z —1) b b
A. 37. B. 13. C. 5. D. 51.
Cau 53. Tim lim Y2272
r—1 x—1
5 1
A. —4. B. —. C. 7 D. -.
6 4
1
Cau 54. Tinh giéi han lim —+vz2 + 2.
r—+00
A. 0. B. 1. C. 2. D. +o0
2?2+ x—12
Cau 55. Tinh lim lim ——.
x—3 r—3
A —T. B. 0. C. 7. D. —1.
k
. ‘ P . Vi 1-1
Cau 56. Tim tat ca gia tri thuc ctia tham s6 k deé ¢6 /(21: —1)dz =4 lir% vero -2
z— T
1
k=-1 k=1 k=1 k=—1
A. B. C. : D.
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xz—i—mx—i—n

Cau 57. Cho m,n 1a cic s6 thuc khac 0. Néu gi6i han lim1 = 3 thi m - n bang
z—

z—1
A. -3 B. —1. C. 3. D. -2
1422 —/1+3x
Cau 58. Gidi han lim VIH2r = VIdse, o
z x
A 2. B. 4. C. 0. D. 1.
) ‘ —1 Y. 7T—2
Cau 59. Cho ham s f(x) théa man lim Jlo)—1 =2, hay tim [ = lim f(@) + :
=2 T —2 x—2 x2 -4
1 1 1 1
A ——. B. ——. C. —. D. -.
24 8 24 8
-1 3 2 -3
Cau 60. Cho lim 20 =1 o iy [, — fipg L) F 2 @) =3
z—=1 r—1 z—1 2 —3x+2
A. L =10. B. L =-10. C. L=5. D. L =-5.
. . 2017 (22 —4)
Cau 61. Keét qua cua lim L bang
e—2t  2)r — 2|
80683 80683
A. 4034. B. —4034. Cc. ——. D —.
20 20
1 N \/ 2 1-—
Cau 62. Cho f(x) Ia ham da thitc théa Tim L0 — o v ton tai lim VL H 22 LT o
=2 T — 2 z—2 x2 /4
Chon ding thﬂrc2 ding ) ) )
AT=""C2 B.T=%"" c.T=""2% D.7=""%
16 16 8 8
9 2018 2018 o 92018
Cau 63. Tinh lim W01 Fle+2 =23
z—1 (x —1) (z+2017)
A. 4.3%017, B. 32017, C. 8.32017, D. 2. 32017,
1 1 N
Cau 64. lim ( — 2) bang
z—0 \ 1 x
2
A. -3 B. —c. C. 1 D. 4o0.
Cau 65. Tinh / = lim (vn? — 3n + 12 — n).
A.I:—;. B. [ =—c0. C'I:_?,' D. I =0.
Cau 66. Biét rang lim (V222 =3z + 1+ x\/§> = %\/ﬁ, (ab € Z,% t6i gian). Tong a + b c6

gia tri la
A. 1 B. 5. C. 4. D. 7.

Cau 67. C6 bao nhiéu gia tri nguyén clia a dé lim (\/ n?—4dn+7+a— n) =07

A. 3. B. 1. C. 2. D. 0.
Cau 68. Trong cac gi6i han sau gidi han nao c6 két qua bang 07
—1
A. lim (V2?2 +1—ux). B. lim —
T—r+00 r—1 x3 —
24 2
C. lim —0 = D. lim x+5'
v=-2 2 + 3z + 2 v==2x + 10
1 1
Cau 69. Tinh L = i — :
au 09. T £t (25— )
A. Khong ton tai L. B. L = +oo. C. L=—o0. D. L=0.
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L b . ) )
Cau 70. Biét rang l_i}r_n (\/ 202 +2x — 1+ :E\/§) = M (a 1a s6 nguyeén; b,c la s6 nguyén t0).

c
Tinh téng S = a + b+ c.
A. S=5. B. S=9. C. §=10. D. S=3.

. s (2P o
Cau 71. Biét rang lim 5 +ax —b) = —5. Tinh tong a + b.

T—00 xr —

A. 6. B. 7. C. 8 D. 5.
Cau 72. Gia tri ctia giéi han EIJP (\/xz +x— Va3 — xQ) 1a
A —1. B. +o0. C. —o0. D. 2
Cau 73. Biét lim (Va2 + 22+ 2v5) = aV5 + b véi a,b € Q. Tinh S = 5a + b.
A S=5. B. S=-1. C. S=1. D. S=-5.
Cau 74. Tim cac giéi han
-2
a) lim . b) lim (V42? — 3z — 3x).
=22 — 4 T——00
Cau 75. Tinh lim (Va? +4+z).
A. 0. B. —c. C. +oo. D. 2.
P . —2
Cau 76. Tim gi4 tri ctia tham 6 m dé lim e = — 9.
z——oco 21 + 1
A. . m=4. B. m=—4. C. m=2. D. m=-2
1
Cau 77. Tinh giéi han lim —— —
] z—3+ Zf -6
A —. B. - . —00. D. :
5 5 C. —x +00o
o — . s
Cau 78. Gi6i han lim f(z) = lim T 6 két qué bang
x—2+ 1:v~>2* r—2
Cau 79. Gi6i han lim bang
z—a- T — Q 1
A. +o0. B. 0. C. . D. —
2a
2
1
Cau 80. Tinh giéi han lim — o019
) e—2+  2x —4
Cau 81. Cho ham 6 f(z) théaman lim f(z) = —2018 vA lim f(x) = 2018. Khi d6 khang
22018+ 22018~
dinh nao sau day dung?
A. Ilg%llgf(x) = 0. B. xlgl(}ls (:1:) :.201‘8.
C. xlggllsf(x) = —2018. D. Khong ton tai xlggllsf(x).
1 N
Cau 82. Gia tri lim bang
1 z—=3- 1 — 3
A. 5 B. —c. C. 0. D. +oc.
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2
—r41
Cau 83. Timh lim ~ _* 171
rz—1+ IQ —1

A. too. B. —1. C.
Cau 84. lim 10— 22| 13
) =5+ 12 —6x +5
A, - B. 0. C.
2
Cau 85. Tim lim > %
z—1+ x —1
A. —oc0. B. +c0. C.
2
1
Cau 86. Tinh gidi han lim 150
r——3+ 2.1}+3
A. +oo. B, —. C.

V15

Ay — o
Cau 87. lim ——2 ¢6 két qua la

z—3t T —

A. 9. B. 0. C.

z—2|

Cau 88. Cho f(z) = 57— 4
T —

A. lim f(z) =4oc0. B. lim f(z)=—-00. C.

z—2+ T—2

Cau 89. Tinh gi6i han l_i)I_n (zt 4 222 + 1).

A. 0. B. +oo. C.
Cau 90. Tinh gi6éi han H = 1_131 23,

A. H=0. B. H = —oc. C.

20 —3

au 91. i R
Cau 9 Jm o ) bang

A. +oo. B. 1. C.

> +1

Cau 92. Tinh gi6éi han lim .
z——oc0 1+ 1

A. 4o0. B. —. C.
Cau 93. Gidi han lim (3 — 42° + 22 + 1) bang
A. 4o0. B. —. C.
Cau 94. Tim meénh dé dang trong cac ménh dé sau.
A. lim (32 — 2 — 3) = +o0. B.
C. Ergl (32 — 2 —3) = —2. D.
2% —
Cau 95. Tinh gidi han  lim  —~ 2 °
a—=(-3)- x4+ 3
2% —
A dm TIEY B.
e—(-3)-  x+3
2 _
C. lm T TEO_ D.

Cau 96. Tinh giéi han lim (—5z?%).

T—r—00

A —o0. B. 5. C.
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1. D. —.
+00. D. —;.
0 D. 1

—2 D. —
—00. D. +o0.

. Két luan nado dudi day dung?

—00 D. 1

H=3 D. H=+o0
-2 D. —c0

0 D. 2

1. D. —4.

lim (3z* —z—3)=3.

r—r—00
lim (32* — 2z —3) = —cc.
r——00
212 —
lim 2L TETO
z—(—3)~ z+3
2 _
lim 2z r+5 Y
z—(—3)~ z+3
-5 D. +0
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—2r+1

Cau 97. lim ———— bing
5 =1+ —1 1
A - B. ) C. —0. D. -
3 +00 00 3
~ £ 2 2 .. . T — 15 N
Cau 98. Ket qua cua giéi han lim la

z—2t T — 2

1
A. —c0. B. +o0. C. —25. D. 1.
Cau 99. Gi6i han nao sau day c6 két qua bang +o0o0?
-3 —x—1 -2 1
A lim —— 2 B. lim — C. lim ——%_ D. lim —
2z — 1) 2z — 1) oz —1)2 o (1)
Cau 100. Trong cic ménh dé sau, ménh dé nao sai?
1 3
A. lim 2% = +4oc0. B. lim — = 0. C. lim —=0. D. lim 2% = 4.
T——00 T—>—00 T—+00 ¢ T—r—00

Cau 101. Tinh 1—1>£P (=223 — 42% +5).
A. 2. B. 3. C. —o0. D. +oco.

Cau 102. lim (2 — 32% + 22 + 2018) bang

T——00

A. 2018. B. +o0. C. 1 D. —o0.
Cau 103. grong cac gidi han sau day, gigi han nao bang +00?
A, lim T2 B. lim (—2®+ 2z + 3).
T—4= 42— €T T—r+00
1 2x — 1
C. lim ZFTFD D. lim -~ .
z——oo g —1 et 4 —x
1
Cau 104. Tmh lim ~ 0
z—+oo 4+ 2
A 1 B. 2. C. 3. D. 4.
. ‘ 222 + 5r — 3
Cau 105. Ké qua ciia giéi han  lim T—x Ia
z——o00 12 4 61 + 3
A -2 B. +o0. C. 3. D. 2.
-~ c X . X + 2 a N . S PN N a N ~ 4 L. .« 2 .z . 2
Cau 106. Biet Em T —9: = % (a,b 1a hai s6 tu nhién va 7 14 phan so toi gian). Gia tri ctia
rz——oco | — 27
a — b bang
A. 3. B. —1. C. -3. D. 1.
Cau 107. Tinh gi6i han zl_lg{loo o bang
A. 2. B. 0. C. —2. D. 1.
2 1.
Cau 108. Gidi han lim —~—— bing
z—+oo  — 1
A —1. B. 1. C. 2. D. —2.
A o . 3w —1
Cau 109. Tim gi6i han lim .
3 Tl 3 1
A L=—-. B. L =3. C. L=-. D. L=—-.
2 2 2
2017x — 2 |
Cau 110. lim ———— ba
a ; e 20187 +5 0 ot
A —. B. 0. C. 1. D. .
5 2018
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9. GIOI HAN CUA HAM SO

R 20 — 1 <
Cau 111. xgglwm bang
A 1. B. 0. C. -3.
2r — 3
Cau 112. Tim giéi han lim ——°.
5 z—+00 1 — 3¢ 5
A —. B. 2. C. —.
3 3
2x% — 1.
Cau 113. Gidi han lim —— """ 1ing
. T——00 2 +1 .
A ——. B. 2. C. -.
2 2
~ . . r—2
Cau 114. Tinh I = lim )
z—+o00 | — ¢
A T=1 B. I =2 C.I=-2
20 — 1
Cau 115. Tinh gi6i han sau h_)m *
T—00 —x
A 1 B. 2. C. -1
Cau 116. Tim I — lim A8 Z WV £2
) V10004 + 3n1— 1
A T=—. B. I=——. C. I=0.
10 10
3 2 2
Cau 117. Tim I — lim 0+ V(0 + 27
(2n2 +1)4
1
A T=4 B. I =0. C.I:Z.
2n3 —12
Cau 118. Tinh I = lim —- 3"~ 12
3n® +4n? +n 5
A. T=0,67. B. I =0,65. C. I= B
Cau 119. Trong cac gi6i han sau, gidi han nao bang 07?
2 on _
A. lim(n® —3n+1). B. lim s n C. lim
nd+1 3" 4
Cau 120. Giéi han clia ham sb gr}rn c6 két qua 1a
z 0 r —
A1 B. —cc. C. +o0.
202 +1
Cau 121. lim = +2 bang
T—r00 — X
1 1
A —. B. —-. C. 1
3 3
241
Cau 122. Tmh lim * Y5 T4
x—+00 x4+ 2
A 1. B. 2. C. 3.
2+ .
Cau 123. Gidi han lim ————— bang bao nhiéu?
v—to0 12 4 31 4 2
A +oc. B. —. C. 1.

2
Cau 124. Gii han lim 2~ 3

c6 két qua ban

A. 2. B. —Z). C. -1
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Cau 125. Tinh gidi han lim —>%
au inh gi6i han lim —5—————
s v— 12+2x—4 .
A. -3 B. ——. C. 3. D. -.
3 3
Cau 126. Trong cic ménh dé sau day, ménh dé nao 13 sai?
1
A. lim —=0. B. lim 2% = +oo.
T—+00 T——00 1
C. lim = —00. D. lim — =0.
z——oo ¢ 4+ 1 z=+oo 3
Va2 + 2018
Cau 127. lim Y2 =00 pag
T——00 x+1
A —1. B. 1. C. —x. D. —2018.
1 N
Cau 128. [ —— ba
A 128, lim g bine 1
A. 0. B. +o0. C. —3 D. —oc.
— 3z +2
Cau 129. Tinh gi6i han hm w
—too 22+ —6 .
A. 0. B. 0,2. C. 1. D. %
Va2 1
Cau 130. Bidt lim T VT TTT Lo Knids
—— 2 — 1
A —1<a<l. B. 1<a<?2. C.a>2 D.a<—-1.
20— 2 |
Cau 131. lim = bing
=00 1+ 21 ,
A. 2. B. 1. C. -3. D. —3
2
Cau 132. Tinh giéi han lim ———
z—+o0 —2x + 5
A L=-1. B. L =—c. C. L = +oo0. D. L=0.
2017z — 2
Cau 132. zl_lgloo 30182 5 b.‘;t;lé);l7
A — i C. 0 D. 1
5 2018
-1
Cau 134. lim 2= bing
T——00 I —+
A. 2. B. 3. C. —1. D. 1.
2
— 2
Cau 135. Tinh giéi han lim v osrt2
2otoo 202 4 1 )
A. +oo. B. —oc. C. 2. D. 3
Cau 136. Cho ham s6 f(z) = — 1 Chon dap an da
au . Cho ham so ———. Chon dap an dang.
\/T g ‘
A lim f(e) =1 lim_f()= B. lim_ f(z) = lim_f(z) =
. i o) . o - D. lim /(o) = ol f(r) =~
% — 2018z + 3
Cau 137. Tinh gi6i han 11+001 527 + 20182 " 1
A. 2018. B. —. C. 2. D. —.
9 2018
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)
Cau 138. Tinh M = lim —— =
5 z—+00 21 + 3 .
A M=—3. B. M =0. C. M = +o0. D. M=
VaZ —2 )
Cau 139. Tinh giéi han lim Yo — 24T 3722
A. -3 B. 1. C. - D. —°.
2 2
2r + 2017 . .
Cau 140. lim =20 1ine
e w2018
A. 2017. el C. 2 D. -2
2018
3. 22n+1 3
Cau 141. Tinh [ = lim == T2
; 3.2n 4 7.3 ;
A T=c. B. [=2. C.I=r. D. [ = +o0.
) N v
Cau 142. Bist lim C TV TE0 o kido
z——+00 20 — 7
A —1<a<2. B. a < —1. C. a>5. D. 2<a<b.
37 —cosTz . .
Cau 143. Ci6i han lim 220 — O se
z—0 T2
A. 40. B. 0. C. 4. D. 20.
. - 212
Cau 144. Biét ring lim ——V7 2 o i .,
T——00 x4+ 2
A. . m=1. B. m=-2. C. m=3. D. m=4.
2
Cau 145. Tinh gidi han lim (S F Y&+
T——00 x+2
el Vet .|zt
A, lim YT T B. lim YT 7
T——00 x+2 T——00 x+2
2 2
C g HtveEEtr o Dl ETVETtT
T——00 T+ 2 T——00 T+ 2
Cau 146. Cho ham 6 da thic y = f() théa man_lim_ (Vf(z) — 22) = 2. Tinh gi6i han
flz) — 4a?
m ———.
z—+00 20 + 3
A. 4. B. —. C. +oo. D. 0.
. 2,3
Cau 147. Tinh giéi han lim (1= 22)°27
T—+00 (g; + 3)5
p
Al B. 4. C. -2 D. —3.
2 4 /322 — 2 3+b
Cau 148. Cho lim 2t V32 -2 V3+ . Tinh gié tri cia A=b-¢ ?
v=—00 \/Ax? + 1 — || c
A. A=6. B. A= —6. C. A=2 D. A= 2.

3 Ham so6 lién tuc

Cau 1. Ham s6 y = f(=) lien tuc tai diém z khi nao?

A. lim f(z)= f(z). B. xlgrgclof(x) = f(zo). C. lim f(x)= f(0). D. f(xg)=0.

T—T0 T—T0
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3. HAM SO LIEN TUC

Cau 2. Cho ham s6 f(r) théa man lim f(z) # f(x0). Chon khéng dinh ding
T—x0

A. Ham sb f(z) khong xac dinh tai . B. Ham s6 f(z) gian doan tai .
C. Ham s6 f(z) lién tuc tai . D. f(x) c6 gia tri 0 tai .
Cau 3. Trong cac loai ham s6 sau, ham sé nao luon lién tuc trén tap hgp céc s6 thuc R?
A. Ham s6 lugng giéc. B. Ham s6 da thiic.
C. Ham s6 phan thtc hitu ti. D. Ham s6 c6 chita can bac hai.

Cau 4. Trong cac ham s6 sau, ham sé nao lién tuc trén R?
2z — 1
A y= /1. B. y= ’ = C. y =cotx. D y=2a2*—1z.
x —

Cau 5. Cho cidc ménh dé

(I) Ham s6 da thrc lien tuc trén tap s6 thuc R.
. 1
(I) Ham s6 y = 2l lien tuc tai xo = 0.
T
(IIT) Ham s6 y = f(z) lién tuc trén [a;b] va f(a) - f(b) < 0 thi phuong trinh f(z) = 0 ¢6 it nhat

mot nghiém ¢ € (a;b).

S6 ménh dé sai la
A. 2. B. 1. C. 3. D. 0.
T+ 2

V4 —x

A. Ham s6 x4c dinh trén (—oo;0) U (0;4).

B. Ham s6 lién tuc tai z = 2.

Cau 6. Cho ham s6 f(z) = . Chon khing dinh sai trong cac khang dinh sau?

C. Ham s6 khong lién tuc tai z = 0 va z = 4.

D. Do f(-1)- f (v/2) <0, suy ra phuong trinh f(z) = 0 c6 it nhat 1 nghiem thuoc (—1;2).
Cau 7 (Kiém tra Hoc K¥ 2, Chuyén Nguyén Hué, Ha Nai 2018 ). [1D4B3-1] Xét cic ménh
dé sau:

a) Néu ham s6 f(x) c6 dao ham tai diém x = z thi f(z) lien tuc tai diém do.

b) Néu ham s6 f(x) lien tuc tai diem z = o thi f(x) c6 dao ham tai diém do.

c¢) Néu f(z) khong lién tuc tai xo thi chic chan f(z) khong c6 dao ham tai diém doé.
d) f(x) c6 dao ham tai xy khi va chi khi f(x) lién tuc tai .

Trong cac ménh dé trén, c6 bao nhiéu ménh dé dang?

A. 2. B. 1. C. 4 D. 3.

) 222 . )
Cau 8. Cho ham 86 f(x) = . Chon khang dinh sai trong céc khang dinh sau.
x
A. Vi lim f(z)= lim f(z)nén f(x) lién tuc tai z = 0.
z—0t z—0~
B. Ham s6 f(z) xac dinh v6i moi z # 0.
Y li :
C. lim f(z) # lim f(z)
D. Ham s6 f(z) lien tuc trén R.
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3. HAM SO LIEN TUC

Cau 9. Cho ham s6 f(r) x4c dinh trén doan [a,b]. Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao dung?
A. Néu ham s6 f(z) lién tuc trén doan [a,b] va f(a)- f(b) > 0 thi phuong trinh f(z) = 0 khong
c6 nghiém trong khoang (a,b).
B. Néu f(a) - f(b) < 0 thi phuong trinh f(x) =0 c¢6 it nhat mot nghiém trong khoang (a,b).
C. Néu ham s6 f(x) lién tuc trén doan [a,b] va f(a) - f(b) < 0 thi phuong trinh f(x) = 0 c6
nghiém trong khodng (a,b).
D. Néu phuong trinh f(z) = 0 ¢6 nghiém trong khoang (a,b) thi ham s6 f(z) phai lien tuc trén
khoang (a,b).
Cau 10. Cho ham s6 y = f(x) xac dinh trén doan [a;b] (a < b). Khang dinh nio sau day sai?

A. Ham s6 lien tuc trén (a;b] khi va chi khi ham s6 lién tuc trén khoang (a;b) va hI?Jr f(x) =
z—

().
B. Ham s6 lién tuc trén [a;b) khi va chi khi ham s6 lien tuc trén khodng (a;b) va lim flx) =
Tr—ra
f(a).
C. Cho g € (a;b), ham sb lien tuc tai o khi va chi khi lim f(z) = lim f(z) = f(xo)-
=z =T
D. Cho zp € (a;b), ham s6 c¢6 gi6i han 1a mot s6 thuc L tai xo khi va chi khi lim, f(x) =
I—>x0
lim f(z)= L.
=T

Cau 11 (Kiém tra Hoc Ky 2, Chuyén Nguyén Hué, Ha Noi 2018). [1D4K3-1] Chon ménh
dé sai trong cdc ménh dé sau.
A. Ham s6 y = 223 — 1022 + 3z + 2017 lién tuc tai moi diém z € R.

B. Ham s6 y = R lien tuc tai moi diém = € R.
C. Him sd6 y = $31 1 lien tuc tai moi diem x # —1 .
D. Ham s6 y = NoR lien tuc tai moi diem x # 2 .
Cau 12.
Ham 86 y = f(x) c¢6 dd thi dudi day gian doan tai diém c6 hoanh Yy

do bang bao nhieu?
A. 0. B. 1. C. 3. D. 2.

@)
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3. HAM SO LIEN TUC

r—3

Cau 14. Cho ham s6 f(x) = T Meénh dé nao sau day dung?

2 _
A. Ham s6 lién tuc tai z = 1.
B. Ham s6 khong lién tuc tai cac diem x = +1.

C. Ham s6 lién tuc tai moi x € R.
D. Ham s6 lién tuc tai z = —1.
y . ar? +br—5 khiz<l1 ) . o

Cau 15. Biét ham s6 f(z) = lién tuc tai = 1. Tinh gia tri clia bieu

2ax — 3b, khi xz > 1
thac P = a — 4b.

A P=4 B. C. P=-5. D. P=5.

x—2 . Ham s6 lién tuc tai = 2 thi m nhan gia tri
m—4 khizxz=2

P=—4.
24
‘ khi 2 # 2
Cau 16. Cho ham sb f(x
nao trong cac gia tri sau day?
A - m=28. B. m=2. C. m=-3. D. m=4
3
-8
) L T o khig#£2 ) ) i
Cau 17. Cho ham 6 f(z) = ¢ —2 . Tim tat ca céc gia tri cua tham so6 thuc m de
mx + 1 khi o = 2

ham sb lién tuc tai x = 2.

17 11 15 13
A. = — B. = —. . = —. D. = —.
m=- m=- C.m 5 m=-
V4 1—-1
.) , s khi 2 # 0
Cau 18. Tim a dé cac ham sb f(z) = { az® + (2a + 1)z lien tuc tai z = 0.
3 khi z =0
1 1 1
A —. B. ——. C. -. D. 1.
4 6 2
. ar + 3 khiz >1 . 3 ,
Cau 19. Cho ham so f(z) = . Tim a dé ham s6 f(z) lién tuc tai diem
?4+x—1 khiz<1
To = 1.
A a=0. B. a=-2 C. a=-3. D.a=-1.
2
-2
) S L )
Cau 20. Cho ham so f(z) = r+1 . Dinh tham s6 a dé ham so lién tuc tai
a+1, r=—1
z=—1.

Cau 21. Ham s6 ndo dudi day gian doan tai x = —27

T +5 1 T — 2
A. y =222 — 5. B. y= ) C.y= ) )
y v y T — 2 4 T+ 2

Cau 22. Trong cac ham s6 sau, ham s6 nao lién tuc tai z = 17

5 3
A y=+vx+3. B.y:x—i_l. 2
x_

Cau 23. Ham s6 ndo trong cac ham s6 sau lién tuc tai diem x = 17
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v+ le>1 v 43
A. h(z)= . B. f(z) = - T
3r—1x <1 €L =
r+1lx>1
C. g(z) = : D. k(z) = V1 —2x.
20 —3x <1
2
— 2
‘ L TSR g1
Cau 24. Tim gia tri ctia tham s6 m de ham s6 f(z) = r—1 lien tuc tai
m khiz =1
r =1
A m=-1. B. m=-2 C. m=1. D. m=2.
Cau 25. Ham s6 nao dudi day gian doan tai diém z = 17?
r—1 2+ 2
A y=—"-—. B. y= .
4 2 4+ax+1 y xQ—l
zr—x+1
C.y=(x—1(z? 1). D y=
y=(z—-1)("+z+1) y o
2
—6
) T T0 fhig > 2
Cau 26. Cho ham s6 f(z) = T — 2 :
—2ax+1khiz <2
Xac dinh a dé ham s6 lien tuc tai diém z = 2. X
A a=2 B.a=1. C.a=-1. D.azi.
) . . z+1khiz>2
Cau 27. Tim gia tri thuc clia tham sd m de ham s6 f(z) = lién tuc
224+ mkhiz<?2
tali x = 2.
A m=-1. B. m=0. C. m=3. D. m = —6.
) T khiz£0 ,,
Cau 28. Cho ham s0 f(x) =4 < Tim a dé f(z) lién tuc tai z = 0.
a khi x = 0.
A 1. B. —1. C. 2. D. 0.
T —2
———— khiz>?2
Cau 29. Cho ham s6 f(x) =< ve+1— V3 . Ham s6 lien tuc trén R khi tham s6 a
r—1+a khiz <2

nhan gid tri nao dudi day?
A. a=+13-1. B. a =23 1. C.a=+V3-1. D. a=+11-1.

x?—2x—3

~ N 2 N £ ? (33' 7é 3) . .
Cau 30. Tim m dé ham s6 f(x) = r—3 lien tuc tai zo = 3.
dr —2m, (x =3)
A 4 B. 1. C. 3. D. —4.
Cau 31. Trong cac ham s sau, ham s6 nao lién tuc trén R?
20 — 1
A. y=cotx. B. y= < T C.y=2a2°—12a. D.y=+vaz2—-1.
x j—
Cau 32. Ham s6 nao sau day lien tuc trén (—1;1)?
1 1 1
A y=/x B. y=-. C. y= . D y=
y=ve Y7o YT YT
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Cau 33. Trong cac ham s sau, ham s6 nao lién tuc trén R?

x
x2—1

A. y=>52%-2. B. y=

C.y=z—+vVr+1

D. y =tanz + 2018.

Cau 34. Trong cac ham s sau, ham s6 nao lien tuc trén R?

A. f(z) =tanz +5. B. f(z)

5—

x?+3

r+5
x2 44

C. f(z)vz —6. D. f(z) =

Cau 35. Trong cac ham s6 sau, ham s6 nao khong lién tuc trén R?

A. f(z) =22% + 62 — 5.

B. f(z) = v42? — 8z — 12.

z+3 R T
212 — 1 —
ol e <
r—1
Cau 36. Cho hams6 y = f(z) = ¢, Khi 1 < 2 < o Ham 0 lien tuc tai

A. moi diém trit z = 2.

C. moi diém trat x = 1 vz = 2.

) — 2’4+ +3
Cau 37. Cho ham so y =

khi z > 1
B. moi diém trit x = 1.

D. moi diém trit thuoc R.

khi x > 2 R R
. Chon ménh dé sai trong cac ménh de

2T + 5 khi z < 2

sau
A. Ham sb lién tuc tai zo = 1.
B. Ham s6 gian doan tai zg = 2.
C. Ham s6 lién tuc trén R.

D. Ham s6 lién tuc trén cac khodng (—oo; 2), (2; +00).

Cau 38. Cho ham s6 y = f(z) lién tuc trén doan [a; b] va f(a)f(b) < 0. Khang dinh nao sau day
la sai?

A. Phuong trinh f(z) = 0 c¢6 it nhat mot nghiem thuoc doan [a; b].

B. Ham s6 y = f(z) lien tuc trén (a;b).

C. D6 thi clia ham s6 y = f(x) trén khoang (a;b) 1a “dudng lién”.

D. Ham s6 y = f(z) lien tuc tai x = a.

Cau 39. Khing dinh nao sai trong cac khang dinh dusi day?

A. Ham s6 y = 52° + 2 — 2 lien tuc trén R.

. 3r —5
B. H3 Oy =
am so y o

lién tuc trén R.

202 — x

C. Ham s6 y = lien tuc trén (—oo; —1) U (—1;+00).
D. Ham s6 y = 2° + 323+ lién tuc trén R.

Cau 40. Trong cac khing dinh sau, khéng dinh nao dang?

) 1 ) 1
A. Ham s6 f(z) = % lién tuc tren R. B. Ham so f(z) = \/% lién tuc tren R.
. V 1 . 1
C. Ham s0 f(z) = ° +1 lién tuc trén R. D. Ham so f(z) = 242 lien tuc trén R.
T — _
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, 2 —5 khiz>1 ? ?
Cau 41. Cho ham s6 f(z) = . Chon khang dinh dang trong cac khang
11—z khiz<l1

dinh sau.
A. f(z) lién tuc trén (—oo; 1]. B. f(x) lién tuc tai zo = 1.
C. f(x) lien tuc tren [1;+00). D. f(z) lien tuc trén R.

Cau 42. Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao dang?
A. Ham s6 y = v/z + 1 lién tuc trén tap s6 thuc R.
B. Ham s6 y = || lien tuc trén tap s6 thuc R.

C. Ham s6 y = tan lién tuc trén tap so6 thuc R.
z+1

D. Ham s6 y = lien tuc trén tap s thuc R.

2z khi z <0
Cau 43. S6 diém gian doan ctia ham s6 h(z) =< 2%+1 khi0<z <2 la
3r—1 khix>?2

A. 1 B. 2. C. 3. D. 0.
) 202 —4  khiz <3 )
Cau 44. Cho ham s6 f(x) = . Ham s0 lién tuc trén R khi gia tri ctia b
khi z > 3
la:
A ! B. 2 C. 18 D !
- 18" . 2. . 18. T
2 _
7 , T khiz£1
Cau 45. Tim m dé ham s6 f(z) = ¢ —1 lien tuc tai z = 1.
m—1 khiz=1
A . m=0. B. m=-1. C. m=2. D m=1.
292 —3 .
. T727°% éuz # 3
Cau 46. V6i gia tri ndo ctia m thi ham s6 f(x) = r—3 lien tyc trén R?
dr — 2m néuz =3
A. —4. B. 4. C. 3. D. 1.
3 — .
néu r # 3
Cau 47. Cho ham s6 f(x Vit+l-2 . Ham s6 da cho lién tuc tai z = 3 khi m
mx + 2 néu r =3
bang
A -2 B. 4. C. —4. D. 2.
2 —-3r+2
~ . ., . . ) — 5. heuzr< 2 .
Cau 48. Tim céc gia tri cia tham s6 m de ham so f(x) = ¢ —2x lién tuc tai
mr+m+1 néuzxz>2
diem z = 2.
1 1 1 1
A m=-. B. . m=—-. C. m=—-. D.m=-.
6 6 2 2
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vVe+3-—2

Cau 49. Cho ham s6 f(x) = r—1
ax + 2
gia tri la
A. } B. 1.
2

(z>1) _, . .
. Dé ham s0 lién tuc tai x = 1 thi ¢ nhan

2 — 622+ 11z — 6

Cau 50. Cho ham s6 f(z) =

m

Tz —3

Tim gi4 tri ciia m dé ham s6 da cho lién tuc tai z = 3.

A. m=1. B. m=2.

2+ m?

Cau 51. Cho ham sb f(z) =

(z<1)
7
C. —. D. 0.
1 0
khi z # 3
khi z =3
C. m=3. D.m=0.
khiz >0

. Tap hop tat ca cac gia tri ctia m dé ham

r+m+2 khix <0

s6 f(x) lien tuc tai o = 0 1a

A. {1;-2}. B. {—1;2}. C. {1;2}. D. {-1;-2}.
3—x
2T khiz£3
Cau 52. Tim m dé ham s6 f(z) ={ VT +1-2 lien tuc tai z = 3
m—1 khixz =3
A m=—4. B. m=1. C. m=5. D. m=-3.
2
—1
, & khi o # 1 ,) ,
Cau 53. Cho ham s0 f(z) =4  — . Tim m dé ham s6 f(x) lién tuc trén R.

m—2 khiz=1

A. . m=4. B. m=—4. C. m=1. D m=2.
2
4o — .
Cau 54. Cho ham s6 f(z) = 495
2a — 4 nfu z=-5
Tim a dé ham sb lién tuc tai x = —5.
A. —10. B. —6. C. 5. D. 1.
) 1—2% khiz< -2 o
Cau 55. Chohamsso f(z) = . Tim m deé ton tai gi6i han hitu han lim_f(z).
m khi z > —2 =2
A. m=5. B. m=-1 C. m=-3. D. m=3.
3 _
, T2l hia £ L 7
Cau 56. Cho ham s6 f(z) = { —1 . Gi4 tri cuia m deé ham so lién tuc tai diem

2m+1 khizxz =1

xo=11a
A. . m=2. B. m=1.
3—x
Cau 57. Cho ham s y = { V& +1-2
m
bang
A m=1 B. m=-1.

1
C. m=0. D.m=-.
2
néu xr # 3
. Ham s6 da cho lién tuc tai x = 3 khi m
néu r =3
C. m=4. D. m=—4.
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2>+ -6 )
) TTTZ0 bz 2 i )
Cau 58. Cho ham s f(z) = r—2 . Xéac dinh a dé ham so0 lién tuc tai
—2ax +1 khi x <2
T =2
1
A.azi. B. a=-1. C.a=1. D.a=2
2_92x—3
2 Z i ) x % 3
Cau 59. Tim m dé ham s6 f(x) = r—3 lien tuc trén tap xac dinh?
4xr — 2m , T=3
A. m=4. B. m =0. C. Vm e R. D. khong ton tai m.
2
—4
) ) * khi 2 # 2
Cau 60. V6i gia tri nao ctia tham s6 m thi ham s6 f(x) = { ©—2 lien tuc tai
m khi x = 2
r = 2.
A . m=1. B. m=2. C. m=4. D. m=—-4.
24
) ’ khi 2 # 2 . ) 7
Cau 61. Cho ham s6 f(x) ={ ¢ —2 . Tim m deé ham so6 lién tuc tai diem z = 2.
m khi z =2
A. m=6. B. m=4. C. m=3. D. . m=2
2 _
, T8 xmizt2 , o
Cau 62. Cho ham s6 f(z) =3 © —2 . Biét a,b 1a cac so thyc dé ham so lién tuc tai
2b+1 khiz=2
x = 2. Khi d6 a + 2b nhan gia tri bang
11
AT B. 8. C. 5 D. 4.
Cau 63. Phuong trinh 32° + 52% + 10 = 0 ¢6 nghiém thuoc khoang nao sau day?
A. (=2;-1). B. (~1;0). C. (0:1). D. (—10;-2).

Cau 64. Cho ham s6 f(x) = 2* —10002% 4 0,01. Phuong trinh f(z) = 0 c6 nghiem thuoc khoang
nao trong cac khoang sau day? 1.(—1;0); I1.(0;1); I11.(1;2).
A. Chi 1. B. Chi I1. C. Chi I vall. D. Chi I11.

Cau 65. Cho phuong trinh 22* — 522 + 2 + 1 = 0. S6 nghiém am ctia phuong trinh la

A. 4. B. 2. C. 1 D. 3.
Cau 66. Phuong trinh nao dudi day c6 nghiém trén khoang (0;1).

A 22°+3x+1=0. B.2(x—3)(z—1)—2z+2=0.

C. 22° — 3z +2 = 0. D.3(z—3)(x—1)—3z+2=0.

Cau 67. Cho phuong trinh 22* — 5224+ 2+1=0 (1). Chon khing dinh diing trong cic khang
dinh sau

A. Phuong trinh (1) vo nghiém trén khoéng (—1;1).

B. Phuong trinh (1) ¢6 ding mot nghiém trén khodng (—2;1).

C. Phuong trinh (1) ¢6 it nhat hai nghiem trén khoang (0;2).

D. Phuong trinh (1) vo nghiém.
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Cau 68. Biét rang phuong trinh 2° + 2% + 32 — 1 = 0 ¢6 duy nhat mot nghiém xy, ménh dé nao
dudi day la diang?

A. x5 € (0;1). B. 2y € (—1;0). C. z9 € (1;2). D. z5 € (—2;-1).
Cau 69. Cho ham s6 y = f(z) lién tuc trén doan [a;b] va théa man f(a) = b, f(b) = a vdi a,
b >0, a # b. Khi d6 phuong trinh nao sau day c6 nghiém trén khoang (a;b).

A. f(x)=0. B. f(z)==. C. f(z)=—x. D. f(z)=a.

Cau 70. Chon ménh dé sai.

A. Phuong trinh 22°Y — 2 + 1 = 0 luon c6 nghieém.
1

. Phuong trinh = m vO nghiém Vm.

B

sinz  cosz
C. Phuong trinh 2° — 22 — 3 = 0 ¢6 nghiém thuoc khoang (0;2).
D

. Phuong trinh 2sinz + 3 cosxz = 4 vo nghiém.
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Chuong 5

Dao ham

1 BDinh nghia va y nghia ctia dao ham

Cau 1. Cho f(x) 1a ham s6 c6 dao ham tai x = a. Chon cong thiic ding.

A. f'(a) = lim M. B. f'(a) = lim M.
Tr—a €Tr — Q r—a Tr— a
C. f'(a) = @W D. f(a) = lim W
Cau 2. Cho ham s6 y = f(z) c6 dao ham trén tap sé thyc. Tim he thitc dung.
~f
NP i} b 71—t 1)
1
C. /(1) = lim ff D. f/(1) = lim j(_)l
Cau 3. Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham tai g 1 f/(zo). Khang dinh nao sau day la sai?
A. f'(zo) = lim Mot h})L — flwo) B. f'(wo) = lim f (o J;}l_);)f(ﬁo),
Azx) — _
. e = un LEEEDIE iy — iy OS]

) . 1
Cau 4. Tinh s6 gia Ay ctia ham s6 y = — theo Ax tai xg = 2.
x

44+ Ax Az
A Ay=——". B. Ay=——"-——.
Y 2(2 + Ax) Y 2(2+ Ax)
Az
C. Ay=— : D Ay=————.
Y= T (An) YT o2+ Ax)
. sin3z , khiz # 0
Cau 5. Cho ham so f(x) = . Tinh f'(0).
z3 , khix =0
A. 4. B. 0. C. khong ton tai. D. 3.

Cau 6. Cho ham s y = f(x) c6 dao ham tai 2o 1a f'(x0). Khang dinh nao sau day la sai?

f(xo + Az) — f(x0) f($o+h)_f($o>‘

A. f(zo) = Aljcfgo Az : B. f(zo) = }ng% h
C. f/($0) _ zh_{go f(l’ +xx(]—)]jof(«r0) . D. fl($0) _ zli_{l;o W
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1. DINH NCHIA VA Y NGHIA CUA DAO HAM

. 1 . A . L
Cau 7. Cho ham s6 y = —. Tinh ti so A—y theo xy va Az (trong dé Ax la so gia ctia doi so tai
x

x
To va Ay la s6 gia tuong ting ciia ham s6) duge két qua 1a
A 1 A 1
Az zo(zo + Ax) Ax  zo(xo+ Ax)
A 1 A 1
C.—yzi, p 2¥___ -
Ar  xo+ Az Ax To+ Ax

Cau 8. Cho ham s6 f(z) lién tuc trén (a;b), zg € (a;b). Tinh f'(x) bang dinh nghia ta can
tinh

Al Bmy ey pm
Cau 9. Tim sb gia Ay ctia ham s6 y = 22 biét 2o = 3 va Az = —1.
A. Ay =13. B. Ay=T. C. Ay = —5. D. Ay = 16.
Cau 10. Cho f(z) =z(x +1)(z+2)(x +3)...(z +n) véi n € N*. Tinh f'(0).
A. f/(0) = 0. B. f/(0) = n. C. 1(0) = nl. D. f/(0) = ”(”;1)

Cau 11. Cho ham s6 y = f(z) c¢6 dao ham tai ¢ 13 f'(x¢). Khang dinh nao sau day sai?
f(@) = f(=o) f(@o + Az) — f(20)

/ / T

A fl(x) = acligclo Pa— B. f'(x) = Al}grilo Ay

_ flzo + h) — f(zo) [+ x0) — [(0)
/ _ / —

C. fl(x) = lim . : D. f'(z) = J:llgclg pra— :
Cau 12. Cho ham s f(x) = |x — 2|. Khang dinh nao sau day la sai?

A. f(2)=0. B. f(z) nhan gia tri khong am.

C. f(z) lién tuc tai x = 2. D. f(x) c6 dao ham tai x = 2.

Cau 13. Cho ham s6 f(x) xac dinh trén R béi f(x) = Va2, Gid tri f/(0) bing

A 2. B. 1. C. 0. D. Khong ton tai.
e 12
) -Tz+12 khi z # 3 .
Cau 14. Cho ham s6 y = r—3 . Ménh dé nao sau day la ding?
—1 khi z =3

. Ham s lién tuc va c6 dao ham tai zo = 3.

A

B. Ham s6 gian doan va khong c6 dao ham tai z¢ = 3.
C. Ham s6 c¢6 dao ham nhung khong lién tuc tai xy = 3.
D

. Ham s6 lien tuc nhung khong c6 dao ham tai zo = 3.

) 2>+ 1khiz > 1 .
Cau 15. Cho ham s6 f(x) = c6 dao ham tai diem = = 1 (véi a,b € R). Gia tri
ar +bkhiz <1
ctia biéu thitc P = 2a — 5b bing

A. 51. B. 61. C. —21. D. 11.

Cau 16. Viét phuong trinh tiép tuyén ctia parabol y = 2% — 3x + 1, biét tiép tuyén song song véi
dudng thang d: 3z —y — 1 = 0.
A. y=3x+10. B. y =3x —10. C.y=3x+8. D. y=3x-8.
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22 4+3xr—1 khiz>1

Cau 17. Cho ham s6 f(z) = c6 dao ham tai diém = = 1. Tinh gia tri
axr +b khix <1

clia biéu thiic P = 2017a + 2018b — 1.

A. 6051. B. 6055. C. 6052. D. 6048.
Cau 18. Cho ham 6 y = f(z) lién tuc trén khodng (—oo; +00) théa man cac diéu kien lim J@)

z— T
2
. M khixz >0 . . .
2 va ham s6 y = { sin 2z ¢6 dao ham tai diem x = 0. Gia tri cua bieu thiic a+0b bang
ar +bkhix <0
A. 2. B. 3. C. 0. D. 1.

Cau 19. Mot chat diém chuyén dong thang quang duong duge xac dinh bdi phuong trinh S(t) =
3 — 3t* — 5 trong d6 quang duong s tinh bing mét (m), thoi gian t tinh bang giay (s). Khi d6 gia
toc titc thoi ctia chuyen dong tai giay thit 10 1a

A. 54 m/s%. B. 240 m/s%. C. 60 m/s?. D. 6 m/s%

2 Quy tac tinh dao ham

Cau 1. Ham s6 nao sau day c6 dao ham bang 322 — 227
A,y =2*3x +2) +2018. B. y = 32® — 22* + 2018.
C. y = 32° — 222 D. y = 23 — 2% + 2018.

Cau 2. Cho cac ham s6 u = u(z),v = v(x) c6 dao ham trén khoang J va v(z) # 0 v6i méi x € J.
Meénh dé nao sau day sai?
A. [u(zc)) é)(x)]’l(:)u’(x() oz /(#—)u(xz ~)v’(x). B. [u(:f) —i—/v(m)l’(:) uw'(x) + ' ().
C. L}(x)} N 2(x) ' D. {v(m)} - v (x)
(

Cau 3. Cho hai ham s6 u = u(x) vd v = v(z) c¢6 dao ham lan lugt 1a v/, v'; k 1a hing s6. Ménh

de nao sai? / /
/ —
A (u+v)=u+v. B. (u-v)=u-7. C. (E) L ) (k-u) =k-u.

2

v v
Cau 4. Ham s6 y = sinz + x c6 dao ham I3

A. —cosx+ 1. B. cosx + 1. C. sinz + x. D. sinx + 1.
Cau 5. Cho ham s6 f(z) = 2® 4+ 322 Tinh f'(—1).

A. 2. B. 3. C. 3. D. 4.
Cau 6. Menh dé nao sau day ding?

A. (23) =22 B. (23) = 322 C. (23) =2 D. (23) = 222
Cau 7. Dao ham ctia ham s6 y = cos x 1a ham s6 nao sau day?

A. ¢y =sinz. B. ¢/ =tanux. C. y =—sinz. D. ¢y = —tanx.

Cau 8. Cho hai ham s6 u = u(x) vav = v(z) la cdc ham s6 ¢6 dao ham trén R vav(z) # 0,Vz € R.

Chon cong thiic dao ham ding.
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A (g)’ _ u'v — uv’. B. (E)l _ u'v +uv’. C. (E)/ _ uv’ — u’v. D. (g)’ _ u’v+uv’.

2 2 2 2

v v v v v v v v
. 1
Cau 9. Ham so0 nao sau day ¢6 dao ham ¢ = ———— 7
sin” x
1 1
A. y=tanz. B y=—. C. y=cotux. D y= .
sin x cos T
Cau 10. Cho ham s6 f(x) = 2® — 3z + 2018. Tap nghiém ctia bat phuong trinh f’(x) > 0 la
A (—1;1). B. [-1;1].
C. (—oo;—1) U (1;400). D. (—o0; —1] U [1; +00).
Cau 11. Daé) ham ctia ham s6 y = {5 1a
1
Ay =—. B. y=—. C. y=——. D. ¢y =2/x.
V=7 V=7 V=57 y =2V
Cau 12. Dao ham ciia ham s6 y = 5sinz — 3cosx bang
A. Hcosx — 3sinz. B. cosx + 3sinx. C. cosz +sinx. D. 5cosz + 3sinz.

Cau 13. Tim dao ham ctia ham s6 sau y = 2* — 322 + 22 — 1.
Ay =423 —62+3. B.y =42>—6x+2 C.y =42>—-3x+2 D.y =42%—6x+2.

Cau 14. Dao ham ctia ham s6 f(z) =2r+ 1 tai 7o = 1 1a
A 2. B. 3. C. 4. D. 5.

. 3 .
Cau 15. Cho ham so g(z) = 9z — 5902. Dao ham ctia ham s6 ¢g(z) duong trong truéng hgp nao?

A <3 B. z <6. C. x> 3. D. z < -3
Cau 16. Tim dao ham 3’ ctia ham s6 y = 2% + 1.
Ay =22 +1. B. ¢y =2x+1. C. ¢y =2ux. D.y =2x—1.
. dor — 7
Cau 17. Tinh dao ham ctia ham s6 y = 1x )
-
-3 3 11 —11
A y=—7—7. B Jy=—7-:. C.y=—-—. D. y =
YT ey YT ey YT YT
Cau 18. Dao ham ctia ham s6 y = 2% — 22 +5 1a
A,y =423 + 22. B. y =42 - 22 +5. C. ¢ =423 — 222 D. y = 423 — 2x.
Cau 19. Ham s6 y = 32° ¢6 dao ham la
A. oy =922 B. ¢ = 622 C. y =322 D. y = 22
Cau 20. Cho ham sb f(x) = 2® — 322 + 4. Tinh f'(1).
A. -3 B. 0. C. 9. D. 3.
Cau 21. Dao ham ctia ham s6 y = 2% — 22 + 5 13
Ay =2x—-2. B. ¢ =2x+5. C.y=x+5. D .y =x-2
. 2 1
Cau 22. Ham so y = T c6 dao ham 1a
1 3 1
Ay =2 B Jy=——7. C. y=- . D. ¢ =
’ SRV SNCEV: T -y
Cau 23. Dao ham ctia ham s6 y = cos 2z + 1 1a
A. y = —sin2zx. B. ¢y = 2sin2zx. C. y=-2sin2z+1. D.y =—2sin2z.
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Cau 24. Cho ham s f(x) = v/22 + 3. Tinh gia tri ctia biéu thic S = f(1) +4f/(1).

A S=2 B. S=4. C. §=6. D. S=8.
Cau 25. Chon cong thitc ding.
A (u)’_u’v—l—uv’ B. (%) — 342 C ;1 D ;L ,
A\y) = - (2°) = —3x*. (\/E)—ﬁ c(ww) = —u'.
Cau 26. Cho ham s6 y = 2 — 22% 4+ 3z + 2. Gia tri clia y/(1) bang
AT B. 4. C. 2. D. 0.
~ ~ ? ~ A ‘/L‘—i_ ]- >
Cau 27. Dao ham ctua ham so y = -1 bang
I _
—2 2 —2
A y=———. B. y =1 C. ¢ = . D. y = :
YT o2 Y Y= o2 A —
Cau 28. Dao ham ctia ham s6 y = 2* — 22 1a
Ay =23 —ua. B. ¢ = a* — 22 C. vy =423 — 2z D. ' = 4a* — 222
Cau 29. Ham s6 nao sau day c6 dao ham 14 —2sin 227
A. F(z) = 2cos 2z + 2018, B. F(z) = 2sin®z + 2019.
C. F(z) = —2cos 2z + 2020. D. F(z) = 2cos®*z + 2021.
Cau 30. Cho ham s6 f(z) = vz + 1. Tinh gia tri f'(3).
1 1
A —. B. -. C. 2. D. 1.
2 4
Cau 31. Cho ham s6 f(z) = 2* + 22% — 3. Giai bat phuong trinh f’(x) > 0.
A x>0 B. z <0. C. < -1 D -1<zxz<O.
~ . 2 2r +a L N
Cau 32. Cho ham s6 f(z) = ; (a,b € R,b#1). Ta co f'(1) bang
m J—
—a—2b a—+2b —a+2b a—2b
A —. B ——. C. . D. .
(b—1)? (1—1b)? (b—1)2 (b—1)2
Cau 33. Ham sb nao sau day c6 dao ham la v/ = 322 + o — 17
3 2
A.yz%—i—ﬁ—x. B.y:x3+%—1.
x? x?
C.y:$3+§—x+3. D.y:x3+§—1.
Cau 34. Ham s6 y = (—2x + 1)*" ¢6 dao ham la
A. 2018 (—2z + 1)*"7. B. 2(—2x+1)*".
C. 4036 (—2z + 1)*'". D. —4036 (—2z + 1)*'".
Cau 35. Ham s6 y = ~~ > ¢6 dao ham 3/ Gidtricia A=a?+11
. Ham s6 y = c6 dao ham ¢y = ———. Gia tri cla A = a a
YT et ' Y (v +4)? '
A. A=065. B. A=26. C. A=122. D. A = 145.
3
Cau 36. Ham s6 y = va* + 1 ¢6 dao ham ¢/ = nji—l thi
x
A. m=4. B. m=2. C. m=1. D. m=0.
Cau 37. Ham s6 f(x) = sin3z — bx ¢6
A. f/(0) = 0. B. f(0)=1—b. C. f/(0) =3 —0b. D. f/(0) = —b.
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Cau 38. Cho ham s6 f(z) = zy/x + 2> + 1. Tinh f'(1).
7
A. 5. B. 3. C. 7 D. 4.
) op + 1\ 2018
Cau 39. Dao ham ctia ham s6 f(z) = ( x—:—l ) la
T
21 + 1\ 217 -1 (22 + 1)2017
A. f'(z) =2018 . . B. f'(x) =2018—+ 5.
/() (x—l—l) (x+1> /() (x4 1)2019
90 4 12017 9 4 12017 1 \2
C.f = 2018 . D. f = 2018 . .
/@) <x+1) /') (IL’—I—l) (x—l—l)
Cau 40. Dao ham ctia ham s6 f(z) = (322 —1)2 taiz =1 la
A fl(—-1)=—4 B. f'(—-1) =4. C. f'(-1)=24. D. f/(-1) =8.
~ N 2 N % 1’4 5373 2 N % >
Cau 41. Dao ham ciia ham s6 y = 5 + =~ V2x + a*(a la hang s6) bang
1 1
A. 223 4+ 522 — —— + 2a. B. 223 + 522 + .
\/1§x 221
C. 223 4+ 522 — —. D. 223 + 522 — /2.
V2 V2
. 1 N
Cau 42. Ham s0 y = ——— ¢6 dao ham bang
1 o 2 1 2
x x
A ——. B ——. C. ——. S
(2 +5)2 (22 +5)2 (2% +5)? (2% +5)?
Cau 43. Dao ham ctia ham s6 y = v/22 — 423 bing biéu thitc nao sau day?
A 1 xr — 622 C x — 222 xr — 1222
222 — 423 S Va2 —4a3 D22 — 43 222 — 423
) 3
Cau 44. Dao ham cua ham so y = s a
2 +1
1 -3z B 1+ 3z C 1-3z 202 —x — 1
(@D Va2 +1 (224 DVl 2?2+ 1 (2D VE D
) 2
Cau 45. Cho ham s0 y = v T Tinh y'(3).
A2 B. c. -2 D. 2
2 4 2 4
. 3 2m — 3 . . .
Cau 46. Cho ham sb f(z) = % Tap hop tat ca cac gia tri thyc ciia tham so m de
x
f'(x) >0 véi moi x # —1 la
A. (—3;+00). B. (—o0;—3). C. (—o0;3). D. (3;400).

Cau 47. Cho ham s6 f(x) = x® 4+ 52 + 3z — 2018. Tim tap nghiém S ctia phuong trinh f/(z) =

0.
1 1 1 1

A S=13-1 B. S=1/3—-\. S =1-3:-1 D. S=1{-3_--\.
S {3,3} S {3, 3} C. S { 3,3} S { 3; 3}

Cau 48. Tim dao ham ¢/ ctia ham s6 y = (2% + )%
Ay =2(2*+12). B. y =22+ 1.
C.y=22x+1). D. y =2(2? + z)(2z + 1).

Cau 49. Cho ham s6 y = f(z) = 2? + ma, véi m 1a tham s6. Tim m, biét f'(1) = 3.
A.m=1 B. m=2. C. m=3. D m=T.
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p 3
Cau 50. Dao ham cta ham so y = T 1a
|
202 —xr—1 1—3x 1+ 3x 1—-3x

A. . B. . C. . L —_—
(2 4+ 1)va? +1 (2 + 1)va? +1 (2 +1)va?2+1 241
Cau 51. Cho ham s6 y =z + V22 + 1. Ta ¢6 g/ bang
)

1 1
—— B —. C. 1 D. va? + 1.
r+vVat+1 2 +1

Cau 52. Cho ham s6 f(z) = V22 + 1. Khi d6 f(2) bang

A.

A 20 B ¥ c 25 D. V2.
5 2 5 5
Cau 53. Cho ham s6 f(z) = /3 +z. Tinh f(1) +4/f'(1).
1

A 1 B. 3. C. 1 D. 0
Cau 54. Cho ham s6 f(x) = 2* — 222 + 1. Tim z dé f'(x) > 0.

Az e (—1;0)U(1;+00). B. z e (-1;1).

C. z € (—o0;—1)U(0;1). D. z eR.
Cau 55. Tinh dao ham ctia ham s6 y = 2sin 3z + cos 2z.

A. y =2cos 3z — sin 2z. B. 3 = 2cos 3z + sin 2z.

C. y = 6cos 3z — 2sin 2z. D. y = —6cos3x + 2sin 2z.
Cau 56. Tinh dao ham ciia ham s6 y = (23 — 322)™'".

A,y =2017(x® — 32%)2016, B. ¢ =2017(z® — 32%)?91%(2% — 3x).

C. v = 6051(2® — 322)%016 (2% — 22). D. y =2017(x® — 32?)(32% — 6x).

) 1

Cau 57. Cho ham so f(x) = §x3 — 2x? — bx + 1. Giai phuong trinh f/(z) =0

A. {-1;5}. B. Vo nghiem . C. {-1;5}. D. {2+ +V5}.

) 142
Cau 58. Tinh dao ham ctia ham s6 y = M
—x
1— 622 4o+ 1 o —62? 4+ 22 + 1 b —22% +4x + 1
(-2 S (1-x) BN L - (-

Cau 59 (Kiém tra Hoc Ky 2, Chuyén Nguyén Hué, Ha Noi 2018). [1D5B2-1] Tinh dao

ham ctia ham s6 y = /322 — 42 + 5.
6z — 4 3z —1 1 D 3z — 2

A. ) B. ) C. ) ) .
V3z2 —4x +5 V3x2 —4x + 5 24/3x2 —4x + 5 V3x2 — 4z + 5
Cau 60. Vi f(x) = +/z thi f'(4) bang
1 1 1 1
A ——. B. - C. ——. D. -
2 4 4 2

Cau 61. Dao ham cta ham s6 y = (2z + 1)3 la
Ay =602z +1)2% B. ¢ =32z +1)%. C. y =62z +1)>% D. ¢ =3(2z + 1)

Cau 62. Cho hai ham s6 u = u(z) va v = v(x) ¢6 dao ham trén khoang K va v(x) # 0, Vx € K.

Meénh d& ndo sau day ding?
N {u(x)}’ _ V(@u(@) — v (@)o(r) . <U 1 ))’ o)

v(x) v¥(x)
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u(@)]" _ ' (@)u(x) — ' (2)u(z) u(z)]" _ ()
C. = ) D. =
v(z) v*(z) v(z) ] v(x)
Cau 63. Cho ham s6 y = (v — 2)v22 + 1 ¢6 dao ham 3/ = witbrte véi a,b,c 1a cac s6 thuc
¢ y o y \/m ) s
Timh P=a+b+c
A'P_; B. P=0. C. P=1. D. P=-5.

) 1\°
Cau 64. Ham s6 f (z) = <\/_— \/_> xac dinh trén 2 = (0;+00). Dao ham ctia ham f (x)
x

la

3 1 1 1
A f = —— bt — .
ra =3 (vi-— fwﬁ)
3 1 1
B. f = — .
=3 (va+ =+t )
3 1 1 1
C. fl(x)== — — .
[ () 2(\/_+\/_+IJZZE2\/E>
1
) — 272 -7
Cau 65. Cho ham s0 y = x;:_a; Tap nghiém cta phuong trinh ¢ =0 1a
x
A {-3;-1}. B. {-3;1}. C. {1;3}. D. {-1;3}.
Cau 66. Dao ham clia ham s6 y = (—2% + 32+ 7)" 1a
Ay =7(—2x+3)(—2*+3x+7)". B. ¢ = 7(—2x + 3)(—2* + 3z + 7)°.
C.y =(—2z+3)(—2*+3z+7)° D. y =7(—2%+ 3z + 7)°.
) 1 .
Cau 67. Cho ham s6 y = §x3 — 22% — 5. Tap nghiém clia bat phuong trinh 3 > 0 13
A 9=0. B. 2 = (—o0; —1) U (5; +00).
C. 2 = (—o0; —1] U [5; +00). D. 2 =[-1;5].
. . 1
Cau 68. Ham so nao sau day c6 dao ham bang —=7
2\/x
1
A f(x)=——=. B. f(x) =+2x. C. f(z) =z D. f(z) =2/x.
V2z
A . . 01 2 2z — 3
Cau 69. Tinh dao ham ¢’ ctia ham s0 y =
r+1
1 ) -1 -5
Ay = : B. y = : C. y= : D. y =
Y= wrp N CENIE Yoty N CRSIE
. 1
Cau 70. Tinh dao ham y' cia ham 86 y = ————.
(z+1) v 2z 4 1)
2(x + x
Ay=——ttD By - 2otl
YT T a1y A P
20 — 1 20 + 1
Cy=——+r———. D —-_— """
O P Yo T a1
Cau 71. Tinh dao ham ¢ ctia ham s6 y = V2 + z4.
Ay = 207 . B. ¢ = v . C. y= 20° D. ¢y =—- 207 )
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~ N £ . 2z . /
Cau 72. Cho ham so f(x) = Wit tinh f(0). 1
A. f'(0)=—-2. B. f'(0) =0. C. f'(0) =2. D. f(0) = 3

Cau 73. Tinh dao ham 3 ctia ham s6 y = (3z — 5)3.

A. Yy =2(3x —5). B. vy =93zx-5)2% C.y=603zx-5?2 D.y=33z-5)>~
Cau 74. Cho ham s6 f(z) = —2® + 3maz? — 122 + 3 v6i m 1a tham s6 thyc. S6 gia tri nguyén clia
m dé f'(z) <0 v6i Ve € R 1a

A 1. B. 5. C. 4. D. 3.
Cau 75. Tinh dao ham ctia ham s6 y = (z — 1)(z — 3).
A y=x-3 B. vy =z—4. C. ¢y =2zr—4. D.y=x-1.
Cau 76. Dao ham ctia ham s6 y = 52% — 42 + 10 tai x = 2 bang
A. 57. B. 59. C. 56. D. 58.
) -2
Cau 77. Dao ham cta ham so y = < a
- 2z + 3 . A
A y=—— B y=—--—3. Cy=—=— Dy=———
(2x + 3) (2z +3) (2z +3) (2z + 3)
Cau 78. Tinh dao ham ctia ham s6 f(x) = 323,
A. 622 B. 2. C. 6. D. 922,
) ar? +bx +c .
Cau 79. Cho ham s6 y = zvVx? + 22 ¢c6 ¥ = ———— Chon khang dinh dung.
Y Y/~ s &
A 2a+b+c—1=0. B. 2a+b+c+1=0.
C.a-b+c+1=0. D.a+b+c+1=0.
Cau 80. Dao ham ctia ham s6 y = V22 + 1 bang X
x T
Ay =2, B y=—r—. C y=—r—. D. ¢y =
Y Y 2vz? + 1 Y70 2 +1 Y 2?2+ 1
. . 20 — 3
Cau 81. Tinh dao ham ctia ham so y = x+ 5
x
13 13 7 -1
A y=— B. y = : C. y= D. ¢y = :
N PRESE Y= 25 Y= z+o) Y= xroy
Cau 82. Dao ham ctia ham s6 y = 2 — 2z la:
Ay =322 -2, B. ¢y =32? - 2. C. y =322 -2z D. y =2? -2
) 1 ) .
Cau 83. Cho ham s6 y = —gx?’ + 422 — 5z — 17, ham s6 c6 dao ham bang:
Ay = —2?+8x 5. B. y = 2?8z +5.
C.y =a2%>—-8x+5. D. y = —2* -8z —5.
2 — 2z’ ar —b a
Cau 84. Ch = . Tinh £ = —.
o 0 (m) (de—DVir—1 b
A E=-1. B. £=-2. C. E=—-16. D. £ =4

Cau 85. Cho ham s6 f(z) théa man f'(z) = azx + %, f(=1) =2, f(1) =4, f'(1) = 0. Viét
x
ax? b .
f(z) = - T + c. Tinh T' = abe.

A.Tzi. B.T:—g. C.T=1 D T=-1
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Cau 86. Dao ham cta ham s6 y = (2% — 4z + 5)\/5 1a
1 .
A -4 — 4z +5)7L B. V3(2z — 4) (2? — 4z +5)V°7!
1 L
C. V3(2z — 4) (22 — 4z + 5)V°*, D. (20— 4) (2% — 4z + 5) V5.

a(2—5z)
Cau 87. Biét dao ham ciia ham s6 f(z) = /(2 — 52)” 1a ham s6 f'(z) = ——xe
by (2 — 536)

(% la phan s6 téi gian, b > 0). Tinh tich P = a - b.

A. P=12. B. P = 30. C. P=-30. D. P=6.
Cau 88. Ham s6 y = cot® x c6 dao ham
1 5 cot?
A. yl = —— 10 _- B. y/ = ?02 x.
sin” x sin®
C. y =5cotb z + 5 cot* . D. y = — (5cotb z + 5 cot* z).
. -2 ' .
Cau 89. Bat phuong trinh (x) > 0 c¢6 tap nghiém la S. SO gia tri nguyén cua tap
24242
hgp S la
A T B. 5. C. 10. D

. 3.
Cau 90. Cho ham s6 f(z) = = + /22 + 1. Tap cac gia tri cia x dé 2z f'(z) — f(z) >0 la

(x) = f(x)

A. <1’ —i—oo). B. (—00‘ 1). C. {2' +oo>. D. {1' +00 ).
Cau 91. Cho ham s6 S(r) 1a dien tich hinh tron tinh theo ban kinh r,(r > 0).

day dung?

Meénh dé nao sau

A. S'(r) 1a chu vi cia dudng tron ban kinh 2r.
B. S/(T’> l& chu vi ctia duong tron ban kinh g
S’(r) 1a chu vi ctia dudng tron ban kinh 4r.
D. S’(r) 14 chu vi ctia duong tron ban kinh r.
3 2
Cau 92. Cho ham s6 f(z) = %—%4—(3 m)z —2. Tim m dé f'(x) > 0 v6i moi x € R,
12 12 12
A 0<m< —. B.0<m<—. C.0<m< —. D . 0<m< —.
5 5 5 )
) x
Cau 93. Cho ham s0 = . Tinh f(0).
at o ham 0 fl@) = T e T ym — ey w2018y LB/ (0)
1 1 1 1
. — B. — . C. ——. D. .
2018 2018! 2017 2018!
. ar +b
Cau 94. Ham so y = (1 1 — x ¢6 dao ha "= ———. Tinh b.
au am s0 y = (1 + x)v/1 — z ¢6 dao ham y N inh a +
A a+b=-2 B. a+b=2. C.a+b=-3 D.a+b=1.
. Va2 +2 3 b
Cau 95. Ham so y = v terts ¢6 dao ham trén tap xac dinh la ¢ = ar + . Tinh
x 22V x? + 2z + 3
max{a; b}.
A. 2. B. -1 C. -3. D. -7
Cau 96. Cho ham s6 y = f(z) c6 dao ham trén tap sb thyc, biét f(3 — z) = 22 + x. Gi4 tri clia
f'(2) béng
A. 3. B. -3. C. -2 D. 2.
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Cau 97. Giai bat phuong trinh f/(z) > 0, biét f(z) = 2z + /1 — 2.
1 2 2 2
A..Q:E(—l;). B. ze(—1;1). C. xE(—l;). D.xE(—;).
V2 . V5 V5 VB
. 2 1 . ,
Cau 98. Cho ham so y = §x3 — 5332 — 3x + 2017. Tap tat cd cac gia tri cta x de ¢/ > 0 la
3 3
A. <—1;2>. B. (—oo)U <2;+oo).
3 3
C. {—1;2} D. (—oo;—1]U {2;—%00).
3 2
Cau 99. Cho ham s6 f(x) = % - % + (3 —=m)x — 2. Tim m dé f'(x) > 0 véi moi x.
12 12 12
A.O<m<€. B. m <0. C.m<€. D.O§m<€.
Cau 100. Tinh dao ham ctia ham s6 y = z tan 2z
2
A. tan2x + i B. tan2x + :
cos?x 5 cos? 2x
C. 2z tan? 2x + tan 2z + 2. : f .
cos® 2x
Cau 101. Tinh dao ham ctia ham s6 y = V522 + 22 — 1.
Ay — or + 1 ‘ B,y — or + 1 .
2vha? + 2 — 1 Vbx?+2x—1
C. y - 10z + 2 . D,y —— or + 1 ‘
Vhr? 4+ 2x — 1 Vor2 +2x —1
- P o ok BN . I R
Cau 102. Cho ham so6 y = T Néu y' > 0 thi x thudce tap hgp nao dudi day?
x
A. (—00;—3) U (1;4+00). B. (—3;—-1) U (1; +00).
C. (—o0;=3)U(-1;1). D. (-3;-1)uU(-1;1).

Cau 103. Cho ham s6 g(z) = zf(x) + = véi f(z) 1a ham s6 c6 dao ham trén R. Biét ¢'(3) = 2,
f'(3) = —1. Gia tri ctia g(3) bang
3.

A. -3. B. C. 20. D. 15.
. — f(2
Cau 104. Cho ham 6 f(z) =z + 2% + 2%+ -+ + 22 Tinh L = %w
x T —
A. L =2017-220"% 4 1. B. L =2019-2%'7 4+ 1.
C. L =2017-220%8 — 1. D. L =2018-220'7 4 1.
. 1 1 .
Cau 105. Cho ham s6 y = 5:03 — E(Qm + )22 + (m? + m)x + 10. Tim m dé ¢’ > 0 véi moi
z € [—1;2].
A |m| > 1. B. |m| < 2. C. meR. D. |m| > 2.
. 1 .
Cau 106. Cho ham s6 y = f(x) = ——————. Tinh gi4 tri ctia biéu thic P = /(1) + f'(2) +
Y= J0) = e Ty )+ o)
o+ f1(2018).
1 —+/2018 —14+ 2019 1 —+/2019 1 —+/2019
AL P=——f1—. B.P:+—. C P=—— D P=——.
v 2018 24/2018 24/2019 v2019
. . ar’ —2x+1 khiz>1
Cau 107. Cho hai s6 thuc a,b lam cho ham s6 f(z) = c6 dao ham tai
V3—2x—br khiz<l1

x = 1. Gia tri clia biéu thitc 2a® + b* bing
A. 3. B. 21. C. 11. D. 9.
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Cau 108. Cho khai trién (z — 2)?"® = ag + a2 + agz® + - - - + ag012%°'8. Tinh tong S =1-a; +
2-a2+3-a3+--~+2018-a2018.
A. S =-2018. B. S =-2017. C. §=2018. D. §=2017.

Cau 109. Biét ham s6 f(z) — f(2z) c6 dao ham bang 18 tai = 1 va dao ham béang 1000 tai
r = 2. Tinh dao ham ctia ham s6 f(z) — f(4z) tai x = 1.
A. 2018. B. 1982. C. —2018. D. 1018.
Cau 110. Cho ham s6 f(z) = z(x — 1)(z — 2)(z — 3) - - (x — 2018). Tinh f'(1).
A. 2017 B. 0. C. 2017 D. 2018.
Cau 111. Tim m dé phuong trinh f/(z) = 0 c6 nghiém biét f(x) = mcosx +2sinx — 3z + 1.
A. m>0. B. |m| > /5. C. m<0. D. —/5<m < /5.

Cau 112. Cho ham 6 f(x) x4c dinh trén R\{0} va théa man f'(z) = x_&xg,f(l) =a,f(—-2)=b.
Tinh gia tri ctia biéu thic f(—1) + f(2).
A b—a. B. —a—0. C. a—0b. D. a+b.
Cau 113. Dau la phuong trinh tiép tuyén ctia dd thi ham s6 y = f(x) tai diém M (zo; yo)?
Ay —yo = f(zo) (z — x0). B. y = f(z) (z — z0) + %o
C. y+yo= f'(x0) (x — x0). D. y = f'(z0) (x — z0) + yo.

Cau 114. Phuong trinh tiép tuyén ctia do thi ham s6 y = v/2z + 1 tai diém c6 hoanh do bing 4
127
1 1 5}

A.y:§x+3. B. y=-— x—l-g. C.z+3y+5=0. D . z-3y+5=0.
Cau 115. Tiép tuyén ctia do thi (C): y = f(z) tai diem M (x¢; o) c6 hé s6 goc 1a

A. k= f'(xg). B. k= f'(yo)- C. k= f(xg). D. k= yp.
Cau 116. Cho ham s6 f(z) = v22 — 2x + 4. Phuong trinh tiép tuyén ciia do thi ham s6 y = f(z)
tai diém c6 hoanh do x = 0 1a

1 1

A y=x+2. B.y:—§x+2. C.y:§x+2. D y=—-z+2.
Cau 117. Cho ham s6 y = f(z) c6 d6 thi (C) va diem M (zo;y0) € (C). Khi d6 tiép tuyén clia
(C) tai diém M c6 hé s6 goc la

A. (). B. f'(x). C. f'(z — x). D. f'(x + x).
Cau 118. He sb goc clia tiép tuyén véi do thi ham s6 y = —2® + 22 — 3z + 4 tai diém M(1;1)
la

A —1. B. —4. C. 0. D. -2
Cau 119. Tim hé s6 goc k ciia tiép tuyén ctia do thi ham s6 y = 2% — 222 — 3z + 1 tai diém c6
hoanh do bang 0.

A k=-3. B. k=2 C. k=1 D. k=0.
Cau 120. Phuong trinh tiép tuyén ctia do thi ham s6 y = x(3 — x)? tai diém c6 hoanh do = = 2
la

A y=-3x+8. B. y=-3z+6. C. y=3z-8. D. y=3x—6.
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Cau 121. He s6 goc k clia tiép tuyén do thi ham s6 y = 2 + 1 tai diém M(1;2) la

A k=12 B. £ =3. C. k=5. D. k=4.
3
Cau 122. Viét phuong trinh tiép tuyén ctia do thi ham s6 y = —% +22% — 32 tai diém c6 hoanh

do x( sao cho y"(zg) = 6.

8 8 8 8
A diy=-8r+-. B.diy=-8r—-. C.d:y=8r——. D d:y=8c+—.
3 3 3 3
~ N A 2x+ ]‘ 7 X . ~ S 2 2 c X AL 2yt . « 2 7
Cau 123. Cho ham s6 y = 571 %O do thi (C). He s goc cua tiep tuyén véi (C) tai diem co
I E—
hoanh do bang 0 1a
A. 0. B. 4. C. —4. D. 1.

Cau 124. Cho ham s6 f(z) = 22+ 1, tiép tuyén v6i do thi cia ham sb tai diém A(1;2) c6 phuong
trinh 1a

A y=2x. B. y=z+1. C. y=4dx -2 D y=-2x+4.

Cau 125. Cho ham s6 y = 2 + 322 + 1 ¢6 do thi (C). Phuong trinh tiép tuyén ctia (C) tai diém
M(—1;3) 1a
A y= -3z B. y=—-x+3. C. y= -9z +6. D. y=-9x —6.

Cau 126. Phuong trinh tiep tuyén cta do thi ham s6 y = 1 tai diem c¢6 hoanh do bang —1

la
A y=x+2. B y=—-x+2. C y=—-x-3 D y=z-1
Cau 127. He s géc clia tiép tuyén véi do thi y = 22° — 322 + 2 tai diém c6 hoanh do zq = 2

la
A. 12 B. 6. C. 14. D. 18.

. Z Z o X . N P x + . . - 2 2 X . N A
Cau 128. Phuong trinh tiep tuyén ctia do thi ham so y = 5 tai giao diém cua do thi ham so
x p—

véi truc tung la
1 2 3

3 3
A y——co4=. B y——"x—2 C.y=2w—2 D.y——"z+2
V="%5""3 g Y=o y=gprt

Cau 129. Duong thing v = ax — b tiép xic v6i do thi ham s6 y = 2% + 222 — 2 + 2 tai diém
M (1;0). Tich ab c6 gia tri la
A. ab= -36. B. ab= -5. C. ab= 36. D. ab = —6.

Cau 130. Cho dudng thang d 1a tiép tuyén ctia do thi ham s6 y = (3 — 22)? tai diém (2; —1).
Duong théng d c6 heé s6 goc la

A. 3. B. —6. C. 6. D. -3.
Cau 131. Lap phuong trinh tiép tuyén ciia do thi ham s6 y = 22 + 3z + 1 tai diém c6 hoanh do
bang 1.

A y=bix. B. y=5x+5. C. y=5x—5. D y=u=

Cau 132. Tiép tuyén ciia dd thi ham sd f(z) = 22* — 4z + 1 tai diém M (1; —1) c6 hé sd goc
1a
A. 4. B. —12. C. 1. D. 0.
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- £ £ 2 X . N £ iy + . . - 2 2 X . 2,0
Cau 133. Phuong trinh tiép tuyen ctia do thi ham s6 y = 5 tai giao diem ctia do thi véi truc
x p—

3 1 2 3 3
A y——22-9 B. y— —-x— 2. C.y—"x—2 D y——"z+2.
=37 Iy=7%6" "3 y=3* y=-grt

. 1 R . . . N
Cau 134. Cho ham s6 y = 2% + 2% — 3 c6 do thi (C). He s6 goc ciia tiép tuyén véi do thi (C) tai
diém c6 hoanh do zp =1 la
A. 3. B. 5. C. 6. D. 2.

Cau 135. Viét phuong trinh tiép tuyén ctia do thi ham s6 f(x) = 23 — 22% + 3z + 1 tai diém c6
hoanh do zo = 2.

A y=—ax—-T1. B. y="7x—14. C.y=Tx-T1. D y=—-2+09.

Cau 136. Tiép tuyén ctia do thi ham s6 y = 2® — 222 + 10 tai diém c6 hoanh do zy = —1 c6 hé
s6 goc 1a

A. 3. B. 7. C. -7 D. -3.
Cau 137. Tiép tuyén ctia do thi ham s6 vy = 2* + 32? tai diém c6 hoanh do 2y = 1 c¢6 phuong
trinh 13

A y=4x+5. B. y =92 —5. C. y=4x+13. D. y =92z —-13.

P ” .z P, N N 2 2z 1 . .2 N N c1s
Cau 138. Hé so goc k cua tiep tuyen v6i do thi ham so y = 7 tai giao diém cua do thi ham
x

s6 vdi truc tung 1a

A k=2 B. k=-2 C. k=1 D. k=-1.

Cau 139. Tiép tuyén ctia do thi ham s6 y = 2° — 3z tai diém A(—1;2) c6 hé s6 goc k bing

A k=0. B. k=6. C. k=-3. D. k= —6.
) ) ) 1 ,
Cau 140. Viét phuong trinh tiép tuyen cia (C): y = v . tai diem A(2;3).
1 1 1
A.y:—§+§. B.y=-2x+T. C.y:§x+1. D y=-2x+1.

Cau 141. He sb6 goc cia tiép tuyén ctia do thi ham s6 y = L—l—l tai diém c6 hoanh do xy = 0
x

1a

A 1. B. —2. C. -1 D. 2.
Cau 142. Tiép tuyén ctia do thi ham s6 y = 2 + 22 — 4 tai diém M(0; —4) c6 phuong trinh
la

A y=2x—2. B. y=2x+4. C. y=2x. D. y=2x—4.
Cau 143. Cho ham s6 f(z) = 2® — 22° + 4 ¢6 dd thi (C). Tim hoanh do tiép diem ctia do thi
(C) biét tiép tuyén c6 he s6 goc bang —1.

1 1
A z=1. B.z=12z=-. C.x:—l;a::—g. D.:L':§.

Wl =

Cau 144. Phuong trinh tiép tuyén ctia do thi ham s6 y = x + v/22 + 1 tai diém c6 hoanh do
x=01la

Aly=x—-1. B.y=z+1. C.y=z—2 D. y=z+2
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Cau 145. Tiép tuyén ctia dd thi ham s6 y = 2% — 322+ 2 tai diem A(—1; —2) c6 hé s6 goc bing

A 9. B. 3. C. -2 D. 4.
Cau 146. Viét phuong trinh tiép tuyén ctia do thi ham s6 y = 22® — x + 1 biét hoanh do tiép
diém bang 1.

A y=6x—4. B.y=x+2. C. y=-3z+5. D. y=5x—-3.
. . . . . 4 )
Cau 147. Viet phuong trinh tiép tuyen cta do thi ham so y = — 1 tai diem c6 hoanh do
w J—

Ty = —1.

A y=x+2. B. y=—-2z-3. C.y=z—-1. D y=—-z+2

. . R . 2 1 , .
Cau 148. Lap phuong trinh tiép tuyen véi do thi ham so y = :E_:—l tai diem c6 hoanh do bang
x

0.

A y=—a+1 B. y=z+1. C.y=z—-1. D y=—-2z-1

Cau 149. Tiép tuyén ctia do thi ham s6 y = f(z) tai diém c6 hoanh do bang 3 ¢6 phuong trinh
la y = 3z — 4 thi tiép tuyén clia do thi ham s6 y = 2z - f() tai diem c6 hoanh do bang 3 c6
phuong trinh nao trong cac phuong trinh sau:

A. y =928z — 54. B. y— 15z +12. C. y=15z—12. D. y = 28z + 15.

Cau 150. Cho ham s6 y = 2% + 3ma® + (m + 1)z + 1 ¢6 do thi (C). Biét rang khi m = myq thi
tiép tuyén véi do thi (C) tai diem c6 hoanh do bing 7 = —1 di qua S (1;3). Khang dinh nao sau
day la diang?

A —1<my<O. B. 1<mg<?2. C. 0<mgy< 1. D. —2<mg<—1.
Cau 151. Tiép tuyén ctia do thi ham s6 y = 2® + 2 tai diém c6 tung do bang 1 c6 phuong trinh
la

A y=3xr+4. B. y=3x+2. C. y=2x+1. D. y=2x-5.

Cau 152. Cho ham s6 y = 2% — (m+1)z? — (4 —m?*)z — 1 — 2m (m la tham s6 thuc) c6 do thi 1a
(Cy,). Tong tat ca cac gia tri nguyen ctia m dé do thi (C,,) c6 hai tiép tuyén vuong goéc véi nhau
bang

A 9. B. 6. C. 3. D. 10.

Cau 153. Cho ham s6 f(x) = 2® — 322, tiép tuyén song song véi dudng thing y = 9z +5 clia do
thi ham s6 1a

A y=9x+5vay=9x—27. B. y=9z+5.

C. y=9z—2T. D. y =9z +27.

. . . 4
Cau 154. Phuong trinh tiép tuyén ctia parabol y = 2?42+ 3 song song v6i dudng thang y = 3 —x
la
A y=2—-u. B y=2-2 C.y=3—uz. D y=1-u=
Cau 155. Cho ham s6 y = z* — 222 ¢6 do6 thi (C). Phuong trinh tiép tuyén ctia (C') song song

v0Oi truc hoanh 1a
A y=1 B. y=0. C. y=-1. D. y=u=x.
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Cau 156. Cho do thi (C): y =2z — wfl Tim cic diém M thude do thi (C') sao cho tiép tuyén
ctia (C) tai M song song véi dudng thang d: y = 6x + 4.

A. M(0;4), M(—1;0). B. M(0;4), M(2;0).

C. M(0;4). D. M(2;0).

Cau 157. Tim m dé tiép tuyén ctia dd thi ham s6 y = (2m — 1)z* —m + i tai diém c6 hoanh do
xr = —13V116ng gbc voi duong tllléng (d): 20 —y—3= O.7 .

A. 7 B. 7 C. 6 D. I
Cau 158. Cho ham s6 y = z* — 3z% + 1 ¢6 do thi 1a (C). Phuong trinh cac tiép tuyén cia (C)
song song véi dudsng thang y = 9z + 10 1a

A y=9x+6, y=9xr — 28. B. y=92 -6, y=9r — 28.

C.y=9z, y =92 — 26. D. y=92+6, y =9z — 26.

—x+ 2

Cau 159. Cho ham s6 y = c6 do thi (C). Viét phuong trinh tiép tuyén ctia (C'), biét tiép

tuyén song song v6i dudng thang y = —x + 2

A y=x+2. B.y=—x-2.
C. y=—ux. Dy=—2+2y=—o-2
Z Z P bY Pe 2 - 1 2
Cau 160. Céc tiep tuyen ctia do thi ham so y = ‘ 5 song song véi duong thang y = —3x+2018
x_
la
1
A.y:—3x+2vay:—3x+§. B.y=-3z+14vay=—3z+21.
1
C.y:—3x+14véy:—3x+§. D y=-3z+2vay=-3z+ 14.

Cau 161. Tiép tuyén ctia do thi ham s6 y = 23 + 322 — 22 — 1 va song song v6i dudng thing
2x + 1y — 3 = 0 ¢6 phuong trinh la
A y=2x+1 B. 2+2y+1=0. C. 2x+y+1=0. D 2x+y—-2=0.

Cau 162. Cho ham s6 y = 2® — 322 + 62 + 1. Trong cac tiép tuyén véi do thi, tiép tuyén co hé
s6 goc nhoé nhat bang
A. 2. B. 1. C. -1 D. 3.

Cau 163. Viét phuong trinh tiép tuyén ctia do thi ham s6 y = v/2x + 1, biét rang tiép tuyén
song song véi duong thing z — 3y + 6 = 0.
x T r D r D
A y=—-—-1. B.y=—-+1. Cy=-—-. D y=-—+-.
Y73 =37 Y7373 =373
Cau 164. Tiép tuyén ctia do thi ham sé y = 2* + 2 va vuong géc v6i duong thing d: x + 5y = 0
¢6 phuong trinh 1a

1 1
A y=5z—-3. B.y:—ga:—?). C.y:—ga:—i—S. D . y=5z-T.

Cau 165. Goi (C) 1a do thi ctia ham s6 y = 2* + z. Tiép tuyén ctia (C) vudng goéc véi duong
thang d: x + 5y = 0 c6 phuong trinh I3
A y=b5xr-3. B. y=3x—5. C. y=2x-3. D y=x+4
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2¢ — 1

Cau 166. Cho ham s6 y =
r+1

c6 do thi (C). Viét phuong trinh tiép tuyén ctia (C'), biét tiép

tuyén c6 hé s6 goc bang 3
Cau 167. Cho ham s6 y = 23 — 52% + 2 ¢6 do thi 1a (C); C6 mot phuong trinh tiép tuyén cia
(C) biét tiép tuyén dé6 song song véi duong thang y = —3z + 2017 la

1
A y=-3z-T7. B. y=-2x+T. C.y:—3:17—|—§. D y=-2x+1

Cau 168. Phuong trinh tiép tuyen ctia do thi ham so y = +2, biét tiep tuyen cat hai truc Oz,
x J—

Oy tai A, B sao cho tam giac OAB ¢6 OB = 40A, la
dr+y—17=0 de+y+7=0 dor —y—17=0 dor —y+17=0
Y B Y C Y D Y

dr+y—1=0 ' 4x+y—|—1:()' . 4x—y—|—1:0' ' 4x—y—1=0'

c6 dd thi (C) va diém A(m;1). Goi S 1a tap cac gia tri cia m

Cau 169. Cho ham s6 y = f _

dé c6 diing mot tiép tuyén ctia (C) di qua A. Tinh tong binh phuong cic phan ti cia tap S.
A2 B. 2. c. p. 2
4 4 2 4
Cau 170. S6 duong thing di qua diéem A(0;3) va tiép xtic véi dd thi ham s6
y = x* — 222 + 3 bing
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.
—x+2

Cau 171. Choham s6 y = c6 do thi (O) va diém A(a; 1). Goi S 1a tap hop tat cac gia tri

thuec ctia a dé c6 diing mot tiép tuyén tir (C') di qua A. Tong tat ca gia tri ciia phan tit S bing
5)

A 1 B. § C. - D. 1
2 2 2
R P . TP o a e
Cau 172. Cho ham s6 y = —Q+1 ¢ do thi la (C). Phuong trinh tiép tuyén cia (C) biét
x
tiép tuyén dé di qua diém A(—1;0) la
3 3 3 3
A.y_z(x—i-l). B.y_—zx—T C.y_z(x—l). D.y—Sx—l—Z.

Cau 173. Cho céac diem A(1;a) ma tit d6 vé duge dén do thi (C) clia ham s6 y = 2° + 322 — 2
ba tiép tuyén. Tat ca cac gia tri a thoa man diéu nao sau day?

A -2<a<6. B. -3<a<3. C. —-l<a<l D. 6<ax<?.
Cau 174. Cho ham s6 y = —2® + 322 — 2 ¢6 do thi (C) va diem A(m;2). Tim tap hop S tat ca
cac gia tri thuc m dé ba tiép tuyén ctia (C) di qua A.

A S=(-00;—-1)U (;;2) U (2; +00). B. S=(-00;-2)U (g;?) U (2; +00).

C. S = (—o0:—1)U (§;2> U (2 +00). D. § = (—o0;—1) U (§;3> U (3; +00).

Cau 175. Tat ca cac gia tri clia tham s6 m dé qua diém M (2;m) ké dugc 3 tiép tuyén phan biét
dén dd thi ham s6 y = 2% — 322 1a m € (a;b). Tinh tong a + b.

A. 6. B. 3. C. —1. D. —-9.
Cau 176. He s6 goc clia tiép tuyén véi do thi ham s6 y = —2° + 22 — 3z + 4 tai diém M(1;1)

la
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A -2 B. 0. C. —4. D. —1.

. 1 1 . N )
Cau 177. Cho ham so f(x) = §x3 — 2% 4+ 22 + 3 Tim diem M thudce do thi ham s6 y = f(z)
biét tiép tuyén ctia do thi ham sb tai 1]\4 c6 hé s6 goc nhoé nhat. )
A M(2;-1). B. M (O; 3). C. M(—1;-4). D. M (1; 3).
Cau 178. Viét phuong trinh tiép tuyén ctia do thi ham s6 f(z) = 23 — 22 + 2, biét tiép tuyén
song song véi duong thing y = 5z + 5.

A.y:5x—12271;y:5x+5. B.y:5x—12271.

C. y=5z—5. D.y:5x—2—7.
Cau 179. Cho ham s6 y = i : c6 dd thi (C). Goi A la tiép tuyén ctia (C) tai diem M(2;1).
Dién tié:h cua tam giac duge fao bdi A va céac truc toa do bang ;

A. 7 B. 9. C. 3. D. 3"

Cau 180. Cho ham s6 y = mcosz +sin2z (C') (m 1a tham s6). Tim tat ca gia tri ctia tham s6 m
dé tiép tuyén ciia (C) tai nhitng diém c6 hoanh do o = 7,2 = % song song hoac trung nhau.
2v/3 3V3
A m=—. B. m = —2V3. C.m:——\/_. D.m:—\/_.
3 3 2
Cau 181. Goi A,B lan lugt 1a giao diém ctia do thi (P): y = 22 — 22 vA truc hoanh. Tiép tuyén
ctia (P) tai hai diém A,B tao v6i nhau mot goc a. Gia tri clia sinar 3
3 4 1
A - B. - C. - D.
4 5) 2
Cau 182. Cho ham s6 y = 2* — 422 + 3 ¢6 do6 thi (C). C6 bao nhiéu diém trén truc tung tit d6

¢6 thé vé duge 3 tiép tuyén dén do thi (C) ?

ol w

A. 3. B. 2. C. 1. D. 0.
. . R . 2r — 3 ) .
Cau 183. Tiep tuyen ctia do thi ham s6 y = 2x T tal diem c6 hoanh do zo = —1 cat truc
x
hoanh, truc tung tai hai diem A, B. Tinh dién tich tam giac OAB.
169 25 15 25
. — B. —. C. —. D —.
16 16 8 13

Cau 184. Cho ham s6 (C): y =
I‘ R

Oy lan luct tai cac diém A, B phan biet va OA = 20B. He s6 goc cta d 1a
1 1
A.kzi. B. k=2 C.k:—i. D k=-2

, d 1a tiép tuyén ctia (C). Biét rdang d cit cac truc O,

Cau 185. Trén do thi ctia ham s6 y = : c6 diem M sao cho tiép tuyén tai d6 cling véi céc

truc toa do tao thanh mot tam giac c6 dien tich bing 2. Toa do diém M la

A (x1) s () e (L) b

ar+b . , . . .
+1 c6 do thi cat truc tung tai A(0; —1), tiep tuyén tai A c¢6 hé s6

Cau 186. Cho ham s6 y =

goc k = —3. Cac gia tri cua a,b 1a
A . a=1,b=1. B.a=1,b=2. C. a=2b=2. D . a=2b=1.
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Cau 187. Cho ham s6 f(z) = 2% — 32% + 2z + 1 ¢6 d6 thi (C). Hai tiép tuyén (d;), dy) ctia do
thi (C) song song véi nhau va c6 hoanh do tiép diém 1a x1, xo. Tong o1 + x5 bang

C. 2

D. 3.
Cau 188. Tiép tuyén clia do thi ham s6 y =

: cit hai truc toa do Oz, Oy tai hai diém phan
biét A, B sao cho tam giac OAB can. Tinh dién tich tam giac OAB

A. 12 B. 16. C. 8. D. 4.
~ < Z ar + 2 © s N P .z .
Cau 189. Chohamsoy = f(x) = o3 O do thila (C) (a,b la cac s6 thuc). Biét tai M (—2; —4)
T
thuoc (C), tiép tuyén ciia (C) song song véi dusng thang 7o —y +5=0. Tinh a + b
A. 2. B. 4. C. 5. D. 3.
Cau 190. Cho ham s6 y = 2% — 322 + 6z + 5. Tiép tuyén ctia do thi ham sd c¢6 hé s6 goc nho
nhat c6 phuong trinh 1
A y=3x+09. B. y=3x+6. C. y=3z+3. D. y=3z+ 12
. 1
Cau 191. Cho ham s6 y — ———

=51 do thi (H). Biét A (x1;v1), B (z2;92) 1 hai diém phan
x —

biét thudc (H) sao cho tiép tuyén cta (H) tai A, B song song véi nhau. Tim do dai nhé nhat cua

doan thang AB.

A. 24/6. B. V3. C. V6.

Cau 192. Cho ham s6 y = f(x) xac dinh va ¢6 dao ham trén R thoa man

D. 3v2.

fP1—22)=4f1—2)+8r—3va f(1) >0
Viét phuong trinh tiép tuyén ctia do thi ham s6 y =

_ f(x) tai diém c6 hoanh do bang 1.
4 1 4 7
A y=2x—1. B.y:§m—§. C y= —§x+§. D y=-2x+3.
Cau 193. Cho cac ham s6 y = f(z), y = g(x), y = /() Né

——= . Neu

o u cic he s6 goc clia cac tiép tuyén
g\x
clia cac do thi cac ham s da cho tai diém c6 hoanh do z = 0 bing nhau va khac 0 thi
1 1
A. -. B. - -. D.
7(0) < 5 7(0) < 7(0) > § OB
Cau 194. Cho chuyén dong thing xac dinh béi phuong trinh S(¢) = t* + 3t2

— 9t 4 27, trong do
t tinh bang giay (s) va S duge tinh biang mét (m). Gia téc clia chuyén dong tai thoi diém van téc
triéu tiéu la

A. 0 m/s? B. 6 m/s% C. 24 m/s?. D. 12 m/s%
Cau 195. Mot chat diém chuyén dong thing c6 quing dudng 1a S(t) = t2 + 7t + 2 (¢ thoi gian

chuyén dong tinh bing giay, S tinh bing mét). Van tdc clia chat diém d6 tai thoi diém t = 1 s
la

A. 10 m/s. B. 9m/s. C. 4m/s. D. 8 m/s.
Cau 196. Cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D’, goc gitta duong thing A’C’ va mat phing
(BCC'B') bang

A. 45°. B. 0°. C. 90°. D. 30°.
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Cau 197. Mot chuyén dong thang xac dinh béi phuong trinh S = S(t) = 3 — 3t2, trong do t
duge tinh bang giay va S duge tinh bang mét. Khang dinh nao sau day diang?

A. Van téc cia chuyén dong tai thoi diem ¢t =4 s la v = 32 m/s.

B. Van tbc ctia chuyén dong tai thoi diém t =4 s la v = 16 m/s.

C. Van tbc ctia chuyén dong tai thoi diém ¢t =3 s la v =18 m/s.

D. Van tbc ctia chuyén dong tai thoi didmt=3slav=09 m/s.

Cau 198. Mot chat diém chuyén dong theo phuong trinh S(t) = ;ti‘ + 3t — 2, trong d6 S 1a
quang duong tinh béang mét (m), ¢ 1a thoi gian tinh bang giay (s). Tinh van toc tic thoi clia chat
diém tai thoi diem t = 5(giay).

A. 55 m/s. B. 54 m/s. C. 52 m/s. D. 53 m/s.
Cau 199. Mot chuyén dong thing dude xac dinh bdi phuong trinh S = 3 — 2 — 2t trong do ¢
duge tinh bang giay (s) va S duge tinh biang mét (m). Gia téc (m/s?) clia chuyén dong tai thoi
diém ¢t = 3s bing

A. 14 m/s% B. 21 m/s% C. 16 m/s?. D. 18 m/s%

Cau 200. Mot vat chuyén dong v6i phuong trinh S(t) = 2 +4t2 trong d6 ¢ (giay) 1a khodng thoi
gian dugc tinh tir ltc vat bat dau chuyén dong, S(t) (mét) 1a quang dudng vat chuyén dong dugc
trong ¢ giay. Tinh gia toc clia vat tai thai diém van téc bang 11 (m/s).

A. 14 (m/s?). B. 13 (m/s?). C. 12 (m/s?). D. 11 (m/s?).

Cau 201. Mot chuyén dong c6 phuong trinh s(t) = t2 — 2t + 3 (trong d6 s tinh bang mét, ¢ tinh
bing giay). Van tdc titc thoi ciia chuyén dong tai thoi diem t = 2 giay 1a
A. 6m/s. B. 4m/s. C. 8 m/s. D. 2 m/s.

. 1 N
Cau 202. Mot vat roi tir do c6 phuong trinh chuyéen dong S = 59752, g =9,8m/s? va t tinh bang
(5). Van toc tai thoi diém ¢ = 5s bang
A. 26 m/s. B. 49 m/s. C. 19 m/s. D. 25 m/s.

Cau 203. Dieén lugng truyeén trong day dan c6 phuong trinh @ = 3¢2 4 2018. Tinh cudng do dong
dién tic thoi tai thoi diem t, = 3 (giay).

A. 18 (A). B. 20 (A). C. 28 (A). D. 34 (A).
Cau 204. C6 bao nhiéu s6 ti nhién m dé phuong trinh cos® 2+ (m—+/3 sinz)?+m = 2sin (:c — g)
¢6 nghiém 7

A. 3. B. 4. C. 5. D. 6.

Cau 205. Mot vat chuyén dong theo quy luat s = 9t — 3, véi ¢ (giay) 1a khoang thoi gian tinh
tit ltc vat bat dau chuyén dong va s (m) la quang dudng vat di duge trong khoang thai gian do.
Hoi trong khoang thai gian 5 (gidy), ké tit lic bat dau chuyén dong, van téc 16n nhat clia vat dat
duge bang bao nhieu?

A. 54 (m/s). B. 15 (m/s). C. 27 (m/s). D. 100 (m/s).

138



9. QUY TAC TINH DAO HAM

Cau 206. Mot binh nuoi ciy vi sinh vat duge giit ¢ nhiet do 0°C. Tai thoi diém t = 0 nguoi ta
cung cap nhiét cho né. Nhiet do ctia binh bt dau tang lén va tai mdi thoi diém ¢, nhiet do cia
n6 duge ude tinh béi ham s6 f(t) = (t — 1)3 + 1 (°C). Hay so sanh t6c do tang nhiét do ctia binh
tai hai thoi diem ¢, = 0,5 s va ty = 1,25 s.

A. Nhiet do tai thoi diém ¢, tdng nhanh hon tai thoi diém ¢,.

B. Nhiét do tai thoi diém ¢, va ¢, tdng nhu nhau.

C. Khong du dit kien dé két luan.

D. Nhiét do tai thoi diém ¢, tang nhanh hon tai thoi diém ¢;.

Cau 207. Mot chat diém chuyén dong thang xac dinh bdi phuong trinh s = ¢3 — 3t — 9t + 2 (¢
dugc tinh bing gidy, s dudc tinh bang mét). Tim gia tdc a clia chat diém khi t = 2 giay.
A. a=12m/s’. B. a =6m/s”. C. a=—-9m/s”. D. a =2m/s".

Cau 208. Cho chuyén dong thang xac dinh bdi phuong trinh s = t2 — 2t + 2 (¢ dugc tinh bing
giay, s dugc tinh bing mét). Tinh van toc v tai thoi diem t = 3 giay.
A v=2m/s. B. v =4m/s. C. v=—-2m/s. D. v=—4m/s.

Cau 209. Mot chat diém chuyén dong c6 phuong trinh s(t) = t3 — 3t2 + 5t + 2, trong d6 t > 0,
t tinh bing giay (s) va s tinh bing mét (m). Tinh gia tdc clia chuyén dong tai thoi diém ¢ = 3
giay.

A. 24 m/s?. B. 17 m/s?. C. 14 m/s*. D. 12 m/s%
Cau 210. Mot vien dan duge ban lén troi tit mot vi trf cadch mit dat 1000 m theo phuong thang
ditng véi van téc ban dau vy = 294 m/s (b qua stic can ctia khong khi). Héi khi vien dan dat do
cao 16n nhat va sé bat dau roi thi vien dan cdch mat dat bao nhiéu mét?

A. 4307,5 m. B. 5410 m. C. 4410 m. D. 4062,5 m.

Cau 211. Mot chat diém A xuat phat tit O, chuyén dong thing véi van téc bién thién theo thai
gian béi quy luat v(t) = 1;0162 + gt m/s, trong d6 ¢ (giay) la khoang thai gian tinh tir lic A bét
dau chuyén dong. Tit trang thai nghi, mot chat diem B ciing xuat phat tit O, chuyen dong thang
cuing huéng véi A nhung cham hon 5 giay so v6i A va ¢6 gia toc bang a m/s? ((a 1a hiang s6). Sau
khi B xuat phat duge 10 giay thi dudi kip A. Van tbc clia B tai thoi diém dudi kip A bing

A. 22 m/s. B. 15 m/s. C. 10 m/s. D. 7m/s.

Cau 212. Mot nha nghien citu khao sat sy chuyén dong ciia chat diem M va tim dude quy luat
ve quang duong ctia M khi chuyén dong la s(t) = t* — ¢? (¢ tinh bing giay tit lic vat bat dau
chuyén dong). Héi trong khoang 1 giay dau sau khi chuyén dong chat diem M ditng may lan?

A 2. B. 3. C. 1L D. 0.

Cau 213. Cho chuyén dong thing xac dinh bdi phuong trinh s(t) = 2t3 — 3t2 + 4¢, trong d6 t
dugc tinh bing giay va s dude tinh bing mét. Van toc tic thoi clia vat tai thoi diém gia tdc bang
0la

A. —25m/s. B. 4m/s. C. 2,5m/s. D. 8,5 m/s.
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1 .
Cau 214. Mot vat roi tu do theo phuong trinh s = 59152 (m), v6i g = 9,8 (m/s?). Van toc tiic
thoi clia vat tai thoi diém t = 5(s) 1a
A. 1225 (m/s). B. 295 (m/s). C. 10 (m/s). D. 49 (m/s).

3 Dao ham ctia ham sé luong giac

Cau 1. Dao ham cap hai ctia ham s6 y = sinz 1

A. cosz. B. —cosz. C. sinz. D. —sinuz.

Cau 2. Dao ham ctia ham s6 y = cos z la

1
A. ¢y =sinz. B. ¢/ =tanux. C.y=——. D. ¢y = —sinx.
tan® x

Cau 3. Dao ham ctia ham s6 y = 4sin2x + 7cos3x + 9 1a

A. 8cos2x — 21sin 3x. B. 8cos2x — 21sin3x + 9.

C. 4cos2x — 7sin 3. D. 4cos2x + 7sin 3x.
Cau 4. Chon cau sai.

1 1
A. (cosz) = —sinz. B. (cotzx) = Sl C. (tanx) = . D. (sinz) = cosz.

Cau 5. Dao ham ctia ham s6 y = tanz la

Ay =1—tan’z. B. ¥y =1+ tan®z. C. y =1+ cot?z. D. ¢y =1—cot?z.

Cau 6. Dao ham ctia ham s6 y = sinx — 2cos z 1
A. Yy =cosz+2sinzx. B. ¢y =sinz — 2cosz.

C. y =sinx + 2cos . D. v = cosx — 2sinx.

Cau 7. Khang dinh nao sau day la ding
1

A. (cotz) = ————. B. (sinz) = —cosz.
sin” x )
C. "=sinuz. D. (t =— :
(cosz) =sinx (tan x) Y
Cau 8. Dao ham ctia ham s6 y = tan 3z bang
3 1
A y=—-—. B. y =— : Cy=—7—. D y=—F—.
Y sin? 3z Y cos? 3x Y= os? 3z Y= os? 3z
Cau 9. Dao ham ctia ham s6 y = sin(2x) — 2cos 1a
A. Yy = —2cos2x — 2sinw. B. v = cos2x + 2sinx.
C. vy =2cos2x — 2sinx. D. ' =2cos2z + 2sin x.
Cau 10. Cho ham s6 y = : c6 dao ham tai x 1a 3. Chon khang dinh ding
an
Ay -tanz —y (1 +tan®z) = 1. B. ¢ -tanz + y (1 + tan?z) = 1.
C. ¢ -tanz + 2y (1 +tan’z) = 1. D. ¢/ -tanx — 2y (1 + tan®z) = 1.

Cau 11. Cho ham s6 f(z) = cos?(2x). Tinh f’ <g)
A1 B. 2. C. -1 D. -2
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. x .
Cau 12. Ham so y = tanxz — cot x + cos 3 c6 dao ham bang

A. Lo —l—lsing. B. ! + ! —lsing
cosr sinz 5 5 cos?2x sinz 5 5
1 1 .z 1 1 1 . =z
Ccostz  sinlz 5005 D. cosx—i_sinx—i_gsmg'
Cau 13. Dao ham ctia ham s6 y = 4sin 2z + 7cos 3z + 9 1a
A. 8cos2x — 21sin3x + 9. B. 8cos2x — 21sin 3x.
C. 4cos2x — Tsin3z. D. 4cos2x + 7sin 3z.

Cau 14. Cho ham s6 y = tan?2 — 22 + 1. Gia tri ¢/ (%) 1a

A2-T B. 4-_. C.4-Z. D.2-=.
4 4 2 4

Cau 15. Ham s6 y = sin 2z ¢6 dao ham 1a

A. —cos2z. B. cos2z. C. —2cos2z. D. 2cos2z.
Cau 16. Dao ham ctia ham s6 y = sin 2z 1a

A. y =2sinu. B. ¢y = cos2zx. C. y =2cosz. D. v = 2cos2x.
Cau 17. Ham s6 f(x) =sin2z + 5cosz + 8 ¢6 dao ham la

A. f'(x) =2cos2z + bsin. B. f'(x) =2cos2z — 5sinu.

C. f'(x) = cos2z + 5sinx. D. f'(z) = —2cos2z — 5sin .
Cau 18. Dao ham ctia ham s6 y = sin (g — 21‘) la

A. y =2sin2z. B. 3/ = 2cos <g—2x).

C. ¢/ = cos (g — 2.75). D. ¢y = —2sin2x.
Cau 19. Dao ham ctia ham s6 y = 2sinz — 5cosx 1a

A.y =—2cosz+ 5sinzx. B. 4 =2cosz — 5sinx.

C. y =2cosx + 5sin. D. y = —2cosxz — 5sinz.

Cau 20. Cho ham s6 y = tan z—x. Phuong trinh 3/ = 0 ¢6 bao nhiéu nghiém trén doan [0; 27]?
A. 3. B. 2. C. 4 D. 1.

Cau 21. Tinh dao ham ctia ham s6 y = sin® z + cos 3z.
A. y =2sinx + cos3zx. B. 3/ = sin 2z + 3sin 3.

C. y =sin2x — 3sin 3x. D. 3y =2sinx — sin 3x.

Cau 22. Cho ham s6 u = u(x) c6 dao ham tai x 1a v’. Khi d6 dao ham ctia ham s6 y = sin® u tai

x la

A. y = sin2u. B. ¢/ = sin2u. C. ¢y = 2u sin 2u. D. ¢y = 2sin2u.
Cau 23. Biét ham sb y = 5sin 2z — 4cos b5z c6 dao ham 1a ' = asin bz + beos2z. Gia tri clia
a — b bang

A. —30. B. 10. C. -9. D. —1.
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Cau 24. Dao ham ctia ham s6 y = cos Va2 + 1 1a

A. y/_wii—i_lSin\/la—i—l. B y/_\/%Sin\/xQ"_l.
T T

C. y’:—zxmsin\/ﬁ%—l. D. y’:—%sin\,ﬁ—l—l.
Vi

Cau 25. Dao ham ctia ham s6 y = tailx —cotx 1a
1 1 4
A Yy = B y=——. C.y= ) D y=——.
Y YT s o Y i Y= o2

cos? 2z
Cau 26. Tinh dao ham 7/ ctia ham s6 y = sin® x.

A. y = —sin2z. B. ¢ =2cosuz. C. y =2sinx. D. ¢y =sin2z.
Cau 27. Tinh dao ham ctia ham s6 f(z) = cos(3z — 1).

Cau 28. Dao ham ctia ham s6 f(z) = cos? 2z bang

A. sindz. B. —sin4z. C. sin?2z. D. —2sin4z.
) cos?x . T ™ | o
Cau 29. Cho ham s6 y = f(r) = — 5 Biéu thitc f () — 35" (%) v
au o ham s6 y = f(x) [T om?g Dicu thie ]; 1 f 1 ang8
A. —3. B. 3. C. —-. D. -.
3 3
Cau 30. Ham s6 y = 22 - cosx ¢6 dao ham la.
A. Yy =2xcosx — 2?sinx. B. v = 2zsinx + 2% cos .
C. v =2z cosz + 2?sin . D. y =2rsina — 2?cos x.

Cau 31. Dao ham ctia ham s6 y = —cos2z + z 1a

A. Yy =4sin2z+1. B.y =-2sin2z+1. C. ¢y =2sin2x+1. D.y =1.

Cau 32. Tinh dao ham ctia ham s6 y = 2sinx + 2020.

A. Yy =2sinz. B. ¢y = —2cosz. C. vy =2cosuz. D. y = —2sinz.
Cau 33. Cho ham s6 y = cosv222 — x + 7. Khi d6 ¢ bang

Ay =—sinyv22? —x+7. B. vy =(1—-42)v222 -z +7T.

1 — 4x)sin/222 — 7
C.y = ( 2%96—'— . D.y =222 —x+7)sinv212 —x+ 7.
T~ —x

Cau 34. Dao ham ctia ham s6 y = sin 2z bang

A. y = cos2zx. B. ¢y = 2cos2zx. C. vy = —2cos2z. D. ¢y = —cos2z.

. 1 .
Cau 35. Dao ham ctia ham so y = > sin 2x + cosx tai xy = g bang

A —1. B. 2. C. 0. D. 2.

Cau 36. Tinh dao ham clia ham s6 y = 2sin 3z + cos 2z.
A. y = —6cos3x + 2sin 2. B. 3 = 2cos 3z + sin 2z.
C. y =2cos3x — sin 2. D. 3/ = 6 cos 3z — 2sin 2z.
Cau 37. Cho ham s f(x) = 4sin?(3x — 1). Tap gia tri ctia ham s6 f/(x) 1a
A. [—4;4]. B. [-2;2]. C. [-12;12]. D. [0;4].

1 3 2
Cau 38. Cho y = 1 sin 2z + cosx + 3% + 1. Tong cac nghiem trén doan [0; 1007] ctia phuong
trinh ¢’ = 0 bang
A. 40007. B. 2475T. C. 30007. D. 2000.
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Cau 39. Cho ham s6 f(z) = acosz + 2sinz — 3z + 1. Tim a dé phuong trinh f'(x) = 0 c6

nghiém.

A. |a] < /5. B. |a| > V/5. C. |a| > 5. D. |a| < 5.
Cau 40. Tinh dao ham ctia ham s6 y = sin? 2.

A. ¢y =2sindx. B. y = —2cos2z. C. vy = —2sin4x. D. y = 4sin2zx.
Cau 41. Cho ham s6 f(z) = 3 (sin® 2 + cos* ) — 2 (sin® z + cos® z). Gia tri clia f/(2018) la

A 2. B. 1. C. 3. D. 0.
Cau 42. Cho ham s6 y = sin 2x. hay chon phat biéu ding

A+ (y) =4 B. 4y —y" =0. C. dy+y" =0. D. y = ¢/ tan 2z.
Cau 43. Cho ham s6 y = f(z) = sinaz(a € R). Tinh f19) (7).

A. f19(2) = a'%sin ax. B. f19(2) = a'%sinax + g

C. f19(z) = a®sinax. D. f(19)(z) = a'% cos ax.

Cau 44. Ham sb nao dudi day théa man hé thic v/ + 2y + 2 = 07
A. y =sin2z. B. y = tan2x. C. y = cos 2. D. y = cot 2x.

Cau 45. Cho ham s6 f(x) = (m — 1) sindx — cos4x + 4max + 2018, m 1a tham s6. Co tat ca bao
nhiéu gia tri nguyén ctia m trong doan [—6;2018] dé phuong trinh f’(x) = 0 c6 nghiém.

A 4. B. 2018. C. 6. D. 8.
inr —sindx | |
Cau 46. Gidi han lim b P20 e
z—0 1’2
A —1. B. 3 C. —2. D. 0.
Cau 47. Cho ham sb f(x) = sinz. Gia tri clia biéu thiic lim Jlw) = /) bang
=T p—
A —1. B. 7. C. 1. D. 0.
) 1 3 "(sin 5 1
Cau 48. Cho ham s6 f(z) = 2® — §x2 ~3 va g(z) = 2% — 3z + 1. Tim lim M
) 10
A. 3. B. - C. —. D. 5.
3 3
4 Vi phan
Cau 1. Tim vi phan ctia ham s6 y = 23.
A. dy = 2?dx. B. dy = 3xdx. C. dy = 322 dx. D. dy = 2z dz.
Cau 2. Tinh vi phan ctia ham s6 y = 23 + 2019?
A. dy = 23dzx. B. dy = 323dx. C. dy = 322 D. dy = 322dx.

Cau 3. Vi phan ctia ham s f(r) = sin 2z tai diém z = g tng v6i Az = 0,01 1a
A. 01, B. —0,01. C. —11. D. 10.

. 2 2 .
Cau 4. Vi phan ctia ham s6 y = 22° — = + 5 1 bieu thiic nao sau day?
x
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2
A. (10x4 — 2) dzx. 1024 + — + 5) dzx.
T

dl
2
C. <10x+ 2) dz. D. (1 )
x
Cau 5. Tinh d(sinz — z cos x).

A. d(sinx — xcosx) = zsinzdz. B. d(sinx — zcosx) = zcoszdx.

C. d(sinx — zcosz) = cosz dx. D. d(sinz — zcosz) = sinz dz.

Cau 6. dy = (42 + 1) dx 1a vi phan ctia ham s6 nao sau day?

Ay =22+ 22 B. y=—22%+x.
C. y=22>+x—2018. D. y = 22% — x + 2018.
. 1
Cau 7. Viphan cia hamso y =+v2x+1— — la
x
1 1 1
A dy = d B. dy=(——= d
! (am ) " v (m x2> v
1 2x 1
Cdy=|—F——-— d D dy=(————x-—-—)dzr.
Y (wm ﬁ) - Y= \ovar 11 12) v
3 2
Cau 8. Vi phan cia ham s6 y = %—5+5x+1 1a
A dy=2*—z+5. B. dy= (2> -z +5)dz.
2
C. dy = (2* — .+ 6) du. D. dyz(xg—g—h’)) dz.
Cau 9. Vi phan ciia ham s6 y = (—z + 1)? bang
A. dy=2(—x+1)dx. B. dy = —2(—z + 1) daz.
C. dy=(—z+1)*dx. D. dy = —2(—x + 1)*dx.
Cau 10. Tinh vi phan ctia ham s6 y = zsinx.
A. dy = (sinx + cos z)dz. B. dy = (sinx + z cos x)dx.
C. dy = (sinz + x)dz. D. dy = x coszdz.
Cau 11. Cho ham s6 y = 2* — 3z + 1. Tim dy.
A dy=(z*—1)dz. B. dy= (2% -3z +1)dz.
C. dy = (3z* — 3) dx. D. dy = (32% — 3)dx.
Cau 12. Vi phan ctia ham s6 y = cos 2z + cot x 1a
1 1
A. dyz(—Zcost—{— —5 3dx. B. dy:(251n23:—|— )dx.
sin® x sin? x
1 1
C. dy = (—200821: — 2) dzx. D. dy = <—2$in2:c - = ) dzx.
sin® x sin® x
Cau 13. dy = (4 + 1)dz 1a vi phan ctia ham s6 nao sau day?
A. y=22%+x—2018. B. y = 22 + .
C. y =223+ 22 D. y = —22% — 2 + 2017.
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5 Dao ham cap hai

3
Z . Z Z o X . N Z x . - 2 P N
Cau 1. Viet phuong trinh tiép tuyen ctia do thi ham so y = -3 + 222 — 3x tai diém c6 hoanh

do x( sao cho y"(zg) = 6.

A. d:y:—&c—i—i. B. d:y:—8x—§. C. d:yz&n—i. D. d:yz&c—i—i.
Cau 2. Cho ham s6 y = sinz. Gia tri dao ham cap hai cia ham s6 tai diém z = 0 1

A. 0. B. 1. C. 2. D. -2
Cau 3. Choham s6 y = 2° — 32* + 2 + 1 v6i x € R. Tinh 3".

Ay’ = 2023 — 3622 B. ¢/ = 52 — 1223

C. y" = 202% — 3623. D. y' =523 — 122 + 1.

Cau 4. Tinh dao ham cap hai ctia ham s6 y = z*.

A. 423, B. 3x°. C. 1222, D. 1223,

Cau 5. Dao ham cap hai ctia ham s6 y = 225 — — + 5 biang biéu thitc nao sau day?

4 4 8 8
A. 402° — —- B. 402° + —- C. 4023 — —- D. 4023 + —.
x x x x
Cau 6. Cho ham s6 y = f(z) ¢6 dao ham dén cap hai trén tap s6 thyce. Tim he thic ding.
- fle) = (1) _fe) = (1)
" _ " —
A.f(l)—aljl_)rr{ 1 B. (1) 9101_>rr% 1
_ f(=) - f(1)
ny — "y —
C.f(l)—iglr% pat D'f(l)_alclgi;p_l'
Cau 7. Tim tat ca cac nghiem phuong trinh f”(x) = 0 biét f(z) = 23 — 32°.
A. x=0. B. r=2. C.z=02=2. D . z=1.
3 2
Cau 8. Dao ham cap hai clia ham sb6 y = 3 + 5 3z + 5 dugc két qua nao sau day?
2
A y'=2x+1. B. y”:gx—i—l. C.y' =2x—2. D. y'=2x—1.
. . 3 1
Cau 9. Dao ham cap hai ctia ham so y = m—:—Q la
x
10 10 5) 5)
Ay =—"+. B y=————-  Cy=- . Doy =- :
YT g2y YT T 2P ST T w2 YT T w2
Cau 10. Tinh dao ham cap hai clia ham s6 y = sinz + cos .
A .y =0. B. ¥y’ =cosz —sinx.
C. y" = —sinx — cosz. D. y" = —sinz 4 cosz.
Cau 11. Tim dao ham cap n, (n > 3) cla ham s6. y = 22> — 42% + 1.
A y™ =12, B. y™ =0.
C. y™ =622 — 8z + 1. D. y™ =12z — 8.
Cau 12. Cho ham s6 f(z) = 2° — 322 + 1. Tinh f"(z).
A. f"(z) =6z — 6. B. f"(z) =2 —6. C. f"(zx)=2*—2z. D. f"(z) = 3z> —6z.
Cau 13. Dao ham cap hai ctia ham s6 y = cos? z 1a
A. Yy’ = —2cos2r. B. ¢y’ =2cos2zx. C. y" = —2sin2zx. D. y’ = 2sin2z.
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v — 3z khiz #1

Cau 14. Cho ham s6 y = f(z) = . Tinh f'(1).
—2 khiz=1

A (1) =1. B. f'(1) = —1. C. f'(1) = 3. D. f'(1) = —2.
Cau 15. Cho ham s6 f(z) = (2x + 1)'2. Tinh f"(0).

A. f7(0) = 132. B. f"(0) = 528. C. f"(0) = 240. D. f7(0) = 264.
Cau 16. Cho ham s6 y = In v 5 Tinh y2018)(1).

T
1 _ 32018 1 32018 1 4 32018 1 4 32018
A. R 2017!. B. R 2018!. C. EETIER 2017!. D. EETIER 2018!.

sin® = + cos®

Cau 17. Cho ham s6 y = , . Khang dinh nao sau day ding?
1 —sinxcosx

Ay —y=0. B. 2y" -3y =0. C. 2y +y=0. D.y"+y=0.

Cau 18.
Cho d6 thi ham s6 y = f(z). Ménh dé nao sau day dung?
A. Ham s6 y = f(z) c¢6 dao ham tai x = 0 nhung khong lién tuc tai z = 0.

B. Ham s6 y = f(z) lien tuc tai x = 0 nhung khong c¢6 dao ham tai z = 0.

C. Ham s6 y = f(z) c6 dao ham v lien tuc tai x = 0.

D. Ham s6 y = f(x) khong c¢6 dao ham tai x = 0 va khong lien tuc tai

x=0.

Cau 19. Cho ham s6 y = sin 2z. Hay chon cau ding

A 4y—y'=0. B. v*— (v)* =4 C. 4y+vy" =0. D. y = ¢/ tan2z.
Cau 20. Ham s6 nao sau day théa man déng thic zy — 2y + xy” = —2cos x.

A. y=uxcosx. B. y =2xsinx. C. y=uzsinz. D. y =2z cosx.

Cau 21. Heé s6 goc tiép tuyén ctia do thi ham s6 y = 2® — 3z + 1 tai diém c6 hoanh do z, sao
cho y” (xo) =0

A. 0. B. 2. C. -3. D. 3.
Cau 22. Gia tri ctia tong S = 1-Cly; +2- C2y +3 - Coypp + -+ - +2017 - CIT bing

A. S =2017 - 22016, B. S =2017 - 22017, C. S =2016 - 22017, D. S = 2016 - 22018,
Cau 23. Chon €N, S, = C! +2C2 +3C3 + ... + nC". Khang dinh nio sau day la ding?

A S,=n- 2™ B. S,=n-2"—1. C. S,=n-2"1 D. 5, =2"
véi a,b 1a cac s6 nguyen duong va (20 + 1) khong chia hét cho 3. Tinh a + b.

A. 2017. B. 4035. C. 4034. D. 2018.
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